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stürmisch starten wir in den Sommer: Siegmund Dunker präsentiert mit Fußball EM 2024 und – gemeinsam mit Harald 
Landwehr – Olympische Spiele Paris 2024 die herausragenden Sportereignisse des Jahres aus erster Reihe. Beide bild-
starke Bände sind bereits kurz nach Ende der Events verfügbar!

Auto- und Sportjournalist Carsten Germann zeigt in Fußball-Legenden – Die Autos von Pelé, Ronaldo, Beckenbauer 
& Co., dass Leidenschaft für Sport und Tempo nie am Spielfeldrand endet. Erfolgsautor Siegfried Tesche wiederum wagt 
den filmhistorischen Rundumschlag und stellt in Movie-Cars – Races, Stars und Stories vor. Im ersten Band spannt 
er den Bogen von den frühesten Verfolgungsjagden der Stummfilmära bis zu den Fantasy-Vehikeln der 60er bis 80er-
Jahre. Motorradfreunde kennen Fritz Triendl alias Zonko von 1000PS und als Chefredakteur der legendären Zeitschrift 
Der Reitwagen. In seinem unnachahmlichen Stil präsentiert er Zonkos Zeitmaschinen – Die besten Bikes der 90er 
und frühen 2000er.

Seit rund 40 Jahren bereist Fotografin Gabriele Boiselle die Welt und setzt Pferde in einzigartiger Weise vor oft spekta-
kulären Hintergründen in Szene. Ihre schönsten Fotografien finden sich im Prachtband Pferdefotografie aus Leiden-
schaft, zusammen mit Geschichten zu ihren Reisen und ihren Begegnungen. Hundefreunde finden in Medical Training, 
Schnüffeln macht glücklich und Dummytraining Anregungen für sinnvolle Beschäftigung und Übungen für Alltags-
situationen.

Wer schöne Herbsttage noch für Reisen nutzen möchte, findet in Portugal offroad erleben – mit dem Allradmobil 
auf den Spuren der Tempelritter zahlreiche Anregungen nicht nur für Allradfahrer. Autorin Sabine Weiß und Foto-
graf André Poling führen zu historischen Stätten und wildromantischen Naturlandschaften abseits der ausgetretenen 
Touristenpfade. Karl-Wilhelm Koch dokumentiert in Dampf in Südafrika das Ende der Dampflokära am Kap der guten 
Hoffnung in nostalgischen Bildern vor atemberaubender Kulisse.

Fit und aktiv durch den Winter geht es mit den Ratgeber-Profis des pietsch Verlages: Dr. Fit for Life Moritz Tellmann 
beschreibt, wie er in seinem Alltag als Notarzt mit einfachen Übungen mental und körperlich belastbar bleibt: Sofort 
anwendbare Tipps für Bewegung, Entspannung und Ernährung ohne Geräte, Coaches und umfangreiche Vorbereitungen. 
Rolf Deilbach bietet mit 99+1 Dinge für echte Kerle den ultimativen Must-Have-Guide mit Suchtpotential und präsen-
tiert 100 außergewöhnliche Ideen für den persönlichen Wunschzettel.

Rund 120 Neuerscheinungen aus den Bereichen Automobil, Outdoor, Reisen, Sport und Fitness, Luftfahrt, Eisenbahn, 
Mensch und Tier sowie Jagd und Angeln laden auf den folgenden Seiten zum Entdecken und Schmökern ein – wir wün-
schen Ihnen viel Vergnügen!
  
Bleiben Sie gesund und uns gewogen!
Ihre Paul Pietsch Verlage

Bücher aus unseren Verlagsprogrammen finden sich regelmäßig  
unter den Preisträgern renommierter Buchpreise. In diesem  
Jahr dürfen wir uns sogar über ein Triple beim Motorworld 

Buchpreis freuen, der wichtigsten Auszeichnung  
für deutschsprachige Automobilliteratur: Sieger in der 

Kategorie Biografie wurde Motorlegenden: The Bea-
tles, Sieger in der Kategorie Marke 
Destination 901 und Sieger in der 

Kategorie Historie Porsche 365 No. 1. 
Die Preisverleihung fand am 23. April in Mün-

chen statt. Wir gratulieren unseren Autoren Siegfried Tesche, 
Peter Weidenhammer und dem Porsche Archiv ganz herzlich!

Diese Vorschau wurde klimaneutral gedruckt
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ISBN 978-3-613-32153-3
€ 89,– / € (A) 91,50

ISBN 978-3-613-04642-9
€ 49,90 / € (A) 51,30

ISBN 978-3-613-04639-9
€ 29,90 / € (A) 30,80

ISBN 978-3-613-32149-6
€ 79,– / € (A) 81,21
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€ 19,95 / € (A) 20,60
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Sie möchten mit spannenden Aktionssortimenten
und dekorativen Verkaufshilfen thematische

Akzente setzen? Dann beachten
Sie unbedingt unseren beiliegenden Prospekt!

Art.-Nr.: 99864

9*ukdzae#-vnn,.*
ISBN 978-3-613-04668-9
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*ukdzae#-vbm,y*
ISBN 978-3-613-04578-1
€ 29,90 / € (A) 30,80
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Der exquisite  
Automobil-Geschmack 
der Fußballstars 
 
Autos von  
Beckenbauer, Pelé, 
Maradona, Beckham, 
Ronaldo, Kane, Klopp 
u.v.m. 
 
Einzigartige  
Zusammenstellung  
gespickt mit  
Interviews und  
Storys

Foto: © Audi via ampnet

9*ukdzae#-vnmcc*

Franz Beckenbauer, Pelé oder Diego Maradona haben Sportgeschichte ge-

schrieben. Doch viele weltberühmte Fußballer punkteten auch abseits des 

Platzes durch einen exquisiten Automobil-Geschmack. Pünktlich zur Heim-EM 

2024 unternimmt Carsten Germann eine Entdeckungstour durch die Garagen 

der Fußballstars. Von den Automobilen Träumen der WM-Helden von 1954 

über die goldene Generation von 1974 bis hin zu den Superstars von heute 

porträtiert der versierte Sportjournalist die unterschiedlichsten Spielertypen 

anhand ihrer bevorzugten Automobile, von Günter Netzers Ferrari Dino über 

Pelés blauen Mercedes W111 bis hin zu Zlatan Ibrahimovics Ferrari Daytona. 

Wir werben in

Carsten Germann
Fußball-Legenden
Die Autos von Beckenbauer, Pelé,  
Ronaldo, Klopp & Co.  
ca. 208 Seiten, ca. 150 Abbildungen 
Format: 210 x 280 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04673-3
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 18.07.2024
WG 432

Traumkombination: Auto & Fußball

9*uk
dzae

#-vn
cmb*

ISBN 978-3-613-04637-5
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*uk
dzae

#-vb
m,y*

ISBN 978-3-613-04578-1
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*uk
dzae

#b-.
b,-*

ISBN 978-3-613-50958-0
€ 18,95 / € (A) 19,50

Ab einer Bestellmenge von 3 Ex. »Fussbal-Legenden« 
erhalten Sie ein Gratis-Plakat, siehe Aktionsbeilage 
Seite 2.i
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Die berühmtesten  
Filmautos aller Zeiten 
 
Für alle Autofans  
und Cineasten 
 
Ein außergewöhnlicher 
Roadtrip durch die 
Filmgeschichte

Fotos: © Alamy / Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG

Wir werben in

Highspeed durch die Filmgeschichte

9*ukdzae#-vnmmy*

Siegfried Tesche
Motorlegenden – Movie Cars
Races, Stars und Stories 
ca. 192 Seiten, ca. 150 Abbildungen 
Format: 170 x 225 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04677-1
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 24.09.2024
WG 432

9*uk
dzae

#-vb
c,b*

ISBN 978-3-613-04538-5
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*uk
dzae

#-vv
--b*

ISBN 978-3-613-04400-5
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*uk
dzae

#-vn
c..*

ISBN 978-3-613-04639-9
€ 29,90 / € (A) 30,80

Auf den Spuren des »tollen Käfers« Herbie oder des legendären deLorean 

aus der »Zurück in die Zukunft«-Reihe präsentiert der versierte Filmjournalist 

Siegfried Tesche die berühmtesten Filmautos aller Zeiten. In diesem ersten 

Band spannt er den Bogen von frühen Verfolgungsjagden über Rennfahrer-

filme »Grand Prix« und »Indianapolis« bis hin zu Fantasy-Vehikeln der 60er 

bis 80er-Jahre. Zusätzlich werden Prominente und ihre Autoleidenschaften 

vorgestellt. Für Siegfried Tesche ist diese cineastische Zeitreise zugleich ein 

ganz besonderes Heimspiel: schließlich begann 1969 mit dem Film »Ein 

toller Käfer« sene jahrzehntelange Begeisterung für Filme und Automobile.

Ab einer Bestellmenge von 3 Ex. »Motorlegenden – 
Movie Cars« erhalten Sie ein Gratis-Plakat,  
siehe Aktionsbeilage Seite 2.i
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Wer erinnert sich nicht an Big Jim mit dem Geländewagen, Luke Skywalker 

im Landspeeder oder He-Man und seinen Gegenspieler Skeletor? Actionfi-

guren der Teenage Mutant Ninja Turtles, Transformers oder Ghostbusters 

nahmen in den 70er- und 80er-Jahren viel Raum in den Kinderzimmern 

weltweit ein. Vor allem das zahlreiche Zubehör mit Fahrzeugen, Raum-

schiffen oder Festungen sorgte für lange anhaltenden Spielspaß und prägte 

die Jugendzeit unzähliger Heranwachsender. Jörg Trüdinger macht sich ein 

weiteres Mal daran längst verblasste Erinnerungen aus unserer Kindheit zu 

revitalisieren und lässt Kunststoff-Klassiker von Mattel, Hasbro oder Kenner 

aufleben, die jeder hatte oder jeder haben wollte.
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Emotionen auf  
vier Rädern  
 
Mit viel Zeitkolorit  
und kuriosen  
Anekdoten 
 
Walther Wuttke:  
bekannter und  
ausgezeichneter  
Automobil- 
journalist
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Big Jim, Star Wars,  
He-Man, Transformers, 
Ghostbusters & Co. 
 
Sympathische  
Retro-Revue der  
Actionhelden 
 
Mit zeitgenössischen 
Illustrationen,  
Prospekt- und  
Katalogabdrucken

9*ukdzae#-vn,-y*

Walther Wuttke
Die 70 besten Autos der 70er
Die neue Freiheit auf vier Rädern! 
ca. 208 Seiten, ca. 170 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-04680-1
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 24.09.2024
WG 432

Kindheitserinnerungen zum JubelnNostalgietrip in die Autogeschichte

9*uk
dzae

#-vn
c,x*

ISBN 978-3-613-04638-2
€ 16,95 / € (A) 17,40

9*uk
dzae

#-vb
vmm*

ISBN 978-3-613-04547-7
€ 16,95 / € (A) 17,40

Wir werben inWir werben in

9*uk
dzae

#-vb
m.,*

ISBN 978-3-613-04579-8
€ 16,95 / € (A) 17,40

9*ukdzae#-vnmnv*

9*uk
dzae

#-vb
,-v*

ISBN 978-3-613-04580-4
€ 18,95 / € (A) 19,50

9*uk
dzae

#-vn
vcn*

ISBN 978-3-613-04643-6
€ 18,95 / € (A) 19,50

9*uk
dzae

#-vn
yvn*

ISBN 978-3-613-04614-6
€ 18,95 / € (A) 19,50

VW Golf, Ölkrise und Gurtpflicht: Die 70er-Jahre waren ein Jahrzehnt des 

Umbruchs in der Automobilgeschichte, eine Dekade voller technischer Re-

volutionen und einmaliger Entwicklungen, die unsere Mobilität bis heute 

prägen. Wolfgang Wuttke, seines Zeichens renommierter Motor-Journalist 

mit jahrzehntelanger Erfahrung, wagt einen nostalgischen Blick zurück auf 

ein turbulentes Jahrzehnt. Vom Honda Civic über Ford Fiesta, Toyota Celica 

bis zum Audi 80 würdigt er die 70 prägenden Automobilentwicklungen 

der knallbunten 70er, erinnert an kuriose Anekdoten und weckt nostal-

gische Erinnerungen. Eine Pflichtlektüre für alle Oldtimerfans und alle, die 

in den 70ern ihre ersten automobilen Erfahrungen gesammelt haben.

Jörg Trüdinger
Jungs, Eure Kinderträume
Die Actionfiguren der 70er und 80er - 
Big Jim, Star Wars, He-Man & Co 
ca. 96 Seiten, ca. 130 Abbildungen 
Format: 240 x 220 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04676-4
ca. € 16,95 / € (A) 17,40
Erscheint: 29.10.2024
WG 432
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Über 100 Stories  
aus über 75 Jahren 
Porsche-Geschichte 
 
Rennsiege,  
Prototypen und  
prominente Fahrer 
 
Mit eindrucksvollen 
Abbildungen aus  
der Sammlung des  
Unternehmensarchivs

10

9*ukdzae#cx-yxc*

Wir werben in

Porsche Museum
Porsche Momente
ca. 320 Seiten, ca. 200 Abbildungen 
Format: 305 x 240 mm, gebunden,  
mit Lesebändchen 
ISBN 978-3-613-32012-3
ca. € 49,90 / € (A) 51,30
Erscheint: 24.09.2024
WG 432

Porsche Moments
Seit über 75 Jahren steht Porsche für Sportwagenbau auf höchstem 

Niveau. Die legendären Modelle für Straße und Rennstrecke faszinieren 

nicht nur Sportwagenliebhaber. Sie spornen Rennfahrer zu Höchstlei-

stungen an, inspirieren Konstrukteure und Künstler, treten in Filmen 

auf und laden Fotografen ein zum Spiel mit Form und Licht. Über 100 

Stories erzählen schlaglichtartig von Höhepunkten und Schlüsselmo-

menten aus der Markengeschichte. Spektakuläre Rennsiege, bahnbre-

chende Fahrzeugentwicklungen, spannende Prototypen und Portraits 

namhafter Porscherennfahrer verbinden sich zu einer facettenreichen 

Sammlung besonderer Momente.

9*uk
dzae

#-vn
n,.*

ISBN 978-3-613-04668-9
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*uk
dzae

#cxy
bcc*

ISBN 978-3-613-32153-3
€ 89,– / € (A) 91,50

Fotos: © Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG 

9*uk
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ISBN 978-3-613-04577-4
€ 49,90 / € (A) 51,30
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Die spektakulärsten 
Rennsituationen, nach-
gestellt im Modell 
 
Exquisite Fotografie 
und Modellbaukunst 
auf höchstem Niveau 
 
Mit packenden Storys 
von Walter Röhrl und 
seinen Rennkollegen

12

Foto: © Frank Zinkewitz

9*ukdzae#-vn,bn*
Wir werben in

Frank Zinkewitz
Art of Rallye – Monte Carlo
Ogier – Röhrl – Moutons //  
Legends – Scalemodels – Milestones 
ca. 208 Seiten, ca. 208 Abbildungen 
Format: 280 x 210 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04685-6
ca. € 49,90 / € (A) 51,30
Erscheint: 24.09.2024
WG 442

Die Mutter aller Rallyes

9*uk
dzae

#-vv
m,v*

ISBN 978-3-613-04478-4
€ 49,90 / € (A) 51,30

9*uk
dzae

#-vn
cmb*

ISBN 978-3-613-04637-5
€ 29,90 / € (A) 30,80

Die Rallye Monte Carlo ist die älteste Rallye der Welt. Wer hier gewinnt, 

wird zur Legende – wie Walter Röhrl, Sébastien Loeb oder Michèle Mou-

ton bewiesen. Frank Zinkewitz würdigt diese legendäre Rallye auf seine 

Weise: Auf über 200 Seiten stellt er die spektakulärsten Rennepisoden aus 

ihrer gut 100-jährigen Geschichte mit Modellfahrzeugen nach. Als Vorla-

ge dienten nicht nur zeitgenössische Aufnahmen, sondern vor allem die 

Erzählungen Walter Röhrls und seiner Rennkollegen. So setzt Zinkewitz 

die Modelle der berühmtesten Siegerfahrzeuge glaubwürdig in Szene und 

schafft dabei ein Porträt einer Veranstaltung und ihrer Helden, wie man es 

nie zuvor gesehen hat. Die Ultimative Hommage an eine legendäre Rallye!

MINI
1964-1967

36 37 16 17 

Stratos
037
Delta

δ [Delta]
Das griechische Alphabet diente Lancia zu Beginn lange Zeit als Namens-

geber ihrer Modelle. Nach einem kurzen Ausflug in römische Straßenna-

men kam man in den 1970er Jahren wieder zurück zur Historie der Marke 

und ging wieder zum griechischen über. So erhielt der 831ABO den wohl-

klingenden Namen »Delta«

1979 eingeführt komplettierte der Lancia Delta das Produktportfolio der 

Marke mit einem günstigen Einstiegsmodell. Sieben Jahre später, 1986, 

kam dann nach einigen Variationen endlich der Delta HF 4 WD, der den 

Startschuss, für das damals erfolgreichste Rallyefahrzeug der Geschichte, 

geben sollte. Der interne Produktcode ließ bereits aufhorchen, denn dieser 

lautete »SE038« und war damit zumindest der Codierung nach als direkter 

Nachfolger des (SE)037 gedacht.

 

Angefangen mit dem brachialen und nicht minder schönen S4 (für die 

Gruppe B) gewann der Delta nicht nur fünf Mal in Folge die Monte, sondern 

auch insgesamt 51 WM-Läufe, sechs Marken-WM-Titel in Folge, sowie fünf 

Fahrer-Weltmeistertitel.

Eine der großen Besonderheiten war sicherlich das »Twin-Charging«. Diese 

Methode bezeichnet die doppelte Aufladung des Motors durch Kompres-

sor, sowie durch Turbolader. Der S4 war das Erste Auto das mit dieser 

Technologie ausgestattet wurde. 

Der Vorteil dabei ist, dass der Kompressor im niedrigen und mittleren 

Drehzahlbereich den Druckverlust des Turbos ausgleicht, während der 

Turbo in den höheren Drehzahlen übernimmt und dem Fahrzeug dadurch 

das sogenannte »Turboloch« erspart bleibt, während die Motorreaktion 

und Fahrbarkeit erhöht wird.

Das Sieger-Duo Henri Toivonen und Sergio Cresto gewannen Ende  

Januar 1986 die Monte und sollte wenige Monate später nicht nur für einen 

der tragischsten Momente des Rallyesports, sondern gar für das Ende der 

Gruppe B sorgen. 

Denn der zu der Zeit WM-Führende Finne und sein US-Amerikanischer Bei-

fahrer kamen im S4 bei der Rallye Korsika in einer 90-Grad-Linkskurve von 

der Straße ab, stürzten einen Abhang hinab und prallten auf einen Baum. 

Durch die bei dem Unfall freigesetzte Wucht barsten die Tanks und das 

Fahrzeug explodierte. Die beiden zu der Zeit in Führung liegenden Piloten 

kamen auf der Stelle ums Leben.

Das Ende der bei den Fahrern gefürchteten Gruppe B mit ihren so hochge-

züchteten Fahrzeugen sorgte auch für das Ende des brachialen S4.

32 33 

STECKBRIEF LANCIA DELTA S4

GRUPPE B

MOTOR Fiat Twin Cam DOHC 16V 
Vierzylinder-Reihenmotor, 
doppelt aufgeladen und  
intergekühlt, längs in der 
Mitte montiert

HUBRAUM 1.759 cm3

LEISTUNG 490 PS (360 kW)

DREHMOMENT 5.000 U/Min.

ANTRIEB 4 WD

KAROSSERIE Stahlrohrrahmen

MASSE L×B×H 3.990 × 1.880 × 1.344 mm

LEERGEWICHT 890 kg

HÖCHSTGESCHW. 244 km/h

BESCHLEUNIGUNG 3,5 s (0-100 km/h)

PORSCHE
1968-1978

44 45 
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Unveröffentlichte  
Bilder aus den  
Formel-1-Boxengassen 
der 1970er 
 
Momentaufnahmen 
von Fahrern wie Stuck, 
Lauda und Regazzoni 
 
Atmosphärische 
Schwarz-Weiß- 
Fotografie 

14

Fotos: © Frans van de Camp

9*ukdzae#-vn,v.*
Wir werben in

Frans van de Camp
Paddock
Hinter den Kulissen der Formel 1 
1972–1980 
ca. 128 Seiten, ca. 90 Abbildungen 
Format: 305 x 230 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04684-9
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 27.08.2024
WG 442

Hinter den Kulissen der Formel 1
Bücher über Formel-1-Rennen, -Sieger und -Fahrzeuge gibt es zu genüge. 

Kaum jemand hat aber vor 50 Jahren die Momente hinter der schillernden 

Fassade festgehalten. Wenn Mechaniker in Normgaragen mächtige V12-

Triebwerke zerlegten, Niki Lauda versonnen an seinem Citroen SM lehnte 

oder im Ferrari-Lager Luca Montezemolo auf einem von fünf unterschied-

lichen Gartenstühlen Platz nahm, dann war nur selten ein Objektiv in der 

Nähe.  Und wenn, dann eins von Frans van de Camp. Der niederländische 

Fotograf hat auf faszinierenden Bildern die noch hemdsärmelige Atmo-

sphäre der Formel 1 in den 1970ern festgehalten, wobei jede der edlen 

Abbildung Zeitgeist vom Feinsten versprüht.

9*uk
dzae

#-vc
vcb*

ISBN 978-3-613-04343-5
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*uk
dzae

#-vb
.y-*

ISBN 978-3-613-04591-0
€ 24,90 / € (A) 25,60

9*uk
dzae
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..x*

ISBN 978-3-613-30899-2
€ 24,90 / € (A) 26,–



16 17

A
U

TO
M

O
BIL / N

U
TZFA

H
RZEU

G
E

17

50 Jahre Porsche 911 
Turbo: Die komplette 
Modellgeschichte 
 
Emotionen, Zeitkolorit 
und neue Bilder  
aus dem Porsche  
Unternehmensarchiv 
 
Große Jubiläums- 
ausstellung im Porsche 
Museum Stuttgart 

9*uk
dzae

#-vb
cm,*

ISBN 978-3-613-04537-8
€ 32,– / € (A) 32,90

9*ukdzae#cxy.c.*

Exclusive. Explosive. Expensive.
»Exclusive. Explosive. Expensive.« Dieser Werbeslogan aus den 1970ern 

bringt die Eigenschaften des Porsche 911 Turbo auf den Punkt. Seit 

genau 50 Jahren gilt er als Automobilikone und als der Sportwagen 

schlechthin, seine einmalige Kombination aus Leistung und Luxus hat 

ihn zu einem Klassiker reifen lassen. Wie in keinem anderen Modell 

spiegelt sich in den inzwischen acht Turbo-Generationen die Innovati-

onskraft der Marke Porsche wider. Als Technologieträger führte er zahl-

reiche technische Neuerungen in den Automobilbau ein. Dabei blieb 

der Porsche 911 Turbo nicht nur dem Leistungsgedanken treu, sondern 

entsprach auch stets dem Wunsch von Ferry Porsche nach hoher Mo-

torleistung bei geringem Verbrauch.

Wir werben in 9*uk
dzae

#cxy
bcc*

ISBN 978-3-613-32153-3
€ 89,– / € (A) 91,50

Porsche Museum
Porsche 911 Turbo –  
Ohne Wenn und Aber
aktualisierte und erweiterte Auflage 
ca. 256 Seiten, ca. 210 Abbildungen 
Format: 245 x 175 mm, gebunden,  
mit Lesebändchen 
ISBN 978-3-613-32193-9
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 24.09.2024
WG 432

9*uk
dzae
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ISBN 978-3-613-04403-6
€ 39,90 / € (A) 41,10
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Acht Blickwinkel,  
acht Kapitel,  
acht mal 911 
 
Einmalige  
Aufmachung  
mit großartigen  
Bildern und Grafiken 
 
Höchsten  
Designansprüchen  
genügend

9*ukdzae#c-,cx.*

Porsche Museum
8 x 911
ca. 320 Seiten, ca. 300 Abbildungen 
Format: 220 x 280 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-30832-9
ca. € 49,90 / € (A) 51,30
Erscheint: 24.09.2024
WG 432

Eine Zahl, acht Generationen. Eine Idee, viele Interpretationen. Mit dem 

Öffnen des Schmuckschubers erwartet den Leser in dieser ganz be-

sonderen Edition etwas Einmaliges. Acht Generationen, acht Kapitel, 

welche die Sportwagen-Ikone aus thematisch ganz unterschiedlichen 

Richtungen beleuchten. Mit unglaublichem Bildmaterial und Informati-

onen zu allen 911er-Generationen – von 1963 bis 2024. Herausragende 

Fotografie trifft auf bemerkenswerte Design-Kunst und verschmilzt zu 

einem ganz besonderen Produkt, das durch Inhalt und Aufmachung auf 

ganzer Linie zu überzeugen weiß.

911 mal Magie

Wir werben in

9*uk
dzae

#cxy
n-y*

ISBN 978-3-613-32160-1
€ 29,– / € (A) 29,80

9*uk
dzae

#cxy
b,,*

ISBN 978-3-613-32158-8
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
dzae

#cxy
bnv*

ISBN 978-3-613-32156-4
€ 59,– / € (A) 60,70

Vorläufiges Cover

Vorläufiges Cover
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2025: 50 Jahre  
BMW-Dreier Reihe 
 
Populärste und  
wichtigste Baureihe  
des Herstellers 
 
Umfassende  
Dokumentation  
einschließlich der  
ikonischen M-Serien

9*ukdzae#-vn,xb*

Halwart Schrader, Joachim  Hack
BMW 3er
Die Geschichte eines Welterfolgs 
ca. 288 Seiten, ca. 400 Abbildungen 
Format: 210 x 242 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04682-5
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 24.09.2024
WG 432

Foto: © BMW AG

Meilenstein der Automobilgeschichte

9*uk
dzae

#-vn
x-m*

ISBN 978-3-613-04620-7
€ 49,90 / € (A) 51,30

9*uk
dzae

#-vv
-x.*

ISBN 978-3-613-04402-9
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*uk
dzae

#-vc
nv-*

ISBN 978-3-613-04364-0
€ 49,90 / € (A) 51,30

Wir werben in

Als die BMW Dreier-Reihe 1975 zum ersten Mal vorgestellt wurde, setzte 

sie im Segment der Mittelklasse ganz neue Maßstäbe. Gekennzeichnet war 

sie von Anfang an von Fahrkomfort und zuverlässiger Technik. Ein weiterer 

Grund für ihren Erfolg lag in ihrem attraktiven Design. Mit Innovationen 

und feinen Motoren, mit vielen Karosserie- und Ausstattungsvarianten 

hat die Dreier- (und Vierer-) Reihe ihren Platz auf der Bestsellerliste seither 

erfolgreich behaupten können. Grund genug für Halwart Schraderund 

Joachim Hack, diese Modellreihen – vom E21 bis zum heutigen G20 – auf 

nahezu 300 Seiten ausführlich zu würdigen.
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Von Amazonen,  
Buckelvolvos und 
Schneewittchensärgen 
 
Volvo-PKW seit 1927  
bis ins E-Zeitalter –  
mit EX30, EX90  
und Polestar 
 
Kompetente und  
umfassende Übersicht 
aller Baureihen
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Umfassende Doku-
mentation über den 
einzigen Mittelklasse-
wagen der DDR 
 
Autor ist Experte  
auf dem Gebiet der 
DDR-Motorisierung 
 
Große Fangemeinde 
und lebendige  
Clubszene

9*ukdzae#-vn,y,*

Notker Hilbrenner
Volvo
Vom Schneewittchensarg  
ins Elektrische Zeitalter 
ca. 208 Seiten, ca. 200 Abbildungen 
Format: 210 x 242 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04681-8
ca. € 34,90 / € (A) 35,90
Erscheint: 27.08.2024
WG 432

Das schwedische Unternehmen Volvo ist ein alter Hase im Autogeschäft; 

stellten die Skandinavier doch bereits 1927 ihre ersten Personenwagen 

her. Doch erst nach dem Zweiten Weltkrieg gelang den Göteborgern mit 

ihrem »Buckelvolvo« PV444 der internationale Durchbruch. Angefangen 

beim ÖV4 und PV4 über den in Deutschland als »Schneewittchensarg« 

bekannten Sportkombi P1800ES und die legendären Typen 240 und 850 

bis zu den zukunftsweisenden E-Modellen EX30 und EX90 und dem Joint 

Venture Polestar hat Volvo-Enthusiast Notker Hilbrenner die Geschichte 

aller Volvo-Pkw-Modelle zusammengetragen, die seit den Anfängen vom 

Band gelaufen sind.

Mit seinen vier Türen, der zumindest in den Anfangsjahren großen Ka-

rosserieviefalt und der schmucken Ausstattung war der Wartburg 1956 

das Aushängeschild der DDR-Autobauer. Doch Planwirtschaft und das 

hartnäckige Festhalten an der veraltenen Zweitakttechhnik brachten 

den Eisenacher Traumwagen immer weiter ins Hintertreffen, denn in 

den 1960er Jahre verschwanden die charmanten Limousinen, cabrios, 

Kombis und Coupés, um graubrothafter Vernunft Platz zu machen, 

alles andere passte nicht mehr ins sozialistische Weltbild. Doch der 

Zweitaktmotor, der blieb – wie Frank Rönickes reich illustrierte Typen-

Monografie bestens nachvollziehen lässt.

Im Zeichen der BurgSo schön kann schwedisch sein 

9*uk
dzae

#-v-
--m*

ISBN 978-3-613-04000-7
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*uk
dzae

#-vn
vyx*

ISBN 978-3-613-04641-2
€ 34,90 / € (A) 35,90

Wir werben inWir werben in

9*uk
dzae

#-vv
vnc*

ISBN 978-3-613-04446-3
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*ukdzae#-vnm.b*

9*uk
dzae

#-vc
n.b*

ISBN 978-3-613-04369-5
€ 34,90 / € (A) 35,90

9*uk
dzae

#-vc
y,c*

ISBN 978-3-613-04318-3
€ 34,90 / € (A) 35,90

9*uk
dzae

#-vy
v--*

ISBN 978-3-613-04140-0
€ 29,90 / € (A) 30,80

Frank Rönicke
Wartburg
Vom 311 zum 353 1956–1991 
ca. 224 Seiten, ca. 230 Abbildungen 
Format: 210 x 242 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04679-5
ca. € 34,90 / € (A) 35,90
Erscheint: 27.08.2024
WG 432
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Über 120 Marken in  
lückenloser Darstellung  
 
Das neue  
Nachschlagewerk zu 
allen Italo-Klassikern 
 
Dokumentation  
mit zahlreichen  
Abbildungen und  
Datentabellen  

22

Fotos: © Hersteller

9*ukdzae#-vb,cb*

Wir werben in

Roger Gloor
Italienische Autos 1945–1990 
ca. 384 Seiten, ca. 600 Abbildungen 
Format: 230 x 265 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04583-5
ca. € 69,– / € (A) 71,–
Erscheint: 29.10.2024
WG 432

Bella machina!
Die Geschichte des italienischen Automobilbaus beschränkt sich nicht 

auf Fiat: Aus den Automobilschmieden jenseits der Alpen rollten spek-

takuläre Supersportwagen ebenso wie Achtzylinder- Luxuslimousinen im 

Mercedes-Format, Dreimeter-Kleinwagen wie siebensitzige Kombiwagen 

für den Transport der Famiglia mitsamt der Nonna – und das ganze mit ita-

lienischem Chic. Natürlich gibt und gab es darüber hinaus auch unzählige 

charmante Kleinserienhersteller und Spezialkonstruktionen mit bahnbre-

chenden Designs, für die Italiens Autobauer auf den Weltmärkten bekannt 

wurden. Roger Gloor widmet sich hier nun der automobilen Vielfalt auf 

Italiens Straßen und dem weltweiten Siegeszug der »belle machine«.

9*uk
dzae

#-vv
,n.*

ISBN 978-3-613-04486-9
€ 69,– / € (A) 71,–

9*uk
dzae
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-x,*

ISBN 978-3-613-04102-8
€ 49,90 / € (A) 51,30

9*uk
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ISBN 978-3-613-04365-7
€ 79,– / € (A) 81,20
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Vorsprung durch Technik

Portraits über  
die legendärsten  
getunten Golf 1  
und ihre Besitzer 
 
Daten und Fakten  
zur Tuning-Geschichte  
 
Grandiose Fotos  
zu Martini Golf,  
Jägermeister Golf 
u.v.m.

Nicht mal ein Jahr nach Erscheinen des Golf 1 gab es bereits Anfang 1975 

die erste Rennsportvariante, wenig später folgte die werksgetunte Versi-

on in Form des GTI. Von Anbeginn stürzten sich spezialisierte Firmen auf 

den neuen VW und machten ihn schneller, breiter und schöner. André 

Thiele, selbst aus der Generation Golf und Besitzer mehrerer solcher Autos, 

skizziert in seinem Buch den Weg des praktischen Kompaktwagens zum 

begehrten Umbau-Objekt. Er zeigt die verschiedenen Modelle auf, erklärt, 

wie man sie verfeinert und ermöglicht mit lesenswerten Geschichten über 

die legendärsten Tuning-Golf 1 und ihre Eigner Einblick in die spannende 

Szene.

Dieselmotoren, wiewohl heute etwas in Verruf geraten, waren über Jahr-

zehnte das Aushängeschild der deutschen Automobilbauer, vor allem bei 

VW. Mit Riesenschritten entwickelten sie den einst nagelnden Wirbelkam-

mer-Selbstzünder zum TDI der Superlative weiter, der sich in allen Klassen 

wiederfand und die Konkurrenz stets unter Zugzwang setzte. Auch im 

Motorsport setzte der Diesel Maßstäbe. Wie Volkswagen es schaffte, den 

lahmen, lauten und leistungsschwachen Ölbrennern Manieren beizubrin-

gen, davon erzählt, mit vielen Insiderinformationen gespickt, dieser dritte 

Band der hoch gelobten Chronologie der Motorenentwicklung bei den 

Wolfsburgern.  

9*ukdzae#-vnmbm*
9*ukdzae#-vnm,,*

André Thiele
Golf 1-Ikonen
Die Tuning-Historie des VW-Bestsellers 
ca. 192 Seiten, ca. 300 Abbildungen 
Format: 305 x 230 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04675-7
ca. € 49,90 / € (A) 51,30
Erscheint: 27.08.2024 
WG 432

Michael Willmann, Eberhard Kittler
HIGH-TECH DIESEL VON  
VOLKSWAGEN
Die Story von Wirbelkammer zur 
Pumpe-Düse  
ca. 256 Seiten, ca. 220 Abbildungen 
Format: 210 x 280 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04678-8
ca. € 34,90 / € (A) 35,90
Erscheint: 27.08.2024
WG 432

Die erste Dokumenta-
tion über die Diesel-
Entwicklung bei VW 
 
Entstanden nach In-
terviews und Unter-
lagen von Technikern 
und Entwicklern 
 
Autor war bis 2020 
Leiter der Stiftung 
AutoMuseum VW

Die Legende des Tuning-Golf 1

9*uk
dzae

#-vc
,ym*

ISBN 978-3-613-04381-7
€ 14,95 / € (A) 15,40

9*uk
dzae
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v-b*

ISBN 978-3-613-04640-5
€ 49,90 / € (A) 51,30

9*uk
dzae
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vx.*

ISBN 978-3-613-04642-9
€ 49,90 / € (A) 51,30

9*uk
dzae

#-x,
.cm*

ISBN 978-3-613-02893-7
€ 49,90 / € (A) 51,30

9*uk
dzae

#-c.
v-m*

ISBN 978-3-613-03940-7
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*uk
dzae

#-vv
x,.*

ISBN 978-3-613-04428-9
€ 29,90 / € (A) 30,80

Wir werben in Wir werben in
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Alles über die  
knuffigen Gelände-
krabbler LJ, SJ,  
Jimny & Samurai 
 
Umfassende Darstel-
lung der legendären 
Gelände-Baureihe 
 
Mit zeitgenössischen 
Bildern, Prospekten 
und Werbeanzeigen

In den 70ern begann, zunächst Verhalten, der Siegeszug der Offroader 

und SUVs. Einer der Schrittmacher war der Suzuki LJ. Von seinen Ab-

messungen gehörte er noch zur steuerbegünstigten japanischen Klasse 

der Kei-cars, also der Fahrzeuge unter 3,60 m Länge, doch international 

zählte er alsbald zu den ganz Großen. Immer wieder behutsam modifi-

ziert und aufgefrischt hat sich an diesen Erfolgs-Wagen nicht allzuviel 

geändert. Dieses Buch ist eine Hommage an diesen liebeswerten klei-

nen Geländewagen, der, artgerecht gehalten, noch immer gerne die Sau 

rauslässt. Alexander J. Storz hat sich einmal mehr durchs Gelände ge-

wühlt und viele unbekannte Fakten, Bilder und Prospekte ausgebuddelt. 

Jeder Formel 1 Fan sollte diesen Rückblick auf die Saison 2024 in 

seinem Bücherregal stehen haben. Denn in diesem Buch kann er noch 

einmal in aller Ruhe jedes Rennen vom Start bis zur Zieleinfahrt nach-

vollziehen mit allen Boxenstopps, Überholmanövern und sonstigen 

Höhepunkten. Dazu gibt es Hintergrundinformationen, Berichte zu 

Teams und Fahrern und – am Ende der Saison für jeden echten Fan 

unverzichtbar – eine ausführliche Statistik mit allen Zahlen und Daten 

jedes Rennwochenendes. Das alles wie immer mit einer Auswahl her-

vorragender Fotos, die jedes Rennen noch einmal »live« revue pas-

sieren lassen.

9*ukdzae#-vn,cx* 9*ukdzae#-vn,nc*

Alexander F. Storz
SUZUKI
Eljot, Samurai & Jimny seit 1976 
ca. 96 Seiten, ca. 170 Abbildungen 
Format: 240 x 220 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04683-2
ca. € 16,95 / € (A) 17,40
Erscheint: 24.09.2024
WG 432

Michael Schmidt
Formel 1 Jahrbuch 2024
Der große Saison-Rückblick 
ca. 212 Seiten, ca. 300 Abbildungen 
Format: 215 x 280 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04686-3
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 29.01.2025
WG 442         
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Der schnellste Jahres-
rückblick auf die For-
mel 1-Saison aus der 
Redaktion von »auto 
motor und sport« 
 
Die spektakulärsten 
Fotos und alle Hinter-
grundinformationen 
über jeden Grand-Prix 
der abgelaufenen  
Saison
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Kleine Ferkel Jahresrückblick für Formel 1-Fans

9*uk
dzae

#-vc
ymn*

ISBN 978-3-613-04317-6
€ 14,95 / € (A) 15,40

9*uk
dzae

#-vc
nnv*

ISBN 978-3-613-04366-4
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*uk
dzae

#-vn
vb-*

ISBN 978-3-613-04645-0
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*uk
dzae
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nnb*

9*uk
dzae

#-vn
nvy*

ISBN 978-3-613-04666-5
€ 19,95 / € (A) 19,95

ISBN 978-3-613-04664-1
€ 19,95 / € (A) 19,95

Wir werben in Wir werben in
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DAS Standardwerk  
für alle Autofans  
seit 1957 
 
Über 2.400 Modelle 
mit allen Daten  
und Preisen 
 
 

Einmal im Jahr bietet der Auto-Katalog einen Überblick über das Model-

langebot rund um den Globus. Neben dem umfangreichen Katalogteil 

mit Bildern und Texten zu den meisten Fahrzeugen sind dort die wich-

tigsten Daten und Preise für 2.400 Modelle zu finden. Seit 1957 ist der 

Katalog eine kompetente Orientierungshilfe für potenzielle Neuwagen-

käufer und eine Fundgrube für Autokenner. Der Schwerpunkt liegt auf 

Autos, die in Europa angeboten werden - darunter Elektro-Newcomer 

aus China sowie spektakuläre Exoten. Zusätzlich gibt es Analysen zum 

Automarkt, einen Ratgeber zu Auto-Abos und einen Ausblick auf span-

nende Konzeptfahrzeuge.

9*ukdzae#cxyn,m*

Auto-Katalog 2025
ca. 250 Seiten, ca. 1100 Abbildungen 
Format: 215 x 280 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-32168-7
ca. € 12,90 / € (A) 14,50
Erscheint: 30.11.2024
WG 432

Wir werben in
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Autos aus aller Welt

Marken, Modelle  
und Jahrgänge  
im Fokus 
 
Highlights der  
Automobilkultur  
zum kleinen Preis 
 
50 Jahre VW Golf,  
60 Jahre Ford  
Mustang,  
125 Jahre Opel
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9*ukdzae#cxym--*

auto motor und sport Edition – 
125 Jahre Opel
03/2024,  ca. 162 Seiten 
Format: 215 x 280 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-32170-0
ca. € 14,90 / € (A) 16,40
Erscheint: 25.06.2024
WG 432

9*ukdzae#cxy.vn*

auto motor sport Edition – Le Mans
Vorschau, Magie der Marken, Technik, Historie 
ca. 134 Seiten, ca. 300 Abbildungen 
Format: 215 x 280 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-32194-6
ca. € 9,80 / € (A) 10,80
Erscheint: 28.05.2024
WG 432

9*ukdzae#cxyn.v*

auto motor und sport Edition –  
50 Jahre VW Golf
02/2024, ca. 162 Seiten, ca. 310 Abbildungen 
Format: 215 x 280 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-32169-4
ca. € 14,90 / € (A) 16,40
Erscheint: 05.04.2024
WG 432

9*ukdzae#cxymym*

auto motor und sport Edition –  
60 Jahre Ford Mustang
04/2024, ca. 162 Seiten 
Format: 215 x 280 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-32171-7
ca. € 14,90 / € (A) 16,40
Erscheint: 24.09.2024
WG 432

WEITERE BOOKAZINES DER REIHE 
AMS EDITION:

9*ukdzae#cxyxmv*
ISBN 978-3-613-32127-4
€ 12,90 / € (A) 14,50

9*ukdzae#cxyx.,*
ISBN 978-3-613-32129-8
€ 12,90 / € (A) 14,50

9*ukdzae#c-.b--*
ISBN 978-3-613-30950-0
€ 9,90 / € (A) 11,–

9*ukdzae#cx-cbx*
ISBN 978-3-613-32035-2
€ 12,90 / € (A) 14,50

9*ukdzae#cxyvmx*
ISBN 978-3-613-32147-2
€ 9,80 / € (A) 10,80
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9*ukdzae#-vcxx-*

9*ukdzae#-vyvbb*

9*ukdzae#-vcmcx*

9*ukdzae#-vnbyy* 9*ukdzae#-vbv.y*

9*ukdzae#-vnnxm*

9*ukdzae#-vnbx,*

9*ukdzae#-vc.m,*

ISBN 978-3-613-04322-0  
€ 16,95 / € (A) 17,40

ISBN 978-3-613-04145-5
€ 49,90 / € (A) 51,30

ISBN 978-3-613-04373-2
€ 39,90 / € (A) 41,10

ISBN 978-3-613-04651-1
€ 39,90 / € (A) 41,10

ISBN 978-3-613-04549-1
€ 39,90 / € (A) 41,10

ISBN 978-3-613-04662-7
€ 18,95 / € (A) 19,50

ISBN 978-3-613-04652-8
€ 18,95 / € (A) 19,50

ISBN 978-3-613-04397-8
€ 16,95 / € (A) 17,40

9*ukdzae#-vx,nb*
ISBN 978-3-613-04286-5
€ 49,90 / € (A) 51,30

9*ukdzae#-vbbxy*
ISBN 978-3-613-04552-1
€ 59,– / € (A) 60,70
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Inspiration für  
Oldtimer-Fans 
 
Highlights der  
Automobilkultur  
zum kleinen Preis 
 
Werbekampagne 
zu jeder Ausgabe

WEITERE BOOKAZINES DER REIHE   
KAUF-RATGEBER & MOTOR KLASSIK SPEZIAL:

9*ukdzae#cxyc-v*

9*ukdzae#c-.bbb*

ISBN 978-3-613-32130-4
€ 11,90 / € (A) 13,20

ISBN 978-3-613-30955-5
€ 9,90 / € (A) 10,90

9*ukdzae#cx-.y,*

9*ukdzae#cxy--m*

ISBN 978-3-613-32091-8
€ 10,90 / € (A) 12,–

ISBN 978-3-613-32100-7
€ 11,90 / € (A) 13,20

9*ukdzae#c-,m.v*

9*ukdzae#cx-yny*

ISBN 978-3-613-30879-4
€ 9,90 / € (A) 10,90

ISBN 978-3-613-32016-1
€ 10,90 / € (A) 12,–

9*ukdzae#c-.bv,*

9*ukdzae#c-..,x*

ISBN 978-3-613-30954-8
€ 9,90 / € (A) 10,90

ISBN 978-3-613-30998-2
€ 10,90 / € (A) 12,–

9*ukdzae#cxymcy*

Motor Klassik Spezial – 01/2024
Die schönsten Reisen  
für Oldtimer & Youngtimer 
162 Seiten, 300 Abbildungen 
Format: 215 x 280 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-32173-1
€ 12,90 / € (A) 14,50
Erscheint: 30.03.2024
WG 432

9*ukdzae#cxymv,*

Motor Klassik Spezial – 
02/2024 
ca. 162 Seiten, ca. 300 Abbildungen 
Format: 215 x 280 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-32174-8
ca. € 12,90 / € (A) 14,50
Erscheint: 24.09.2024
WG 432

9*ukdzae#cxymxv*

auto motor und sport Edition –  
40 Jahre Mercedes W124
01/2025 
ca. 162 Seiten 
Format: 215 x 280 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-32172-4
ca. € 14,90 / € (A) 16,40
Erscheint: 23.12.2024
WG 432
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Diese großformatige Chronik mit rund 500 Abbildungen präsentiert das 

Beste aus über einem Jahrhundert deutschem Schlepperbau. Nach den 

wichtigsten Herstellern geordnet, fahren hier die Old- und Youngtimer 

längst untergegangener Marken sowie die aktuellen Modelle vor. Von 

Agria, Bautz und Bungartz bis Zettelmeyer, von Eicher, Fahr und Lanz 

bis Porsche und Schlüter, von Hanomag, Hela und Kramer bis zu den 

Traktoren aus der ehemaligen DDR: Die bunte Vielfalt auf dem Acker 

versammelt sich in diesem wunderbar illustrierten Bildband zu einer Pa-

rade des deutschen Schlepperbaus. Nicht nur für wackere Landmänner 

und Traktorenthusiasten ein Muss!

9*ukdzae#-vnmy.*

Joachim M. Köstnick
Traktoren aus Deutschland
224 Seiten, 500 Abbildungen 
Format: 210 x 280 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04671-9
€ 18,95 / € (A) 19,50
bereits erschienen
WG 434

Das Beste aus über  
100 Jahren deutschem 
Traktorenbau mit über 
500 Abbildungen 
 
Von Allgaier über  
Lanz bis hin zu den  
modernen großen 
Schleppern 
 
Bestseller! Bereits  
über 38.000 verkaufte 
Exemplare 

Foto: © Hersteller

Dieselrösser und Ackergiganten

9*uk
dzae

#-vc
.m,*

ISBN 978-3-613-04397-8
€ 16,95 / € (A) 17,40

9*uk
dzae

#-vn
nxm*

ISBN 978-3-613-04662-7
€ 18,95 / € (A) 19,50

9*uk
dzae

#-vb
.nb*

ISBN 978-3-613-04596-5
€ 18,95 / € (A) 19,50

Wir werben in

Über 

38.000 
verkaufte

Exemplare!
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Ein Lastwagen ist in vielerlei Hinsicht ein Arbeitsgerät, um Lasten von A nach 

B zu bringen. Doch insbesondere im Fernverkehr ist ein Lkw weit mehr als nur 

ein Arbeitsplatz: Für den Fahrer ist er gute Stube, für den Fuhrunternehmer 

eine rollende Visitenkarte – und wenn beide leidenschaftliche Lastwagen-

Freunde sind, sich für Chrom und phantastische Lackierungen begeistern 

können und für beide ein Laster ab Werk viel zu langweilig ist – dann ent-

stehen Meisterwerke, für die es, mangels geeigneter Superlative, nur eine Be-

zeichnung gibt: »Supertrucks«. Der Prachtband mit rund 500 Abbildungen, 

entstanden in Zusammenarbeit mit den Fachblatt »Fernfahrer« zeigt die 

schönsten und prächtigsten Lkw aus aller Welt – und noch ein wenig mehr.

9*ukdzae#-vn,,m*

Joachim M. Köstnick
Supertrucks
224 Seiten, 500 Abbildungen 
Format: 210 x 280 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04688-7
€ 18,95 / € (A) 19,50
Erscheint: 29.10.2024
WG 434

Die stärksten,  
größten und  
schönsten Last- 
wagen der Welt 
 
TV-Dokumentationen 
zum Thema sind  
Quotenbringer 
 
Unser neues  
Standardwerk in  
Zusammenarbeit  
mit »FERNFAHRER«

Foto: © Hersteller

Die Lastwagen der Superlative

9*uk
dzae

#-vc
xx-*

ISBN 978-3-613-04322-0
€ 16,95 / € (A) 17,40

9*uk
dzae

#-vv
vv.*

ISBN 978-3-613-04444-9
€ 16,95 / € (A) 17,40

9*uk
dzae

#-vn
bx,*

ISBN 978-3-613-04652-8
€ 18,95 / € (A) 19,50

Wir werben in

Vorläufiges Cover
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Das erste Handbuch für Lkw-Fahrer mit Allrad-Ambitionen und alle, denen 

ein gewöhnlicher Geländewagen zu klein geworden ist: Erwin Karcher, 

einst jahrzehntelang in der Lkw-Versuchsabteilung eines großen deut-

schen Nutzfahrzeugherstellers tätig, ist ein versierter Kenner der Materie 

und gibt seine fundierten Kenntnisse nun an alle Praktiker weiter: Knapp 

und verständlich führt er in die Allradtechnik mit Schwerpunkt Nutzfahr-

zeuge ein, liefert wertvolle technische Grundkenntnisse und macht auch 

komplizierte Kniffe leicht nachvollziehbar. Die reiche Bebilderung unter-

stützt den didaktischen Aufbau des Buchs. Der ideale Leitfaden für alle, 

die schwere Lasten über unwegsames Gelände befördern wollen.

9*ukdzae#-vn,.v*

Erwin Karcher
1x1 der Allrad-Lkw
Technik, Theorie und Fahrpraxis 
ca. 176 Seiten, ca. 335 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, Flexcover 
ISBN 978-3-613-04689-4
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 29.10.2024
WG 434

Das ultimative  
Handbuch für  
Lkw-Fahrer mit  
Allrad-Ambitionen 
 
Didaktischer  
Inhaltsaufbau  
mit reichlich  
Fotodokumentation 
 
Autor mit jahrzehnte-
langer Erfahrung  
aus einer Lkw- 
Versuchsabteilung  

Foto: © Hersteller

Geländeriesen selber fahren

9*uk
dzae

#b-.
xc,*

ISBN 978-3-613-50923-8
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*uk
dzae

#b-.
cby*

ISBN 978-3-613-50935-1
€ 32,– / € (A) 32,90

9*uk
dzae

#-vv
yx,*

ISBN 978-3-613-04412-8
€ 39,90 / € (A) 41,10

Wir werben in
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#-vx
-cx*

ISBN 978-3-613-04203-2
€ 39,90 / € (A) 41,10
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Nostalgische  
Rückschau auf  
Traktoren und  
Ackerschlepper  
der DDR 
 
Entwicklung,  
Varianten und Einsatz 
 
Autor ist Experte  
auf dem Gebiet der 
DDR-Motorisierung

Die Geschichte der sowjetischen Lkw-Industrie begann mit italienischen und 

amerikanischen Lizenzbauten, nahm aber erst nach dem 2. Weltkreig an 

Fahrt auf. Und, wie überall, waren es vor allem Haubenlastwagen, welche 

die Optik prägten, denn diese galten für lange Jahre als wesentlich geeig-

neter für Langstrecken und schweres Gelände. Im Westen hingegen setzten 

sich ab den 1970ern die Frontlenker durch. Die politische Wende brachte 

zwar das Ende der alten UdSSR, aber nicht das der dort noch immer sehr 

beliebten Hauben-Lkw: Sie bestimmten bis in die 2000er Jahre das Bild des 

osteuropäischen Lkw-Baus. Frank Rönicke widmet sich in diesem Band den 

schweren Sowjet-Haubern, die in der DDR den Fuhrpark der NVA prägten. 

Wie in Westdeutschland auch, so benötigte auch die Landwirtschaft in 

Ostdeutschland rasch neue Arbeitsmittel. Doch während im Westteil die 

Traktorenproduktion rasch wieder anlaufen konnte, so war der Neustart 

in der SBZ, die sich ab Oktober 1949 Deutsche Demokratische Republik 

nannte, ungleich schwieriger. Die Landmaschinenbauer des Ostens – 

schon 1951 begann mit der Bildung des Kombinates Fortschritt Neustadt/

Sachsen der Konzentrationsprozess in der Landmaschinenindustrie – ver-

suchten ihr bestes und stellten im Rahmen der staatlichen Möglichkeiten 

eine erstaunlich vielfältige und leistungsstarke Produktpalette auf Acker 

und Stall. Frank Rönicke erinnert in diesem opulenten Band daran.9*ukdzae#-vn.--*

Frank Rönicke
Russlands schwere Hauber
Ural, KrAZ & Co.  
Die großen LKW der UDSSR 
ca. 176 Seiten, ca. 185 Abbildungen 
Format: 210 x 280 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04690-0
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 31.07.2024
WG 434

9*ukdzae#-vn,m-*

Frank Rönicke
Verdiente Aktivisten
Traktoren und Ackerschlepper der DDR 
ca. 192 Seiten, ca. 220 Abbildungen 
Format: 210 x 242 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04687-0
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 24.09.2024
WG 434

Alles über Ural,  
KrAZ, ZIS, ZIL,  
MAZ, BelAZ 
 
Einmalige  
Dokumentation  
mit viel Kult und  
Nostalgie 
 
Mit zeitgenössischen 
Bildern, Prospekten 
und Werbeanzeigen

Acker-Helden für die LPGHauptsache Hauber

9*uk
dzae

#-vb
nx-*

ISBN 978-3-613-04562-0
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*uk
dzae

#-vv
ycb*

ISBN 978-3-613-04413-5
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*uk
dzae

#-vv
vbn*

ISBN 978-3-613-04445-6
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
dzae

#-vc
xyc*

ISBN 978-3-613-04321-3
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
dzae

#-vv
.cm*

ISBN 978-3-613-04493-7
€ 24,90 / € (A) 25,60
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Gefährliche Einsätze in großen Industriebetrieben erfordern speziell 

ausgebildete Fachkräfte. Werksfeuerwehren sind hier nicht mehr weg-

zudenken, da öffentliche Feuerwehren oft lange Anfahrtswege hätten, 

was katastrophale Folgen haben könnte. Georg Stefan Hagemann kon-

zentriert sich in diesem Band auf die Fahrzeuge von Werkfeuerwehren 

und Rettungsdiensten, die in den Werken der Daimler AG sowie der 

Daimler Truck AG gegenwärtig im Einsatz stehen oder sich kurz vor der 

Einführung befinden. Illustriert von über 400 Fotos beschreibt der Autor 

die Organisation, die Aufgaben, die speziellen feuerwehrtechnischen 

Beladungen und, natürlich, die Fahrzeuge. 9*ukdzae#-vmyx.*

Georg Stefan Hagemann
Mercedes-Benz  
Werkfeuerwehren und  
Werksrettungsdienste
Die nächste Generation 
ca. 272 Seiten, ca. 400 Abbildungen 
Format: 210 x 242 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04712-9
ca. € 24,90 / € (A) 25,60
Erscheint: 24.09.2024
WG 434

Einzigartige  
Dokumentation  
über alle Fahrzeuge 
 
Organisation,  
die Aufgaben  
und die speziellen  
Ausrüstungen. 
 
Zahlreiche  
Abbildungen und  
technische Daten

Wir werben in

9*uk
dzae

#-vb
.cv*

ISBN 978-3-613-04593-4
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*uk
dzae

#-vc
mcx*

ISBN 978-3-613-04373-2
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*uk
dzae

#-vc
xx-*

ISBN 978-3-613-04322-0
€ 16,95 / € (A) 17,40

Rettung unter gutem Stern

9*ukdzae#-vnncv*
ISBN 978-3-613-04663-4
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*ukdzae#-vb.vy*9*ukdzae#-cmmbb*
ISBN 978-3-613-04594-1
€ 49,90 / € (A) 51,30

ISBN 978-3-613-03775-5
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*ukdzae#-vvxmx*
ISBN 978-3-613-04427-2
€ 16,95 / € (A) 17,40

9*ukdzae#-vnb-v*

9*ukdzae#-vb..n*9*ukdzae#-vnv.,*

ISBN 978-3-613-04650-4
€ 29,90 / € (A) 30,80

ISBN 978-3-613-04599-6
€ 34,90 / € (A) 35,90

ISBN 978-3-613-04649-8
€ 39,90 / € (A) 41,10

1

4 5

107

6

9*ukdzae#-vcc-b*
ISBN 978-3-613-04330-5
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*ukdzae#-vb.,.*
ISBN 978-3-613-04598-9
€ 24,90 / € (A) 25,60

8
9*ukdzae#-vb.mx*

ISBN 978-3-613-04597-2
€ 34,90 / € (A) 35,90

2

9

3
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 FERNWEH 
    ISLAND
 ROADMOVIE 

    USA
 TOUREN & TIPPS 

    DEUTSCHLAND

EXTRA:
HOTEL-GUIDE 2019

 RIDE-TEST

    BMW R 1250 RT
 RIDE-BIKES
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HARLEY-DAVIDSON HERITAGE CLASSIC 114

HONDA CB 1100 RS

KAWASAKI VERSYS 1000
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Zonko gehört zu  
den bekanntesten  
Motorradjournalisten 
Europas 
 
Seine Storys  
treffen den Nerv  
der Motorradfahrer  
 
Zonko ist Kult!

9*ukdzae#-vn.xv*

Fritz Triendle
Zonkos Zeitmaschinen
Die besten Bikes der 90er  
und frühen 2000er 
ca. 200 Seiten, ca. 150 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04692-4
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 24.09.2024
WG 432

Mit Zonko auf Zeitreise

42

 Foto: © Suzuki

9*uk
dzae

#-vv
-,y*

ISBN 978-3-613-04408-1
€ 14,95 / € (A) 15,40

9*uk
dzae

#-vc
xn,*

ISBN 978-3-613-04326-8
€ 12,95 / € (A) 13,40

9*uk
dzae

#-vx
-,m*

ISBN 978-3-613-04208-7
€ 14,95 / € (A) 15,40

Motorradfahren ist unvernünftig, und je unvernünftiger etwas ist, desto 

mehr Spaß macht es. Wenn diese Lust am Fahren auf österreichischer Fa-

bulierkunst trifft, dann entstehen Bücher wie dieses: Denn Fritz Triendl, 

besser bekannt als »Zonko«, erinnert sich hier an die legendärsten Bikes der 

Neunziger und frühen 2000er. Hier präsentiert er seine ganz persönlichen 

Lieblings-Motorräder, die verrücktesten, ungezähmtesten und wildesten 

Maschinen, die er in seiner Karriere auch als Chefredakteur des österreichi-

schen Magazins »Der Reitwagen« unter seinem Allerwertesten hatte: Vom 

Neo-Klassiker bis zur Enduro, vom Chopper bis zum Supersportler.
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Das ultimative Nachschlagewerk für Triumph-Liebhaber und Fans britischer 

Motorräder. Verfasst vom angesehenen Triumph-Experten Ian Falloon, 

deckt es alle wichtigen und weniger wichtigen Modelle ab, wobei der 

Schwerpunkt auf den wegweisenden, die Ära prägenden Motorrädern 

wie der Thunderbird, Tiger, Trophy, Bonneville und neuen Maschinen wie 

der Speed Triple, Thruxton und Daytona 675 liegt. Detaillierte technische 

Daten wurden hier mit überzeugenden Fotos kombiniert, von denen viele 

aus den Archiven von Triumph stammen. Es enthält auch Werksrennma-

schinen und Motorräder, die Geschwindigkeitsrekorde aufstellten. Dieses 

Buch sollte jeder Triumph-Fan sein Eigen nennen!

Es gehört eine ganze Menge gestalterisches Feingefühl dazu, aus zwei 

Zylindern eine Legende zu formen. Und genau das gelang Moto Guzzi, 

der italienischen Edelschmiede in Mandello del Lario. Was es über jeden 

einzelnen Typ zu sagen gibt, über Modelländerungen und technische 

Hintergründe, aber auch zur Firmengeschichte, beschreibt dieser Pracht-

band von Jan Leek und Wolfgang Zeyen. Hier dreht sich nicht alles nur 

um Schrauben und Pferdestärken, sondern auch um die wichtigsten Per-

sonen, die das Unternehmen prägten: Ein Genuss nicht nur für Freunde 

der seriösen Technik-Information, sondern auch eine richtig spannende 

Lektüre.

9*ukdzae#-vn.ym*

Ian Falloon
Triumph
Motorräder seit 1937 
ca. 272 Seiten, ca. 300 Abbildungen 
Format: 248 x 305 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04691-7
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 24.09.2024
WG 432

9*ukdzae#-vmycn*

Jan Leek, Wolfgang Zeyen
Moto Guzzi –  
Die Adler aus Mandello
Alle Modelle seit 1921 
ca. 272 Seiten, ca. 484 Abbildungen, 
ca. 7 Strichzeichnungen 
Format: 230 x 305 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04713-6
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 31.07.2024
WG 432

Motorräder, die  
seit über 100 Jahren 
Geschichte schreiben 
 
Alles über die  
italienische Kultmarke 
und die Modelle  
 
Mit bisher unbe-
kannten spannenden 
Einblicken in die  
Firmengeschichte

Die Kultmarke aus Großbritannien Die Adler fliegen wieder

44

Wir werben in Wir werben in9*uk
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ISBN 978-3-613-04211-7
€ 49,90 / € (A) 51,30

9*uk
dzae

#-vv
.by*

ISBN 978-3-613-04495-1
€ 34,90 / € (A) 35,90

9*uk
dzae

#-vn
v.,*

ISBN 978-3-613-04649-8
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*uk
dzae

#-vb
bvb*

ISBN 978-3-613-04554-5
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*uk
dzae

#-vb
..n*

ISBN 978-3-613-04599-6
€ 34,90 / € (A) 35,90

9*uk
dzae

#-vc
c-b*

ISBN 978-3-613-04330-5
€ 39,90 / € (A) 41,10

Umfassende Dokumen-
tation der extrem  
erfolgreichen Marke 
 
Speed Twin, Tiger,  
Bonneville etc. – alle 
Modelle seit 1937 
 
Ian Fallon gehört zu 
den weltweit erfolg-
reichsten Autoren von 
Motorrad-Büchern
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Die »Emmen«  
von MZ – ein Export-
schlager der DDR 
 
Dokumentation  
über die einst größte 
Motorradfabrik der 
Welt 
 
Einzigartig kompletter 
Überblick über alle  
Modelle 

Das DKW-Werk in Zschopau, einst das größte Motorradwerk der Welt, 

wurde nach 1945 vollständig demontiert. Doch die Zweiradbauer ließen 

sich nicht entmutigen und wagten, zunächst unter dem Markennamen 

IFA, dann MZ, den Neustart. Und der gelang fulminant, bis zur Wende 

gehörten die ostdeutschen Zweitakter zum vertrauten Straßenbild in 

Ost und West. Danach wiederholte sich bei MZ die auch von den ande-

ren DDR-Fahrzeugbauern nur allzu bekannte Geschichte von Hoffnung 

und Verzweiflung, von Euphorie und Zusammenbruch – doch nie wurde 

diese besser erzählt als in Frank Rönickes MZ-Buch, das zu Recht als 

Standardwerk über MZ und seine Maschinen gilt.

Ein Ninja, so weiß es das Online-Lexikon, ist ein besonders ausgebildeter 

Kämpfer. Immer schwarz gekleidet, geht er im Geheimen seiner Arbeit 

nach. Alles andere als lichtscheu hingegen sind die Ninjas, die Motorrad-

hersteller Kawasaki seit 1984 auf die Straßen dieser Welt schickt, und seit 

dem Blockbuster »Top Gun« von 1986 ist es aus mit der Anonymität: Die 

Ninjas stehen seit dieser Zeit für Sportmotorräder, die mit höchster Präzisi-

on gefertigt sind und ebenso sportlich wie sicher zu fahren sind: Eine Ninja 

ist mehr als ein Motorrad, es ist ein Lebensgefühl, und kaum einer weiß 

das besser als Autor und Kawasaki-Pressesprecher Andi Seiler, der hier eine 

großartige Modellgeschichte vorlegt.

9*ukdzae#-vm-,x*

Frank Rönicke
Das große MZ-Buch
Die komplette Geschichte 
ca. 240 Seiten, ca. 400 Abbildungen 
Format: 230 x 265 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04708-2
ca. € 34,90 / € (A) 35,90
Erscheint: 24.09.2024
WG 432

9*ukdzae#-vmyvc*

Andi Seiler
Kawasaki Ninja
Alle Modelle, alle Varianten 
ca. 128 Seiten, ca. 140 Abbildungen 
Format: 210 x 280 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04714-3
ca. € 24,90 / € (A) 25,60
Erscheint: 29.10.2024
WG 432

40 Jahre Ninja 
 
Umfassende  
Dokumentation  
über die modernen  
Supersportler 
 
Der Blockbuster  
»Top Gun« machte 
diese Baureihe  
weltberühmt

Motorradbau in Zschopau Das Top Gun-Bike
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ISBN 978-3-613-04598-9
€ 24,90 / € (A) 25,60
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ISBN 978-3-613-03970-4
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*uk
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#-c.
m-v*

ISBN 978-3-613-04211-7
€ 49,90 / € (A) 51,30

9*uk
dzae

#-vx
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9*uk
dzae

#-vy
c-y*

ISBN 978-3-613-04130-1
€ 12,95 / € (A) 13,40

9*uk
dzae

#-vb
bc,*

ISBN 978-3-613-04553-8
€ 28,– / € (A) 28,80

9*uk
dzae

#-vb
.mx*

ISBN 978-3-613-04597-2
€ 34,90 / € (A) 35,90
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In gewohnter  
Qualität erhältlich:  
DER Motorradkatalog 
 
Testberichte, Zahlen, 
Daten und Fakten 
 
Das Standardwerk  
seit 1970 

Der MOTORRAD Katalog 2025 gibt einen Überblick über die Motorrä-

der und Roller, Leichtkrafträder und -roller sowie Mopeds und Wettbe-

werbsbikes fürs Gelände, die es in Deutschland zu kaufen gibt. Hinzu 

kommen Elektrobikes aus allen Kategorien in einer stetig wachsenden 

Sonderrubrik. Eine umfangreiche Datendokumentation macht Verglei-

chen einfacher. Testeindrücke und Messwerte zeugen von der Test-

kompetenz der Redaktion MOTORRAD. Und natürlich sind auch alle 

verfügbaren Neuheiten abgebildet. So ist der MOTORAD Katalog das 

Nachschlagewerk schlechthin für alle, die sich auf dem Motorradmarkt 

auskennen wollen.

Jeder MotoGP-Fan sollte diesen Rückblick auf die Saison 2024 in sei-

nem Bücherregal stehen haben. Denn in diesem Buch kann er noch 

einmal in aller Ruhe jedes Rennen vom Start bis zur Zieleinfahrt nach-

vollziehen, mit allen Boxenstopps, Überholmanövern und sonstigen 

Höhepunkten. Dazu Hintergrundinformationen, Berichte zu Teams 

und Fahrern und – am Ende der Saison für jeden echten Fan unver-

zichtbar – eine ausführliche Statistik mit allen Zahlen und Daten eines 

jeden Rennwochenendes. Das alles wie immer mit einer Auswahl her-

vorragender Fotos, die einen jedes Rennen noch einmal »live« Revue 

passieren lassen.   

9*ukdzae#cxy,c-*

Motorrad-Katalog 2025
ca. 250 Seiten, ca. 1300 Abbildungen 
Format: 215 x 280 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-32183-0
ca. € 10,90 / € (A) 12,00
Erscheint: 23.12.2024
WG 432

9*ukdzae#-vmyyx*

Uwe Seitz (Hrsg.)
Motorrad-WM 2024
ca. 192 Seiten, ca. 300 Abbildungen 
Format: 215 x 280 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04711-2
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 10.12.2024
WG 442

Rennsport-Feeling  
und Faszination pur 
 
Mit den besten  
Fotos aller Grand- 
Prix-Rennen

Ein Muss für Biker Jedes Rennen erneut erleben
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ISBN 978-3-613-32210-3
€ 19,95 / € (A) 19,95
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ISBN 978-3-613-04666-5
€ 19,95 / € (A) 19,95
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ISBN 978-3-613-04665-8
€ 14,95 / € (A) 14,95
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9*ukdzae#cxyyby*
ISBN 978-3-613-32115-1
€ 9,50 / € (A) 10,50

9*ukdzae#c-.nny*
ISBN 978-3-613-30966-1
€ 8,90 / € (A) 10,–
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9*ukdzae#cxy.yb*

9*ukdzae#cxy.-,*
RIDE – Motorrad unterwegs, 
No. 22
Odenwald/Spessart/Rhön 
ca. 150 Seiten, ca. 300 Abbildungen 
Format: 215 x 280 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-32191-5
ca. € 9,50 / € (A) 10,50
Erscheint: 30.09.2024
WG 432

RIDE – Motorrad unterwegs, 
No. 21
Kroatien 
ca. 150 Seiten, ca. 300 Abbildungen 
Format: 215 x 280 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-32190-8
ca. € 9,50 / € (A) 10,50
Erscheint: 06.07.2024
WG 432

9*ukdzae#cxy.xx*

RIDE – Motorrad unterwegs, 
No. 23
Ligurien/Piemont 
ca. 150 Seiten, ca. 300 Abbildungen 
Format: 215 x 280 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-32192-2
ca. € 9,50 / € (A) 10,50
Erscheint: 23.12.2024
WG 432

Weitere Bookazines der Reihe RIDE:

9*ukdzae#cxy,.x*
ISBN 978-3-613-32189-2
€ 9,50 / € (A) 10,50

9*ukdzae#c-.c,,*
ISBN 978-3-613-30938-8
€ 8,90 / € (A) 10,–

9*ukdzae#cxyycm*
ISBN 978-3-613-32113-7
€ 9,50 / € (A) 10,50

9*ukdzae#cx--.c*
ISBN 978-3-613-32009-3
€ 8,90 / € (A) 10,–

9*ukdzae#cx-b-b*
ISBN 978-3-613-32050-5
€ 9,50 / € (A) 10,50

9*ukdzae#cx-xbc*
ISBN 978-3-613-32025-3
€ 9,50 / € (A) 10,50

9*ukdzae#cxyyvv*
ISBN 978-3-613-32114-4
€ 9,50 / € (A) 10,50

9*ukdzae#cx-bx.*
ISBN 978-3-613-32052-9
€ 9,50 / € (A) 10,50

9*ukdzae#cxyyx-*
ISBN 978-3-613-32112-0
€ 9,50 / € (A) 10,50

9*ukdzae#cx--m.*
ISBN 978-3-613-32007-9
€ 8,90 / € (A) 10,–

Lifestyle-Bookazines 
mit Erlebnisgarantie, 
Faltkarte und GPS-
Download 
 
Für alle, die das  
Motorradabenteuer 
suchen 
 
Lebensgefühl  
auf 2 Rädern.

7

5

2
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9*ukdzae#-vcvx,*

9*ukduaz#,xyb-c*

9*ukduaz#,xxxnb*

9*ukdzae#-y-cyv*

9*ukdzae#-ycmx,* 9*ukduaz#,xx-x.*9*ukduaz#,xcxym*

ISBN 978-3-613-04342-8
€ 24,90 / € (A) 25,60

ISBN 978-3-7168-2150-3
€ 34,90 / € (A) 35,90

ISBN 978-3-613-01031-4
€ 29,90 / € (A) 30,80

ISBN 978-3-7168-2202-9
€ 34,90 / € (A) 35,90

ISBN 978-3-7168-2321-7
€ 44,90 / € (A) 46,20

4

10

9*ukduaz#,xc-,,*
ISBN 978-3-7168-2308-8
€ 29,90 / € (A) 30,80

ISBN 978-3-7168-2226-5
€ 34,90 / € (A) 35,90

1

9*ukduaz#,xcybn* 9*ukduaz#,x-..b*
ISBN 978-3-7168-2315-6
€ 29,90 / € (A) 30,80

ISBN 978-3-7168-2099-5
€ 29,90 / € (A) 30,80

8

ISBN 978-3-613-01372-8
€ 29,90 / € (A) 30,80

9
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9*ukduaz#,xcxxv*

Franz Josef Schermer
Honda CRF 1000 L Africa Twin
ca. 192 Seiten 
Format: 210 x 280 mm, broschiert 
ISBN 978-3-7168-2322-4
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 24.09.2024
WG 432

9*ukdzae#-vmymv*

Christoph Pandikow
VW Beetle 5C bis 2019
ca. 224 Seiten, ca. 378 Abbildungen 
Format: 200 x 265 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-04717-4
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 25.03.2025
WG 432

9*ukduaz#,xcxnx*

Christoph Pandikow
Kawasaki Z900/Z900RS
ca. 208 Seiten 
Format: 210 x 280 mm, broschiert 
ISBN 978-3-7168-2326-2
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 24.09.2024
WG 432

9*ukduaz#,xcxbb*

Christoph Pandikow
Audi Q3 (8U)
ca. 208 Seiten, ca. 350 Abbildungen 
Format: 210 x 280 mm, broschiert 
ISBN 978-3-7168-2325-5
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 28.05.2024
WG 432

Alles über Wartung, 
Pflege und  
Störungssuche 
 
Die Erfolgsreihen:  
über 21 Millionen  
verkaufte Exemplare 

Wir bieten »Reparaturanleitungen« und »Jetzt helfe ich mir selbst«- 

Bände zu den meistverkauften Autos und Klassikern. Über 1.000 Bände 

sind bei uns erhältlich. Die »Jetzt helfe ich mir selbst«-Bände und »Re-

paraturanleitungen« bieten Ihnen Schritt für Schritt handfeste Unterstüt-

zung. Vom Austausch der Scheinwerferlampe über den Ölwechsel bis hin 

zur Arbeit am Motor findet hier jeder Rat und Hilfe. Für jeden Band gibt 

es handfeste Argumente: Klarer, übersichtlicher Aufbau, präzise Infos zu 

Werkzeug und Ersatzteilen, detaillierte Beschreibung aller Arbeitsschritte, 

über 250 technische Zeichnungen und Explosionszeichnungen, die wich-

tigsten technischen Daten und Maße sowie Einstellwerte.

Hilfe zur Selbsthilfe

Wir werben in

7

5 63

9*ukdzae#mym-c.*

9*ukdzae#mym-yb*

9*ukdzae#myn,b,*

9*ukdzae#myn.my*

9*ukdzae#mym-,v* 9*ukdzae#mynb..*9*ukdzae#mynmmc*

ISBN 978-3-613-71703-9
€ 34,90 / € (A) 35,90

ISBN 978-3-613-71701-5
€ 29,90 / € (A) 30,80

ISBN 978-3-613-71685-8
€ 32,– / € (A) 32,90

ISBN 978-3-613-71697-1
€ 19,95 / € (A) 20,60

ISBN 978-3-613-71659-9
€ 24,90 / € (A) 25,60

ISBN 978-3-613-71677-3
€ 19,95 / € (A) 20,60

4

10

9*ukdzae#mynybb*
ISBN 978-3-613-71615-5
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*ukdzae#mym-xx* 9*ukdzae#mym-mm*
ISBN 978-3-613-71702-2
€ 29,90 / € (A) 30,80

ISBN 978-3-613-71707-7
€ 29,90 / € (A) 30,80

8

ISBN 978-3-613-71708-4
€ 34,90 / € (A) 35,90

9

1 2
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Foto: © D. Endisch
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Weltweite Chronik  
zur 200-jährigen  
Geschichte der  
Eisenbahn 
 
Vom neuesten ICE 4 bis 
zur ersten Dampflok 
 
Mehr als 470  
Abbildungen auf  
320 prallvollen Seiten 

Diese aufwendig bebilderte Chronik von Heinrich Petersen erzählt die 

bald 200-jährige Geschichte der Eisenbahn auf lebendige, umfassende 

und ausführliche Weise. Der besondere Clou: Diese Fahrt geht rück-

wärts. Das Buch beginnt mit dem modernsten Hochgeschwindigkeits-

zug der DB AG, dem ICE 4, und führt die Leser zurück zu den Anfän-

gen. Dabei schlägt der Autor die Brücke vom europäischen Fernverkehr 

bis hin zum Orient-Express und skizziert nicht nur den Werdegang von 

Dampflok, Diesellok, Elektroantrieb, sondern befasst sich außerdem mit 

Gleisbau, Oberleitungsbau und vielem mehr.
9*ukdzae#mymy.-*

Heinrich Petersen
Das große Buch der Eisenbahn
ca. 320 Seiten, ca. 400 Abbildungen 
Format: 230 x 265 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-71719-0
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 24.09.2024
WG 435

Geboren aus Kohle und Stahl
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ISBN 978-3-613-71690-2
€ 49,90 / € (A) 51,30

9*uk
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#myn
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ISBN 978-3-613-71640-7
€ 29,90 / € (A) 30,80
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ISBN 978-3-613-71689-6
€ 24,90 / € (A) 25,60
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Das umfassend  
illustrierte Bestseller – 
wieder lieferbar! 
 
Zwei Jahrhunderte  
Eisenbahngeschichte  
in Deutschland 
 
Vom Adler bis  
zum ICE 3neo

Die Geschichte der Eisenbahn begann 1712 in England mit der Erfindung 

der Dampfmaschine, und bereits 1804 rollte die erste Dampflok über Schie-

nen. Seither entwickelte sich der Schienenverkehr – vor allem in Deutsch-

land – in rasantem Tempo. Der vorliegende, reich bebilderte Band von Carl 

Asmus führt den Leser durch eine der facettenreichsten Epochen deutscher 

und europäischer Ingenieurkunst. Leicht verständliche Texte, eine Fülle far-

biger und schwarzweißer Originalfotos sowie Streckenkarten, Schnittgra-

fiken und zeitgenössische Illustrationen machen das Buch für alle Bahn-

enthusiasten zu einem Referenzwerk deutscher Eisenbahngeschichte. 9*ukdzae#mymxby*

Carl Asmus
Die Deutsche Eisenbahn
Die Entwicklung des deutschen  
Schienenverkehrs von 1835 bis heute 
ca. 304 Seiten, ca. 300 Abbildungen 
Format: 210 x 270 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-71725-1
ca. € 24,90 / € (A) 25,60
Erscheint: 27.08.2024
WG 435

Deutschlands eiserne Wege
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ISBN 978-3-613-71703-9
€ 34,90 / € (A) 35,90
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ISBN 978-3-613-71677-3
€ 19,95 / € (A) 20,60
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ISBN 978-3-613-71623-0
€ 29,90 / € (A) 30,80
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Vorwort

Vorwort 
 
 
Mehr als 175 Jahre sind vergangen, seit die erste Eisenbahn in Deutschland  
zwischen Nürnberg und Fürth ihren Betrieb aufnahm. Es entstand ein 
leistungsfähiges Verkehrsmittel, das über Generationen hinweg die  
gesamte wirtschaftliche, gesellschaftliche und kulturelle Entwicklung prägte.  
 
 
Die Eisenbahn erfasste alle Bereiche des täglichen Lebens und bildete  
die Voraussetzung für eine transporttechnische Revolution. Sie  
erweiterte in einem bis dahin nicht bekannten Maße die Lebensräume  
der Menschen und ermöglichte den Transport von Personen und Gütern. 
Sie begünstigte das Wachsen und die Entwicklung der Industriezentren 
und wurde zum verbindenden Glied zwischen Land und Stadt.  
 
 
Eine besondere Entwicklung erfuhr die deutsche Eisenbahn in den 
1930er-Jahren, als erstmals das Auto als ernstzunehmende Konkurrenz 
auftrat. Die Antwort der damaligen Deutschen Reichsbahn war die 
Entwicklung und der Einsatz von schnellen Dampf- und Dieselzügen,  
die in aller Welt Beachtung fanden.  
 
 
Die Folge des unseligen Zweiten Weltkrieges war die Teilung in zwei von  
einander unabhängige Eisenbahnverwaltungen in der DDR und der BRD. 
In der BRD nahm das Eisenbahnwesen nach dem Krieg ab der Mitte der 
1950er-Jahre einen technisch rasanten Aufschwung. Als besondere 
Maßnahme ist die schon früh erfolgte Elektrifizierung der Hauptstrecken 
zu nennen. In der DDR verzögerte sich diese Entwicklung wegen der über 
viele Jahre hinweg fehlenden Finanzmittel. 
 
 
Eine besondere Bedeutung erlangte die Einrichtung des Hochgeschwin-
digkeitsverkehrs in Deutschland. Der Bau neuer Strecken und Triebzüge 
eröffneten neue Dimensionen des Reisens. Noch heute ist Deutschland 
neben Frankreich und Japan auf diesem Gebiet weltweit führend.

7

Links: Der „Adler“ im Jahr 1985 vor dem Lokschuppen des Bahnbetriebswerkes Nürnberg Hauptbahnhof.
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DIE LÄNDERBAHNZEIT: 
DIE ENTWICKLUNG IN DEN  

DEUTSCHEN STAATEN
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Die E 19, die „Edelrenner“ der Deutschen 
Reichsbahn, Baujahre 1939 und 1940 
 

Bis zum Jahr 1937 hatte die Deutsche Reichsbahn mehr als 30 der neuen Schnell -

zuglokomotiven der Baureihe E 18 in Betrieb genommen, die sich bestens bewähr-

ten. Aufgrund dieser Erfahrungen entschloss sich die Deutsche Reichsbahn, vier 

Prototypen einer leistungsstärkeren „Schnell fahrlokomotive“ zu bauen. Der Grund 

für den Bau dieser „Super loko motiven“ war das Vorhaben, Fernschnellzüge auf der 

noch zu elektrifizierenden Magistrale Berlin—München mit einer maximalen 

Geschwindigkeit von 180 Stun denkilometern verkehren zu lassen. 

Am 15. Mai 1939 konnte der elektrische Betrieb auf der Strecke Nürnberg—Saalfeld 

aufgenommen werden. Man war überzeugt, in den folgenden Jahren die Elektri -

fizierung der Strecke bis nach Berlin fortführen zu können. Dabei ging man auf der 

Relation München—Berlin von einer Fahrzeit für Schnellzüge von fünf Stunden und 

50 Minuten aus. Doch der Ausbruch des Zweiten Weltkriegs machte all diese 

Vorhaben zunichte.  

Auf der Basis der E 18 sollten die neuen elektrischen Hochleistungsloks entstehen. 

Dabei wurden 1937 AEG und Henschel/Siemens mit dem Bau von je zwei 

Prototypen beauftragt. AEG lieferte am 19. Januar 1939 die E 19 01 an die Deutsche 

Reichsbahn. Am 28. Februar 1939 folgte die Auslieferung der E 19 02.  

Die Maschinen E 19 11 und E 19 12 stammten von Henschel & Sohn in Kassel. Der 

224

Oben: Am 2. September 1939 ist die E 19 02 auf der 
Frankenwaldrampe in der Nähe von Steinbach am 
Wald mit einem schweren Eilzug unterwegs.
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elektrische Teil wurde von den Siemens-Schuckert-Werken in Berlin geliefert. Am 

20. September 1939 ging die E 19 11 in Dienst. Die Aufnahme in den Betriebsdienst 

erfolgte erst im Mai 1940. Die zweite Maschine von Henschel/Siemens, die E 19 12, 

wurde als letzte Lok der Baureihe E 19 an die Reichsbahn übergeben. Dies war im 

Juli 1940. Als die Maschinen der Baureihe E 19 in Betrieb gingen, trugen die damals 

bei der Deutschen Reichsbahn verkehrenden Elektrolokomotiven eine blaugraue 

Lackierung. Um diese für ihre Zeit ungewöhnlichen Lokomotiven besonders her-

vorzuheben, erhielten die vier Maschinen der Baureihe E 19 eine auffällige 

Farbgebung. So war bei der E 19 02 der gesamte Aufbau einschließlich der großen 

Frontschürzen und der Sandkästen rot lackiert. Der gesamte Dachbereich war sil-

berfarben gehalten, der Rahmen schwarz. Die beiden Frontpartien zierte ein gro-

ßer plastisch ausgeformter Hoheitsadler aus Aluminiumguss. An beiden 

Längsseiten waren Halbreliefs des Reichsadlers angebracht. Hinzu kamen bei den 

Maschinen E 19 01 und E 19 02 drei auflackierte umlaufende silbergraue 

Zierstreifen, die bei den beiden anderen Maschinen E 19 11 und E 19 12 als aufgesetz-

te silberfarbene Deckleisten ausgeführt waren. 

Nachdem alle vier Maschinen dem Versuchsamt in München für Test- und Probe -

fahrten zur Verfügung gestanden hatten, wurden sie beim Bahnbetriebswerk 

Nürnberg-Hbf. beheimatet. Im planmäßigen Verkehr waren sie zwischen München 

und Saalfeld eingesetzt. Ab Anfang Mai 1941 dehnte sich ihr Einsatzgebiet bis nach 

Weißenfels und ab November 1942 auch bis nach Leipzig aus. Bemerkenswerte 

Laufleistungen wurden in diesen bereits von den Kriegsereignissen geprägten 

Jahren nicht erbracht. Besonders bei den beiden Lokomotiven E 19 11 und E 19 12 

sorgten verschiedene Schäden und Störungen für längere Aufenthalte im Aus -

besse rungswerk München-Freimann und bei der Herstellerfirma des elektrischen 

Teils. Die E 19 11 wurde bei Luftangriffen Anfang Juli 1943 und im Frühjahr 1945 

erheblich beschädigt. Ende des Zweiten Weltkriegs waren nur noch die E 19 01 und 

E 19 12 betriebsfähig. Die E 19 11 und die E 19 02 wurden durch Fliegerangriffe be -

schädigt.  

Als der Zweite Weltkrieg beendet war, gelangten alle vier Maschinen zur Deutschen 

Bundesbahn. Sie wurden wieder instand gesetzt und waren ab 1950 wieder einsatz-

bereit. Zusammen mit den Lokomotiven der Baureihe E 18 verkehrten sie vor Eil- 

und Schnellzügen von Nürnberg nach München, Regensburg und Ludwigsstadt 

sowie nach Stuttgart. 

Als die Deutsche Bundesbahn zu Beginn des Jahres 1968 bei ihren Fahrzeugen das 

EDV-Nummernsystem einführte, wurden die vier Maschinen, die nunmehr die Bau -

reihen -Bezeichnung 119 trugen, zum Bahnbetriebswerk Hagen-Eckesey umstatio-

niert. Von hier aus verkehrten sie vor schnellen Reisezügen zwischen Aachen und 

Hannover. Die in ihrer Technik ungewohnten Maschinen waren dort beim Lok- und 

Werkstättenpersonal wenig beliebt. Nach nur knapp zwei Jahren kehrten alle vier 

E 19 wieder in ihre fränkische Heimat zum Bahnbetriebswerk Nürnberg-Hbf. zurück. 

Die E 19 01 hatte im Herbst 1948 bei ihrer Wiederinstandsetzung durch die Loko -

motivfabrik Krauss-Maffei einen grünen Anstrich erhalten. Im November 1958 

wurde der Lokomotivkasten blau und das Fahrwerk schwarz lackiert. In dieser 

Farbgebung war dann die E 19 01 bis zu ihrer Abstellung im September 1977 unter-

Die Deutsche Reichsbahn: Vereinheitlichung und ungewöhnliche Lokomotiven

225

Oben: Der Führerstand einer Lok der Baureihe E 19. In 
der Mitte des Tisches ist der mit einem Holzgriff ver-
sehene Knebel zu sehen, mit dem die Fahr stufen auf-
geschaltet werden können. An der Wand daneben sind 
die beiden Bremsventile zu erkennen. In der Bildmitte 
sind übereinander drei Instrumente angebracht, von 
denen das unterste der Tachometer ist.

Baureihe E 19 
 

Erstes Baujahr:                   1939 

Gesamtserie:                       2 Loks 

Bauart:                                 1’ Do 1’ 

Länge über Puffer:             16 920 Millimeter 

Gesamtachsabstand:         12 800 Millimeter 

Treibraddurchmesser:       1600 Millimeter 

Laufraddurchmesser:        1100 Millimeter 

Dienstgewicht:                    113 Tonnen 

Anzahl d. Fahrmotoren:    4 Elektromotoren 

Antrieb:                               Federtopf 

Stundenleistung:                4000 kW bei 180 km/h 

Dauerleistung:                    3720 kW bei 180 km/h 

Höchstgeschwindigkeit:     180 km/h
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2.) Kessel 

–  Die Kessel sollen möglichst ebene Wände haben, die Feuerbüchsen müssen von 

   unten einzubauen und die Rostfläche sparsam bemessen sein, wobei zur Er hö - 

   hung der Strahlungsheizfläche eine Verbren nungskammer vorgesehen sei. Als 

   Baustoff soll Stahl der Güte St 34 verwendet werden. Als Kesseldruck kommen  

   14 bzw. 16 Bar infrage. 

–  Bei der Feuerung soll Kohle guter Qualität verwendet werden. 

–  Der Aschkasten soll der Bauart Stühren entsprechen. Die Loks erhalten Feuer- 

    büchsen aus Stahl.  

–  Je nach Bedarf und Verwendung sind die Kessel mit einer Verbrennungskammer 

   auszustatten.  

–  Die Kessel sind als Schweißkonstruktionen zu fertigen.  

–  Die Maschinen erhalten Heißdampfregler. 

 

3.) Rahmen 

–  Als Regelbauart wird der Barrenrahmen zugrunde gelegt. Allerdings können 

   auch, wenn es sinnvoll erscheint, geschweißte Blechrahmen verwendet werden.  

 

4.) Laufwerk 

–  Lagerschalen und Gleitplatten sind aus Rotguss zu fertigen. Die Lokomotiven sol- 

   len über Stellkeile verfügen. 

–  Eine gute Kurvenläufigkeit war zu gewährleisten. Bei der Baureihe 94 neu müs- 

   sen wegen der vorgesehenen Höchstgeschwindigkeit von 70 Stundenkilometern 

   Beugniot-Hebel eingebaut werden. 

Oben: Zu den wesentlichen Neuerungen der Neubau -
dampfloks der DB gehörte die in vieler Hinsicht einge-
setzte Schweißtechnik. Hier Schweißarbeiten an der 
Rohrwand einer Lok der Reihe 82.

Kapitel 12
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Aufbruch in eine neue Zeit: Wirtschaftswunder und ICE

5.) Triebwerk 

–  Für die geplanten Neubaulokomotiven waren Zweizylinder-Triebwerke vorgese- 

   hen. 

 

6.) Tender 

–  Der Tender für die Baureihe 23 neu soll ein nur geringes Eigengewicht haben.  

–  Der Tender soll eine Schweißkonstruktion sein. 

 

Um diese Vorgaben umzusetzen, traf sich Anfang September 1949 der Fach aus -

schuss erneut. Dabei stand der Bau der ersten Neubaudampflokomotiven auf dem 

Programm. Die Konstruktion dieser Maschinen war ein Kompromiss aus den ver-

schiedenen Entwürfen der an der Ausschreibung beteiligten Lokfabriken, wobei 

Henschel die wesentlichen Vorgaben leistete. Die Baureihe 78 neu wurde vom 

Programm gestrichen.  

Der erste endgültige Entwurf betraf die Baureihe 82. Schon im Dezember 1950 

konnten von Krupp die ersten Lokomotiven der Baureihe 82 fertiggestellt werden. 

 

 Elektrolokomotiven 
In den westlichen Besatzungszonen befanden sich nach dem Kriegsende rund 1290 

Kilometer elektrifizierte Strecken. 30 Prozent der elektrischen Anlagen waren zer-

stört oder beschädigt. Doch trotz dieser erheblichen Schäden fuhren schon am  

22. Mai 1945 auf den Teilstrecken München-Pasing—Augsburg und München-Pasing 

—Garmisch-Partenkirchen die ersten elektrischen Züge. Stück für Stück wurde das 

Oben: Ein für eine Lok der Reihe 82 als Schweiß -
konstruktion fertiggestellter Tenderkasten.

Unten: Auf der viel befahrenen Strecke Nürnberg—
Regensburg—Passau liegt in der Nähe von Beratz- 
hausen das imposante Bauwerk der Laaberbrücke. Im 
Sommer 1954 donnern die E 94 268 und die E 94 050 
vor einem schweren Güterzug über das Bauwerk.
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Dreifachtraktion im Osterverkehr des Jahres 2006. Im gleichen Jahr fand in Deutsch-

land die Fußballweltmeisterschaft statt. Hierbei fanden diese Züge Verwendung, um 

die an dem Turnier beteiligten Mannschaften zu ihren Spielstätten zu bringen. Ab 

Dezember 2006 wurden einzelne ICE-TD zwischen Hamburg und dem Ruhrgebiet 

eingesetzt. Ab dem Fahrplanwechsel 2007 verkehrten sie auf der Relation Berlin—

Hamburg—Kopenhagen. Doch auch diese Einsätze endeten am 2. Oktober 2017. 

Zu Beginn des Jahres 2017 waren noch vier Triebzüge einsatzbereit. Insgesamt wur-

den 15 Einheiten zum Kauf angeboten, allerdings fanden sich keine Interessenten. 

Deshalb war es eine große Überraschung, als DB Systemtechnik 2018 zwei Triebzüge 

übernahm, um diese Fahrzeuge als Versuchsträger einzusetzen. Seit November/De-

zember 2018 rollt der erste Triebzug als „Advanced TrainLab“ auf deutschen Gleisen, 

die Aufarbeitung des zweiten Exemplars ist geplant. Dagegen sollen die übrigen 

Triebzüge verschrottet werden.  

 
Die Baureihe 407 – ICE 3, Baujahr 2010 
Am 28. April 2010 wurden im Siemens-Werk Krefeld-Uerdingen die ersten Wagen 

der neuen ICE-Baureihe 407 präsentiert. Auf den ersten Blick gleichen diese Fahr-

zeuge dem Vorgänger ICE 3. Die Züge der neuen Reihe 407 gelten als aerodynamisch 

noch besser, als sparsamer im Energieverbrauch und als kostengünstiger in der In-

standhaltung. Gegenüber dem ICE 3 haben sie hinter den Führerräumen keine Lounge. 

An ihre Stelle treten Schaltschränke. Zahlreiche Baugruppen finden ihren Platz im 

Dachbereich, was zu einer merklich höheren Kontur der Züge führt. Die Zahl der 

Sitzplätze in einem achtteiligen Zug beträgt 460. Der Zug verfügt über erste und 

zweite Klasse. Wesentlich verändert sind die Bugklappen, hinter denen sich die au-

tomatische Kupplung zum Fahren in Doppeltraktion verbirgt.  

Ein erster, nur aus drei Wagen bestehender Zug wurde 2010 auf der InnoTrans in 

Berlin vorgestellt. Anfang Januar 2011 stand ein kompletter Zug für Messfahrten 

zur Verfügung. Wegen Problemen mit der Software verzögerten sich die Zulassungs-

fahrten bis Mitte 2012. Danach bekamen die ersten Züge eine Zulassung, aber nur 

für Einfachtraktion. Erst Ende 2013 genehmigte das Eisenbahnbundesamt (EBA) 

auch den Einsatz in Mehrfachtraktion. Im September 2019 beauftragte die DB AG 

die Firma Alstom mit der Umrüstung von 17 international verkehrenden Hochge-

300

Oben: Noch fabrikneu präsentieren sich die beiden 
Diesel-ICEs 605 010-8 und 605 014-0 dem Betrachter. 
Noch mit geöffneter Bugklappe ist nicht zu ahnen, mit 
welchen Schwierigkeiten die Fahrzeuge dieser Bau-
reihe in den folgenden Monaten zu kämpfen haben 
werden.

Oben: Präsentation des Velaro D auf der  
Innotrans 2010.
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Hochwertiger Text-  
und Bildband 
 
Südafrika – legendäres 
Traumziel der 1980er-
Jahre für Dampflokfans  
 
Autor ist Herausgeber 
der Eisenbahnzeitschrift 
Fern-Express

Vor vier Jahrzehnten zählte Südafrika zu den letzten Traumzielen der 

Freundinnen und Freunde der Dampflok. Noch 1988 waren dort rund 600 

Dampfloks im Einsatz. Wer es sich damals leisten konnte, reiste zum Kap 

der Guten Hoffnung, um die letzten Dampfboliden auf den Film zu ban-

nen. Zu den glücklichen Eisenbahnfreunde, die es dorthin schafften, zählte 

auch Karl-W. Koch. Er hat das Land selbst mehrfach bereist und reichlich 

fotografiert. Über seine Erlebnisse entlang der Schienenstränge Südafrikas 

berichtet er in diesem Buch. Auf diese Weise dokumentiert er auch das 

Ende des Dampflokeinsatzes in Südafrika Mitte der 1990er Jahre. 9*ukdzae#mymx-n*

Karl-W. Koch
Dampf in Südafrika
Großes Finale am Kap 
ca. 176 Seiten, ca. 200 Abbildungen 
Format: 210 x 242 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-71720-6
ca. € 34,90 / € (A) 35,90
Erscheint: 24.09.2024
WG 435

Dampflok-Jagd am Kap

9*uk
dzae

#mym
-yb*

ISBN 978-3-613-71701-5
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*uk
dzae

#myn
,b,*

ISBN 978-3-613-71685-8
€ 32,– / € (A) 32,90

9*uk
dzae

#myn
v-m*

ISBN 978-3-613-71640-7
€ 29,90 / € (A) 30,80
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Ein Stück  
Regionalgeschichte  
des Lahntals 
 
Flussreise mit  
der Eisenbahn 
 
Mit eindrucksvollen 
Aufnahmen aus dem 
Archiv des Autors

Umfassende  
Dokumentation  
mit hohem Infor- 
mations- und Nutzwert 
 
Die Faszination  
der Dampflok ist  
ungebrochen 
 
Unser Bestseller –  
jetzt wieder lieferbar

Dieser Klassiker von Thomas Estler beschreibt sämtliche Dampflokomo-

tiven, die von den Anfängen bis heute in den Diensten der Deutschen 

Reichsbahn-Gesellschaft, der Deutschen Bundesbahn, der Deutschen 

Reichsbahn der DDR und der Deutschen Bahn AG standen. Der Bogen 

reicht von der kleinen Schmalspurdampflok über die Kriegsdampfloks der 

Baureihe 52 bis zu den Neubaudampfloks von DB und DR in den 50er-

Jahren. Der Leser erfährt nicht nur die wichtigsten technischen Daten, son-

dern auch weshalb und wozu eine bestimmte Baureihe entwickelt wurde, 

illustriert mit zahlreichen Bildern aus längst vergangenen Epoche 9*ukdzae#mymxn,*

Thomas Estler
Deutsche Dampfloks
Das Beste aus 180 Jahren Dampflokbau 
ca. 192 Seiten, ca. 300 Abbildungen 
Format: 210 x 280 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-71726-8
ca. € 19,95 / € (A) 20,60
Erscheint: 25.06.2024
WG 435

Deutsche WertarbeitA river runs through it

9*uk
dzae

#myb
mxy*

ISBN 978-3-613-71572-1
€ 24,90 / € (A) 25,60

9*uk
dzae

#myn
mmc*

ISBN 978-3-613-71677-3
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
dzae

#myn
.xn*

ISBN 978-3-613-71692-6
€ 19,95 / € (A) 20,60

Christoph Riedel unternimmt eine fotografische Reise entlang der Bahnstre-

cken durch das reizvolle Lahntal. Die Tour beginnt in Erndtebrück und führt 

zunächst bis nach Cölbe und Marburg. Von dort geht es weiter auf dem 

Abschnitt der wichtigen Main-Weser-Bahn von Marburg nach Gießen. Daran 

an schließt sich die malerische Strecke von Wetzlar über Limburg und Bad 

Ems bis zur Mündung in den Rhein. Die Bilder entstanden bei zahlreichen 

überwiegend mit Fahrrad und Zug unternommenen Fotoexkursionen in den 

letzten vier Jahrzehnten. Damit dokumentiert dieses Buch nicht nur den Reiz 

dieser Region, sondern auch ihren stetigen Wande 9*ukdzae#mymxyc*

9*uk
dzae

#mym
-n-*

ISBN 978-3-613-71706-0
€ 16,95 / € (A) 17,40

9*uk
dzae

#mym
-bc*

ISBN 978-3-613-71705-3
€ 24,90 / € (A) 25,60

9*uk
dzae

#myn
ybb*

ISBN 978-3-613-71615-5
€ 29,90 / € (A) 30,80

Über 

13.000 
verkaufte

Exemplare!
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Christoph Riedel
Auf Schienen durchs Lahntal
Reise von Erndtebrück  
nach Lahnstein 
ca. 128 Seiten, ca. 120 Abbildungen 
Format: 240 x 220 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-71721-3
ca. € 24,90 / € (A) 25,60
Erscheint: 24.09.2024
WG 435
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Herbst 2024:  
Gründung der  
Reichsbahn der  
DDR vor 75 Jahren 
 
Der Charme der  
DR begeistert in  
Ost und West  
gleichermaßen 
 
Ostalgie-Feeling pur

Faszination  
Hauptstadtverkehr 
 
Berliner Eisenbahn- 
und Stadtgeschichte  
in einem Band 
 
Von der Dampflok- 
Ära bis zum  
High-Tech Zug 

Die Eisenbahnmetropole Berlin hat viel zu bieten. Zu den herausragenden 

Bauwerken der Berliner Bahnlandschaft zählen Stadt- und Ringbahn. Die 

Neugestaltung der Fernbahn durch den Bau des Hauptbahnhofes machte 

den Bahnknoten Berlin zu einem Technikdorado. Hier finden sich Bahnhöfe 

mit Flair und Strecken mit Geschichte, hier begegnen sich Ingenieurkunst 

und Architektur, hier treffen Vergangenheit und Zukunft aufeinander. Bernd 

Kuhlmann berichtet über die Eisenbahn in Stadt und Umland, vom Beginn 

der Dampflok-Ära bis zum High-Tech von heute. Hunderte Abbildungen und 

zahlreiche Tabellen machen sein Buch zu einem echten Nachschlagewerk. 9*ukdzae#mymxx-*

Günther Feuereißen
REICHSBAHN  
Beginn – Alltag – Nostalgie
Bahnland DDR seit 1949 
ca. 160 Seiten, ca. 200 Abbildungen 
Format: 230 x 265 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-71722-0
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 24.09.2024
WG 435

9*ukdzae#myn,,.*

Bernd Kuhlmann
Bahnknoten Berlin
Die Entwicklung des Berliner Eisenbahn-
netzes seit 1838 
ca. 352 Seiten, ca. 400 Abbildungen 
Format: 240 x 220 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-71688-9
ca. € 49,90 / € (A) 51,30
Erscheint: 31.07.2024
WG 435

Reichsbahn ohne Reich Berliner Eisenbahnnetz im Wandel

9*uk
dzae

#mym
-mm*

ISBN 978-3-613-71707-7
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*uk
dzae

#myn
mb.*

ISBN 978-3-613-71675-9
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*uk
dzae

#mym
-xx*

ISBN 978-3-613-71702-2
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*uk
dzae

#myn
mnn*

ISBN 978-3-613-71676-6
€ 24,90 / € (A) 25,60

9*uk
dzae

#myn
-,m*

ISBN 978-3-613-71608-7
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*uk
dzae

#myb
,-n*

ISBN 978-3-613-71580-6
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*uk
dzae

#mym
-vn*

ISBN 978-3-613-71704-6
€ 34,90 / € (A) 35,90

Das Jahr 1949 markiert den Start der Deutsche Reichsbahn (DR) der DDR. 

Ihre Gründung jährt sich damit 2024 zum 75. Mal. Zu diesem gewichtigen 

Anlass hat der bekannte Fachautor und Fotograf Günther Feuereißen aus 

seinem Fotoarchiv einen eindrucksvollen Bildband zusammengestellt, der 

die Geschichte von 1949 bis 1993 in eindrucksvollen Fotografien beschreibt. 

Zum 1. Januar 1994 ging die DR in der neugegründeten Deutschen Bahn 

AG auf. Wie schon zuvor im »Reichsbahnflair« widmet sich der Autor wieder 

dem faszinierenden »Bahnland DDR«, diesmal aus der historischen Perspekti-

ve. Das macht das Werk zu einem außerordentlichen Bildband.
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Klassiker der  
Eisenbahnliteratur – 
jetzt wieder verfügbar 
 
Eines der wichtigsten 
Bücher über Dampf-
loktechnik der letzten 
Jahrzehnte 
 
Ausbildungslektüre  
für Dampflokführer 

Ein Reprint des Klassikers zur Dampfloktechnik aus dem Jahr 1965. Mit 

diesem Buch wurde ein zusammenfassendes Werk über Entwicklung, Auf-

bau, Wirkungsweise, Bedienung und Instandhaltung der Dampflokomotive 

sowie über Lokomotivschäden und deren Beseitigung geschaffen. Dieses 

Werk über die Dampflokomotive bietet Freunden der Eisenbahn und allen 

an der Dampflok Interessierten noch einmal Gelegenheit zu einem Blick 

in die Welt des klassischen Maschinenbaus vergangener Tage. Der Reprint 

basiert auf der letztmals im Jahr 1983 gedruckten, seit langem vergriffenen 

und immer wieder verlangten Auflage.
9*ukdzae#mymxmb*

Johannes Schwarze
Die Dampflokomotive
ca. 964 Seiten, ca. 515 Abbildungen 
Format: 140 x 215 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-71727-5
ca. € 99,– / € (A) 101,80
Erscheint: 31.07.2024
WG 435

Die Dampflok-Bibel

9*uk
dzae

#myn
bvv*

ISBN 978-3-613-71654-4
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*uk
dzae

#myn
bcm*

ISBN 978-3-613-71653-7
€ 49,90 / € (A) 51,30

9*uk
dzae

#myn
bx-*

ISBN 978-3-613-71652-0
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*uk
dzae

#myn
byc*

ISBN 978-3-613-71651-3
€ 39,90 / € (A) 41,10

Foto: © D. Endisch
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Die Erfolgsbaureihe  
E 10: seit rund  
70 Jahren im  
Einsatz  
 
Wechselvolle  
Geschichte, Kon- 
struktion und Technik 
der Loklegende
 
Die Bügelfalte hat eine 
große Fangemeinde 

9*ukdzae#mymxcm*

Heinrich Petersen
Die Bügelfalte
Die Baureihe E 10 der  
Deutschen Bundesbahn 
ca. 176 Seiten, ca. 250 Abbildungen 
Format: 210 x 242 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-71723-7
ca. € 34,90 / € (A) 35,90
Erscheint: 27.08.2024
WG 435

Dauerläufer

9*uk
dzae

#myn
.-x*

ISBN 978-3-613-71690-2
€ 49,90 / € (A) 51,30

9*uk
dzae

#myn
ynx*

ISBN 978-3-613-71616-2
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*uk
dzae

#mym
-,v*

ISBN 978-3-613-71708-4
€ 34,90 / € (A) 35,90

Nur wenige Baureihen prägten den Betriebsalltag der Deutschen Bundes-

bahn über ein halbes Jahrhundert so wie die Baureihe E 10. Als Schnell-

zugtype des Einheitslokprogramms für Elektroloks entworfen, eroberten 

die robusten und eleganten vierachsigen Lokomotiven die Bundesrepublik 

und zogen legendäre Schnellzüge wie »Rheingold« oder »Rheinpfeil«. Auch 

Jahrzehnte später waren sie unentbehrlich, beförderten nach der Jahrtau-

sendwende zuverlässig Regionalexpress- oder Autoreisezüge. Ihren Namen 

gab den Loks ihr charakteristisches Aussehen. Heinrich Petersen hat hier die 

Entwicklung, Technik und die Geschichte der Loks zusammengetragen.

Jetzt wieder  
lieferbar

Das gesammelte  
Wissen über Reparatur 
und Instandhaltung 
der Dampflok

Umfassender  
Überblick aller  
Signalarten und  
ihrer Bedeutung

EISEN
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9*ukdzae#mymxvv*

Erich Preuß
Signale
deutscher Eisenbahnen seit 1835 
ca. 144 Seiten, ca. 150 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-71724-4
ca. € 19,95 / € (A) 20,60
Erscheint: 24.09.2024
WG 435

Fachlektüre
Ohne Signale kann die Eisenbahn nicht fahren. Sie signalisieren – ähnlich 

wie die Ampeln im Straßenverkehr – ob und in welcher Geschwindigkeit 

Streckenabschnitte befahren werden dürfen. Dazu existieren verschiedene 

Signalarten, die sich grob in Haupt- und Vorsignale sowie Zusatzsignale 

gliedern lassen. Dieses Buch stellt alle wichtigen Signale im Eisenbahnver-

kehr vor und erläutert ihre Bedeutung. Diese überarbeitete und erweiterte 

Neuauflage berichtet nicht nur zusätzlich über einige besondere Signale 

der Privatbahnen, sondern enthält auch einen Abschnitt über das neue, 

signallose ECTS-System, das in der Zukunft den Bahnverkehr steuert.

9*uk
dzae

#myb
mxy*

ISBN 978-3-613-71572-1
€ 24,90 / € (A) 25,60

9*uk
dzae

#myb
bxc*

ISBN 978-3-613-71552-3
€ 24,90 / € (A) 25,60
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Klassiker der Eisen-
bahnfachliteratur – 
jetzt wieder verfügbar 
 
Technik des Diesel- 
antriebs umfassend 
und kompetent erklärt 
 
Legendäres Nach- 
schlagewerk des VEB  
Lokomotivbau Karl 
Marx Babelsberg 

Klassiker der  
Eisenbahnliteratur – 
jetzt wieder verfügbar 
 
Umfassende  
und ausführliche  
Dokumentation 
 
Geschichte,  
Fotos, Daten

9*ukdzae#mymc-b*

9*ukdzae#mymcx.*

Fritz Näbrich, Günter Meyer,  
Reiner Preuß
Lokomotiv-Archiv Sachsen 1
ca. 214 Seiten, zahlreiche Abbildungen 
Format: 195 x 215 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-71732-9
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 27.08.2024
WG 435

9*ukdzae#mymcyx*

Hermann Lohr
Lokomotiv-Archiv Württemberg
ca. 176 Seiten, ca. 186 Abbildungen 
Format: 195 x 215 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-71731-2
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 27.08.2024
WG 435

9*ukdzae#mymccn*

Fritz Näbrich, Günter Meyer,  
Reiner Preuß
Lokomotiv-Archiv Sachsen 2
ca. 214 Seiten, zahlreiche Abbildungen 
Format: 195 x 215 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-71733-6
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 27.08.2024
WG 435

Hermann Lohr
Lokomotiv-Archiv Baden
ca. 200 Seiten, ca. 199 Abbildungen 
Format: 195 x 215 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-71730-5
ca. € 39,90 / € (A) 41,40
Erscheint: 27.08.2024
WG 435

Aus Kaiser- und Königszeiten
Ob bei der Badischen, Württembergischen oder Sächsischen Staatsbahn, 

alle Lokomotiven haben ihre eigene Entwicklungsgeschichte. Doch nicht 

nur diese wird in jedem der vier Bände behandelt. Sie berichten auch über 

Betriebsbewährungen und -einsätze sowie konstruktive Merkmale, ergänzt 

durch Fotos und Maßskizzen. Ein umfangreicher tabellarischer Anhang mit 

den wichtigsten technischen Kenndaten aller Lokomotiven rundet das Ge-

samtbild ab.

9*ukdzae#mymx..*

LKM Babelsberg
Handbuch Diesellokomotiven
Herausgegeben vom VEB Lokomotivbau 
Karl Marx Babelsberg 
ca. 496 Seiten, ca. 72 Abbildungen,  
ca. 299 Strichzeichnungen 
Format: 170 x 240 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-71729-9
ca. € 49,90 / € (A) 51,30
Erscheint: 31.07.2024
WG 435

Mit uns fährt die neue Zeit
Wer sich mit der Antriebstechnik von Dieselloks beschäftigt, liegt mit diesem 

Nachdruck des erstmals 1967 erschienenen Bandes richtig. Denn hier wird 

die Technik von Fachleuten kompetent und umfassend erklärt: »Das Taschen-

buch ist vor allem Diesellokomotiven mit hydraulischer Kraftübertragung, [�], 

gewidmet. Aber auch dieselmechanische und dieselelektrische Lokomotiven 

werden in ihrem Funktionsprinzip und anhand einige Lokomotiven beschrie-

ben.« Zahlreiche Detailzeichnungen und Tabellen sowie Fotos beantworten 

alle Fragen rund um die Technik des Dieselantriebs, dessen Grundlagen seit 

den 1960er-Jahren gleichgeblieben sind.
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ISBN 978-3-613-71690-2
€ 49,90 / € (A) 51,30
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ISBN 978-3-613-71535-6
€ 39,90 / € (A) 41,10
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ISBN 978-3-613-71586-8
€ 19,95 / € (A) 20,60

Wir werben in Wir werben in9*ukdzae#mymx,x*

Walter Weikelt, Manfred Teufel
Die Technologie der  
Ausbesserung der  
Dampflokomotiven
ca. 224 Seiten, ca. 150 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-71728-2
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 31.07.2024 
WG 435

Noch in den 60er-Jahren gelehrt und gelernt ist heutzutage die Ausbesserung 

von Dampflokomotiven schon fast ein Buch mit sieben Siegeln. Abhilfe kann 

dieser Reprint des Fachbuches aus dem Jahr 1962 schaffen. Hier ist das ge-

sammelte Wissen über die Reparatur und Instandhaltung von Dampflokomo-

tiven zusammengefasst. Eine Fibel für alle Praktiker und eine Fundgrube für 

diejenigen, die sich der Technologie der schwarzen Riesen verschrieben haben. 
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9*ukdzae#mymcmv*

Michael U. Kratzsch-Leichsenring-
Bahnhöfe für die  
Modelleisenbahn
Planung, Bau und Betrieb 
ca. 144 Seiten, ca. 138 Abbildungen, 
ca. 88 Strichzeichnungen 
Format: 170 x 240 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-71737-4
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint 31.07.2024
WG 439

9*ukdzae#mymcnm*

Ulrich Lieb
JHIMS Signale auf  
Modellbahnanlagen
Voraussetzungen, Auswahl und  
Fahrbetrieb 
ca. 128 Seiten, ca. 162 Abbildungen, 
ca. 44 Strichzeichnungen 
Format: 170 x 240 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-71736-7
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint 31.07.2024
WG 439

9*ukdzae#mymcb-*

Ulrich Lieb 
JHIMS Gleisbau im Modell
ca. 144 Seiten, ca. 139 Abbildungen, 
ca. 6 Strichzeichnungen 
Format: 170 x 240 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-71735-0
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint 31.07.2024
WG 439

9*ukdzae#mymcvc*

Karsten Naumann
JHIMS Details für  
die Modellbahn
ca. 160 Seiten, ca. 142 Abbildungen, 
ca. 2 Strichzeichnungen 
Format: 170 x 240 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-71734-3
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint 31.07.2024
WG 439

Hilfe zur Selbsthilfe

*ukdzae#-vncx-*

9*ukdzae#-vncn,*

ISBN 978-3-613-04632-0
€ 34,90 / € (A) 35,90

ISBN 978-3-613-04636-8
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*ukdzae#-vn-,b*
ISBN 978-3-613-04608-5
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*ukdzae#-vbnmb*

9*ukdzae#-vnx,c*

9*ukdzae#-vncvv* 9*ukdzae#-vnc-n*
ISBN 978-3-613-04634-4
€ 22,– / € (A) 22,70

ISBN 978-3-613-04630-6
€ 34,90 / € (A) 35,90
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ISBN 978-3-613-04567-5
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*ukdzae#-vn-.x*
ISBN 978-3-613-04609-2
€ 18,95 / € (A) 19,50

9*ukdzae#-vnxmn*

9*ukdzae#-vbcc-*

ISBN 978-3-613-04627-6
€ 15,95 / € (A) 16,40

ISBN 978-3-613-04533-0
€ 34,90 / € (A) 35,90

5

21

Wir werben in

Ob Personenbahnhof, Güterbahnhof, Strecke oder Bahnbetriebswerk - jeder Teil einer Modellbahn muss gut überlegt 

sein. Das allein reicht jedoch noch nicht für die perfekte Strecke. Auch der Gleisbau spielt eine zentrale Rolle. Und 

ohne Signale fährt überhaupt nichts. Aber wie werden Bahnhöfe richtig gebaut und worauf ist dabei zu achten? Wie 

werden Mängel an den Schienen und Gleisen beseitigt? Was sind die Voraussetzungen für Signale und wie werden 

sie richtig gewählt? In diesen 4 Bänden wird vom Bau von Details und Gleisen, über Bahnhöfe bis hin zu allem Wis-

senswerten von Signalen ausführlich erklärt. Ein absolutes Muss für jeden Modellbauer!

ISBN 978-3-613-04628-3
€ 39,90 / € (A) 41,10
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Fotos: Autor/NASA
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Alles über  
vergangene und  
geplante Missionen 
zum Roten Planeten 
 
Einmaliges Bildmaterial 
aus den NASA-Archiven 
 
Einführungskapitel  
von Andrew Chaikin

9*ukdzae#-vm-cm*

Piers Bizony
Mars
Die NASA-Missionen  
zum Roten Planeten  
gestern - heute - morgen 
ca. 200 Seiten, ca. 210 Abbildungen 
Format: 230 x 265 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04703-7
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 29.10.2024
WG 437

Aufbruch zum Mars

72
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ISBN 978-3-613-04259-9
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
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ISBN 978-3-613-04396-1
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*uk
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ISBN 978-3-613-04608-5
€ 39,90 / € (A) 41,10

Von den ersten Vorbeiflügen in den 1960er-Jahren bis zu den Mars-Ro-

vern der letzten Jahre sowie den Plänen in nächster Zukunft spannt sich 

der Bogen dieses faszinierenden Bildbandes. Mit seltenen Fotos und Ab-

bildungen aus den Archiven der NASA macht Piers Bizony die Faszination 

des Roten Planeten greifbar. Das Buch ist eine wahre Fundgrube an sel-

tenem Bildmaterial, darunter Fotos und Kartografien, die von den Sonden 

auf die Erde gefunkt wurden sowie künstlerische Impressionen und Kon-

zeptzeichnungen, die während den jeweiligen Entwicklungsphasen der 

Sonden entstanden. Ein Muss im Bücherregal eines jeden Raumfahrt-Fans. 
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Fotos: Archiv Autor/Lufthansa
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Exklusiv bebilderter 
Prachtband zum  
anstehenden 100.  
Geburtstag  
der Lufthansa 
 
Archivmaterial  
der Lufthansa  
in einzigartiger  
Zusammenstellung 
 
Autor bekannt als  
Experte aus Funk  
und Fernsehen 

9*ukdzae#-vn.,n*

Andreas Spaeth
Lufthansa
Ein Jahrhundert Innovation 
ca. 224 Seiten, ca. 200 Abbildungen 
Format: 230 x 265 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04698-6
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 29.10.2024
WG 437

Stilbildende Airline

74

Den Namen Lufthansa kennt jeder und die Fluglinie blickt auf eine be-

wegte wie glanzvolle Geschichte zurück. Ursprünglich 1926 gegründet, 

entstand die LH nach Krieg und Verbot 1953 in der heute bekannten 

Form. Die Fähigkeit, sich stets neu zu erfinden, brachte der Lufthansa eine 

Spitzenstellung in der internationalen Luftfahrt ein. Gerade im Jet-Zeital-

ter war die Lufthansa federführend und setzte weltweit Maßstäbe. Die 

gesamte Historie der Lufthansa bringt der renommierte Luftfahrtjournalist 

Andreas Spaeth in diesem exklusiv bebilderten Prachtband zu Papier. Ein 

beeindruckender Rückblick auf hundert Jahre Innovation!
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ISBN 978-3-613-04609-2
€ 18,95 / € (A) 19,50
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ISBN 978-3-613-04389-3
€ 24,90 / € (A) 25,60
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ISBN 978-3-613-04501-9
€ 32,– / € (A) 32,90
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Das notwendige  
Wissen zur Erlangung 
der EU-Fernpiloten- 
lizenz 
 
Hintergründe und  
Fallbeispiele zum  
besseren Verständnis 
 
Aktualisierte  
Neuauflage des  
Topsellers

Erste Dokumentation  
zu den leistungs-
starken Kampfjets  
aus Frankreich 
 
Mit spektakulärem bis-
her unveröffentlichtem 
Bildmaterial  
 
Autor mit weltweiten 
Kontakten zu Fach- 
leuten und Herstellern

Die neue EU-Fernpilotenlizenz ist seit 2021 Pflicht für alle, die Drohnen 

über 250 g Gewicht betreiben. Alle Themen in diesem neuen Buch sind 

prüfungsrelevant und basieren auf den Prüfungsanforderungen für die 

EU-Fernpilotenlizenzen A1/A3 und A2. Zusätzlich gibt es Fallbeispiele und 

ergänzende Erklärungen für das bessere Verständnis und  Hintergrundwis-

sen zum Flugbetrieb von unbemannten Luftfahrzeugen. Besonders beim 

gewerblichen Betreiben von Drohnen gibt es immer mehr zu beachten, 

z.B. die Urheber- und Persönlichkeitsrechte bei Luftaufnahmen. Die Au-

toren sind selbst Drohnenpiloten, amtliche Prüfer und absolute Experten. 9*ukdzae#-vm--n*

Andreas Platis, Uwe Nortmann
Drohnenführerschein kompakt 
Das Lehrbuch zum Drohnenflug 
ca. 240 Seiten, ca. 100 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-04700-6
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 29.10.2024
WG 437

Wir werben in

Wissen zum Drohnenflug

76 77

Obwohl nicht so bekannt wie z.B. Kampfflugzeuge aus den USA oder 

Russland, so gehören französische Kampfjets zweifellos zu den großen 

Global Playern! Wie in der Zivilluftfahrt, ist die Luftfahrtindustrie Frank

reichs auch enorm leistungsfähig, wenn es um Militärtechnik geht und 

die Kampfjets aus unserem Nachbarland genießen seit Jahrzehnten einen 

absoluten Weltruf und waren schon in zahllosen Konflikten erfolgreich 

im Einsatz! Kampfflugzeuge wie die Etendard, Mirage und Rafale (der 

Eurofighter-Gegenpart) sind hier nur die bekanntesten Vertreter. Heiko 

Thiesler stellt in fundierter Art diese leistungsstarken Maschinen vor! 

Wir werben in

High-Tech aus Frankreich

9*ukdzae#-vn..c*

Heiko Thiesler
Französische Kampfjets
ca. 224 Seiten, ca. 200 Abbildungen 
Format: 240 x 220 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04699-3
ca. € 34,90 / € (A) 35,90
Erscheint: 24.09.2024
WG 437
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ISBN 978-3-613-04312-1
€ 34,90 / € (A) 35,50
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ISBN 978-3-613-04567-5
€ 39,90 / € (A) 41,10
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ISBN 978-3-613-04628-3
€ 39,90 / € (A) 41,10
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ISBN 978-3-613-04394-7
€ 24,90 / € (A) 25,60
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ISBN 978-3-613-04308-4
€ 24,90 / € (A) 25,60
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ISBN 978-3-613-04507-1
€ 34,90 / € (A) 35,90
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Erstes Buch  
überhaupt zu  
diesen wichtigen  
Spezialkräften 
 
Hochspannendes 
Thema mit Faszina- 
tionscharakter 
 
Sensationelles  
Bildmaterial u. a.  
aus dem Einsatz

Einzigartige  
Monografie über  
den russischen Kampf-
hubschrauber  
 
Hochspannende  
Kombination aus  
Typenkunde, Technik 
und Geschichte 
 
In über 50 Nationen 
aktuell im Einsatz

Bei Spezialkräften denken viele zunächst an Heereseinheiten. Doch auch 

bei der Luftwaffe gibt es Sondereinheiten und Spezialisierte Kräfte. Diese 

decken eine große Bandbreite an Sonderfähigkeiten abseits des klas-

sischen Flugbetriebs ab. Diese Aufgaben reichen vom Doorgunner am MG 

oder der Revolverkanone über diverse Spezialzüge (z.B. Scharfschützen, 

Nahaufklärer, Feuerunterstützer) bis hin zu den sehr wichtigen Kampfret-

tern, die hinter den feindlichen Linien und in Gefechtssituationen eigene 

Leute bergen und retten. Ausbildung, Einsatzprofile und Ausrüstung be-

leuchtet der Autor fachmännisch und mit viel Insider-Wissen.

9*ukdzae#-vm-x-*

Christian Rastätter
Spezialkräfte, 
Spezialisierte Kräfte, 
Taktische Sondereinheiten
der Luftwaffe 
ca. 224 Seiten, ca. 210 Abbildungen 
Format: 210 x 242 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04702-0
ca. € 34,90 / € (A) 35,90
Erscheint: 29.10.2024
WG 437

Spezialisten der Luftwaffe
Der Mil Mi-24 ist der russische Kampfhubschrauber schlechthin. Entwi-

ckelt Ende der 1960er-Jahre mauserte sich das Muster bald zum Albtraum 

der westlichen Militärstrategen, denn die brachiale Maschine war allem 

überlegen, was die NATO zu bieten hatte und bekam bald den Spitzna-

men »fliegender Schützenpanzer«. Nicht ohne Grund: Im Gegensatz zu 

westlichen Kampfhubschraubern konnte der Mi-24 acht voll ausgerüstete 

Soldaten transportieren und diese mitten im Kampfgebiet absetzen – kein 

anderer Kampfhubschrauber ist dazu in der Lage. Dieses Werk von Michael 

Normann ist ein Muss für jeden Militärluftfahrt-Interessierten.

Fliegender Schützenpanzer

9*ukdzae#-vm-yc*

Michael Normann
MI-24
ca. 224 Seiten, ca. 220 Abbildungen 
Format: 230 x265 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04701-3
ca. € 34,90 / € (A) 35,90
Erscheint: 27.08.2024
WG 438
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ISBN 978-3-613-04568-2
€ 39,90 / € (A) 41,10
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€ 29,90 / € (A) 30,80
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ISBN 978-3-613-04390-9
€ 29,90 / € (A) 30,80
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ISBN 978-3-613-04461-6
€ 34,90 / € (A) 35,90
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ISBN 978-3-613-04044-1
€ 24,90 / € (A) 25,60
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Über 190  
Flugzeugtypen 
 
Originalfotos,  
Dreiseitenansichten 
und technische Daten 
 
Einzigartiges neues 
Standardwerk Band 1

Bewaffnung,  
Einsatztaktiken,  
Waffenvergleich 
 
Mit seltenen  
historischen Fotos  
und interessanten  
Grafiken 
 
Konkurrenzloser Titel

Dieses Buch präsentiert sich als Fortführung einer neuen Standardreihe im 

Luftfahrtsegment: Die Flugzeuge des Kalten Krieges 1945 bis 1955 – durch-

gehend bebildert und mit extra angefertigten Dreiseitenrissen zur Vergleich-

barkeit der Flugzeuge liefert dieser Band dem Leser einen kompakten und 

doch kompletten Überblick aller wichtigen Militärflugzeuge, die von 1945 bis 

1955 gebaut und zum Einsatz gebracht wurden. Fundierte Texte kombiniert 

mit aussagekräftigen Datentabellen machen dieses umfangreiche Kompen-

dium zu einem informativen und zeitgemäß gestalteten Nachschlagewerk. 

Ein Muss für jede Luftfahrt-Bibliothek und schon jetzt ein absoluter Klassiker! 9*ukdzae#-vbm-b*

Joachim Schreiber
Militärflugzeuge  
des Kalten Krieges
Band 1 (1945–1955) 
ca. 240 Seiten, ca. 600 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04570-5
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 25.06.2024
WG 438

Faszinierende Entwicklungssprünge
Die deutsche Militärtechnik im Zweiten Weltkrieg war in vielen Bereichen 

führend, so auch in der Luftfahrt und ebenso bei der Flugzeugbewaf-

fung. Die Luftwaffe musste sich ab der zweiten Kriegshälfte einer massiven 

Übermacht stellen und entsprechend innovativ waren die technischen 

Antworten (z.B. durch Fotozellen ausgelöste, schräg nach oben feuernde 

Waffen beim Unterfliegen von Bomberverbänden oder Gleitbomben zum 

Erreichen entfernter Ziele). Zahllose Fotos und Abbildungen (u.a. aus dem 

Bundesmilitärarchiv in Freiburg) machen dieses Buch zu einem Nachschla-

gewerk und Leckerbissen für alle Technik- und Militärinteressierten.

Waffentechnik im Detail

9*ukdzae#-vncyc*

Günther Nord
Deutsche Flugzeugbewaffnung 
im Zweiten Weltkrieg 
ca. 336 Seiten, ca. 600 Abbildungen 
Format: 230 x 265 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04631-3
ca. € 49,90 / € (A) 51,30
Erscheint: 29.10.2024
WG 438
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€ 29,90 / € (A) 30,80
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ISBN 978-3-613-04311-4
€ 49,90 / € (A) 51,30

ISBN 978-3-613-04393-0
€ 29,90 / € (A) 30,80

ISBN 978-3-613-04572-9
€ 39,90 / € (A) 41,10

ISBN 978-3-613-04464-7
€ 39,90 / € (A) 41,10
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9*ukdzae#-vn-m,*

9*ukdzae#-vn-xc* 9*ukdzae#-vnn-c*9*ukdzae#-vn-yn*

9*ukdzae#-vnbb.*

ISBN 978-3-613-04607-8
€ 24,90 / € (A) 25,60

ISBN 978-3-613-04602-3
€ 59,– / € (A) 60,70

ISBN 978-3-613-04660-3
€ 24,90 / € (A) 25,60

ISBN 978-3-613-04601-6
€ 29,90 / € (A) 30,80

ISBN 978-3-613-04655-9
€ 34,90 / € (A) 35,90

9*ukdzae#-vnbcb* 9*ukdzae#-vb-.b* 9*ukdzae#-vxmb.*
ISBN 978-3-613-04653-5
€ 49,90 / € (A) 51,30

ISBN 978-3-613-04509-5
€ 34,90 / € (A) 35,90

ISBN 978-3-613-04275-9
€ 44,– / € (A) 45,30

9*ukdzae#-vbmvc*
ISBN 978-3-613-04574-3
€ 39 ,90 / € (A) 41,10

9*ukdzae#-vn-bv*
ISBN 978-3-613-04605-4
€ 39 ,90 / € (A) 41,10
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Die Fahrwerke von 
Arado, Dornier, Focke 
Wulf bis Messerschmitt  
 
Einzigartige Dokumen-
tation über alle Muster 
der Lastensegler und 
ihre Entwicklung  
 
Seltenes Bildmaterial 
und zahllose Detail-
zeichnungen
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ISBN 978-3-613-04256-8
€ 29,90 / € (A) 30,80
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ISBN 978-3-613-04258-2
€ 29,90 / € (A) 30,80

Dieses einmalige Buch behandelt die Fahrwerke fast aller bei der deut-

schen Luftwaffe bis 1945 im Einsatz befindlichen Flugzeuge. Von ein-

fachen Fahrradreifen-Gestellen bis zum hochkomplexen Einziehfahr-

werk für Jäger und Bomber beschreibt der Band in zahlreichen Fotos 

und Zeichnungen detailliert die Technik und den Aufbau dieser wich-

tigen Flugzeug-Komponenten.

Lastensegler waren von der deutschen Luftwaffe meist zum einmaligen 

Gebrauch bestimmt und Sinn dieser Flugzeuge war primär, Soldaten 

und Material lautlos und unerkannt hinter feindlichen Linien abzuset-

zen. Spannend bebildert stellt diese einzigartige Dokumentation alle 

Muster mit seltenen Fotos, Risszeichnungen und technischen Daten vor. 

9*ukdzae#-vm-vv*

9*ukdzae#-vm-by*

Heinz Mankau, Peter Petrick
Flugzeugfahrwerke
Fahrwerke der Flugzeuge der ehem. 
deutschen Luftwaffe 
ca. 224 Seiten, ca. 350 Abbildungen 
Format: 240 x 220 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-04704-4
ca. € 34,90 / € (A) 35,90
Erscheint: 27.08.2024
WG 437

Heinz Mankau, Peter Petrick
Deutsche Lastensegler
ca. 224 Seiten, ca. 350 Abbildungen 
Format: 210 x 240 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-04705-1
ca. € 34,90 / € (A) 35,90
Erscheint: 27.08.2024
WG 437

Wir werben in

Faszination Fahrwerkstechnik

Lautlose Transporter

ISBN 978-3-613-04395-4
€ 39,90 / € (A) 41,10
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Geschichte und  
Entwicklung des  
bekanntesten U-Boots 
der Bundesmarine 
 
Technik, Details  
und persönliche  
Erinnerungen  
nehmen den  
Leser mit an Bord 
 
Der spektakuläre  
Transport von Kiel  
bis Sinsheim wird  
von einem großen  
Medienecho begleitet

84

Fotos: © Technikmuseum Sinsheim

Die Boote vom Typ 205/206 haben – so lange wie keine andere U-Boot-

Klasse zuvor – fast 40 Dienstjahre in der deutschen Marine gedient und 

galten zu ihrer Zeit als wegweisend im U-Boot-Bau. Hans Karr, selbst ehema-

liger U-Boot-Offizier auf einem Typ 206, beschreibt hier, nach einem kurzen 

Abriss über die U-Boot-Geschichte der Bundesmarine, im Detail Geschichte, 

Technik und Einsatzgeschichte dieser legendären Schiffsklasse. Ein weiterer 

Schwerpunkt, der mit außergewöhnlichem Bildmaterial beeindruckt, beglei-

tet den Transport der U 17 per Schwertransport zu Lande und zu Wasser bis 

zum letzten Liegeplatz, dem Technik Museum Sinsheim Speyer. 9*ukdzae#-vmynm*

350 Tonnen auf Reisen
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ISBN 978-3-613-04219-3
€ 29,90 / € (A) 30,80
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ISBN 978-3-613-04660-3
€ 24,90 / € (A) 25,60
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Hans Karr (Hrsg.)
Mythos U17
vom Marine-Einsatz  
zum Museums-Exponat 
ca. 176 Seiten, ca. 200 Abbildungen 
Format: 240 x 220 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04716-7
ca. € 24,90 / € (A) 25,60
Erscheint: 24.09.2024
WG 438
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Die 25 besten und 
größten Sammlungen 
in einer Übersicht 
 
Exklusive Museumspor-
träts und umfassende 
Informationen zu den 
ausgestellten Panzern 
 
Mit Tipps und Hinwei-
sen zu Veranstaltungen 
und Besonderheiten

Ob Traktor oder Dampfmaschine: Großgerät fasziniert, und Panzer sind ganz 

besondere Publikumsmagnete – wie die jährlichen Besucherzahlen bei Ver-

anstaltungen und Treffen beweisen. Früher verbreiteten die eisernen Kolosse 

Angst und Schrecken, doch aus den gefürchteten Technikveteranen wurden 

bestaunte Museumsstücke. Weil die aber nicht an jeder Ecke zu finden sind, 

hat Alexander Losert die besten, größten und spektakulärsten Panzermu-

seen Europas porträtiert. Von Bovington bis Munster stellt der Waffenex-

perte die unterschiedlichen Ausstellungen und ihre Exponate vor, spricht mit 

Kuratoren und Museumschefs und gibt Tipps für den Besuch.

Panzermuseen weltweit

Wir werben in9*uk
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ISBN 978-3-613-04450-0
€ 29,90 / € (A) 30,80
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€ 18,95 / € (A) 19,50
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ISBN 978-3-613-04607-8
€ 24,90 / € (A) 25,60
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Alexander Losert
Die besten Panzermuseen  
der Welt
Von Bovington bis Munster 
ca. 192 Seiten, ca. 150 Abbildungen 
Format: 140 x 205 mm,  
Klappenbroschur 
ISBN 978-3-613-04658-0
ca. € 24,90 / € (A) 25,60
Erscheint: 24.09.2024
WG 438
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Die wichtigsten,  
folgenreichsten  
und spektakulärsten 
Panzer  
 
Deutschlands  
meistverkauftes  
Panzer-Buch 
 
Nach Nationen  
geordnet 

Lange erwartet, ist es jetzt endlich wieder lieferbar: das große Panzer-

buch von Alexander Lüdeke, dem gegenwärtig meistgelesenen Autor von 

Panzerbüchern. Er zeichnet hier den Weg dieser 100 Jahre alten Waffen-

gattung nach. Nach Nationen geordnet, werden die wichtigsten, bekann-

testen, folgenreichsten und spektakulärsten Panzerentwicklungen präsen-

tiert. Kampffahrzeuge von gestern bis heute, Legenden aus Deutschland, 

Frankreich, England, Italien, der UdSSR, den USA und weiteren Nationen 

wie Österreich, China, Israel oder Argentinien: Über 500 spektakuläre Ab-

bildungen illustrieren dabei das Jahrhundert des Panzerfahrzeugs.

Spektakuläre Panzerlegenden

9*ukdzae#-vmy-b*

Alexander Lüdeke
Panzer aus aller Welt
224 Seiten, 500 Abbildungen 
Format: 210 x 280 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04710-5
€ 18,95 / € (A) 19,50
bereits erschienen
WG 438
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Dokumentation über 
eines der bekanntesten 
Panzerfahrzeuge der 
Bundeswehr 
 
Aktuelles Einsatz- 
gebiet: UKRAINE 
 
Mit Informationen 
über die Ausbildung 
der ukrainischen  
Besatzungen

Gilt als der beste 
Kampfpanzer  
weltweit 
 
Inklusive aller  
Varianten des  
Leopard 2 
 
Aktuelles  
Einsatzgebiet:  
UKRAINE

Der Leopard 2A6, wie er zurzeit in der Ukraine im Einsatz ist, zählt als internati-

onaler Maßstab für ein modernes Waffensystem und als der beste Kampfpan-

zer weltweit. Mit seinen 1500 PS, seiner Beweglichkeit, der Feuerleittechnik 

und nicht zuletzt seiner Panzerung gilt er als Überlebensversicherung seiner 

Besatzung. Gleichwohl: Unzerstörbar ist er nicht. Doch fast alle Besatzungs-

mitglieder haben überlebt, und das zählt. Doch was macht den 60 Tonnen 

schweren und bis zu 70 km/h schnellen »Leoparden« so besonders? Wolfgang 

Schneider präsentiert in dieser umfassenden Monografie diesen Kampfpan-

zer in allen Ausführungen – erstmals jetzt auch in einer englischen Ausgabe. 

Deutschlands Vorzeigepanzer

Wolfgang Schneider
Main Battle Tank Leopard 2
Development – Variants –  
Employment 
216 Seiten, 400 Abbildungen 
Format: 230 x 265 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04707-5
€ 49,90 / € (A) 51,30
bereits erschienen
WG 438
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ISBN 978-3-613-04653-5
€ 49,90 / € (A) 51,30
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Wolfgang Schneider
Kampfpanzer Leopard 2
Entwicklung – Varianten – Einsatz 
216 Seiten, 400 Abbildungen 
Format: 230 x 265 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04653-5
€ 49,90 / € (A) 51,30
bereits erschienen
WG 438

Der Schützenpanzer Marder sollte in der neu geschaffenen Bundeswehr ein 

gleichwertiges Pendant zum Leopard 1 bilden. Gleichzeitig war beabsichtigt, 

auf seiner Grundlage eine ganze Schützenpanzerfamilie zu bauen. Im Laufe 

der Jahre entstanden mehrere Generationen vom Marder, auch erfuhr er 

immer wieder Kampfwertsteigerungen. Praktisch zum Einsatz kam er wäh-

rend der KFOR-Einsätze und auch in Afghanistan und nun auch in der Uk-

raine. Hans-Peter Lohmann beschreibt den Schützenpanzer Marder detail-

liert in seiner Entstehungsgeschichte und seiner technischen Ausstattung. 9*ukdzae#-vn.cy*

Hans-Peter Lohmann
Schützenpanzer Marder
Entwicklung – Technik – Einsatz 
ca. 240 Seiten, ca. 280 Abbildungen 
Format: 230 x 265 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04693-1
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 24.09.2024
WG 438

Arbeitsplatz der Grenadiere
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Erweiterte Neu- 
ausgabe dieser Do- 
kumentation aus  
aktuellem Anlass 
 
Entwicklung  
und Nutzung  
der Serie bis hin  
zur Aussonderung 
 
Aktuelles Einsatz- 
gebiet: UKRAINE
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Die Bundeswehr war in den ersten Jahren ihres Bestehens auf Leihgaben 

der Amerikaner angewiesen. Doch mit der Entwicklung des Kampfpanzers 

Leopard 1, der ersten Eigenentwicklung nach 1945, begann 1966 eine neue 

Ära – für die Panzerwaffe der Bundeswehr ebenso wie für die Bataillone 

der westlichen Verbündeten: Denn der neue Kampfpanzer überzeugte durch 

seine Qualitäten so sehr, dass er als neuer Maßstab in seiner Klasse galt. Kein 

Wunder also, dass er in verschiedenen Ausführungen und Weiterentwick-

lungen über Jahrzehnte das Rückgrat der deutschen wie auch verschiedener 

anderer Panzertruppen bildete. Rolf Hilmes kennt alle Details.

Die erste der Raubkatzen

9*ukdzae#-vn.bb*

Rolf Hilmes
Kampfpanzer Leopard 1
Entwicklung – Serie –  
Komponenten – Einsatz 
ca. 176 Seiten, ca. 220 Abbildungen 
Format: 230 x 265 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-04695-5
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 24.09.2024
WG 438
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ISBN 978-3-613-50958-0
€ 18,95 / € (A) 19,50

ISBN 978-3-613-50953-5
€ 26,– / € (A) 26,80

ISBN 978-3-613-50929-0
€ 29,90 / € (A) 30,80
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ISBN 978-3-613-50964-1
€ 19,95 / € (A) 20,60

ISBN 978-3-613-50955-9
€ 24,90 / € (A) 25,60
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Das Fanbuch zur  
17. Fußball-Europa- 
meisterschaft 
 
Die größten Stars,  
alle Spiele, alle Tore 
und die besten Fotos 
der Heim-EM 
 
Kurz nach dem Finale 
am 18. Juli 2024 im 
Handel 

Die Europameisterschaft 2024 im eigenen Land ist für viele deutsche Fuß-

ballfans das Sport-Highlight des Jahres. Nach 1988 ist Deutschland zum 

zweiten Mal Gastgeber und automatisch qualifiziert. Insgesamt nehmen 

24 Nationalmannschaften am Turnier teil, auf der Suche nach einem Nach-

folger für den amtierenden Europameister Italien. Die deutsche Auswahl 

eröffnet das Turnier am 14. Juni 2024 in München, das Finale findet am 

17. Juli im Berliner Olympiastadion statt. Dieses Buch enthält alle Stars, 

Tore, Spiele und besonderen Momente des Turniers. Ein absolutes Muss 

für alle Fußballfans! 9*ukdzae#b-.nxm*

Dino Reisner, Siegmund Dunker
Fußball EM 2024
Alle Spiele, alle Tore und die besten 
Fotos der Heim-EM 
ca. 176 Seiten, ca. 320 Abbildungen 
Format: 230 x 305 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-50962-7
ca. € 20,24 / € (A) 20,80
Erscheint: 18.07.2024
WG 441

Wieder ein Märchen im Sommer

ISBN 978-3-613-50937-5
€ 24,90 / € (A) 25,60
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Ab einer Bestellmenge von 3 Ex. »Fussball EM 2024« 
und 3 Ex. »Olympische Sommerspiele Paris 2024« 
erhalten Sie ein Gratis-Plakat, siehe Aktionsbeilage 

Seite 4.i
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Paris 2024: historisches 
Event vor historischer 
Kulisse 
 
Alle Stars, Wett- 
bewerbe, Medaillen 
und unvergesslichen 
Momente der 33.  
Sommerspiele 
 
Kurz nach der Schluss-
feier am 16. August 
2024 im Handel 

Beach-Volleyball-Wettkämpfe vor dem Eiffelturm, Fecht- und Taekwondo-

Duelle unter der Glaskuppel des Grand Palais, Bogenschießen auf dem 

Vorplatz von Invalides: Das sind nur drei der spektakulären Wettkampforte 

der Olympischen Spiele 2024 in Paris. Die Lichterstadt ist bereits zum drit-

ten Mal in der Geschichte Gastgeber des weltweit größten Sportevents. 

Vom 26. Juli bis zum 11. August 2024 werden insgesamt 10.500 Sportler 

aus 206 Ländern in Paris vertreten sein und in 32 Sportarten um Medaillen 

kämpfen. Dieses Buch hält die unvergesslichen Momente, die Stars und die 

Erfolge für immer in Erinnerung. 9*ukdzae#b-.ny-*

Siegmund Dunker, Harald Landwehr 
OLYMPISCHE SOMMERSPIELE 
PARIS 2024
ca. 176 Seiten, ca. 320 Abbildungen 
Format: 230 x 305 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-50961-0
ca. € 19,95 / € (A) 20,60
Erscheint: 16.08.2024
WG 441

Paris in Feierlaune
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ISBN 978-3-613-50855-2
€ 19,95 / € (A) 20,60

ISBN 978-3-613-50934-4
€ 19,95 / € (A) 20,60

ISBN 978-3-613-50904-7
€ 19,95 / € (A) 20,60
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Ab einer Bestellmenge von 3 Ex. »Fussball EM 2024« 
und 3 Ex. »Olympische Sommerspiele Paris 2024« 
erhalten Sie ein Gratis-Plakat, siehe Aktionsbeilage 

Seite 4.i
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Dynamisches Yoga  
für Stärke, Ausdauer 
und Flexibilität 
 
Achtsamkeitspraxis  
für Ruhe und Selbst-
wahrnehmung 
 
Autorin ist Body & 
Mind-Coach im  
Women's Health CAMP

Women's-Health-CAMP-Trainerin Nina Bacher vermittelt nicht nur ihre 

Überzeugung von der inneren Kraft jedes Menschen, sondern be-

tont auch die entscheidende Rolle von Power-Yoga auf dem Weg der 

Selbstentfaltung. Die Verbindung von Körper und Geist schafft Raum 

für persönliches Wachstum. Achtsamkeit ist ein zentrales Element vie-

ler Yoga-Praktiken. Power-Yoga ist eine dynamische Form des Yoga, die 

auf körperliche Stärke, Ausdauer und Flexibilität abzielt. Durch Achtsam-

keitsübungen können Yogis lernen, sich bewusst auf den gegenwärtigen 

Moment zu konzentrieren. Mit vielen Asanas und Achtsamkeitsübungen. 9*ukdzae#b-.mmy*

WOMEN'S HEALTH  
Power-Yoga & Achtsamkeit
Mentale Stärke leicht gemacht 
ca. 144 Seiten, ca. 180 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, Flexcover 
ISBN 978-3-613-50977-1
ca. € 22,90 / € (A) 23,60
Erscheint: 29.10.2024
WG 464

Power-Yoga meets Achtsamkeit

ISBN 978-3-613-50938-2
€ 24,90 / € (A) 25,60
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112 sofort umsetzbare 
Tipps zur Stressbe- 
wältigung im Alltag 
 
Steigerung des  
Wohlbefindens in  
allen Lebensbereichen 
 
Vom Notarzt in  
der Praxis erprobt  
und wissenschaftlich 
fundiert

Vom Notarzt lernen, wie ein stressiger (Berufs-)Alltag gesund und fit be-

wältigt werden kann. 112 Tipps zur mentalen Gesundheit und körperlichen 

Fitness, zum Stressmanagement, zur gesunden Ernährung, zur kognitiven 

Leistungsfähigkeit, zu Entspannung und Erholung sowie zur Gefahrenver-

meidung. Ein spannender Mix an Tipps und Empfehlungen aus evidenzba-

sierter Medizin nach aktuellem wissenschaftlichem Standard, gepaart mit 

kreativen eigenen Möglichkeiten der Gesundheitspflege. Von Dr. med Moritz 

Tellmann über das vergangene Jahrzehnt etabliert, getestet und umgesetzt. 

Das Trainingsbuch für Körper, Seele und Geist. 9*ukdzae#b-.m,,*

Dr. Moritz Tellmann
MEN'S HEALTH Dr. Fit for Life
Mental stark, körperlich fit und  
stressresistent mit den besten  
112 Tipps vom Rettungs-Doc 
ca. 176 Seiten, ca. 200 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, Flexcover 
ISBN 978-3-613-50978-8
ca. € 26,– / € (A) 26,80
Erscheint: 29.10.2024
WG 464

Stress? Fragen Sie Ihren Notarzt!

ISBN 978-3-613-50929-0
€ 29,90 / € (A) 30,80
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100

Wie ein Ultramarathon 
das Leben verändern 
kann 
 
Der Western States  
100 ist DIE legendäre 
Ultramarathon- 
veranstaltung 
 
Eine schonungslos  
ehrliche und packende 
Läufergeschichte

Einblicke in das  
Selbstmanagement  
von Spitzensportlern 
 
Unser Erfolgstitel in 
der 3. aktualisierten 
Neuauflage 
 
Heimsoeth gilt  
als Deutschlands re- 
nommierteste Moti- 
vationstrainerin (Focus)
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ISBN 978-3-613-50772-2
€ 19,95 / € (A) 20,60
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Tauchen Sie ein in die mitreißende Läufergeschichte von Chris Zehetleitner 

beim legendären Western States Endurance Run. In seinem Buch reflektiert 

der Autor, wie er die Unvorhersehbarkeit eines 100-Meilen-Ultramarathons 

erfahren hat. Zahlen, Daten und Fakten mögen für die Vorbereitung hilfreich 

sein, doch im Rennen selbst zählt nur eins: das Herz. Chris, überzeugter Ve-

ganer, musste diese Lektion auf die harte Tour lernen und erlebte, wie das 

Rennen nicht nur seinen Verlauf, sondern sein gesamtes Leben auf den Kopf 

stellte. Begleiten Sie ihn auf seiner bewegenden Reise durch die Höhen und 

Tiefen des Ultralaufens, die weit über die Ziellinie hinausgeht.

9*ukdzae#b-.m.b*
9*ukdzae#b-.,y,*

Chris Zehetleitner
RUNNER´S WORLD  
Hundert-Meilen-Herz
Mein lebensverändernder Western 
States 100-Lauf 
ca. 192 Seiten, ca. 40 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, Flexcover 
ISBN 978-3-613-50979-5
ca. € 26,– / € (A) 26,80
Erscheint: 24.09.2024
WG 446

Ein Lauf verändert alles Die Erfolgsmethode
Mentaltraining bedeutet: Training des Geistes durch bewusstes Lenken der 

Gedanken. Positive Gedanken ziehen positive Ereignisse an – negative Ge-

danken negative Ereignisse. Mentaltraining ist aus dem Spitzensport nicht 

mehr wegzudenken, aber auch Freizeitsportler profitieren von den vorge-

stellten Techniken. In der dritten Auflage des Erfolgstitels gewähren Antje 

Heimsoeths Interviewpartner tiefe Einblicke in ihr Selbst- und Führungsma-

nagement, sprechen u.a. über Motivation und den Umgang mit Nieder-

lagen, über Ziele und Vorbilder, Stresssituationen und »Kopfprobleme«. 

Aktualisiert und auf den neuesten Stand der Wissenschaften gebracht.

Antje Heimsoeth
Sportmentaltraining
Erfolg beginnt im Kopf 
ca. 240 Seiten, ca. 160 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-50981-8
ca. € 24,90 / € (A) 25,60
Erscheint: 31.07.2024
WG 449
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Effizientes Bodyweight-
Konzept – immer und 
überall trainieren 
 
Über 50 Übungen 
ohne Geräte 
 
Christoph Delp –  
bekannter und  
erfolgreicher  
Fitnessautor

Das eigene Körpergewicht als Widerstand zu nutzen ist nicht nur immens 

wirkungsvoll, um Kraft aufzubauen, Muskeln zu stärken und die körper-

liche Fitness zu verbessern. Das ganzheitliche Training ist zudem schonend 

und kann immer und überall durchgeführt werden. Im Buch sind die be-

sten Bodyweight-Workouts und mehr als 50 der effektivsten Übungen zu-

sammengestellt. Die beste Anleitung für Anfänger und Fortgeschrittene, 

um zielsicher zu ihrem Wunschkörper zu gelangen – ganz ohne Geräte 

oder sonstige Hilfsmittel. Übersichtliche Trainingspläne garantieren schnelle 

Fortschritte.

9*ukdzae#b-.,-y*

Christoph Delp
Bodyweight-Revolution:  
Die besten  
Workouts ohne Geräte
Dein perfektes Training mit  
über 50 Körpergewichtsübungen 
ca. 176 Seiten, ca. 380 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-50980-1
ca. € 19,95 / € (A) 20,60
Erscheint: 24.09.2024
WG 464

Immer und überall trainieren

ISBN 978-3-613-50940-5
€ 24,90 / € (A) 25,60

9*uk
dzae

#b-.
v-b*

ISBN 978-3-613-50955-9
€ 24,90 / € (A) 25,60

9*uk
dzae

#b-.
bb.*

ISBN 978-3-613-50964-1
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
dzae

#b-.
nvy*
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Für Kampfsportler aller 
Disziplinen 
 
Zur Verbesserung der 
Technik, der Ausdauer 
und der Kraft 
 
Das Standardwerk 
des Fitness- und 
Kampfsportspezialisten 
Christoph Delp 

Das Standardwerk  
für den erfolg- 
reichen Einstieg  
ins Kickboxen 
 
Von den Besten  
der Welt lernen 
 
In Zusammenarbeit  
mit dem größten  
Kickboxverband, 
WAKO, entstanden

105

ISBN 978-3-613-50966-5
€ 22,90 / € (A) 23,60

9ukd
zae#

b-.n
nb*

ISBN 978-3-613-50859-0
€ 24,90 / € (A) 25,60

9*uk
dzae

#b-,
b.-*

ISBN 978-3-613-50797-5
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
dzae

#b-m
.mb*

ISBN 978-3-613-50890-3
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
dzae

#b-,
.-c*

ISBN 978-3-613-50858-3
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
dzae

#b-,
b,c*

ISBN 978-3-613-50930-6
€ 22,– / € (A) 22,70

9*uk
dzae

#b-.
c-n*

Wir werben in Wir werben in

Gezieltes Solotraining lohnt sich für Kampfsportler aus unterschied-

lichen Gründen: Vereinsmitglieder können Kampftechniken üben, um 

Ausführungskraft und Timing zu verbessern sowie die eigene Technik 

zu optimieren. Auch Kraft und Ausdauer lassen sich durch zusätzliche 

Fitnesseinheiten verbessern. Wer Kampfsport als Fitnesstraining be-

treiben will, kann die Techniken selbstständig im Schattenboxen und 

an Trainingsgeräten wie Boxsack oder Maisbirne üben. Das macht 

Spaß und bereitet auch darauf vor, die Techniken im Ernstfall kraftvoll 

anzubringen. Christoph Delp liefert hier Antworten auf alle Fragen. 

In Zusammenarbeit mit einigen der besten Trainer und Kämpfer aus 

der Welt des Kickboxens präsentiert Christoph Delp in seinem Buch 

Training, Technik und Strategie des Kickboxens anhand präziser Fo-

tostrecken und Beschreibungen. Diese Auflage im neuen Gewand 

setzt darüber hinaus Maßstäbe im Bereich Solotraining. Ein Anhang 

mit nützlichen Adressen und Internetseiten rund um den Sport kom-

plettiert diesen hervorragenden Ratgeber. Einem erfolgreichen Ein-

stieg steht mit diesem bewährten Standardwerk so nichts mehr im 

Weg, sodass selbst Anfänger schnell Fortschritte machen können. 
9*ukdzae#b-.,xb* 9*ukdzae#b-.,cx*

Christoph Delp
Kampfsport Solotraining. 
ca. 144 Seiten, ca. 294 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-50982-5
ca. € 19,95 / € (A) 20,60
Erscheint: 24.09.2024
WG 447

Christoph Delp
Kickboxen basics.
Solotraining, Techniken, Programme 
ca. 176 Seiten, ca. 340 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-50983-2
ca. € 19,95 / € (A) 20,60
Erscheint: 24.09.2024
WG 449

Technik, Timing, Fitness Training und Strategie
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TOP 10

 ermittelt nach aktuellen Verkaufsstatistiken 

OUTDOOR

9*ukdzae#b-.xc,*
ISBN 978-3-613-50923-8
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*ukdzae#b-.n.n*
ISBN 978-3-613-50969-6
€ 18,95 / € (A) 19,50

9*ukdzae#b-mnc-*
ISBN 978-3-613-50763-0
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*ukdzae#b-.b-v*9*ukdzae#b-.b.m*
ISBN 978-3-613-50950-4
€ 18,– / € (A) 18,50

ISBN 978-3-613-50959-7
€ 22,90 / € (A) 23,60

9*ukdzae#b-,bxy*
ISBN 978-3-613-50852-1
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*ukdzae#b-.vcn*
ISBN 978-3-613-50943-6
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*ukdzae#b-.byy*
ISBN 978-3-613-50951-1
€ 18,– / € (A) 18,50

1

4
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7

9*ukdzae#b-.nmx*
ISBN 978-3-613-50967-2
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*ukdzae#b-.my.*
ISBN 978-3-613-50971-9
€ 24,90 / € (A) 25,60

Alles zum  
weltberühmten  
Selbstverteidigungs- 
system 
 
Trainingsbuch für  
Einsteiger und  
Fortgeschrittene 
 
Autor ist mehr- 
facher Kampfsport-
weltmeister

ISBN 978-3-613-50797-5
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
dzae

#b-m
.mb*

ISBN 978-3-613-50930-6
€ 22,– / € (A) 22,70

9*uk
dzae

#b-.
c-n*

Wir werben in

Das hocheffektive Selbstverteidigungs- und Nahkampfsystem Krav Maga 

wird von Spezialkräften aller Art verwendet, ist aber auch gerade für 

Frauen besonders geeignet, da die Techniken zwar nur geringen Kraft-

aufwand erfordern, aber sehr wirkungsvoll sind. Sie basieren auf unseren 

natürlichen Reflexen und Reaktionsmustern und nutzen die Schwächen des 

Angreifers gezielt aus. Dieses Buch von Tom Madsen orientiert sich an 

konkreten Selbstverteidigungssituationen und zeigt dazu sowohl schnelle 

Befreiungs- und Abwehrtechniken als auch wirkungsvolle Gegenangriffe – 

vom Anfänger- bis zum Fortgeschrittenenlevel. 9*ukdzae#b-.,v.*

Tom Madsen
Krav Maga
Krav Maga – 250 Selbstverteidigungs- 
und Kampftechniken 
ca. 272 Seiten, ca. 360 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-50984-9
ca. € 26,– / € (A) 26,80
Erscheint: 31.07.2024
WG 447

Selbstverteidigung in Perfektion
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Fotos: © Wenckstern/Silberpfeil, Maillith/Outdoor-Kicker, 
Invento Pro Kit5, Schirm Oertel Bremen, Faltboot.de/Nortik
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Wir werben in

Für alles, was das  
Männerleben auf- 
regend macht 
 
Mit den besten,  
innovativsten und 
nachhaltigsten  
Produkten 
 
Fortsetzung der  
erfolgreichen  
»99 Dinge für  
echte Kerle«-Reihe

Echte Kerle wollen nur das Beste. Am liebsten für sich selbst und auf allen Ge-

bieten. Ob Klassiker mit Ewigkeitswert, die den Alltag veredeln, Werkzeuge 

mit und ohne Stecker, die ihre Aufgabe fast allein erledigen, edle Gepäck-

stücke, die noch mehr Lust auf das Reisen machen, Mobilitäts-Highlights auf 

zwei und vier Rädern, die die Herzen höher schlagen lassen. Hier bekommen 

sie wieder alles gezeigt: In der Fortführung der erfolgreichen 99 Dinge für 

echte Kerle-Reihe. Für zufriedene »Bestandskontrollen«, glasklare Kaufwün-

sche und vorfreudige Besitzsehnsüchte von Männern, die im Herzen große 

Jungs geblieben sind. 9*ukdzae#b-.mv-*

Männersache(n): 99+1 Must-Haves

O
U

TD
O

O
R

Rolf Deilbach
99+1 Dinge für echte Kerle
Der ultimative Must-Have-Guide 
ca. 208 Seiten, ca. 300 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, Flexcover 
ISBN 978-3-613-50974-0
ca. € 24,90 / € (A) 25,60
Erscheint: 24.09.2024
WG 420

Bitte beachten Sie auch unsere 
Buchhandelsaktion »Blättern.

Lesen.Machen« in unserem Akti-
onsprospekt.

i
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Portugal abseits  
der ausgetretenen  
Touristenpfade  
erleben 
 
Offroadabenteuer  
und Reisebildband mit 
fantastischen Fotos 
 
Tempelritter, Esels-
pfade, atemberau-
bende Landschaften

Portugal, beliebtes Reiseland mit Natur, Städten und Kulinarik. Fotograf 

André Poling und Autorin Sabine Weiß erkunden es in ihrem neuen Reise-

bildband. Sie folgen den Spuren der Tempelritter, die im 14. Jahrhundert 

in Portugal Zuflucht fanden. Sie erleben Offroad-Abenteuer und erkunden 

trutzige Burgen, Klöster und Ruinen. Ihre Route führt durch schroffe Berge, 

pittoreske Dörfer, die Einsamkeit des Alentejo, entlang der Atlantikküste 

und zur Algarve. Ihr Mitsubishi Pajero-Oldtimer, ein ehemaliges Feuerwehr-

fahrzeug, bewährt sich erneut. Inspiration, Tourenvorschläge und prak-

tische Tipps – und vielleicht führt die Spurensuche sogar zum Heiligen Gral.

Offroad-Abenteuer können schnell gefährlich werden, wenn Vorbereitung 

und Ausrüstung nicht stimmen. Aber wie kann man sich vorbereiten und 

was sollte man mitnehmen? Was wird z. B. benötigt, um das Fahrzeug 

fahrtüchtig zu halten? Was, um sich zu verpflegen, zu schlafen oder einfach 

nur, um sich wohlzufühlen? Die aktualisierte und erweiterte Neuauflage 

bietet allen, die gern offroad unterwegs sind, einen umfassenden Ausrü-

stungsratgeber inklusive zahlreicher Tipps und Checklisten. Dieser Ratege-

ber bietet alles, was Offroad-Reisende unterwegs dabeihaben sollten – von 

der perfekten Ausrüstung bis hin zum idealen Fahrzeugzubehör.9*ukdzae#b-.mnv* 9*ukdzae#b-.mbm*

André Poling, Sabine Weiß
Offroad Portugal erleben
Mit dem Allradmobil auf den Spuren 
der Tempelritter 
ca. 192 Seiten, ca. 300 Abbildungen 
Format: 230 x 265 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-50976-4
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 29.10.2024
WG 432

Michael Scheler
OFF THE ROAD – Alles was Du 
unterwegs brauchst
Ausrüstungsratgeber für Offroader 
ca. 272 Seiten, ca. 340 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, Flexcover 
ISBN 978-3-613-50975-7
ca. € 26,– / € (A) 26,80
Erscheint: 27.08.2024
WG 432

Die Suche nach dem Heiligen Gral Perfekt vorbereitet

Wir werben in Wir werben in

Alles, was Off- 
road-Reisende  
unterwegs dabei- 
haben sollten 
 
Mit vielen Praxistipps 
und Checklisten 
 
Mit neuesten Pro-
dukten aktualisierte 
und erweiterte  
Neuauflage

9*uk
dzae

#b-.
xmn*

ISBN 978-3-613-50927-6
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*uk
dzae

#b-.
my.*

ISBN 978-3-613-50971-9
€ 24,90 / € (A) 25,60

9*uk
dzae

#b-.
yvn*

ISBN 978-3-613-50914-6
€ 19,95 / € (A) 20,60
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9*uk
dzae

#b-.
xc,*

ISBN 978-3-613-50923-8
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*uk
dzae

#b-.
cby*

ISBN 978-3-613-50935-1
€ 32,– / € (A) 32,90

9*uk
dzae

#b-.
b.m*

ISBN 978-3-613-50959-7
€ 22,90 / € (A) 23,60

Bitte beachten Sie auch unsere 
Buchhandelsaktion »Schöne 
Bescherung « in unserem  
Aktionsprospekt.i
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Die besten (Er- 
nährungs-) Tipps  
für Notfallsituationen 
 
Aktualisierte und  
erweiterte Neuausgabe 
unseres Bestsellers 
 
Autor aktuell in  
mehreren Survival-
Shows im deutschen 
TV präsent

Das Überleben draußen hängt in Notsituationen nicht zuletzt davon ab, 

ob man sich verträgliche Nahrung beschaffen und diese zubereiten kann. 

Ganz gleich ob Insekten, Maden, Krebse, Ratten, Schnecken oder Schild-

kröten - so verschieden diese Tiere sind, haben sie doch gemeinsam, dass 

sie nahrhaft und leicht zu fangen sind. Fast alle Tiere sind essbar, einige 

sind sogar Delikatessen. Entscheidend ist die fachgerechte Zubereitung. 

Joe Vogel gehört zu den renommiertesten Survivalexperten Deutschlands 

und veranstaltet seit Jahren erfolgreich Survivalseminare. Aktualisierte und 

erweiterte Auflage. 9*ukdzae#b-.mcc*

Johannes Vogel
Tierische Notnahrung
Survivalwissen für Extremsituationen 
ca. 208 Seiten, ca. 340 Abbildungen 
Format: 140 x 205 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-50973-3
ca. € 19,95 / € (A) 20,60
Erscheint: 31.07.2024
WG 420

Tierisch gut!

Wir werben in

9*uk
dzae

#b-,
mb-*

ISBN 978-3-613-50875-0
€ 24,90 / € (A) 25,60

9*uk
dzae

#b-.
-bv*

ISBN 978-3-613-50905-4
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
dzae

#b-,
cbv*

ISBN 978-3-613-50835-4
€ 19,95 / € (A) 20,60

 ermittelt nach aktuellen Verkaufsstatistiken 
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9*ukdzae#b-,m.,*
ISBN 978-3-613-50879-8
€ 14,95 / € (A) 15,40

9*ukdzae#b-.bmc*
ISBN 978-3-613-50957-3
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*ukdzae#b-,myx*
ISBN 978-3-613-50871-2
€ 39,90 / € (A) 41,10

9*ukdzae#b-,.cv*

9*ukdzae#b-,,vx*

ISBN 978-3-613-50893-4
€ 24,90 / € (A) 25,60

ISBN 978-3-613-50884-2
€ 14,95 / € (A) 15,40

9*ukdzae#b-mbxv*

9*ukdzae#b-,.vy*

ISBN 978-3-613-50752-4
€ 14,95 / € (A) 15,40

ISBN 978-3-613-50894-1
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*ukdzae#b-.y.y* 9*ukdzae#b-.v.,*
ISBN 978-3-613-50919-1
€ 19,95 / € (A) 20,60

ISBN 978-3-613-50949-8
€ 19,95 / € (A) 20,60

3 4 65
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WASSERSPORT

9*ukdzae#b-,.xm*
ISBN 978-3-613-50892-7
€ 39,90 / € (A) 41,10
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Vom erfahrenen  
Crewmitglied zum  
Skipper einer  
Segelyacht 
 
Unabdingbares  
Wissen für jeden  
ambitionierten Segler 
 
Standard werk  
eines erfahrenen  
Hochseeseglers 
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Wir werben in Wir werben in

DAS bewährte  
Nachschlagewerk  in 
der 4. aktualisierten 
Auflage 
 
Mit zahlreichen  
übersichtlichen  
Tabellen und  
Schemazeichnungen 
 
Darf in keiner Bord­
bibliothek fehlen! 

Seit seiner Erstveröffentlichung vor vielen Jahren ist dieses Buch ein 

Bestseller und inzwischen ein Klassiker, der jetzt in 4. aktualisier-

ter deutscher Auflage erscheint. Im praktischen Taschenformat mit 

zahlreichen übersichtlichen Tabellen und Schemazeichnungen bie-

tet der Band kompakte und doch vollständige Grundlagen, die der 

Skipper auf See benötigt. Informationen zu elektronischer und klas-

sischer Navigation, der Berechnung von Positionen, Entfernungen 

und Gezeiten werden ergänzt durch Kapitel über Verkehrsregeln 

und Sicherheit auf See, Wetterkunde oder Knoten-Tutorials. Um-

fängliches Wissen für Einsteiger und Fortgeschrittene gleichermaßen. 

Das vorliegende Buch ermöglicht zukünftigen Skippern den Übergang 

vom Crewmitglied in die Rolle des Schiffsführers. Das neue Standard-

werk behandelt häufig auftretende Probleme in der Törn- und Schiffs-

vorbereitung ebenso gründlich wie zwischenmenschliche Aspekte. Auch 

Bereiche aus Navigation und Seemannschaft werden vertieft behandelt, 

die in der Segelausbildung oft zu kurz kommen. Zahlreiche und aus-

führliche Checklisten helfen, auch in den Details nichts zu übersehen 

und informative Grafiken ergänzen sinnvoll die Texte. Wer dieses Buch 

gelesen hat, der kann die meisten oft auftretenden Probleme an Bord 

proaktiv vermeiden.

9*ukdzae#b-.,,m* 9*ukdzae#b-.,nc*

Malcolm Pearson
REEDS. Skippers-Handbuch
ca. 208 Seiten, ca. 200 Abbildungen 
Format: 100 x 160 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-50988-7
ca. € 16,95 / € (A) 17,40
Erscheint:  27.08.2024
WG 443

Wilfried Krusekopf
Der kompetente Skipper
Alles für das perfekte  
Führen einer Segelyacht 
ca. 272 Seiten, ca. 165 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, gebunden 
ISBN 978-3-613-50986-3
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 27.08.2024
WG 443

Nachschlagewerk im Taschenformat Sichere Schiffsführung

9*uk
dzae

#b-.
vmv*

ISBN 978-3-613-50947-4
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
dzae

#b-,
.mx*

ISBN 978-3-613-50897-2
€ 24,90 / € (A) 25,60

9*uk
dzae

#b-.
v.,*

ISBN 978-3-613-50949-8
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
dzae

#b-,
,vx*

ISBN 978-3-613-50884-2
€ 14,95 / € (A) 15,40

9*uk
dzae

#b-,
.cv*

ISBN 978-3-613-50893-4
€ 24,90 / € (A) 25,60

9*uk
dzae

#b-,
.vy*

ISBN 978-3-613-50894-1
€ 19,95 / € (A) 20,60
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Wir werben in

Faszination  
und emotionale  
Herausforderungen 
beim Nachtsegeln 
 
Sicherheit,  
Bootstechnik,  
Navigation und  
Psychologie  
 
Praxistipps für  
Skipper und Crew

Nachts auf dem offenen Meer unter einem atemberaubenden Sternen-

himmel zu segeln, bietet einen unglaublichen Reiz, birgt aber auch Ge-

fahren, wenn man etwa Situationen falsch einschätzt, das seglerische 

Handwerk nicht einwandfrei beherrscht oder mangelnde Ausrüstung 

hat. Dabei bietet das Segeln bei Nacht neben dem rein emotionalen 

Reiz auch einen höheren Aktionsradius als reine Tagesetappen. Skipper, 

aber auch Mitsegler, die sich künftig durch den Tageswechsel nicht ein-

schränken lassen wollen, erfahren hier alles, was sie zu Vorbereitung, 

Sicherheit, Bootstechnik, Navigation und Psychologie bei Nachtfahrten 

wissen müssen. 9*ukdzae#b-.,bn*

Wilfried Krusekopf
Segeln bei Nacht
Praxistipps für Skipper und  
Crew auf Nachtfahrt 
ca. 112 Seiten, ca. 63 Abbildungen,  
ca. 43 Strichzeichnungen 
Format: 140 x 205 mm, broschiert 
ISBN 978-3-613-50985-6
ca. € 19,95 / € (A) 20,60
Erscheint: 31.07.2024
WG 443

Ohne Angst unterwegs

9*uk
dzae

#b-.
y.y*

ISBN 978-3-613-50919-1
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
dzae

#b-,
.vy*

ISBN 978-3-613-50894-1
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
dzae

#b-,
,b.*

ISBN 978-3-613-50885-9
€ 29,90 / € (A) 30,80

TOP 10
PFERDE

9*ukdwjt#-xx,xc*
ISBN 978-3-275-02282-3
€ 26,– / € (A) 26,80

9*ukdwjt#-xx,c-*
ISBN 978-3-275-02283-0
€ 26,– / € (A) 26,80

9*ukdwjt#-xc-vx*
ISBN 978-3-275-02304-2
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*ukdwjt#-xx-mn* 9*ukdwjt#-y,vn,*

9*ukdwjt#-xyvby*

ISBN 978-3-275-02207-6
€ 19,95 / € (A) 20,60

ISBN 978-3-275-01846-8
€ 16,95 / € (A) 17,40

ISBN 978-3-275-02145-1
€ 24,90 / € (A) 25,60

9*ukdwjt#-xc-yy*
ISBN 978-3-275-02301-1
€ 29,90 / € (A) 30,80

7 9

64

9*ukdwjt#-xx,vm*
ISBN 978-3-275-02284-7
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*ukdwjt#-xxnm-*
ISBN 978-3-275-02267-0
€ 39,90 / € (A) 41,10

3 5

9*ukdwjt#-xc-cb*
ISBN 978-3-275-02303-5
€ 29,90 / € (A) 30,80

1 2

8 10

 ermittelt nach aktuellen Verkaufsstatistiken 
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Pferdefotografie  
von Deutschlands  
bekanntester 
Pferdefotografin 
 
Beeindruckende  
Aufnahmen und  
spektakuläre Storys 
über Pferde und  
Menschen 
 
Ein einzigartiger 
Prachtband mit Poster

Pferdefotos von Gabriele Boiselle sind unverkennbar – sie sind Emotion und 

Dynamik. In ihnen spürt man die Essenz der Pferde, ihre Ausstrahlung, ihre 

Kraft und Schönheit und die tiefe Liebe der Fotografin zu ihnen, die sie 

in all ihrer Pracht zeigen möchte. Seit 40 Jahren fotografiert sie Pferde in 

der ganzen Welt, in Königspalästen und Gestüten, dabei oft auch selbst 

im Sattel unterwegs. Dieser Bildband präsentiert Bilder von unglaublicher 

Aussagekraft. Dazu Texte, die nicht nur ein abenteuerliches Leben wie-

dergeben, sondern auch den Bogen der fotografischen Technik von den 

achtziger Jahren bis heute spannen. 9*ukdwjt#-xcy,.*

Gabriele Boiselle
Pferdefotografie  
aus Leidenschaft 
Begegnungen, Abenteuer, Reisen 
ca. 256 Seiten, ca. 200 Abbildungen 
Format: 240 x 290 mm, gebunden 
ISBN 978-3-275-02318-9
ca. € 39,90 / € (A) 41,10
Erscheint: 24.09.2024
WG 425

Gabriele Boiselle zu  
ihrem neuen Buch.

Fotos: © Gabriele Boiselle

Abenteuer Pferdefotografie

118

9*uk
dwjt

#-xx
x-b*

ISBN 978-3-275-02220-5
€ 39,90 / € (A) 41,10
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Wir werben in

Praxisnahe Beispiele 
mit Lösungswegen 
 
Ein Leitfaden für  
feines Reiten 
 
Mit Video-Clips  
und einem Vorwort 
von Anja Beran

Reiten wird zur Kunst, wenn Pferd und Reiter zu einer Einheit ver-

schmelzen. Um dieses Ziel zu erreichen, braucht es viel Wissen, Erfah-

rung und Übung. Vera Munderloh teilt in diesem Buch ihre Erfahrungen 

als Ausbilderin der klassischen Dressur. Mit ihrer Ausbildungsphiloso-

phie, die immer das Wohl des Pferdes im Fokus hat, zeigt sie ihren Weg 

zum harmonischen Reiten. Sie beantwortet Fragen zu Ausrüstung und 

gibt wichtiges Hintergrundwissen auf dem Weg zur Harmonie. Im prak-

tischen Teil kann der Leser Inspirationen für Ausbildung von Pferd und 

Mensch finden sowie Beispiele aus der Praxis mit Lösungsvorschlägen. 9*ukdwjt#-xcynb*

Vera Munderloh
Reiten meistern
Wissen vertiefen – Hilfen verfeinern – 
Harmonie erreichen 
ca. 192 Seiten, ca. 150 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, gebunden 
ISBN 978-3-275-02316-5
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 24.09.2024
WG 425

Fotos: © Maresa Mader, www.maresamader.de

Mit klassischer Dressur zur Harmonie
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ISBN 978-3-275-01722-5
€ 29,90 / € (A) 30,80
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ISBN 978-3-275-01991-5
€ 24,90 / € (A) 25,60
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ISBN 978-3-275-02117-8
€ 29,90 / € (A) 30,80
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ISBN 978-3-275-02182-6
€ 24,90 / € (A) 25,60
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Entmachte  
deine Angst!  
 
Step-by-step- 
Anleitungen für  
angstfreies Reiten  
und Ruhe im Kopf 
 
Für ein wieder  
entspanntes  
Pferd-Mensch- 
Team

»Liebe Angst, lass mich endlich in Ruhe.« Dieses leicht nachvollziehbare Buch 

gibt dem Reiter auf drei Handlungsebenen neurobiologische und emotions-

psychologische Strategien an die Hand, wie die eigene Handlungsfähigkeit 

nach Angsterfahrungen oder in akuten Angstspiralen wiederhergestellt 

wird. Auf der Körperebene erfährt er, was im Körper bei Angstgefühlen 

und Nervosität passiert und wie er spürbare Entlastung herstellt. Auf der 

Gefühlsebene lernt er, seine Emotionen zu regulieren und sein Nervensystem 

zu beruhigen. Auf der Gedankenebene sichert er seine mentale Stabilität 

und stärkt seine reiterliche Selbstwirksamkeit.

In der modernen Reiterei mangelt es an klassischer Dressurausbildung. 

Die direkte Folge davon sind weit verbreitete Fehlhaltungen beim Pferd, 

die sich direkt auf die Reitbarkeit auswirken. Am Ende stehen enorme 

Kosten für Tierarzt und Physiotherapie und Pferde, die weit vor ihrer 

physiologischen Leistungsfähigkeit aufs Altenteil abgeschoben werden.  

Die alten Meister der klassischen Reitkunst liefern uns zusammen mit 

Erkenntnissen aus der Humanmedizin hervorragende Ansätze, um dieser 

mangelhaften Ausbildung entgegenzutreten. Die hohe Kunst der Dres-

surreiterei hilft dabei, die Pferdegesundheit langfristig zu erhalten.

9*ukdwjt#-xcxy.*

Michaela Kronenberger
Selbstvertrauen stärken – 
Selbstsicher reiten
Angstgefühle und Nervosität  
überwinden 
ca. 160 Seiten, ca. 120 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm,  
Klappenbroschur 
ISBN 978-3-275-02321-9
ca. € 24,90 / € (A) 25,60
Erscheint: 24.09.2024
WG 425

9*ukdwjt#-xcymx*

Sonja Leitenstern
Klassische Reiterei neu denken
Mit dem richtigen Training  
Potenziale ausschöpfen und Pferde  
gesund trainieren 
ca. 192 Seiten, ca. 180 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, gebunden 
ISBN 978-3-275-02317-2
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 27.08.2024
WG 425

Keine Angst beim Reiten Klassische Reitkunst neu denken
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Für gesunde  
Pferde ohne  
Trageerschöpfung 
 
Haltung, Ernährung 
und Training  
revolutionär  
umdenken 
 
Autorin betreibt  
eigene Online- 
Akademie
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ISBN 978-3-275-02054-6
€ 11,95 / € (A) 12,40
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ISBN 978-3-275-02285-4
€ 24,90 / € (A) 25,60
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ISBN 978-3-275-02284-7
€ 19,95 / € (A) 20,60
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ISBN 978-3-275-02221-2
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
dwjt

#-xx
-,c*

ISBN 978-3-275-02208-3
€ 34,90 / € (A) 35,90
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ISBN 978-3-275-02148-2
€ 24,90 / € (A) 25,60
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ISBN 978-3-275-02236-6
€ 39,90 / € (A) 41,10
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ISBN 978-3-275-02155-0
€ 11,95 / € (A) 12,40
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Ein Blick durch die 
Pferdeaugen auf  
das große Ganze 
 
Zeichen erkennen,  
Alltag gestalten,  
Reiten verbessern 
 
Ein reitweisen- 
übergreifendes  
wichtiges, brand- 
aktuelles Thema 

Der Reitsport steht auf der Kippe: Ein »Höher, Schneller, Weiter« auf Kosten 

der Pferde wird von einer immer breiteren Öffentlichkeit völlig zu Recht nicht 

mehr akzeptiert. Dabei sind Reiten, Tierschutz und Tierliebe keine Gegen-

sätze: Es gibt ein »Reiten wie es Pferde lieben«. Reiten, das die mentale 

Gesundheit des Pferdes genauso hoch priorisiert wie die physische. Reiten, 

das sich genauso an Intuition und Bauchgefühl orientiert wie an wissen-

schaftlichen Erkenntnissen rund ums Pferdewohl. Dieses Buch lehrt keine 

neue Methode, sondern zeigt völlig undogmatisch, wie dieses Ziel für jedes 

Reiter-Pferd-Paar erreicht werden kann.

In Band 8 der Reihe »Akademische Reitkunst« geht es um die Formge-

bung der Oberlinie des Reitpferdes. Sowohl die Basis als auch das Ziel 

dieses komplexen Themas ist identisch: die langfristige Gesunderhaltung 

durch systematische Gymnastizierung, die das Pferd tragfähig macht. Das 

vertrauensvoll zur nachgebenden Hand suchende Pferd wird Schritt für 

Schritt an schwierige Lektionen herangeführt. Der Leser bekommt hier 

einen umfangreichen Überblick und Werkzeuge für das eigene Training 

von 12 Experten präsentiert.

9*ukdwjt#-xcx-x*

Katharina Möller-Weingand,  
Claudia Weingand
Reiten wie es Pferde lieben
Wie wir echte Harmonie mit dem Pferd 
erkennen und erreichen können 
ca. 176 Seiten, ca. 150 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, broschiert 
ISBN 978-3-275-02320-2
ca. € 24,90 / € (A) 25,60
Erscheint: 24.09.2024
WG 425

9*ukdwjt#-xcy.n*

Bent Branderup (Hrsg.)
Formgebung der Oberlinie in 
der Akademischen Reitkunst 
(BAND 8)
ca. 160 Seiten, ca. 150 Abbildungen 
Format: 230 x 305 mm, gebunden 
ISBN 978-3-275-02319-6
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 29.10.2024
WG 425

»Reiten wie es Pferde lieben« Priorität Nr. 1: Gesundheit
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Achter Band der  
Bestseller-Reihe 
 
Formgebung: Balance, 
Geraderichtung,  
Versammlung,  
Losgelassenheit 
 
Beiträge von  
namhaften Aus- 
bilderinnen und  
Ausbildern
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ISBN 978-3-275-02253-3
€ 24,90 / € (A) 25,60
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ISBN 978-3-275-02180-2
€ 24,90 / € (A) 25,60
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ISBN 978-3-275-02164-2
€ 24,90 / € (A) 25,60
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ISBN 978-3-275-02209-0
€ 19,95 / € (A) 20,60
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ISBN 978-3-275-02130-7
€ 34,90 / € (A) 35,90
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ISBN 978-3-275-02149-9
€ 34,90 / € (A) 35,90
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ISBN 978-3-275-02095-9
€ 39,90 / € (A) 41,10
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ISBN 978-3-275-02122-2
€ 39,90 / € (A) 41,10
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Pferde richtig  
verstehen lernen 
 
Hilfreiche  
Handlungsanleitungen 
und spannende 
Übungen 
 
Die Reitschule: aus der 
Praxis für die Praxis

»Pferdegerechter Umgang« aus der beliebten Ratgeberserie »Die Reitschu-

le« ist ein Must-have für alle Reiter, Pfleger, Pferdebesitzer und Trainer, die 

sowohl pro Pferd als auch menschenfreundlich denken. Mögliche Antwor-

ten auf die Frage, wie faires Handeln auch in schwierigen Situationen gelin-

gen kann, beginnen bei den Kenntnissen über das Wesen der Pferde. Schritt 

für Schritt und gespickt mit interessanten Aufgaben, hilfreichen Tipps, nicht 

alltäglichen Übungsvorschlägen und Orientierung bietenden Checklisten 

wird der pferdebegeisterte Leser angeleitet, souverän und sicherheitsver-

mittelnd mit Pferden arbeiten zu können.

Ein »Pferde-Profi« kann jeder werden, davon ist die bekannte Trainerin 

Kiki Kaltwasser überzeugt. In diesem Ratgeber erläutert sie, welche 

Grundlagen dafür nötig sind. Sie gibt wichtige Infos rund um das Pferd 

sowie Tipps und Tricks für einen harmonischen Umgang. Drei Jahre 

lang hat sie für den amerikanischen Pferdeflüsterer Monty Roberts ge-

arbeitet und lernte dabei die wichtigen Elemente eines kreativen und 

pferdegerechten Trainings kennen. Hier räumt sie mit alten Weisheiten 

auf und gibt innovative Anregungen für den Pferdealltag.

9*ukdwjt#-xcxxn*

Stephanie Nadine Meißner
Pferdegerechter Umgang
Die Bedürfnisse und das Wesen des 
Pferdes im Fokus 
ca. 96 Seiten, ca. 80 Abbildungen 
Format: 170 x 210 mm, broschiert 
ISBN 978-3-275-02322-6
ca. € 13,95 / € (A) 14,35
Erscheint: 27.08.2024
WG 425

9*ukdwjt#-xcxv-*

Kiki Kaltwasser
Der Weg zum Pferdeflüsterer
Tipps für einen harmonischen Umgang 
ca. 96 Seiten, ca. 80 Abbildungen 
Format: 170 x 210 mm, broschiert 
ISBN 978-3-275-02324-0
ca. € 13,95 / € (A) 14,35
Erscheint: 27.08.2024
WG 425

Pferde richtig verstehen Harmonie zwischen Mensch & Pferd
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Harmonie im  
Umgang mit dem  
Pferd und Freude  
am Tun 
 
Mit Step-by-step- 
Anleitungen für  
ein pferdegerechtes 
Arbeiten 
 
Die Reitschule: aus der 
Praxis für die Praxis
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ISBN 978-3-275-02125-3
€ 11,95 / € (A) 12,40
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ISBN 978-3-275-01728-7
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ISBN 978-3-275-02012-6
€ 13,95 / € (A) 14,35
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ISBN 978-3-275-02052-2
€ 13,95 / € (A) 14,35
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ISBN 978-3-275-01727-0
€ 11,95 / € (A) 12,40
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ISBN 978-3-275-02058-4
€ 11,95 / € (A) 12,40
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ISBN 978-3-275-01831-4
€ 13,95 / € (A) 14,35



Ponys sind anders!  
 
Ponys bedürfnisorien-
tiert ausbilden und
richtig beschäftigen 
 
5. überarbeitete  
Neuauflage  
unseres Bestsellers
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Oftmals fristen Ponys, da sie für ihre Reiter zu klein wurden, ein tristes Leben als Beistell-Kumpel oder Weidepart-

ner. Das muss nicht sein. Für die Erziehung und Ausbildung von Ponys sind Kenntnisse der besonderen Wesensart 

sowie ein konsequent an ihren Bedürfnissen orientiertes Ausbildungskonzept erforderlich. Die Autorin zeigt hier, 

was es bei der Arbeit zu beachten gilt und liefert eine Bandbreite an Beschäftigungsmöglichkeiten: Bodenarbeit, 

Scheutraining, zirzensische Lektionen, die Arbeit am langen Zügel, Kutsche fahren bis zum Handpferdereiten.

9*ukdwjt#-xcxcc*

Antonia Schwarzkopf
Arbeiten mit Ponys
ca. 96 Seiten, ca. 103 Abbildungen 
Format: 170 x 210 mm, broschiert 
ISBN 978-3-275-02323-3
ca. € 13,95 / € (A) 14,35
Erscheint: 27.08.2024
WG 425

Trainingsideen für Ponys

ISBN 978-3-275-02147-5
€ 13,95 / € (A) 14,35
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ISBN 978-3-275-02288-5
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ISBN 978-3-275-02254-0
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ISBN 978-3-275-02266-3
€ 13,95 / € (A) 14,35
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ISBN 978-3-275-02273-1
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ISBN 978-3-275-02169-7
€ 13,95 / € (A) 14,35
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ISBN 978-3-275-02225-0
€ 11,95 / € (A) 12,40
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Tischdrehsäule Reit-  
und Hundeschule:
•	Grundfläche: 22,5 x 22,5 cm
•	Höhe: 74 cm
•	12 Fächer à 6 Exemplare
•	Mindestbestellmenge:  
	 64 Reit- und Hundeschule- 
	 Exemplare
•	Bestell-Nr. 99505

DIE REITSCHULE TOP 8
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 ermittelt nach aktuellen Verkaufsstatistiken 

TOP 10

 ermittelt nach aktuellen Verkaufsstatistiken 

HUNDE

9*ukdwjt#-xx.yb* 9*ukdwjt#-xc-mc*
ISBN 978-3-275-02291-5
€ 19,95 / € (A) 20,60

ISBN 978-3-275-02307-3
€ 26,– / € (A) 26,80

9*ukdwjt#-xxmbb* 9*ukdwjt#-y,x-,*
ISBN 978-3-275-02275-5
€ 29,90 / € (A) 30,80

ISBN 978-3-275-01820-8
€ 19,95 / € (A) 20,60
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9*ukdwjt#-xx.bc* 9*ukdwjt#-xx.-,*
ISBN 978-3-275-02295-3
€ 22,– / € (A) 22,70

ISBN 978-3-275-02290-8
€ 22,– / € (A) 22,70

9*ukdwjt#-ybnb,*
ISBN 978-3-275-01565-8
€ 24,90 / € (A) 25,60

9*ukdwjt#-xc-,-*
ISBN 978-3-275-02308-0
€ 22,– / € (A) 22,70

9*ukdwjt#-xc-.m*

9*ukdwjt#-xx,.x*

ISBN 978-3-275-02309-7
€ 24,90 / € (A) 25,60

ISBN 978-3-275-02289-2
€ 24,90 / € (A) 25,60
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Trainingstool zum  
Aufbau einer  
intensiven Bindung 
und Vertrauen 
 
Mit Vorschlägen für 
Hundegruppen-Spaß 
 
Martin Knauder:  
Hundetrainer und  
Entwickler von  
Schnüffelrasen und Co.

131130130

Schluss mit unruhigen 
oder panischen Hunden 
bei Tierarzt & Co. 
 
Mit Praxistipps von Ex- 
perten von kooperati-
ven Trainingsmethoden 
 
Die neue Wissen-Reihe: 
aktuelle Themen, kom­
pakt und verständlich 
aufbereitet

9*ukdwjt#-xcxmy*
9*ukdwjt#-xcxnv*

Susanne C. Steiger
Medical Training für Hunde
Entspannt bei Tierarzt, Pflege & Co. 
ca. 144 Seiten, ca. 100 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, broschiert 
ISBN 978-3-275-02327-1
ca. € 22,– / € (A) 22,70
Erscheint: 27.08.2024
WG 424

Petra Krivy, Martin Knauder
Schnüffeln macht glücklich
Trainings-Tipps für den gezielten Einsatz 
der Hundenase 
ca. 160 Seiten, ca. 180 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm,  
Klappenbroschur 
ISBN 978-3-275-02326-4
ca. € 19,95 / € (A) 20,60
Erscheint: 24.09.2024
WG 424

Vertrauen schaffen Schnüffelglück für Hunde

Wir werben in Wir werben in

H
U

N
D

E

9*uk
dwjt

#-xy
bmv*

ISBN 978-3-275-02157-4
€ 19,95 / € (A) 20,60
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ISBN 978-3-275-02257-1
€ 29,90 / € (A) 30,80
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ISBN 978-3-275-02295-3
€ 22,– / € (A) 22,70
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ISBN 978-3-275-02171-0
€ 34,90 / € (A) 35,90
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ISBN 978-3-275-02290-8
€ 22,– / € (A) 22,70
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ISBN 978-3-275-02243-4
€ 24,90 / € (A) 25,60

Dieses Buch dient Hundehaltern als Leitfaden wie ihr Tier lernt, freiwillig 

bei medizinischen Untersuchungen sowie Pflegemaßnahmen mitzuarbei-

ten und diese gelassen hinzunehmen. Grundlage sind kooperatives Arbei-

ten und positive Verstärkung. Es kombiniert einen Überblick über Übungen 

zum Aufbau und zur Festigung des Vertrauens sowie Sicherheitsgefühls 

mit praktischen Anleitungen für stressfreie, harmonische Zusammenarbeit. 

Dadurch können auch Begegnungen mit Kindern oder sehr taktilen Men-

schen entspannter verlaufen. Die Autorin lässt auch eine Tierärztin, eine 

Physiotherapeutin sowie Trainerinnen zu Wort kommen.

Schnüffeln macht Hunde glücklich! Was bedeutet für sie der Einsatz ihrer 

Nase? Schnüffeln liegt unseren Hunden in den Genen. Es beschäftigt 

sie, führt sie zu Erfolgen, stärkt ihr Selbstvertrauen und verschafft ihnen 

Glücksmomente. Warum das so ist und wie wir Menschen sie dabei 

begleiten und ihre Zufriedenheit fördern können, zeigt dieses Buch auf 

kurzweilige Art. Mit jeder Menge Schnüffel-Spielideen für zuhause und 

unterwegs, Fallbeispielen und Erklärvideos. Ein Ratgeber mit hohem Fun-

faktor.

NEUE REIHE
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9*ukdwjt#-xx,-.*
ISBN 978-3-275-02280-9
€ 24,90 / € (A) 25,60

9*ukdwjt#-xcyb,*
ISBN 978-3-275-02315-8
€ 22,– / € (A) 22,70
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9*ukdwjt#-xx..y*

ISBN 978-3-275-02299-1
€ 26,– / € (A) 26,80

9*ukdwjt#-xx.,v*
ISBN 978-3-275-02298-4
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*ukdwjt#-xx.mm*
ISBN 978-3-275-02297-7
€ 24,90 / € (A) 25,60

7
9*ukdwjt#-xxm.c*

ISBN 978-3-275-02279-3
€ 24,90 / € (A) 25,60

9*ukdwjt#-xxccb*9*ukdwjt#-xxnbn* 9*ukdwjt#-xym,.*
ISBN 978-3-275-02233-5
€ 19,95 / € (A) 20,60

ISBN 978-3-275-02265-6
€ 24,90 / € (A) 25,60

ISBN 978-3-275-02178-9
€ 29,90 / € (A) 30,80

9*ukdwjt#-xxcx,*
ISBN 978-3-275-02232-8
€ 24,90 / € (A) 25,60
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Dummy-Training:  
mehr als ein  
Hobby und  
mehr als ein  
Hundesport 
 
Namhafte Experten  
der Szene kommen  
zu Wort 
 
Inklusive  
Trainingsvideos 

132

9*ukdwjt#-xcxbm*

Kristina Räder, Veronika Rothe
Dummy-Training –  
mehr als Apportieren
Team werden – Herausforderungen  
meistern – Leichtigkeit finden 
ca. 192 Seiten, ca. 200 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm,  
Klappenbroschur 
ISBN 978-3-275-02325-7
ca. € 24,90 / € (A) 25,60
Erscheint: 24.09.2024
WG 424

Passion fürs Dummy-Training

Wir werben in

Wer einmal die Leidenschaft und den Arbeitswillen des eigenen Hundes 

beim Dummy-Training erlebt hat, der will kaum mehr etwas anderes mit 

ihm gemeinsam tun. Auf einmal beginnt sich alles um die Beschäftigung 

mit dem Dummy (Beuteattrappe) zu drehen und man erkennt: Dummy-

Training ist weit mehr als ein Hobby, mehr als ein Hundesport. Die Au-

torinnen nehmen den Leser direkt mit hinein in ihre Übungs-Sessions, 

erklären u.a. wie sich Fehler schon im Aufbau vermeiden lassen und wie 

man im Training das nächsthöhere Level erreicht. Ein besonderes Extra 

dieses Ratgebers sind die spannenden Trainingsvideos. 

9*uk
dwjt

#-xx
.bc*

ISBN 978-3-275-02295-3
€ 22,– / € (A) 22,70
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ISBN 978-3-275-02290-8
€ 22,– / € (A) 22,70
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ISBN 978-3-275-02187-1
€ 24,90 / € (A) 25,60
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ISBN 978-3-275-02227-4
€ 24,90 / € (A) 25,60
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Der ultimative  
Geschenkband  
für Jäger  
 
100 Ziele für  
ein erfülltes  
Jägerleben 
 
Über 23.000  
Jungjäger jedes  
Jahr

Mit dem Jagdschein in der Tasche fragt sich der Jungjäger, wie man nun 

in ein erfülltes Jägerleben starten kann. Da kommt diese Bucketlist gerade 

richtig: 100 Dinge, die man als Jäger erlebt haben muss. Das Buch ist u.a. 

als Geschenk für einen Jungjäger nach bestandener Prüfung gedacht und 

bietet Platz für weitere Erinnerungen. Seiten zum Selberausfüllen halten 

schöne Momente fest: Glückwünsche der Prüfer und Ausbilder, Anekdo-

ten, Namen der Mitstreiter und Platz für Bilder. Mit der Zeit ist das Buch 

ein Spiegelbild eines Lebens als Jäger, das man immer wieder gerne in die 

Hand nimmt, um die Abenteuer wieder und wieder zu erleben. 9*ukdwjt#-xcc-y*

Carsten Bothe
Bucketlist für Jäger
100 Dinge, die man als Jäger erlebt 
haben muss 
ca. 128 Seiten, ca. 120 Abbildungen 
Format: 170 x 210 mm, broschiert 
ISBN 978-3-275-02330-1
ca. € 16,95 / € (A) 17,40
Erscheint: 31.07.2024
WG 426

Geschenkband für Jäger
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Aktueller Praxisrat- 
geber zur Jagd und 
Jagdrecht für alle Jäger 
 
Ein Must-Have für  
Pächter, Begehungs-
scheininhaber und 
Jagdgäste 
 
Über 400.000 Jäger 
und 70.000 Jagdreviere 
in Deutschland

Jagen im eigenen Revier, das ist der Traum jeden Jägers. Im Idealfall aus 

Passion und mit der notwendigen Einstellung, sich den ureigenen Auf-

gaben eines Jägers in der Natur annehmen zu wollen. Langfristig pla-

nen, nachhaltig gestalten und eigenbestimmt jagen, immer zum Wohle 

unserer Natur und all derjenigen, die Wald und Flur nutzen, das ist der 

Antrieb jedes verantwortungsvollen Revierinhabers. Auf der Basis lang-

jähriger Erfahrungen in eigenen Pachtrevieren sind die jagdlichen Praxis-

tipps und deren jagdrechtliche Einordnung durch einen Jagdrechtler eine 

wertvolle Stütze für das Abenteuer »Jagen im Pachtrevier«.  

Erfolgreich jagen im Pachtrevier
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ISBN 978-3-275-02315-8
€ 22,– / € (A) 22,70
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ISBN 978-3-275-02297-7
€ 24,90 / € (A) 25,60
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ISBN 978-3-275-02265-6
€ 24,90 / € (A) 25,60

9*uk
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ISBN 978-3-275-02232-8
€ 24,90 / € (A) 25,60
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TOP 10

 ermittelt nach aktuellen Verkaufsstatistiken 

ANGELN

9*ukdwjt#-xxnv.*
ISBN 978-3-275-02264-9
€ 16,95 / € (A) 17,40

9*ukdwjt#-xy.xb*

9*ukdwjt#-xx.vn*

ISBN 978-3-275-02192-5
€ 19,95 / € (A) 20,60

ISBN 978-3-275-02294-6
€ 24,90 / € (A) 25,60

3 4 6

2

5

8

1

9*ukdwjt#-xxncx*
ISBN 978-3-275-02263-2
€ 16,95 / € (A) 17,40

9*ukdwjt#-xx.c.*
ISBN 978-3-275-02293-9
€ 34,90 / € (A) 35,90

10

9*ukdwjt#-xcyxm* 9*ukdwjt#-xxm,n*
ISBN 978-3-275-02312-7
€ 39,90 / € (A) 41,10

ISBN 978-3-275-02278-6
€ 19,95 / € (A) 20,60

7
9*ukdwjt#-y,n,-*

ISBN 978-3-275-01868-0
€ 14,95 / € (A) 15,40

9*ukdwjt#-y,vvv*
ISBN 978-3-275-01844-4
€ 5,95 / € (A) 6,20

9*ukdwjt#-xcyvy*
ISBN 978-3-275-02314-1
€ 29,90 / € (A) 30,80

9

9*ukdwjt#-xccy,*

Dirk Decker, Peter Kallen
Jagen im Pachtrevier
Der Praxisratgeber 
ca. 192 Seiten, ca. 150 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, gebunden 
ISBN 978-3-275-02331-8
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 27.08.2024
WG 426
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Alle Techniken:  
Spinnfischen, Grund- 
angeln, Trolling 
 
Der ultimative  
Ratgeber: einzig- 
artig, informativ,  
konkurrenzlos 
 
Jürgen Oeder ist  
der bekannteste  
Mittelmeerspezialist

Das modernste Angel-
buch für Kinder, mit 
»Fischen for Future« 
 
Mit coolen Angel-
Hacks und Rezepten  
zu Fish & Chips und 
Burgern 
 
Jährlich 10.000 neue 
Angelscheine von Kin-
dern und Jugendlichen 

Mit Spaß und Erfolg im Mittelmeer zu angeln, das erklärt dieses Buch. 

Die vorgestellten Techniken reichen vom leichten Uferfischen mit der 

Spinnrute, bis hin zum Fang schwerer Thunfische vom Boot. Es werden 

erfolgreiche Kunstköder vorgestellt und neuere Techniken wie das Slow- 

oder Shore-Jigging für Einsteiger leicht verständlich erklärt. Selbst für die 

vielen Segler, die keine Angler sind, wird hier erstmals gezeigt, wie sie 

mit wenig Aufwand Fische für ihre Bordküche fangen können. Tipps zu 

den besten Revieren in Kroatien und Spanien machen den Auftakt, und 

die Bestimmung von 45 Fischarten runden das Buch ab.

Beim Angeln geht‘s vor allem ums Fischefangen. Dieses Buch zeigt, wie 

das funktioniert – etwa beim Streetfishing, mit Trout Tackle, auf Karpfen 

oder im Urlaub am Atlantik oder Mittelmeer. In diesem Ratgeber erfährt 

man die Angel-Basics, aber auch wie es ist, wenn ein Schweinswal das 

Boot umkreist oder warum Angeln bei Mondaufgang noch cooler ist. 

Außerdem ob catch&release tatsächlich fair für Fisch und Fänger ist und 

wie Nachhaltigkeit funktioniert – ohne dass es weniger Spaß macht. Ein 

Burger mit eigenen Fischfrikadellen schmeckt mit den Rezepten hier dann 

einfach perfekt!9*ukdwjt#-xcx.b* 9*ukdwjt#-xcx,,*

Jürgen Oeder
Angeln im Mittelmeer
Der ultimative Ratgeber 
ca. 240 Seiten, ca. 200 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, gebunden 
ISBN 978-3-275-02329-5
ca. € 29,90 / € (A) 30,80
Erscheint: 27.08.2024
WG 426

Martin Liebetanz-Vahldiek
Petri Heil für Kids
Angeln besser verstehen! Mehr Fische 
fangen! Mega Fischburger braten! 
ca. 144 Seiten, ca. 150 Abbildungen 
Format: 170 x 240 mm, broschiert 
ISBN 978-3-275-02328-8
ca. € 16,95 / € (A) 17,40
Erscheint: 29.10.2024
WG 426

Erfolgreich angeln im Mittelmeer Angeln für Kids
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ISBN 978-3-275-02203-8
€ 19,95 / € (A) 20,60
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ISBN 978-3-275-02204-5
€ 16,95 / € (A) 17,40
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ISBN 978-3-275-02192-5
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
dwjt
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.xb*

ISBN 978-3-275-02264-9
€ 16,95 / € (A) 17,40
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ISBN 978-3-275-02214-4
€ 34,90 / € (A) 35,90
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ISBN 978-3-275-02246-5
€ 19,95 / € (A) 20,60
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ISBN 978-3-275-02293-9
€ 34,90 / € (A) 35,90

9*uk
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ISBN 978-3-275-02189-5
€ 19,95 / € (A) 20,60
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Faszination  
Meerforelle 
 
Eine der populärsten 
Angelarten an der 
Küste 
 
Jens Bursell ist  
einer der inno- 
vativsten und  
erfolgreichsten  
Angler Europas

In den letzten Jahren entwickelte sich das Meerforellenangeln  zu einer 

der populärsten Angelarten an der Küste. Häufig wird dabei von den 

Anglern  viel Geld in Ausrüstung, Übernachtungen und Benzin für die oft 

weite Anfahrt aus dem Binnenland  investiert. Etliche Angler kommen aus 

ganz anderen  Angelbereichen und möchten endlich einmal  alles über 

die Geschichten erfahren, die sich im Internet um den Fang der Meer-

forellen ranken – und vor allem möchten sie die Faszination Meerforelle  

einmal selbst erleben. Den renommierten Autoren ist ein einmaliger Rat-

geber mit hervorragendem  Bildmaterial gelungen.  9*ukdwjt#-xccxb*

Jens Bursell, Rasmus Ovesen
Meerforellen
Küstenangeln mit Profi-Taktiken 
304 Seiten, 454 Abbildungen 
Format: 210 x 270 mm, broschiert 
ISBN 978-3-275-02332-5
€ 39,90 / € (A) 41,10
bereits erschienen
WG 426

Meerforellen angeln mit Erfolg
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ISBN 978-3-275-02189-5
€ 19,95 / € (A) 20,60
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ISBN 978-3-275-02203-8
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
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ISBN 978-3-275-02105-5
€ 19,95 / € (A) 20,60

9*uk
dwjt

#-xy
-bb*

ISBN 978-3-275-02176-5
€ 39,90 / € (A) 41,10
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Der Formel 1-Kalender bietet beeindruckende Impres-

sionen legendärer Rennen und Highlights der Formel 1:  

Bilder der Strecken, der Rennen und Fahrer, Emoti-

onen und Technik, qualmende Reifen und jubelnde 

Menschenmengen. Für jeden Monat des Jahres 2025 

findet sich das passende Bild aus der Saison.

Formel 1-Kalender 2025
14 Seiten, 13 Abbildungen 
Format: 594 x 420 mm, Metallkammbindung 
ISBN 978-3-613-04664-1
€ 19,95 / € (A) 19,95
Erscheint: 27.08.2024
WG 442

9*ukdzae#-vnnvy*

9*ukdzae#-vm-n,*

9*ukdzae#cxxycv*

Best of Ferrari 2025
Der Kalender des Nationalen Automuseum  
The Loh Collection
14 Seiten, 13 Abbildungen 
Format: 594 x 420 mm, Metallkammbindung 
ISBN 978-3-613-04706-8
€ 19,95 / € (A) 19,95
Erscheint: 27.08.2024
WG 442

Motor Klassik Kalender 2025
14 Seiten, 13 Abbildungen 
Format: 594 x 420 mm, Metallkammbindung 
ISBN 978-3-613-32213-4
€ 19,95 / € (A) 19,95
Erscheint: 27.08.2024
WG 432

 

 

 

 

Ferrari-Kalender gibt es viele, doch dieser ist einzig-

artig: Die Ferrari-Meilensteine auf Piste und Straße 

wurden für diesen außergewöhnlichen Kalender auf-

wändigst in Szene gesetzt von der Crew der Natio-

nalen Automuseums The Loh Collection, dem spekta-

kulärsten Automobilmuseum der Gegenwart. 

Der Motor Klassik Reise-Kalender 2025 präsentiert die 

schönsten Bilder aus den spektakulärsten Reisen der 

Motor Klassik Redaktion und macht Lust, diese Stre-

cken selbst zu erleben und nachzufahren.

Vorläufiges Cover

Vorläufiges Cover

Vorläufiges Cover
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Der Motorrad-Rennsport-Kalender ist der unver-

zichtbare Wandschmuck für begeisterte Motorrad-

fahrer. Jahr für Jahr sind die besten Fotografen der 

Motorradszene wieder bei den Grand-Prix-Rennen 

vor Ort und an Pisten und Boxengassen unterwegs, 

um Racing-Faszination mit der Kamera einzufangen. 

9*ukdzae#-vnnb,*

Der Nürburgring-Kalender präsentiert die beeindru-

ckende Vielfalt der Rennstrecke: vom 24-Stunden-

Rennen über Rock am Ring und Nürburgring Classic 

bis zum Truck Grand Prix. Jeder Monat hält einen 

besonderen Moment spektakulärer Events und histo-

rischer Highlights fest und lässt die Faszination Nür-

burgring lebendig werden.

9*ukdzae#-vnnnb*

Der offizielle Nürburgring-Kalender 2025
14 Seiten, 13 Abbildungen 
Format: 594 x 420 mm, Metallkammbindung 
ISBN 978-3-613-04666-5
€ 19,95 / € (A) 19,95
Erscheint: 27.08.2024
WG 442

Motorrad-Rennsport-Kalender 2025
14 Seiten, 13 Abbildungen 
Format: 475 x 330 mm, Metallkammbindung 
ISBN 978-3-613-04665-8
€ 14,95 / € (A) 14,95
Erscheint: 27.08.2024
WG 442

Die spektakulärsten Motorradstrecken in den at-

traktivsten Landschaften Europas aufspüren und 

mit einzigartigen Bildern dokumentieren: Das ist 

eine der Aufgaben von RIDE, dem konzeptionell 

nutzwertigsten Reisemagazin für weltoffene Motor-

radfahrer. Der RIDE-Kalender präsentiert die besten 

Szenen aus den Tourenvorschlägen der vergan-

genen Ausgaben und macht Lust, diese Strecken 

selbst zu erleben und nachzufahren. Die Faszination 

Motorradreisen wird dadurch lebendiger denn je. 

RIDE – Touring Impressionen 2025
MOTORRAD unterwegs 
14 Seiten, 13 Abbildungen 
Format: 594 x 420 mm, Metallkammbindung 
ISBN 978-3-613-32210-3
€ 19,95 / € (A) 19,95
Erscheint: 27.08.2024
WG 442 9*ukdzae#cxxy-c*

Vorläufiges Cover

Vorläufiges Cover
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9*ukdzae#-vnnmx*

FLUG REVUE Kalender 2025
14 Seiten, 13 Abbildungen 
Format: 594 x 420 mm, Metallkammbindung 
ISBN 978-3-613-04667-2
€ 19,95 / € (A) 19,95
Erscheint: 27.08.2024
WG 437

Wie jedes Jahr wartet der FLUG REVUE Kalender 

wieder mit spannenden und fotografisch anspruchs-

vollen Bildern aus allen Bereichen der Fliegerei auf. 

Ob Militärflugzeug, Warbird, Hubschrauber, Airliner 

oder gar Raketen: besondere Maschinen sowie fas-

zinierende Impressionen machen den Kalender zu 

einem optischen Leckerbissen für jeden Luftfahrt-

Liebhaber.

9*ukdzae#cxxyxm*

Klassiker der Luftfahrt Kalender 2025
14 Seiten, 13 Abbildungen 
Format: 594 x 420 mm, Metallkammbindung 
ISBN 978-3-613-32212-7
€ 19,95 / € (A) 19,95
Erscheint: 27.08.2024
WG 437

Die Faszination der historischen Luftfahrt hautnah 

erleben – mit dem »Klassiker der Luftfahrt Kalender 

2025«. Atemberaubende Aufnahmen, fotografiert 

vom bekannten Air-to-Air-Fotografen Philipp Prin-

zing, zeigen Warbirds und klassische Flugzeugen in 

ihrem Element und lassen das Herz jedes Flugzeug-

Enthusiasten höher schlagen. Ob als Geschenk für 

Freunde und Familie oder als Schmuckstück für die 

eigenen vier Wände. 

9*ukdzae#mymy,c*

Faszination Eisenbahn 2025
14 Seiten, 13 Abbildungen 
Format: 475 x 330 mm, Metallkammbindung 
ISBN 978-3-613-71718-3
€ 19,95 / € (A) 19,95
Erscheint: 27.08.2024
WG 435

In bewährter Weise präsentiert der Kalender »Fas-

zination Eisenbahn 2025« beeindruckende Foto-

grafien rund um das Thema Eisenbahn. Eine Reise 

quer durch die vier Jahreszeiten in der spannenden 

Welt des Schienenverkehrs mit Dampf-, Diesel- 

und Elektrofahrzeugen, für jeden Monat des Jah-

res. Ein Wandkalender für alle Eisenbahnfreunde. 

Vorläufiges Cover

Vorläufiges Cover

Vorläufiges Cover
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9*ukdzae#cxxynb*

Supertrucks Kalender 2025
14 Seiten, 13 Abbildungen 
Format: 594 x 420 mm, Metallkammbindung 
ISBN 978-3-613-32216-5
€ 24,90 / € (A) 24,90
Erscheint: 27.08.2024
WG 434

Der FERNFAHRER-Supertrucks-Kalender 2025 

zeigt wieder einmal mit wie viel Liebe zum Detail 

die Eigentümer ihre Trucks herrichten lassen. Die 

Schmuckstücke der Straße sind Arbeitsplatz und 

zweites Zuhause vieler Lastkraftfahrer – und ihr 

ganzer Stolz.

9*ukdzae#cxxymx*

American Trucks Kalender 2025
14 Seiten, 13 Abbildungen 
Format: 594 x 420 mm, Metallkammbindung 
ISBN 978-3-613-32217-2
€ 24,90 / € (A) 24,90
Erscheint: 27.08.2024
WG 434

Der American Trucks Kalender 2025 führt uns ge-

meinsam in die laute und bunte Welt der US-Road-

Boliden. Mit viel Chrom und Bling-Bling strahlen sie 

unter der amerikanischen Sonne.

9*ukdzae#cxxy,.*

Schwertransport Kalender 2025
14 Seiten, 13 Abbildungen 
Format: 594 x 420 mm, Metallkammbindung 
ISBN 978-3-613-32218-9
€ 24,90 / € (A) 24,90
Erscheint: 27.08.2024
WG 434

Der FERNFAHRER-Schwertransport-Kalender 2025 

zeigt überbreite, überhohe oder überschwere Trans-

porte, die die meisten so gut wie nie zu sehen be-

kommen. Denn sie werden oftmals in der Nacht 

durchgeführt, um den Verkehr so nicht zu behin-

dern. Die monatelange Planung einer solchen Fahrt 

stellt Fahrer und Disponenten oftmals vor fast unü-

berwindbare Hürden.
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9*ukdzae#cxxyb,*

9*ukdzae#cxxyvy*

Truck Grand Prix Kalender 2025
14 Seiten, 13 Abbildungen 
Format: 594 x 420 mm, Metallkammbindung 
ISBN 978-3-613-32215-8
€ 24,90 / € (A) 24,90
Erscheint: 27.08.2024
WG 434

Roadtrains Kalender 2025
14 Seiten, 13 Abbildungen 
Format: 594 x 420 mm, Metallkammbindung 
ISBN 978-3-613-32214-1
€ 24,90 / € (A) 24,90
Erscheint: 27.08.2024
WG 434

Der Höhepunkt einer jeden Saison der Goodyear 

FIA European Truck Racing Championship findet 

alljährlich auf dem Nürburgring in der Eifel statt. 

Mit spektakulären Bildern der Rennen, faszinie-

renden Szenen der Shows auf der Rennstrecke, 

tollen Bilder von Fans, dem Musikfestival und dem 

Industriepark, lässt dieser Truck-Grand-Prix Kalen-

der das Megaevent des Jahres noch einmal Revue 

passieren.    

Sie schlängeln sich wie Lindwürmer durch die Wü-

stengebiete oder über ziehen über die gefrorenen 

Seen Nordamerikas. Auf nichtöffentlichen Straßen 

können diese »Züge« gigantische Längen von bis 

zu 100 Meter erreichen.

9*ukdzae#cxxy.n*

Vintage Trucks Kalender 2025
14 Seiten, 13 Abbildungen 
Format: 594 x 420 mm, Metallkammbindung 
ISBN 978-3-613-32219-6
€ 24,90 / € (A) 24,90
Erscheint: 27.08.2024
WG 434

Ob die »ganz alten« Oldtimer Trucks, oder die 

»Youngtimer« aus den 90ern.  Meist sind sie zwar 

nicht mehr im alltäglichen Einsatz, aber Liebhabern 

haben wir es zu verdanken, dass man hin und wie-

der eines dieser Erinnerungsstücke in Rente durch 

die Landschaft fahren sieht.

Vorläufiges Cover

Vorläufiges Cover

Vorläufiges Cover

Vorläufiges Cover

Vorläufiges Cover

Vorläufiges Cover



146 147

A
U

TO
M

O
BI

L A
U

TO
M

O
BIL

146 147

Gesamtprogramm Gesamtprogramm

BMW-Malbuch
64 Seiten, 30 Bilder, 30 
Strichzeichnungen
€ 7,99 / € (A) 7,99
ISBN 978-3-613-03887-5

9*ukdzae#-c,,mb*

Porsche-Malbuch
64 Seiten, 30 Bilder, 30 
Strichzeichnungen
€ 7,99 / € (A) 7,99
ISBN 978-3-613-03886-8

9*ukdzae#-c,,n,*
Trabant 601 
(Sonderausgabe Revell)
80 Seiten, 80 Bilder
€ 5,97 
ISBN 978-3-613-04672-6

9*ukdzae#-vnmxn*

Dennis Adler
Ferrari
Leidenschaft und 
Emotionen seit 1947
336 Seiten, 300 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04438-8

9*ukdzae#-vvc,,*

Michael Allner
Mercedes-Benz SLK & 
SLC
Alle Generationen, alle 
Baujahre
264 Seiten, 330 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04367-1

9*ukdzae#-vcnmy*
Jörg Austen/Tobias Aichele
Porsche 911
Die technische 
Dokumentation der 
wassergekühlten Serien- 
und Sportwagen bis 2012
304 Seiten, 200 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04066-3

9*ukdzae#-v-nnc*

Marc Bongers
Porsche
Alle Serien- und 
Sportwagen seit 1948
688 Seiten, 455 Bilder, 1 
Strichzeichnungen
€ 99 / € (A) 101,80
ISBN 978-3-613-03588-1

9*ukdzae#-cb,,y*

Mario Brunner
Chevrolet Corvette
70 Jahre - 70 Storys
304 Seiten, 477 Bilder
€ 69,– / € (A) 71,–
ISBN 978-3-613-04586-6

9*ukdzae#-vb,nn*
Dirk-Michael Conradt
Porsche 356
Fahrspaß für Genießer
256 Seiten, 350 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04262-9

9*ukdzae#-vxnx.*

Dirk-Michael Conradt/
Walter Röhrl
Porsche Turbo
Die Ära der Turbo-Elfer
320 Seiten, 300 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04403-6

9*ukdzae#-vv-cn*

Alf Cremers
Autos für die Ewigkeit
Kaufen - Schrauben - 
Leben
224 Seiten, 286 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04541-5

9*ukdzae#-vbvyb*
Martin Dorey
Die Campingbus-Bibel
Reisen - Leben - Essen - 
Schlafen
352 Seiten, 400 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04424-1

9*ukdzae#-vvxvy*

Günter Engelen
Mercedes-Benz E-Klasse
Die Baureihe 124  
1984-1994
256 Seiten, 250 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-03867-7

9*ukdzae#-c,nmm*

Günter Engelen
Mercedes-Benz SL
Die Baureihe R 129
352 Seiten, 463 Bilder, 30 
Strichzeichnungen
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-03689-5

9*ukdzae#-cn,.b*
Günter Engelen
Mercedes-Benz SL
Die Baureihe 107
400 Seiten, 306 Bilder
€ 59,– / € (A) 60,70
ISBN 978-3-613-03754-0

9*ukdzae#-cmbv-*

Hans-Rüdiger Etzold
Der Käfer I
Eine Dokumentation/
Die Modelle von 1945 
bis heute// Reprint der 8. 
Auflage 1994
247 Seiten, 245 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04086-1

9*ukdzae#-v-,ny*

Hans-Rüdiger Etzold
Der Käfer II
Die Käfer-Entwicklung von 
1934 bis heute // Reprint 
der 3. Auflage 1986
250 Seiten, 311 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04087-8

9*ukdzae#-v-,m,*

Hans-Rüdiger Etzold
Der Käfer III
Die Vielfalt des Käfers  //  
Reprint der 4. Auflage 
1992
219 Seiten, 374 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04088-5

9*ukdzae#-v-,,b*

Hans-Rüdiger Etzold
Der Käfer IV
Sonderkarosserien/
Cabriolet/Karman Ghia etc 
// Reprint der 2. Auflage 
1998
222 Seiten, 413 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04089-2

9*ukdzae#-v-,.x*

Matthias Gerst
Chevrolet Corvette
Die US-Sportwagen-Ikone 
- Alle Generationen seit 
1953
160 Seiten, 180 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04484-5

9*ukdzae#-vv,vb*
Matthias Gerst
Ford Mustang
Der amerikanische 
Traumwagen - Alle 
Generationen seit 1964
160 Seiten, 180 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04483-8

9*ukdzae#-vv,c,*

Roger Gloor
Alle Autos der 50er 
Jahre
275 PKW-Marken aus 32 
Ländern
400 Seiten, 1070 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04430-2

9*ukdzae#-vvc-x*

Roger Gloor
Alle Autos der 60er 
Jahre
230 PKW-Marken aus 30 
Ländern
408 Seiten, 900 Bilder, 13 
Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04432-6

9*ukdzae#-vvcxn*
Roger Gloor
Alle Autos der 70er 
Jahre
224 PKW-Marken aus 40 
Ländern
424 Seiten, 950 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04469-2

9*ukdzae#-vvn.x*

Roger Gloor
Alle Autos der 80er 
Jahre
231 PKW-Marken aus 40 
Ländern
560 Seiten, 1100 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04487-6

9*ukdzae#-vv,mn*

Roger Gloor
Amerikanische Autos 
1945-1990
584 Seiten, 928 Bilder
€ 79,00 / € (A) 81,20
ISBN 978-3-613-04365-7

9*ukdzae#-vcnbm*
Joachim Hack
Jeep
Das Original kennt keine 
Grenzen
256 Seiten, 200 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04366-4

9*ukdzae#-vcnnv*

Joachim Hack (Hrsg.)
Mazda MX-5
Ein Roadster schreibt 
Geschichte
224 Seiten, 410 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04141-7

9*ukdzae#-vyvym*

Russell Hayes
VW Golf Story
Alle Generationen seit 
1974
320 Seiten, 390 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04642-9

9*ukdzae#-vnvx.*
Gerhard Heidbrink/Joachim 
Hack/Wolfgang Kalbhenn
Mercedes-Benz C111
Design-Ikone, 
Traumsportwagen und 
Rekordjäger
520 Seiten, 1000 Bilder
€ 89,– / € (A) 91,50
ISBN 978-3-613-04482-1

9*ukdzae#-vv,xy*

Frank O. Hrachowy
Tesla
Die Zukunft hat begonnen 
- Entwicklung, Technik, 
Typen
208 Seiten, 140 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04489-0

9*ukdzae#-vv,.-*

Eberhard Kittler
BMW 503 / 507 / 3200 
CS / Z8
Der Traum vom Fahren
416 Seiten, 575 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04620-7

9*ukdzae#-vnx-m*
Michael Dünnebier/
Eberhard Kittler
Deutsche Autos
Personenwagen und 
Nutzfahrzeuge in der DDR
304 Seiten, 556 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04000-7

9*ukdzae#-v---m*

Eberhard Kittler/Michael 
Willmann
High-Tech Motoren von 
Volkswagen
G-LADER, 
DIREKTEINSPRITZER, VR- 
UND W-MOTOREN
240 Seiten, 300 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04428-9

9*ukdzae#-vvx,.*

Eberhard Kittler
Mercedes-Benz
Alle Autos mit dem Stern
224 Seiten, 500 Bilder
€ 18,95 / € (A) 19,50
ISBN 978-3-613-04539-2

9*ukdzae#-vbc.x*
Eberhard Kittler
Traumauto Volkswagen
Wie Käfer, Golf und Bulli 
in die DDR kamen
256 Seiten, 380 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04640-5

9*ukdzae#-vnv-b*

Dieter Korp
NSU Ro 80
Die Geschichte des 
Wankelmotors
264 Seiten, 300 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04648-1

9 *ukdzae#-vnv,y*

Joachim Kuch/Eberhard 
Kittler
Die großen Volkswagen
Typ 3 - Typ 4 - Karmann-
Ghia
216 Seiten, 220 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04440-1

9*ukdzae#-vvv-y*

MARKEN  
UND MODELLE
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Gesamtprogramm Gesamtprogramm
Joachim Kuch
Kult-Karren
Unsere Autos der 60er, 
70er und 80er
224 Seiten, 550 Bilder
€ 18,95 / € (A) 19,50
ISBN 978-3-613-04614-6

9*ukdzae#-vnyvn*

Joachim Kuch
VOLKSWAGEN
Tradition mit Zukunft
224 Seiten, 550 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-04381-7

9*ukdzae#-vc,ym*

Joachim M. Köstnick
Oldtimer aus aller Welt
224 Seiten, 400 Bilder
€ 18,95 / € (A) 19,50
ISBN 978-3-613-04247-6

9*ukdzae#-vxvmn*
Joachim M. Köstnick
Porsche
Die Serienfahrzeuge von 
den Anfängen bis heute
224 Seiten, 500 Bilder
€ 18,95 / € (A) 19,50
ISBN 978-3-613-04435-7

9*ukdzae#-vvcbm*

Joachim M. Köstnick
Supersportwagen aus 
aller Welt
224 Seiten, 550 Bilder
€ 18,95 / € (A) 19,50
ISBN 978-3-613-04581-1

9*ukdzae#-vb,yy*

Joachim M. Köstnick/
Georg Otto
VW Bulli
Das beste von Samba, 
California und Co.
224 Seiten, 550 Bilder
€ 18,95 / € (A) 19,50
ISBN 978-3-613-04580-4

9*ukdzae#-vb,-v*
Dieter Lammersdorf
Museumstouren
Die 350 besten Oldtimer-
Museen in Deutschland 
- Autos - Motorräder 
- Lkw - Busse - Traktoren - 
Feuerwehren
256 Seiten, 339 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04644-3

9*ukdzae#-vnvvc*

Randy Leffingwell
75 Jahre Porsche
Autos, Rennsport, 
Emotionen
256 Seiten, 400 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04577-4

9*ukdzae#-vbmmv*

Rüdiger Mayer
Back on Track - Porsche
Die Geschichten hinter den 
Rennwagen
280 Seiten, 185 Bilder
€ 59,– / € (A) 61,–
ISBN 978-3-613-04590-3

9*ukdzae#-vb.-c*
Immo Mikloweit
Die großen Citroën
Avantgarde aus Frankreich: 
Traction Avant 15 SIX 
H - DS - SM - CX - XM - 
C5 - C6
208 Seiten, 250 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04318-3

9*ukdzae#-vcy,c*

Andrew Noakes
Bentley
Luxus, Leidenschaft und 
Tradition seit 1919
224 Seiten, 200 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04198-1

9*ukdzae#-vy.,y*

Werner Oswald
Audi 1910-2000
Auto Union - DKW - Horch 
- Wanderer
304 Seiten, 400 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04314-5

9*ukdzae#-vcyvb*
Werner Oswald/Eberhard 
Kittler/Halwart Schrader
BMW Automobile
1929-2000
272 Seiten, 400 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04402-9

9*ukdzae#-vv-x.*

Werner Oswald
Deutsche Autos
1945-1975
520 Seiten, 700 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04102-8

9*ukdzae#-vy-x,*

Werner Oswald
Deutsche Autos
1920 - 1945
592 Seiten, 1204 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04142-4

9*ukdzae#-vyvxv*
Werner Oswald/Eberhard 
Kittler
Deutsche Autos
1975-1995
512 Seiten, 1000 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04162-2

9*ukdzae#-vynxx*

Werner Oswald/Halwart 
Schrader/Eberhard Kittler/
Joachim Kuch
Deutsche Cabriolets
1945-2022
512 Seiten, 600 Bilder
€ 69,– / € (A) 71,–
ISBN 978-3-613-04441-8

9*ukdzae#-vvvy,*

Werner Oswald
Mercedes-Benz
Personenwagen 1886-
1986
584 Seiten, 840 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04128-8

9*ukdzae#-vyx,,*
Matthias Pfannmüller
Lamborghini Urus
Der Supersportwagen 
unter den SUV
176 Seiten, 200 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-30888-6

9*ukdzae#c-,,,n*

Porsche Museum
8 x 911
320 Seiten, 500 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-30832-9

9*ukdzae#c-,cx.*

Porsche Museum
Colours of Speed. 
Porsche 917
352 Seiten, 319 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-30963-0

9*ukdzae#c-.nc-*

Porsche Museum
Die Geschichte des 
Porsche 356 No. 1
Deutsche Ausgabe
260 Seiten, 300 Bilder
€ 59,– / € (A) 60,70
ISBN 978-3-613-32156-4

9*ukdzae#cxybnv*

Porsche Museum
Electrified
Seit 1893
180 Seiten, 150 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-30936-4

9*ukdzae#c-.cnv*

Porsche Museum
Electrified
Since 1893
180 Seiten, 150 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-30937-1

9*ukdzae#c-.cmy*
Porsche Museum
Manfred Jantke - Sport 
wagen
204 Seiten, 150 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-32013-0

9*ukdzae#cx-yc-*

Porsche Museum
Porsche 356 No. 1 -  
The Story
Englische Ausgabe
260 Seiten, 300 Bilder
€ 59,– / € (A) 60,70
ISBN 978-3-613-32157-1

9*ukdzae#cxybmy*

Porsche Museum
Porsche 911 x 911
2 Bände im 
Schmuckkarton
1200 Seiten, 1200 Bilder
€ 89,– / € (A) 91,50
ISBN 978-3-613-32153-3

9*ukdzae#cxybcc*
Porsche Museum
Porsche Chronicle since 
1931
Englische Ausgabe
240 Seiten, 320 Bilder
€ 29,– / € (A) 29,80
ISBN 978-3-613-32161-8

9*ukdzae#cxyny,*

Porsche Museum
Porsche Chronik seit 
1931
Deutsche Ausgabe
240 Seiten, 320 Bilder
€ 29,– / € (A) 29,80
ISBN 978-3-613-32160-1

9*ukdzae#cxyn-y*

Porsche Museum
Porsche Engineering
Vision. Konstruktion. 
Innovation 
Pionierleistungen seit 1931
240 Seiten, 140 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-32010-9

9*ukdzae#cx-y-.*
Porsche Museum
Porsche Momente
320 Seiten, 200 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-32012-3

9*ukdzae#cx-yxc*

Philip Porter/Halwart 
Schrader
Jaguar E-Type
448 Seiten, 767 Bilder, 97 
Strichzeichnungen
€ 99,– / € (A) 101,80
ISBN 978-3-613-04399-2

9*ukdzae#-vc..x*

Sönke Priebe
Ami-Schlitten
Muscle Cars und US-
Straßenkreuzer
224 Seiten, 385 Bilder
€ 18,95 / € (A) 19,50
ISBN 978-3-613-04643-6

9*ukdzae#-vnvcn*
SPEZIAL
Mike Riedner/Günter 
Engelen
Mercedes-Benz 300 SL
Vom Rennsport zur 
Legende
288 Seiten, 306 Bilder,  
31 Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-02937-8

 SPEZIAL € 19,95 *9*ukdzae#-x.cm,*

Alessandro Rigatto
Volvo 140 & 240
Schwedens Klassiker
144 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04316-9

9*ukdzae#-vcyn.*

Frank Rönicke
Trabant
Legende auf Rädern
224 Seiten, 230 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04641-2

9*ukdzae#-vnvyx*
Halwart Schrader
Deutsche Autos
1885-1920
480 Seiten, 800 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04313-8

9*ukdzae#-vcyc,*

Halwart Schrader
Fährt der alte Lord fort
Eine Zeitreise durch die 
Automobilgeschichte mit 
Halwart Schrader
240 Seiten, 400 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04545-3

9*ukdzae#-vbvbc*

Halwart Schrader
Isetta & Co.
176 Seiten, 216 Bilder, 6 
Strichzeichnungen
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-613-03467-9

9*ukdzae#-cvnm.*
Torsten Seibt
Offroader für die 
Ewigkeit
Tests - Vergleiche - 
Kaufberatung - Die besten 
Geländewagen - SUV - 
Pickup der 2000er
208 Seiten, 180 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04645-0

9*ukdzae#-vnvb-*

Rainer Simons/Halwart 
Schrader
BMW 328
Vom Roadster zum Mythos
328 Seiten, 466 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04619-1

9*ukdzae#-vny.y*

Klaus Stadler
Mustang-Klaus
Wer schraubt, der kann 
auch Instagram
224 Seiten, 200 Bilder
€ 18,95 / € (A) 19,50
ISBN 978-3-613-04544-6

9*ukdzae#-vbvvn*
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Gesamtprogramm Gesamtprogramm
René Staud/Bernd 
Ostmann
Art of Bugatti
280 Seiten, 300 Bilder
€ 79,00 / € (A) 81,20
ISBN 978-3-613-04264-3

9*ukdzae#-vxnvc*

René Staud/Heinrich 
Lingner
Art of Cockpit
240 Seiten, 200 Bilder
€ 79,– / € (A) 81,20
ISBN 978-3-613-04404-3

9*ukdzae#-vv-vc*

René Staud
Art of Concept Cars by 
René Staud
208 Seiten, 150 Bilder
€ 69,– / € (A) 71,–
ISBN 978-3-613-04542-2

9*ukdzae#-vbvxx*
René Staud
Art of Mercedes by René 
Staud
240 Seiten, 300 Bilder
€ 79,– / € (A) 81,20
ISBN 978-3-613-04135-6

9*ukdzae#-vycbn*

Bernd Ostmann/René 
Staud
Art of Porsche
308 Seiten, 174 Bilder
€ 79,– / € (A) 81,20
ISBN 978-3-613-04081-6

9*ukdzae#-v-,yn*

René Staud/Halwart 
Schrader
BMW Klassiker
Best of René Staud
240 Seiten, 200 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04364-0

9*ukdzae#-vcnv-*
René Staud/Johann 
Tomforde
Mythos SL
Wie der R129 zur Legende 
wurde
240 Seiten, 200 Bilder
€ 69,– / € (A) 71
ISBN 978-3-613-04582-8

9*ukdzae#-vb,x,*

Alexander F. Storz
Die großen Ford
Komfort vom Rhein 26 
M - Consul & Granada - 
Scorpio
224 Seiten, 300 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04369-5

9*ukdzae#-vcn.b*

Alexander F. Storz
Die großen Opel
Kapitän - Admiral 
- Diplomat - Monza - 
Senator
224 Seiten, 350 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04140-0

9*ukdzae#-vyv--*
Alexander F. Storz
Die Opel Rekord Story
Von Olympia bis Omega
256 Seiten, 396 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04587-3

9*ukdzae#-vb,mc*

Alexander F. Storz
Ford Taunus Story
Alle Generationen seit 
1945 Buckel, Knudsen 
& Co
208 Seiten, 353 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04439-5

9*ukdzae#-vvc.b*

Alexander F. Storz
Mercedes-Benz/8
Mercedes für Millionen
160 Seiten, 220 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04488-3

9*ukdzae#-vv,,c*
Alexander F. Storz
Mercedes-Benz W 123
Das meistgebaute Modell 
1975-1986
144 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04370-1

9*ukdzae#-vcm-y*

Alexander F. Storz
Opel
Nur fliegen ist schöner
288 Seiten, 750 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04195-0

9*ukdzae#-vy.b-*

Alexander F. Storz
Opel Kadett-Story
Alle Generationen seit 
1962
192 Seiten, 375 Bilder,  
4 Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04052-6

9*ukdzae#-v-bxn*
Alexander F. Storz
Opel Manta Story
Die Rochen aus 
Rüsselsheim
240 Seiten, 330 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04543-9

9*ukdzae#-vbvc.*

Alexander F. Storz
Porsche 911
Die frühen Jahre (1963 
- 1989)
192 Seiten, 400 Bilder
€ 32,– / € (A) 32,90
ISBN 978-3-613-04537-8

9*ukdzae#-vbcm,*

Alexander F. Storz
VW 1302 / 1303
Die Evolution der Super-
Käfer
144 Seiten, 160 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04197-4

9*ukdzae#-vy.mv*
Jörg Trüdinger
Jungs, Eure 
Kinderträume
Die Modellautos der 70er 
- Hot Wheels, Corgi, Siku 
& Co.
96 Seiten, 100 Bilder
€ 16,95 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-613-04547-7

9*ukdzae#-vbvmm*

Jörg Trüdinger
Jungs, Eure 
Kinderträume
Die H0-Autos der 70er 
und 80er - Herpa, Brekina, 
Wiking & Co.
96 Seiten, 100 Bilder
€ 16,95 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-613-04579-8

9*ukdzae#-vbm.,*

Jörg Trüdinger
Jungs, Eure 
Kinderträume
Die Rennbahnen der 70er 
-  Faller, Scalextric, Carrera 
& Co
96 Seiten, 130 Bilder
€ 16,95 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-613-04638-2

9*ukdzae#-vnc,x*

Jörg Walz
Ferrari
Meisterstücke für 
Rennstrecke und Straße
204 Seiten, 441 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04668-9

9*ukdzae#-vnn,.*

Jörg Walz
Ferrari
Road and Race 
Masterpieces
204 Seiten, 600 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04670-2

9*ukdzae#-vnm-x*

American Dream Cars - 
Auto Technik Museum 
Sinsheim
152 Seiten, 110 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-30925-8

9*ukdzae#c-.xb,*
Deutsche 
Supersportwagen
96 Seiten, 120 Bilder
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-613-04174-5

9*ukdzae#-vymvb*

Kultautos der 60er, 70er 
und 80er
96 Seiten, 120 Bilder
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-613-04155-4

9*ukdzae#-vybbv*

Jürgen Barth/Ulrich Trispel
Porsche 906
448 Seiten, 1120 Bilder, 
159 Strichzeichnungen
€ 69,– / € (A) 71,–
ISBN 978-3-613-02961-3

9*ukdzae#-x.nyc*

Jürgen Barth/Bernd 
Dobronz
Porsche 934/935
Die komplette 
Dokumentation / Reprint 
der 1. Auflage 2012 in 
Farbe
560 Seiten, 913 Bilder
€ 128 / € (A) 131,60
ISBN 978-3-613-03980-3

9*ukdzae#-c.,-c*
Bernd Dobronz/Jürgen 
Barth
Porsche 936
368 Seiten, 496 Bilder
€ 98,– / € (A) 100,80
ISBN 978-3-613-03756-4

9*ukdzae#-cmbnv*

Jürgen Barth/Rüdiger 
Mayer
Schnell mal essen  -  Das 
Renn-Kochbuch
Edition Porsche Museum
160 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-30869-5

9*ukdzae#c-,n.b*

Lutz Blütchen
Formel-Rennsport in 
der DDR
1945-1972
168 Seiten, 220 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04548-4

9*ukdzae#-vbv,v*

SCHRADER-TYPEN-
CHRONIK
JEDER BAND AB
€ 12,95 / 
€ (A) 13,40

9*ukdzae#-vy-yy*

Michael Allner
Mercedes-Benz R 129
96 Seiten, 115 Bilder
ISBN 978-3-613-04101-1

9*ukdzae#-v-mm.*

Martin Gollnick
Saab 99, 90 & 900
1968 - 1998
96 Seiten, 95 Bilder
ISBN 978-3-613-04077-9

9*ukdzae#-cnc-m*

Frank Rönicke
Wartburg 311 / 313 / 
1000
1956-1965
96 Seiten, 163 Bilder
ISBN 978-3-613-03630-7

9*ukdzae#-vyxmy*

Halwart Schrader
Porsche 924/944/968
96 Seiten, 173 Bilder,  
1 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-04127-1

9*ukdzae#-cvcmx*

Halwart Schrader
Mercedes-Benz R/C 107
96 Seiten, 221 Bilder
ISBN 978-3-613-03437-2

9*ukdzae#-c,vbb*

Michael Steinke
VW Bulli
96 Seiten, 115 Bilder
ISBN 978-3-613-03845-5

9*ukdzae#-vcymn*

Alexander F. Storz/
Alexander Franc Storz
Lada Niva
Die Gelände-Legende
96 Seiten, 115 Bilder
ISBN 978-3-613-04317-6

9*ukdzae#-v-nbn*

Joachim Kuch
VW Scirocco & Corrado,
Die sportlichen 
Volkswagen
96 Seiten, 186 Bilder
ISBN 978-3-613-04065-6

SPORT
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Gesamtprogramm Gesamtprogramm
Lutz Blütchen
Formel-Rennsport in 
der DDR
1972-2002
176 Seiten, 120 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04589-7

9*ukdzae#-vb,.m*

Paul Frère
Die 24 Stunden von Le 
Mans
Die Geschichte 
des härtesten 
Langstreckenrennens der 
Welt
192 Seiten, 92 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04591-0

9*ukdzae#-vb.y-*

Paul Frère
Porsche - Das Rennen 
vor dem Rennen
Der Weg nach Le Mans
296 Seiten, 150 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04343-5

9*ukdzae#-vcvcb*
Porsche Museum
24 Hours of Le Mans 
1970
Deutsche Ausgabe
204 Seiten, 150 Bilder
€ 79,– / € (A) 81,–
ISBN 978-3-613-30961-6

9*ukdzae#c-.nyn*

Michael Schmidt
Formel 1 Jahrbuch 2023
Der große Saison-Rückblick
212 Seiten, 300 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04592-7

9*ukdzae#-vb.xm*

Michael Schmidt
Sternstunden
60 Jahre - Die Mercedes 
Formel 1 - Erfolgsstory
160 Seiten, 254 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-03780-9

9*ukdzae#-cm,-.*
René Staud/Bernd 
Ostmann
Mythos Le Mans
Die Porsche-Sieger. Autos - 
Technik - Fahrer
240 Seiten, 200 Bilder
€ 79,– / € (A) 81,–
ISBN 978-3-613-04344-2

9*ukdzae#-vcvvx*

Frank Zinkewitz
Walter Röhrl - Art of 
Racing
Momente - Modelle - 
Meilensteine // Moments - 
Scalemodels - Milestones
208 Seiten, 200 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04478-4

9*ukdzae#-vvm,v*

DAMALS
Als Sex noch sicher und 
die Formel 1 gefährlich 
war
176 Seiten, 47 Bilder
€ 24,90 / € (A) 26,–
ISBN 978-3-613-30899-2

9*ukdzae#c-,..x*
Tempo, Helden, 
Leidenschaft - 
Abenteuer Rennsport
PS.Speicher
160 Seiten, 240 Bilder
€ 16,9 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-613-30866-4

9*ukdzae#c-,nnv*
Ludwig Apfelbeck
Wege zum 
Hochleistungs-
Viertaktmotor
Ein Handbuch für 
Liebhaber und Tuner von 
Viertakt-Motoren // Reprint 
der 13. Auflage 1996
220 Seiten, 32 Bilder, 182 
Strichzeichnungen
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-03989-69*ukdzae#-c.,.n*

Rolf Blaschke
Oldtimer-Rallye
Das Handbuch für Fahrer 
und Beifahrer
304 Seiten, 335 Bilder, 59 
Strichzeichnungen
€ 59,– / € (A) 61,20
ISBN 978-3-613-04090-8

9*ukdzae#-v-.-,*
Helmut Werner Bönsch
Der schnellaufende 
Zweitaktmotor
Eine Einführung in die 
technischen Grundlagen 
// Reprint der 1. Auflage 
2014
211 Seiten, 13 Bilder,  
154 Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-03940-79*ukdzae#-c.v-m*

Jürgen Gaßebner
Porsche - Restaurierung 
von Serien-und 
Rennfahrzeugen
Wege zur Perfektion
336 Seiten, 469 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-03911-7

9*ukdzae#-c.yym*

Hans-Jörg Götzl (Hrsg.)
1000 Schraubertipps
Für Liebhaber von Old- 
und Youngtimern
208 Seiten, 358 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04600-9

9*ukdzae#-vn--.*
Frank Lewerenz
Sportlich und sicher 
fahren mit Walter Röhrl
336 Seiten, 300 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04646-7

9*ukdzae#-vnvnm*

Harry Niemann
Béla Barényi  
und seine Erben
Sicherheitstechnik  
made by Mercedes-Benz
240 Seiten, 198 Bilder,  
52 Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-03870-7

9*ukdzae#-c,m-m*

Harry Niemann
Pioniere und 
Meilensteine
Geschichte des Insassen- 
und Partnerschutzes bei 
Mercedes-Benz
256 Seiten, 300 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04136-3

9*ukdzae#-vycnc*

P. H. Olving
Die Karosserie
Reparatur von 
Karosserieschäden // 
Reprint der 5. Auflage 
2003
376 Seiten
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04085-4

9*ukdzae#-v-,bv*

Christoph Pandikow
Die Karosserie
Oldtimer & Youngtimer / 
Pflege & Reparatur
224 Seiten, 252 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-03752-6

9*ukdzae#-cmbxn*

Wolfgang Weber
Fahrdynamik in 
Perfektion
Der Weg zum optimalen 
Fahrwerks-Setup
376 Seiten, 346 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04067-0

9*ukdzae#-v-nm-*
SPEZIAL
Kraftfahrtechnisches 
Taschenbuch Reprint 
1954
Bosch Technik fürs Leben
456 Seiten, 27 Bilder, 394 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-03613-0

 SPEZIAL € 39,90 

9*ukdzae#-cnyc-*
Zylinderhaus
Zeitreise. Geschichten aus 
dem Erlebnismuseum in 
Bernkastel-Kues
128 Seiten
€ 18,95 / € (A) 19,50
ISBN 978-3-613-30920-3

9*ukdzae#c-.x-c*

Tobias Aichele
Eberhard Mahle
210 Rennen - 150 Siege
256 Seiten, 350 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-32073-4

9*ukdzae#cx-mcv*
Fritz B. Busch/Christian 
Steiger
Motorlegenden -  
Fritz B. Busch
Legendäre 
Automobilgeschichten 
- Von Enten und 
geschrubbten Flundern
240 Seiten, 150 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04401-29*ukdzae#-vv-yx*

Fritz B. Busch
Motorlegenden -  
Fritz B. Busch. Lieben Sie 
Vollgas?
Unvergessene 
Automobilgeschichten
240 Seiten, 150 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04485-2

9*ukdzae#-vv,bx*

Alf Cremers
Motorlegenden - 
Derrick, Schimanski & 
Co.
Die Autos der TV-
Kommissare
224 Seiten, 150 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04538-5

9*ukdzae#-vbc,b*
Nick Dimbleby
Camel Trophy
1.000 Meilen Abenteuer - 
Die ultimative Geschichte. 
Mit einem Vorwort von 
Volker Lapp
352 Seiten, 800 Bilder
€ 69 / € (A) 71
ISBN 978-3-613-04584-2

9*ukdzae#-vb,vx*

Carsten Germann
Motorlegenden - Niki 
Lauda
Die Auto-Biographie der 
Formel 1-Legende
240 Seiten, 150 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04637-5

9*ukdzae#-vncmb*

Günther Molter
Ferry Porsche - Mein 
Leben
Ein Leben für das Auto
356 Seiten, 453 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-03501-0

9*ukdzae#-cb-y-*
Alfred Neubauer/Harvey 
T. Rowe
Männer, Frauen und 
Motoren
Die Erinnerungen des 
Mercedes-Rennleiters 
Alfred Neubauer
410 Seiten, 42 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-03351-1

9*ukdzae#-ccbyy*

Harry Niemann
Paul Daimler
König des Kompressors
272 Seiten, 358 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04267-4

9*ukdzae#-vxnmv*

50 Jahre Mythos-Felge
176 Seiten, 289 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-03822-6

9*ukdzae#-c,xxn*
Porsche Museum
Ferry Porsche
zweisprachige Ausgabe 
dt./engl.
200 Seiten, 300 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-32158-8

9*ukdzae#cxyb,,*

Porsche Museum
Porsche 911 x 911
Collector‘s Edition - 2 
Bände im Designschuber
1200 Seiten, 1200 Bilder
€ 298 / € (A) 306,4
ISBN 978-3-613-30874-9

9*ukdzae#c-,mv.*

Michael Schmidt
Ayrton Senna
Der Zweite ist immer der 
erste Verlierer
160 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-03691-8

9*ukdzae#-cn.y,*

TECHNIK UND  
FAHRTECHNIK

GESCHICHTE /  
BIOGRAFIEN
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Knut Simon
Auf unmöglicher Mission
Alle Autos, Bikes und Jets 
der Blockbuster-Reihe
192 Seiten, 150 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04639-9

9*ukdzae#-vnc..*

Christian Steiger
Motorlegenden -  
Cars and Crimes
Von Bonnie & Clyde bis 
Rosemarie Nitribitt
256 Seiten, 180 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04362-6

9*ukdzae#-vcnxn*

Siegfried Tesche
Fast, Fierce & Furious
Die Film-Autos von 
Paul Walker, Vin Diesel, 
Michelle Rodríguez & Co.
192 Seiten, 100 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04540-8

9*ukdzae#-vbv-,*
Siegfried Tesche
Motorlegenden -  
Elvis Presley
240 Seiten, 150 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04437-1

9*ukdzae#-vvcmy*

Siegfried Tesche
Motorlegenden -  
James Bond
240 Seiten, 180 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04261-2

9*ukdzae#-vxnyx*

Siegfried Tesche
Motorlegenden -  
James Bond 007
Ein Bond ist nicht genug
240 Seiten, 183 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04400-5

9*ukdzae#-vv--b*
Siegfried Tesche
Motorlegenden -  
James Dean
240 Seiten, 180 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04363-3

9*ukdzae#-vcncc*

Siegfried Tesche
Motorlegenden -  
The Beatles
Baby you can drive my car. 
Die Auto-Biographie der 
Beatles
240 Seiten, 150 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04578-1

9*ukdzae#-vbm,y*

Sabine Weiß/André Poling
Route 66
Ein Roadtrip durch das 
Automobile Herz der USA
208 Seiten, 300 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04436-4

9*ukdzae#-vvcnv*
Frank Wiesner
Hans Herrmann-Story
320 Seiten, 367 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-02871-5

9*ukdzae#-x,myb*

Dwight Jon Zimmerman
Motorlegenden - Steve 
McQueen
240 Seiten, 180 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04143-1

9*ukdzae#-vyvcy*

Auto Technik Museum 
Sinsheim
Das große Museumsbuch
448 Seiten, 800 Bilder
€ 12,95 / € (A) 13,40
ISBN 978-3-613-30854-1

9*ukdzae#c-,bvy*
Rinspeed
Concept Cars - In your 
wildest dreams
224 Seiten, 210 Bilder
€ 79,– / € (A) 81,–
ISBN 978-3-613-04171-4

9*ukdzae#-vymyv*

Wolfgang H. Gebhardt
Magirus Eckhauber
Die Deutschen Bullen
208 Seiten, 337 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04595-8

9*ukdzae#-vb.b,*

Michael Allner
Camper Vans
Was man über 
Kastenwagen als 
Wohnmobile wissen muss
260 Seiten, 300 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04443-2

9*ukdzae#-vvvcx*

Michael Dünnebier
Lastwagen & Busse 
Osteuropas
320 Seiten, 650 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04203-2

9*ukdzae#-vx-cx*
Michael Dünnebier
Skoda
Lastwagen und Busse
232 Seiten, 300 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04562-0

9*ukdzae#-vbnx-*

Michael Dünnebier
Tatra - Lastwagen
Die Unverwüstlichen
240 Seiten, 300 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04413-5

9*ukdzae#-vvycb*

Achim Gaier
Mercedes-Benz LKW
Die legendären 
Langhauber 1945-1962
240 Seiten, 325 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04323-7

9*ukdzae#-vcxcm*
Achim Gaier
Mercedes-Benz LKW
Die unvergessenen 
Kurzhauber
272 Seiten, 280 Bilder
€ 39,90 / € (A) 4110
ISBN 978-3-613-04371-8

9*ukdzae#-vcmy,*

Wolfgang H. Gebhardt
Deutsche Lieferwagen 
und Transporter
seit 1898
320 Seiten, 922 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04414-2

9*ukdzae#-vvyvx*

Wolfgang H. Gebhardt
Deutsche Lkw-Anhänger
Die große Enzyklopädie 
aller Marken
368 Seiten, 700 Bilder
€ 39,90 / € (A) 40,10
ISBN 978-3-613-04147-9

9*ukdzae#-vyvm.*
Wolfgang H. Gebhardt
Deutsche Omnibusse
Die große Enzyklopädie 
aller Marken und Modelle
600 Seiten, 900 Bilder
€ 79,– / € (A) 81,20
ISBN 978-3-613-04492-0

9*ukdzae#-vv.x-*

Wolfgang H. Gebhardt
Enzyklopädie Deutscher 
Traktoren
seit 1900
616 Seiten, 1209 Bilder
€ 59,– / € (A) 60,70
ISBN 978-3-613-04552-1

9*ukdzae#-vbbxy*

Erich Hoepke/
Joachim Hack 
Das große Buch der 
Lkw-Technik
280 Seiten, 230 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04412-8

9*ukdzae#-vvyx,*

TYPENKOMPASS Uwe Bertalott
Personenwagen aus 
Osteuropa
Was nicht in die DDR 
importiert wurde
128 Seiten, 165 Bilder
€ 12,00 / € (A) 12,400
ISBN 978-3-613-03749-6

9*ukdzae#-cmv.n*

Roberto Bruno
Mercedes-Benz
Personenwagen 1886-
1980
144 Seiten, 156 Bilder
€ 12,00 / € (A) 12,400
ISBN 978-3-613-03681-9

9*ukdzae#-cn,y.*
Andreas Gaubatz/Jan 
Erhartitsch
Renault
seit 1945
128 Seiten, 130 Bilder
€ 12,00 / € (A) 12,400
ISBN 978-3-613-04100-4

9*ukdzae#-vy--v*

Joachim Kuch
Volkswagen
Personenwagen seit 1973
128 Seiten, 142 Bilder
€ 12,00 / € (A) 12,400
ISBN 978-3-613-03904-9

9*ukdzae#-c.-v.*

Peter Schneider
NSU-Automobile
1905-1977
128 Seiten, 118 Bilder
€ 12,00 / € (A) 12,400
ISBN 978-3-613-02867-8

9*ukdzae#-x,nm,*

Halwart Schrader
BMW
Klassiker vom Dixi zur 
6er-Reihe
128 Seiten, 128 Bilder
€ 12,00 / € (A) 12,400
ISBN 978-3-613-03734-2

9*ukdzae#-cmcvx*

Michael Schäfer
Aston Martin
Serienmodelle seit 1948
128 Seiten, 116 Bilder
€ 12,00 / € (A) 12,400
ISBN 978-3-613-03905-6

9*ukdzae#-c.-bn*
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Marco Homrighausen
Anhänger für Land- und 
Forstwirtschaft
Geschichte - Typen - 
Technik
144 Seiten, 298 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04288-9

9*ukdzae#-vx,,.*

Marco Homrighausen/
Klaus Dreyer
Enzyklopädie Deutscher 
Landmaschinen
368 Seiten, 700 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04204-9

9*ukdzae#-vx-v.*

Richard Kienberger
Trucking all over the 
World
Trucker - Fernweh - 
Abenteuer
192 Seiten, 300 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04325-1

9*ukdzae#-vcxby*
Alexander J. Kraus
Unimog - Die Baureihen 
406 / 416
1963-1989
184 Seiten, 300 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04549-1

9*ukdzae#-vbv.y*

Alexander J. Kraus
Unimog - Die Baureihen 
425/435/424/427/ 
437/405/437.4
240 Seiten, 285 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04651-1

9 *ukdzae#-vnbyy*

Ralf Christian Kunkel
Feuerwehrfahrzeuge 
der DDR
176 Seiten, 150 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04593-4

9*ukdzae#-vb.cv*
Joachim M. Köstnick
Deutschlands 
Landmaschinen
224 Seiten, 500 Bilder
€ 16,95 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-613-04444-9

9*ukdzae#-vvvv.*

Joachim M. Köstnick
Feuerwehr
Die besten 
Einsatzfahrzeuge aus aller 
Welt
224 Seiten, 500 Bilder
€ 16,95 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-613-04322-0

9*ukdzae#-vcxx-*

Joachim M. Köstnick
Land- und 
Forstmaschinen aus aller 
Welt
224 Seiten, 550 Bilder
€ 18,95 / € (A) 19,50
ISBN 978-3-613-04662-7

9 *ukdzae#-vnnxm*
Joachim M. Köstnick
Legendäre 
Landmaschinen aus aller 
Welt
224 Seiten, 468 Bilder
€ 16,95 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-613-04397-8

9*ukdzae#-vc.m,*

Joachim M. Köstnick
Schwertransporte
Schwerste Lasten,  
starke Trucks
 224 Seiten, 500 Bilder
€ 18,95 / € (A) 19,50
ISBN 978-3-613-04652-8

9 *ukdzae#-vnbx,*

Joachim M. Köstnick
Traktoren weltweit
224 Seiten, 550 Bilder
€ 18,95 / € (A) 19,50
ISBN 978-3-613-04596-5

9*ukdzae#-vb.nb*
Torsten Langbein
Barkas B 1000
Der DDR-Schnelltransporter
128 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04446-3

9*ukdzae#-vvvnc*

Werner Oswald
Mercedes-Benz
Lastwagen & Omnibusse 
1896-1986
592 Seiten, 1143 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04157-8

9*ukdzae#-vybm,*

Hans-Joachim Pilz/Thorsten 
Wagner
Neoplan Cityliner
Die Geschichte einer 
Reisebus-Ikone
192 Seiten, 350 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04433-3

9*ukdzae#-vvccc*
Frank Rönicke
IFA W 50 / L 60
Die DDR-Frontlenker-
Legende
144 Seiten, 221 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04321-3

9*ukdzae#-vcxyc*

Frank Rönicke
Landmaschinen und 
Traktoren der DDR
1945-1990
128 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04445-6

9*ukdzae#-vvvbn*

Frank Rönicke
Phänno, Ello und Co.
Phänomen, Granit, Garant, 
Robur 1949 - 1990
128 Seiten, 160 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04493-7

9*ukdzae#-vv.cm*
Peter Schneider
Fendt
Alle Traktoren, alle 
Modelle
352 Seiten, 700 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04286-5

9*ukdzae#-vx,nb*

Peter Schneider
John Deere
Die Traktoren aus 
Mannheim
368 Seiten, 800 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04145-5

9*ukdzae#-vyvbb*

Peter Schneider
Unimog
Alle Typen, alle Modelle, 
alle Daten seit 1946
440 Seiten, 600 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04373-2

9*ukdzae#-vcmcx*

Halwart Schrader
Klassische Deutsche 
Nutzfahrzeuge
Enzyklopädie erloschener 
Marken
300 Seiten, 659 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04285-8

9*ukdzae#-vx,b,*

Gerhard Schumacher
Motorpferd und 
Allesschaffer
Die wichtigsten Traktoren 
aller Zeiten
308 Seiten, 750 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04287-2

9*ukdzae#-vx,mx*

Christian Steiger/Thomas 
Wirth
Die Ducato Story
Alles über die Kult-Mobile 
von Fiat
224 Seiten, 200 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04411-1

9*ukdzae#-vvyyy*
Alexander F. Storz
Ford LKW
Vom Typ AA zum Transit 
1928-1986
176 Seiten, 335 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04494-4

9*ukdzae#-vv.vv*

Marián Suman-Hreblay
Traktoren aus der 
Tschechoslowakei
seit 1912
192 Seiten, 280 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04551-4

9*ukdzae#-vbbyv*

Unimog-Museum
HIGH ALTITUDE TRUCK 
EXPEDITION
Höhenweltrekord mit 
Unimog
52 Seiten, 106 Bilder
€ 19,90 / € (A) 20,50
ISBN 978-3-613-30967-8

9*ukdzae#c-.nm,*
Randolf Unruh
Mercedes-Benz 
Transporter
Von Bremern, 
Düsseldorfern, Sprintern 
& Co.
272 Seiten, 220 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04442-5

9*ukdzae#-vvvxb*

Randolf Unruh
VW Bus und Transporter
Vom Samba-Bus zu 
California, Multivan und 
I.D. Buzz
364 Seiten, 500 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04201-8

9*ukdzae#-vx-y,*

Ralf Weinreich
Weite Straßen, laute 
Laster
Nutzfahrzeuge in der DDR
304 Seiten, 350 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04200-1

9*ukdzae#-vx--y*
Wolfgang Westerwelle
MAN
Ein Jahrhundert 
Lastwagen-Geschichten
256 Seiten, 300 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04234-6

9*ukdzae#-vxcvn*
TYPENKOMPASS

JEDER BAND
€ 12,– / € (A) 12,40

9*ukdzae#-c-.m,*

Armin Bauer
Allgaier und  
Porsche-Diesel
1945 - 1962
112 Seiten, 119 Bilder
ISBN 978-3-613-03097-8

9*ukdzae#-vcxvv*

Michael Dünnebier
DDR-Omnibusse
Importfahrzeuge aus Ost 
und West
128 Seiten, 300 Bilder
ISBN 978-3-613-04324-4

9*ukdzae#-vvyb.*

Ulf Kaack
Massey Ferguson
Traktoren 1953-1989
112 Seiten, 140 Bilder
ISBN 978-3-613-04415-9

9*ukdzae#-xn,b,*

Wolfgang H. Gebhardt
Faun
Lastwagen 1916-1988
128 Seiten, 149 Bilder
ISBN 978-3-613-02685-8

9*ukdzae#-cv-cm*

Wolfgang H. Gebhardt
Henschel
Lastwagen 1925-1974
128 Seiten, 176 Bilder
ISBN 978-3-613-03403-7

9*ukdzae#-ccyn-*

Jürgen Hummel/
Alexander Oertle
Deutz 2
Traktoren seit 1978
112 Seiten, 100 Bilder
ISBN 978-3-613-03316-0

9*ukdzae#-vymn.*

Ulf Kaack
Claas
Traktoren und 
Systemschlepper seit 1957
128 Seiten, 125 Bilder
ISBN 978-3-613-04176-9

9*ukdzae#-vyx.b*

Ulf Kaack
Fahr-Traktoren
1938-1968
128 Seiten, 196 Bilder
ISBN 978-3-613-04129-5

9*ukdzae#-v--vb*

Ulf Kaack
Güldner
Alle Traktoren 1938-1969
128 Seiten, 168 Bilder
ISBN 978-3-613-04004-5

9*ukdzae#-vxv-m*

Ulf Kaack
IHC
Traktoren seit 1976
128 Seiten, 130 Bilder
ISBN 978-3-613-04240-7

9*ukdzae#-vx.y.*

Ulf Kaack
Steyr
Traktoren 1947-1993
128 Seiten, 125 Bilder
ISBN 978-3-613-04291-9

9*ukdzae#-cn.cx*

Alexander Oertle
McCormick / IHC
Traktoren 1937-1975
128 Seiten, 115 Bilder
ISBN 978-3-613-03693-2

9*ukdzae#-vy-nn*

Birthe Rosenau
Schlüter-Schlepper
1937-1991
128 Seiten, 125 Bilder
ISBN 978-3-613-04106-6

9*ukdzae#-xv,bv*

Peter Schneider
Mercedes-Benz 
Omnibusse
1945-1982
128 Seiten, 153 Bilder
ISBN 978-3-613-02485-4

9*ukdzae#-v-by.*

Wolfgang Westerwelle
MAN
seit 1915
128 Seiten, 141 Bilder
ISBN 978-3-613-04051-9
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Ian Falloon
Ducati
Die ganze Story
280 Seiten, 550 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04330-5

9*ukdzae#-vcc-b*

Darwin Holmstrom
Motorlegenden - Harley-
Davidson
240 Seiten, 180 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04270-4

9*ukdzae#-vxm-v*

9*ukdzae#-vnv.,*

Frank Rönicke
Das große Simson-Buch
Die Geschichte von 
Schwalbe, Sperber & Co.
272 Seiten, 350 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04597-2

9*ukdzae#-vb.mx*

Frank Rönicke
Deutsche Motorräder
Marken und Modelle seit 
1945
288 Seiten, 850 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04599-6

9*ukdzae#-vb..n*

Frank Rönicke
Italienische Motorräder
Motorradlegenden der 
70er
240 Seiten, 400 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04554-5

9*ukdzae#-vbbvb*
Frank Rönicke
Jawa-Motorräder
seit 1929
136 Seiten, 150 Bilder
€ 28,– / € (A)  
ISBN 978-3-613-04553-8

9*ukdzae#-vbbc,*

Frank Rönicke
Mofas und Mopeds
in Deutschland 1965 - 
2000
240 Seiten, 450 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04663-4

9*ukdzae#-vnncv*

Frank Rönicke
Puch
Motorräder 1900-1987
280 Seiten, 350 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04449-4

9*ukdzae#-vvv.v*
Frank Rönicke
Zündapp
Motorräder, die Geschichte 
machten
256 Seiten, 400 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04272-8

9*ukdzae#-vxmx,*

Günther Uhlig
Piaggio Ape
Die fleißige Schwester der 
Vespa
296 Seiten, 500 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04339-8

9*ukdzae#-vcc.,*

Günther Uhlig
Vespa
Die Geschichte des 
Kultklassikers
312 Seiten, 600 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04209-4

9*ukdzae#-vx-.v*
Günther Uhlig
Vespa Granturismo
Die großen Vespas: GT, 
GTS und GTV
208 Seiten, 200 Bilder
€ 32,– / € (A) 32,90
ISBN 978-3-613-04496-8

9*ukdzae#-vv.n,*

Wolfgang H. Gebhardt
Magirus LKW
Rundhauber 1951-1965
96 Seiten, 115 Bilder
€ 12,95 / € (A) 13,40
ISBN 978-3-613-04372-5

9*ukdzae#-vcmxb*

Frank Rönicke
DDR-Traktoren aus 
Nordhausen
96 Seiten, 133 Bilder
€ 12,95 / € (A) 13,40
ISBN 978-3-613-03965-0

9*ukdzae#-c.nb-*

SCHRADER- 
TYPEN-CHRONIK

Wolfgang Westerwelle
MAN - Kurzhauber und 
Pausbacke
96 Seiten, 125 Bilder
€ 12,95 / € (A) 13,40
ISBN 978-3-613-04108-0

9*ukdzae#-vy-,-*

Wolfgang Westerwelle
MAN Omnibusse
in aller Welt
96 Seiten, 151 Bilder
€ 12,95 / € (A) 13,40
ISBN 978-3-613-04290-2

9*ukdzae#-vx.-x*

Wolfgang Westerwelle
Opel Blitz
1931-1975
96 Seiten, 114 Bilder, 2 
Strichzeichnungen
€ 12,95 / € (A) 13,40
ISBN 978-3-613-03391-7

9*ukdzae#-cc.ym*
Wolfgang Westerwelle
Unimog
Vom Boehringer zum 
Unimog-S
96 Seiten, 120 Bilder
€ 12,95 / € (A) 13,40
ISBN 978-3-613-04289-6

9*ukdzae#-vx,.n*

MARKEN UND  
MODELLE

Reinhard Hopp
Honda CB 750
Nanahan - Das Motorrad 
des Jahrhunderts
224 Seiten, 330 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-03970-4

9*ukdzae#-c.m-v*

Leo Keller
Hercules
Motorräder, die Geschichte 
machten
224 Seiten, 500 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04409-8

9*ukdzae#-vv-.,*

Leo Keller
KTM
Motorräder seit 1953
288 Seiten, 556 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04649-8

Joachim Kuch
Motorräder in 
Deutschland
Japanische Marken 1970-
2000
392 Seiten, 600 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04211-7

9*ukdzae#-vxyym*

Bruce Palmer
Harley Davidson
Kaufberatung, Technik, 
Restaurierung / Modelle 
1937-1964 // Reprint der 
1. Auflage 2014
640 Seiten, 635 Bilder
€ 98,– / € (A) 100,80
ISBN 978-3-613-03990-2

9*ukdzae#-c..-x*

Frank Rönicke
BMW-Motorräder
Die Jahrhundert-Story
288 Seiten, 700 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04495-1

9*ukdzae#-vv.by*

Joachim Kuch
Jungs, Eure 400er
Die 27 PS-Motorräder der 
70er und 80er
96 Seiten, 120 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-04408-1

9*ukdzae#-vv-,y*

Frank Rönicke
EMW und AWO
96 Seiten, 118 Bilder
€ 12,95 / € (A) 13,40
ISBN 978-3-613-03936-0

9*ukdzae#-c.cn-*
Frank Rönicke
Jungs, Eure 50er
Mofas, Mokicks und 
Leichtkrafträder der 70er
96 Seiten, 168 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-04208-7

9*ukdzae#-vx-,m*

Frank Rönicke
Jungs, Eure 50er
Noch mehr zu den 50ern 
der 70er
96 Seiten, 120 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-04447-0

9*ukdzae#-vvvm-*

Frank Rönicke
Jungs, Eure 80er
Mofas, Mokicks und 
Leichtkrafträder der 80er
96 Seiten, 130 Bilder
€ 12,95 / € (A) 13,40
ISBN 978-3-613-04326-8

9*ukdzae#-vcxn,*
Frank Rönicke
Simson Schwalbe & Co
96 Seiten, 115 Bilder
€ 12,95 / € (A) 13,40
ISBN 978-3-613-04130-1

9*ukdzae#-vyc-y*

SCHRADER- 
TYPEN-CHRONIK
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Markus Biebricher
Durch die Alpen
Die besten Biker-Touren
208 Seiten, 250 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04650-4

9*ukdzae#-vnb-v*

Michael Schröder
Sehnsucht nach 
Patagonien
Eine Motoradreise zum 
schönsten Ende der Welt
240 Seiten, 450 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04594-1

9*ukdzae#-vb.vy*
Hans Eberspächer
Motorradfahren  
mental trainiert
Gutes Fahren beginnt  
im Kopf
296 Seiten, 108 Bilder,  
16 Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-03388-7

9*ukdzae#-cc,,m*

Guido Lindenau
Enduro
Offroad Motorrad fahren
256 Seiten, 250 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04448-7

9*ukdzae#-vvv,m*
Harry Niemann
Der Kniff mit dem Knie
Sportlich und sicher 
Motorrad fahren
248 Seiten, 210 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04179-0

9*ukdzae#-vym.-*

Uwe Seitz (Hrsg.)
Motorrad-WM 2023
192 Seiten, 300 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04610-8

9*ukdzae#-vny-,*

Uwe Seitz (Hrsg.)/ 
Michael Pfeiffer
Perfekt fahren mit 
MOTORRAD
240 Seiten, 194 Bilder, 18 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04598-9

9*ukdzae#-vb.,.*
Bernt Spiegel
Die obere Hälfte des 
Motorrads
Über die Einheit von Fahrer 
und Maschine
308 Seiten, 42 Bilder, 39 
Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-03775-5

9*ukdzae#-cmmbb*

Bernt Spiegel
Motorradtraining alle 
Tage
Das Übungsbuch zu 
Die obere Hälfte des 
Motorrads
152 Seiten, 27 Bilder, 32 
Strichzeichnungen, 30 
Karten
€ 16,95 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-613-04427-29*ukdzae#-vvxmx*
Werner Koch
Motorrad-Fahrwerke 
richtig abgestimmt
Tipps und Tricks vom Profi
256 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04374-9

9*ukdzae#-vcmv.*

SPEZIAL
Ernst Leverkus
Klacks schraubt an NSU 
Max / BMW-Einzylinder
248 Seiten, 434 Bilder, 49 
Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-03042-8

 SPEZIAL € 29,90 

9*ukdzae#-c-vx,*
Stefan Alkofer
So funktioniert die 
Diesellok
184 Seiten, 138 Bilder,  
9 Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71715-2

9*ukdzae#mymybx*

Stefan Alkofer
So funktioniert die 
Elektrolok
160 Seiten, 129 Bilder,  
27 Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71714-5

9*ukdzae#mymyvb*
Roland Beier
Loks und Triebwagen 
der ÖBB
Österreichische 
Bundesbahnen seit 1947
144 Seiten, 130 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71646-9

9*ukdzae#mynvn.*

Marc Dahlbeck
ICE
Geschichte - Technik - 
Einsatz
144 Seiten, 150 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-71659-9

9*ukdzae#mynb..*

REDUZIERT
Paul Denzien
Die Dampflokomotive
Aufsätze für 
Lokomotivführeranwärter
128 Seiten, 73 
Strichzeichnungen
€ 7,95 / € (A) 8,20
ISBN 978-3-613-71360-4

 € 14,95 jetzt € 7,95 

9*ukdzae#mycn-v*

REISE

GESCHICHTE/
BIOGRAFIE

FAHRTECHNIK/
SPORT

TECHNIK

9*ukdzae#-v-x,y*

Andy Schwietzer
MZ
Motorräder seit 1950
128 Seiten, 123 Bilder
ISBN 978-3-613-04028-1

9*ukdzae#-xn,-c*

Andy Schwietzer
Zündapp
1922-1984
128 Seiten, 137 Bilder,  
5 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-02680-3

9*ukdzae#-cn.,m*

Frank Rönicke
Deutsche 
Motorradmarken
Wichtige kleine Hersteller  
Band 1
112 Seiten, 134 Bilder
ISBN 978-3-613-03698-7

9*ukdzae#-cmncx*

Frank Rönicke
Deutsche 
Motorradmarken
Wichtige kleine Hersteller 
Band 2
128 Seiten, 148 Bilder
ISBN 978-3-613-03763-2

9*ukdzae#-x,yx,*

Frank Rönicke
Maico
Motorräder 1934-1994
128 Seiten, 111 Bilder
ISBN 978-3-613-02812-8

9*ukdzae#-c,mvb*

Frank Rönicke
Motorräder des Ostblocks
Bulgarien, Polen, 
Sowjetunion 1945-1990
120 Seiten, 119 Bilder
ISBN 978-3-613-03874-5

9*ukdzae#-cbnxy*

Thilo Kozik/Norbert 
Meiszies
Vespa
Alle Motorroller seit 1946
128 Seiten, 149 Bilder
ISBN 978-3-613-03562-1

TYPENKOMPASS

9*ukdzae#-cv-n,*

Frank O. Hrachowy
Leichtkrafträder in 
Deutschland
Die 80-Kubik-Klasse seit 
1980
128 Seiten, 122 Bilder
ISBN 978-3-613-03406-8

9*ukdzae#-cn..v*

Leo Keller
KTM
Motorräder seit 1953
160 Seiten, 148 Bilder
ISBN 978-3-613-03699-4

9*ukdzae#-cxvc.*

Achim Gaier
Youngtimer
Motorräder 1970 - 1980
128 Seiten, 122 Bilder
ISBN 978-3-613-03243-9

9*ukdzae#-cbc.c*

Frank O. Hrachowy
Japanische Zweitakt-
Motorräder
Die Straßenmodelle ab 
250 cm³ Hubraum
128 Seiten, 139 Bilder
ISBN 978-3-613-03539-3

JEDER BAND
€ 12,– / € (A) 12,40

TECHNIK
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Gesamtprogramm Gesamtprogramm
Dirk Endisch
Dampflok
Technik und Funktion
160 Seiten, 130 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-71572-1

9*ukdzae#mybmxy*

Dirk Endisch/Michael U. 
Kratzsch-Leichsenring
Die Dampflok im 
Bahnbetriebswerk
144 Seiten, 162 Bilder, 18 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-71552-3

9*ukdzae#mybbxc*

Thomas Estler
Die schnellsten Loks der 
Welt
160 Seiten, 187 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-71689-6

9*ukdzae#myn,.n*
Johannes Feihl
Die Diesellokomotive
Aufbau - Technik - 
Auslegung // Reprint der 2. 
Auflage 2009
312 Seiten, 25 Bilder, 275 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71535-6

9*ukdzae#mybcbn*

Patrick Hook
Roller Coaster
Die besten Achterbahnen 
der Welt
224 Seiten, 250 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71579-0

9*ukdzae#mybm.-*

Klaus-Jürgen Kühne
Bahnbetriebswerke  
der DDR
144 Seiten, 128 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71698-8

9*ukdzae#myn.,,*
Klaus-Jürgen Kühne
Dampf- und 
Diesellokomotiven der 
DDR
1949-1990
208 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71586-8

9*ukdzae#myb,n,*

Klaus-Jürgen Kühne
Einheitsdampfloks der 
Deutschen Reichsbahn
144 Seiten, 109 Bilder, 23 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-71561-5

9*ukdzae#mybnyb*

Klaus-Jürgen Kühne
Loks und Triebwagen 
der DDR
1949-1990
144 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71661-2

9*ukdzae#mynnyx*
Erich Preuß
So funktioniert der 
Eisenbahnbetrieb
160 Seiten, 75 Bilder, 23 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71717-6

9*ukdzae#mymymn*

REDUZIERT
Erich Preuß
So funktioniert ein 
Bahnhof
144 Seiten, 174 Bilder, 10 
Strichzeichnungen
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-613-71371-0

 € 19,95 jetzt € 9,95 

9*ukdzae#mycmy-*

Jan Reiners
So funktioniert das 
Bahnbetriebswerk
160 Seiten, 118 Bilder, 30 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71716-9

9*ukdzae#mymyn.*
Cyrill Seifert
Loks und Triebwagen 
der SBB
Schweizerische 
Bundesbahnen seit 1902
144 Seiten, 130 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71647-6

9*ukdzae#mynvmn*

Cyrill Seifert
Schmalspurbahnen in 
der Schweiz
Alle Lokomotiven und 
Triebwagen
288 Seiten, 350 Bilder
€ 39,90 / € (A) 40,80
ISBN 978-3-613-71626-1

9*ukdzae#mynxny*

Lothar Weber
Reichsbah- 
nausbesserungswerke  
der DDR
160 Seiten, 85 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71522-6

9*ukdzae#mybxxn*
Manfred Weisbrod/Hans 
Müller/Wolfgang Petznick
Dampflokomotiven III
Baureihe 61 bis 98
368 Seiten, 285 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-71653-7

9*ukdzae#mynbcm*

Manfred Weisbrod/Hans 
Müller/Wolfgang Petznick
Dampflokomotiven IV
Baureihe 99
272 Seiten, 329 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71654-4

9*ukdzae#mynbvv*

Manfred Weisbrod
Dampflokomotiven V
Von der DRG 
übernommene 
Dampflokomotiven privater 
Eisenbahnen
256 Seiten, 235 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,4
ISBN 978-3-613-71648-3

9*ukdzae#mynv,c*
Manfred Weisbrod/Hans 
Wiegard
Dampflokomotiven VI
Regelspurige 
Privatbahnlokomotiven
324 Seiten, 284 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-71649-0

9*ukdzae#mynv.-*

Manfred Weisbrod
Tender
Länderbahnen - Deutsche 
Reichsbahn-Gesellschaft 
- Deutsche Reichsbahn -  
Deutsche Bundesbahn
136 Seiten, 204 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71655-1

9*ukdzae#mynbby*

Max Wilke
Schäden und Störungen 
beim Betrieb der 
Dampflok
192 Seiten, 120 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71700-8

9*ukdzae#mym--,*

Thomas Estler
Enzyklopädie Deutsche 
Loks und Triebwagen
304 Seiten, 570 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-71690-2

9*ukdzae#myn.-x*

Karl-Gerhard Haas
Baureihe 120
Revolution der 
Antriebstechnik
176 Seiten, 300 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71616-2

9*ukdzae#mynynx*
Werner Kurtz
Der Taurus
Baureihe 182 der DB AG 
& Reihe 1016/1116/1216 
der ÖBB
176 Seiten, 250 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-71708-4

9*ukdzae#mym-,v*

Hans-Bernhard Schönborn
Die Krokodile
Elektroloks der SBB, ÖBB, 
RhB und DB
128 Seiten, 148 Bilder, 9 
Strichzeichnungen
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-71482-3

9*ukdzae#myv,xc*
Manfred Weisbrod/
Wolfgang Petznick/Hans 
Müller
Dampflokomotiven I
Baureihe 01 bis 39
280 Seiten, 228 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71651-3

9*ukdzae#mynbyc*

Manfred Weisbrod/Hans 
Müller/Wolfgang Petznick
Dampflokomotiven II
Baureihe 41 bis 59
236 Seiten, 187 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71652-0

9*ukdzae#mynbx-*
Gerhard Bauer
Straßenbahn-Archiv DDR
Raum Berlin und 
Umgebung
356 Seiten, 297 Bilder, 
156 Strichzeichnungen
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-71631-5

9*ukdzae#myncyb*

Gerhard Bauer
Straßenbahn-Archiv DDR
Raum Erfurt/Gera - Halle 
(Saale)/Dessau
240 Seiten, 249 Bilder, 69 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71632-2

9*ukdzae#myncxx*
Gerhard Bauer
Straßenbahn-Archiv DDR
Raum Görlitz - Dresden
224 Seiten, 172 Bilder, 70 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71633-9

9*ukdzae#myncc.*

Gerhard Bauer/ 
Hans Wiegard
Straßenbahn-Archiv DDR
Arbeits- und  
Güterstraßenbahnfahrzeuge
364 Seiten, 469 Bilder,  
146 Strichzeichnungen
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-71634-6

9*ukdzae#myncvn*

Gerhard Bauer
Straßenbahn-Archiv DDR
Geschichte, Technik, 
Betrieb
214 Seiten, 162 Bilder, 83 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71664-3

9*ukdzae#mynnvc*
Gerhard Bauer
Straßenbahn-Archiv DDR
Leipzig - Plauen - Karl-
Marx-Stadt
230 Seiten, 215 Bilder, 58 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71665-0

9*ukdzae#mynnb-*

Gerhard Bauer
Straßenbahn-Archiv DDR
Raum Cottbus/Magdeburg 
- Schwerin/Rostock
254 Seiten, 228 Bilder, 85 
Strichzeichnungen
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-71666-7

9*ukdzae#mynnnm*

Edward H. Broekhuizen
Dampf in der DDR
Dampflokomotiven vor der 
Kamera
276 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71707-7

9*ukdzae#mym-mm*
Edward H. Broekhuizen
Mit Volldampf um die 
Welt
Dampflokpirsch mit 
Fernweh
176 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71640-7

9*ukdzae#mynv-m*

Oliver Bräuer
Mit Volldampf durch 
Sachsen
Eine Dampfreise durch 
Sachsen im letzten 
Jahrzehnt der DDR
144 Seiten, 130 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-71637-7

9*ukdzae#myncmm*

Marc Dahlbeck
Reisezugwagen der DDR
seit 1949
144 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71679-7

9*ukdzae#mynm.m*

LOK-LEGENDEN

BAUREIHEN

VERKEHRS- 
GESCHICHTE
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Dirk Endisch
Eisenbahnen im Harz
Entwicklung - Bau - 
Geschichte - Fahrzeuge
208 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71615-5

9*ukdzae#mynybb*

Dirk Endisch
Volldampf im 
Reichsbahnland
DR-Dampfloks in den 
1970er und 1980er Jahren
192 Seiten, 180 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71328-4

9*ukdzae#mycx,v*

Thomas Estler/Burkhard 
Wollny
Bahnen in und um 
Stuttgart
Die 60er und 70er Jahre
192 Seiten, 200 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-71638-4

9*ukdzae#mync,v*
Günther Feuereißen
Reichsbahnflair
Bahnland DDR
160 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71702-2

9*ukdzae#mym-xx*

Wolfgang Fiegenbaum
Abschied von der 
Schiene
2006-2016
160 Seiten, 182 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71539-4

9*ukdzae#mybc.v*

Andrew Fox
Mit Volldampf durch 
Österreich
Dampfloks im Einsatz 
1955 - 1975
160 Seiten, 220 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71604-9

9*ukdzae#myn-v.*
Alfred B. Gottwaldt
Das Berliner U- und 
S-Bahnnetz
Eine Geschichte in 
Streckenplänen von 1888 
bis heute
88 Seiten, 104 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-71449-6

9*ukdzae#myvv.n*

Alfred B. Gottwaldt
Das Hamburger U- und 
S-Bahnnetz
Eine Geschichte in 
Streckenplänen von 1842 
bis heute
80 Seiten, 99 Bilder, 15 
Strichzeichnungen
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-71409-0

9*ukdzae#myv-.-*

Alfred B. Gottwaldt
Deutsche 
Kriegslokomotiven
1939 bis 1945
152 Seiten, 83 Bilder, 50 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71680-3

9*ukdzae#myn,-c*
Alfred B. Gottwaldt
Kulturgeschichte der 
Deutschen Reichsbahn
192 Seiten, 269 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-71443-4

9*ukdzae#myvvcv*

Gabriel Habermann
Eisenbahn-
Baukompanien
an der Westfront im Ersten 
Weltkrieg
256 Seiten, 300 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71596-7

9*ukdzae#myb.nm*

Bernd Keidel
Deutsche Dieselloks
Seit 1929
144 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71660-5

9*ukdzae#mynn-b*
Klaus Kieper/Reiner Preuß
DDR-Schmalspurbahn-
Archiv
Reprint der 1. Auflage 
2011
422 Seiten, 249 Bilder, 
204 Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71405-2

9*ukdzae#myv-bx*

Jörg Koch
Deutsche Bahnhöfe in 
historischen Ansichten
200 Meisterwerke der 
Architektur
192 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71623-0

9*ukdzae#mynxc-*

Karl-W. Koch
Einsteigen!
Die abgefahrensten 
Bahnstrecken Deutschlands
192 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71619-3

9*ukdzae#myny.c*
Karl-W. Koch
Norwegen
Bahnreisen durchs Land 
der Fjorde
176 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71701-5

9*ukdzae#mym-yb*

Karl-W. Koch
Reisen auf Gleisen
Erlebnisse mit der 
Eisenbahn
176 Seiten, 200 Bilder
€ 32,– / € (A) 32,90
ISBN 978-3-613-71685-8

9*ukdzae#myn,b,*

Karl-W. Koch
Türen schließen!
Die schönsten Bergbahnen 
der Alpen
176 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71657-5

9*ukdzae#mynbmb*
Karl-W. Koch
Vorsicht bei der 
Abfahrt!
Die schönsten 
Alpenbahnen
176 Seiten, 200 Bilder
€ 32 / € (A) 32,90
ISBN 978-3-613-71673-5

9*ukdzae#mynmcb*

Bernd Kuhlmann
1945 - Bahnfahrten im 
zerstörten Berlin
128 Seiten, 150 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-71676-6

9*ukdzae#mynmnn*

Bernd Kuhlmann
Auf Schienen zum BER
Mit dem Flughafen-Express 
zum Terminal
128 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71624-7

9*ukdzae#mynxvm*

Bernd Kuhlmann
Berliner Bahnprojekte - 
Nie gebaut!
144 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-71639-1

9*ukdzae#mync.y*

Bernd Kuhlmann
Berlin Nordkreuz
Bau - Geschichte - 
Gegenwart
160 Seiten, 350 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71608-7

9*ukdzae#myn-,m*

Bernd Kuhlmann
Die Deutsche Reichsbahn 
in West-Berlin
Interzonenverkehr, die 
S-Bahn und die DR
192 Seiten, 350 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71311-6

9*ukdzae#mycyyn*
Bernd Kuhlmann
Vom Rostkreuz zum 
Ostkreuz
Berlins großer 
Eisenbahnknoten
184 Seiten, 150 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71580-6

9*ukdzae#myb,-n*

REDUZIERT
Erich Preuß
Berlin Hauptbahnhof
176 Seiten, 174 Bilder, 18 
Strichzeichnungen
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-613-71318-5

 € 29,90 jetzt € 9,95 

9*ukdzae#mycy,b*

Erich Preuß
Die Spreewaldbahn
Die Geschichte 
der legendären 
Schmalspurbahn
128 Seiten, 176 Bilder, 
29 Strichzeichnungen, 1 
Karten
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71548-6

9*ukdzae#mybv,n*
SPEZIAL
Erich Preuß
Reichsbahn-Report
Zwischen Ideologie und 
Wirklichkeit
416 Seiten, 313 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71516-5

 SPEZIAL € 19,95 

9*ukdzae#mybynb*

Reiner Preuß
Wattläufer
Eisenbahnen auf Insel & 
Hallig
128 Seiten, 100 Bilder
€ 16,95 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-613-71706-0

9*ukdzae#mym-n-*

Michael Reimer/Lothar 
Meyer/Volkmar Kubitzki
Kolonne
Die Deutsche Reichsbahn 
im Dienste der 
Sowjetunion
176 Seiten, 150 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71606-3

9*ukdzae#myn-nc*
Jan Reiners
Loks und Triebwagen 
der Deutschen Bahn AG
seit 1994
144 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71677-3

9*ukdzae#mynmmc*

David Ross
Eisenbahnreisen
Fernweh auf Schienen
224 Seiten, 210 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71605-6

9*ukdzae#myn-bn*

Klaus Scherff
Trümmerbahnen
224 Seiten, 250 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71620-9

9*ukdzae#mynx-.*
Hans-Bernhard Schönborn
Die 
Dampfschneeschleudern 
der RhB
160 Seiten, 300 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71625-4

9*ukdzae#mynxbv*

Hans-Bernhard Schönborn
Die Matterhorn-
Gotthard-Bahn
MGB - GGB - SchB - 
Riffelalptram - DFB
192 Seiten, 300 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71614-8

9*ukdzae#mynyv,*

Hans-Bernhard Schönborn
Zukunft der Rhätischen 
Bahn
192 Seiten, 300 Bilder
€ 32,– / € (A) 32,90
ISBN 978-3-613-71663-6

9*ukdzae#mynncn*
Cyrill Seifert
Loks und Triebwagen 
der Rhätischen Bahn
seit 1889
144 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71678-0

9*ukdzae#mynm,-*

Michael Seiler
Mit welchem Zug 
kommt der Sandmann?
Eisenbahn-Wissen für 
echte Fachleute
160 Seiten, 100 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71686-5

9*ukdzae#myn,nb*

Michael Seiler
Witze über die 
Eisenbahn
96 Seiten, 50 Bilder
€ 12,95 / € (A) 13,40
ISBN 978-3-613-71645-2

9*ukdzae#mynvbx*
Helmut R. Sülldorf
Deisterbahn Weetzen 
- Haste
1872-2022 / 150 Jahre
128 Seiten, 256 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71674-2

9*ukdzae#mynmvx*

Wolfgang Theurich/
Joachim Deppmeyer
Reisezugwagen 3 - 
Speise-, Schlaf- und 
Salonwagen
Deutsche Bundesbahn - 
Deutsche Reichsbahn
359 Seiten, 479,00 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-71684-1

9*ukdzae#myn,vy*

SPEZIAL
Eberhard Urban/Kristiane 
Müller-Urban
Die Eisenbahn als 
Filmstar
160 Seiten, 216 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-71635-3

 SPEZIAL € 14,95 

9*ukdzae#myncbc*
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Peter Wagner/Sigrid 
Wagner/Joachim 
Deppmeyer
Reisezugwagen 1 - Sitz- 
und Gepäckwagen
Privat- und 
Länderbahnen - Private 
Reisezugwageneinsteller 
- Deutsche Reichsbahn-
Gesellschaft
264 Seiten, 274 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71681-09*ukdzae#myn,y-*

Peter Wagner/Sigrid 
Wagner/Joachim 
Deppmeyer
Reisezugwagen 2 - Sitz- 
und Gepäckwagen
Deutsche Bundesbahn - 
Deutsche Reichsbahn
301 Seiten, 272 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-71682-7

9*ukdzae#myn,xm*

Peter Waller
Dampf in den Swinging 
Sixties
Als Europa noch dampfte
160 Seiten, 220 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71392-5

9*ukdzae#myc.xb*
Peter Waller
Deutsche Bundesbahn 
in Farbe
Eine Zeitreise durch die 
Nierentischepoche
160 Seiten, 220 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-71703-9

9*ukdzae#mym-c.*

Lothar Weber
Enteignet
Wie die Klein- und 
Privatbahnen in der 
späteren DDR verstaatlicht 
wurden - 1945-1952
160 Seiten, 130 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71540-0

9*ukdzae#mybv--*

Sabine Weiß/André Poling
Lissabon und seine Tram
192 Seiten, 300 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71613-1

9*ukdzae#mynycy*
Burkhard Wollny
Geheimsache 
Reichsbahndampf
Die Stasi-Akte »Fotograf«
192 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-71609-4

9*ukdzae#myn-.v*

Frans van de Camp
Damals in der DDR
Dampflokomotiven vor der 
Kamera
276 Seiten, 300 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71675-9

9*ukdzae#mynmb.*
Helmut Behrends/
Wolfgang Hensel/Gerhard 
Wiedau
Güterwagen-Archiv 1
Länderbahnen und 
Deutsche Reichsbahn-
Gesellschaft
284 Seiten, 200 Bilder, 23 
Strichzeichnungen
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-71693-39*ukdzae#myn.cc*

Helmut Behrends/Gerhard 
Wiedau/Wolfgang Hensel
Güterwagen-Archiv 2
Deutsche Bundesbahn und 
Deutsche Reichsbahn
288 Seiten, 372 Bilder, 31 
Strichzeichnungen
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-71694-0

9*ukdzae#myn.v-*

Dieter Bäzold/Günther 
Fiebig
Elektrische Lokomotiven
Deutsche Reichsbahn-
Gesellschaft - Deutsche 
Reichsbahn - Deutsche 
Bundesbahn
415 Seiten, 361 Bilder
€ 59,– / € (A) 60,70
ISBN 978-3-613-71695-7

9*ukdzae#myn.bm*

Marc Dahlbeck
Güterwagen der DDR
1949-1990
144 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71691-9

9*ukdzae#myn.y.*

Wolfgang Glatte
Diesellokomotiven
Deutsche Reichsbahn-
Gesellschaft - Deutsche 
Reichsbahn - Deutsche 
Bundesbahn
314 Seiten, 246 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-71696-4

9*ukdzae#myn.nv*

Peter Wagner/Joachim 
Deppmeyer
Deutsche 
Bahnpostwagen
seit 1945
144 Seiten, 131 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71709-1

9*ukdzae#mym-.y*

Lothar Weber
Moderne Dampfloks 
nach 1945
Neubau - Reko - Umbau - 
Generalreparatur
144 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71692-6

9*ukdzae#myn.xn*

Claus Dahl
Fahrzeug-Elektronik im 
Modell
184 Seiten, 95 Bilder, 102 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71668-1

9*ukdzae#mynn,y*

Claus Dahl
Gleis-Elektronik im 
Modell
176 Seiten, 16 Bilder, 163 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71669-8

9*ukdzae#mynn.,*
Claus Dahl/Manfred Hoße/
Hans-Dieter Schäller
Lexikon der 
Modelleisenbahn
256 Seiten, 250 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71697-1

9*ukdzae#myn.my*

Michael U. Kratzsch-
Leichsenring
Güterverkehr auf der 
Modelleisenbahn
Planung, Bau und Betrieb
144 Seiten, 161 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71407-6

9*ukdzae#myv-mn*

Michael U. Kratzsch-
Leichsenring
Nebenbahnen im Modell
Planung, Bau und Betrieb
144 Seiten, 194 Bilder, 14 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71711-4

9*ukdzae#mymyyv*

TYPENKOMPASS

JEDER BAND
€ 12,– / € (A) 12,40

9*ukdzae#mybbyn*

Marc Dahlbeck
Loks der deutschen 
Privatbahnen
seit 1994
128 Seiten, 212 Bilder
ISBN 978-3-613-71551-6

9*ukdzae#mynyym*

Thomas Estler
Loks der Ungarischen 
Staatsbahnen MÁV
Seit 1945
128 Seiten, 100 Bilder
ISBN 978-3-613-71611-7

9*ukdzae#myb-nn*

Thomas Estler
Deutsche 
Bahndienstfahrzeuge
seit 1948
128 Seiten, 124 Bilder
ISBN 978-3-613-71506-6

9*ukdzae#myvnnc*

Thomas Estler
Loks der Polnischen 
Staatsbahnen PKP
seit 1945
128 Seiten, 129 Bilder
ISBN 978-3-613-71466-3

9*ukdzae#mybb-.*

Thomas Estler
Loks der Rumänischen 
Staatsbahnen CFR
seit 1946
128 Seiten, 100 Bilder
ISBN 978-3-613-71550-9

9*ukdzae#myny--*

Heinrich Petersen
Dampfloks der 
Deutschen Reichsbahn
1920-1945
128 Seiten, 100 Bilder
ISBN 978-3-613-71610-0

9*ukdzae#myb,,x*

Heinrich Petersen
Loks der Deutschen 
Bundesbahn
1949-1993
128 Seiten, 118 Bilder
ISBN 978-3-613-71588-2

9*ukdzae#myv,yn*

Erich Preuß
Bahnübergänge 
deutscher Eisenbahnen
seit 1835
128 Seiten, 109 Bilder,  
21 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-71481-6

9*ukdzae#myb,vv*

Thomas Estler
Loks der DSB und VR
Die Staatsbahnen 
Dänemarks und Finnlands 
seit 1945
128 Seiten, 100 Bilder
ISBN 978-3-613-71584-4

9*ukdzae#myv,-.*

Thomas Estler
Loks der französischen 
Staatsbahn SNCF
seit 1938
128 Seiten, 124 Bilder
ISBN 978-3-613-71480-9

9*ukdzae#myb.,y*

Thomas Estler
Loks der italienischen 
Staatsbahnen FS
Seit 1946
128 Seiten, 100 Bilder
ISBN 978-3-613-71598-1

9*ukdzae#mynx,b*

Thomas Estler
Loks der spanischen 
Eisenbahnen RENFE
seit 1941
128 Seiten, 100 Bilder
ISBN 978-3-613-71628-5

9*ukdzae#myvb-x*

Reiner Preuß
Loks der Sächsischen 
Staatseisenbahnen
seit 1869
112 Seiten, 112 Bilder
ISBN 978-3-613-71450-2

9*ukdzae#myvvb,*

Erich Preuß
Stellwerke deutscher 
Eisenbahnen seit 1870
128 Seiten, 115 Bilder,  
9 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-71445-8

9*ukdzae#myvnbn*

Cyrill Seifert
Loks der Matterhorn 
Gotthard Bahn
seit 2003
128 Seiten, 81 Bilder
ISBN 978-3-613-71465-6

9*ukdzae#myv,.x*

Cyrill Seifert
Privatbahnloks der 
Schweiz
Normalspur seit 1899
128 Seiten, 119 Bilder
ISBN 978-3-613-71489-2

9*ukdzae#myb-mc*

Peter Wagner/
Wolfgang Theurich
Reisezugwagen 
der DB AG
seit 1994
128 Seiten, 113 Bilder,  
1 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-71507-3

9*ukdzae#mybb.x*

Peter Wagner
Reisezugwagen  
der DB Regio AG
seit 1994
128 Seiten, 117 Bilder
ISBN 978-3-613-71559-2

9*ukdzae#myvby.*

Cyrill Seifert
Loks der BLS AG
Bern-Lötschberg-Simplon  
-  seit 1906
128 Seiten, 103 Bilder
ISBN 978-3-613-71451-9

MODELLEISENBAHN

Ulrich Lieb
Profi-Tipps für die 
Modellbahn-Planung
160 Seiten, 152 Bilder, 30 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71710-7

9*ukdzae#mymy-m*

Ulrich Lieb
Modellbahn 
Landschaftsbau
Planen, bauen und 
gestalten
128 Seiten, 152 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-71428-1

9*ukdzae#myvx,y*

Ulrich Lieb
Modellbahn-
Lokomotiven
Pflegen, warten und 
erhalten / Reprint der 1. 
Auflage 2011
136 Seiten, 130 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-71568-4

9*ukdzae#mybn,v* 167
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Norbert Andrup
Airlines der Welt
Das Erkennungsbuch
344 Seiten, 310 Bilder
€ 12,95 / € (A) 13,40
ISBN 978-3-613-04301-5

9*ukdzae#-vc-yb*

Ingo Bauernfeind
Boeing 747
Ikone der Passagierluftfahrt 
- Icon of Passenger 
Aviation
224 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04349-7

9*ukdzae#-vcv.m*
Ingo Bauernfeind
Die Legendäre 
Concorde/ The 
Legendary Concorde
Ausgabe in Deutsch und 
Englisch
224 Seiten, 185 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04232-2

9*ukdzae#-vxcxx*

Alexander Becker
Spotter-Logbuch
144 Seiten, 8 Bilder
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-613-04040-3

9*ukdzae#-v-v-c*

Wolfgang Borgmann
Die besten Flugzeuge, 
die man kennen muss
224 Seiten, 240 Bilder
€ 18,95 / € (A) 19,50
ISBN 978-3-613-04609-2

9*ukdzae#-vn-.x*
Wolfgang Borgmann
Lockheed Constellation
Königin der Lüfte
176 Seiten, 160 Bilder, 4 
Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04035-9

9*ukdzae#-v-cb.*

Michael Bélafi
Die Hindenburg
Höhepunkt und tragisches 
Ende der Zeppeline
240 Seiten, 250 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04307-7

9*ukdzae#-vc-mm*

Charles Kennedy
Russische Jetliner
176 Seiten, 250 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04457-9

9*ukdzae#-vvbm.*
Claudio Müller
Flugzeuge der Welt 
2023
Das Original
320 Seiten, 310 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-04528-6

9*ukdzae#-vbx,n*

Claudio Müller
Flugzeuge der Welt 
2024
Das Original
320 Seiten, 310 Bilder
€ 15,95 / € (A) 16,4
ISBN 978-3-613-04627-6

9*ukdzae#-vnxmn*

Claudio Müller - 
Schönmann
Flugzeuge der Welt 
2021
Das Original
320 Seiten, 310 Bilder
€ 12,95 / € (A) 13,40
ISBN 978-3-613-04350-3

9*ukdzae#-vcb-c*
Hellmut Penner/Frank 
Herzog
Piper Cub
224 Seiten, 238 Bilder, 8 
Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-03603-1

9*ukdzae#-cn-cy*

Andreas Spaeth
Airbus A380
Der letzte Riese
240 Seiten, 185 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04566-8

9*ukdzae#-vbnn,*

Andreas Spaeth
Überschall-Passagierjets
Vergangenheit - Zukunft
224 Seiten, 185 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04303-9

9*ukdzae#-vc-c.*
Mathias Gnida
Was passiert beim 
Fliegen?
100 Fragen - 100 
Antworten für Passagiere
144 Seiten, 100 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04188-2

9*ukdzae#-vy,,x*

Herbert Groß
Luftfahrt-Wissen
Von den Grundlagen bis 
zur Pilotenlizenz
328 Seiten, 200 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04527-9

9*ukdzae#-vbxm.*

Klaus Hünecke
Die Technik 
des modernen 
Verkehrsflugzeuges
288 Seiten, 109 Bilder, 
229 Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-03893-6

9*ukdzae#-c,.cn*

Frank Lassak
Fly Green - Nachhaltige 
Luftfahrt
Alternative Antriebe, 
neue Flugzeugmuster, 
synthetische Treibstoffe
208 Seiten, 220 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04526-2

9*ukdzae#-vbxnx*
Ralph Eckhardt
Mentale Stärke
Von Kampfpiloten lernen
192 Seiten, 70 Bilder
€ 22,– / € (A) 22,70
ISBN 978-3-613-04534-7

9*ukdzae#-vbcvm*

Patrick Hoeveler
Die skurrilsten 
Flugzeuge der Welt
Prototypen - Konzepte - 
Studien
192 Seiten, 410 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04630-6

9*ukdzae#-vnc-n*
Winfried Kassera
Flug ohne Motor
Das Lehrbuch für 
Segelflieger
336 Seiten, 330 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04567-5

9*ukdzae#-vbnmb*

Winfried Kassera
IFR kompakt
Das Wissen zum 
Instrumentenflug
400 Seiten, 390 Bilder
€ 56 / € (A) 57,6
ISBN 978-3-613-04529-3

9*ukdzae#-vbx.c*

Winfried Kassera
Motorflug kompakt
Das Grundwissen zur 
Privatpilotenlizenz
404 Seiten, 380 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04628-3

9*ukdzae#-vnx,c*
Winfried Kassera
Ultraleichtfliegen 
kompakt
Das Grundwissen  
zur UL-Lizenz
336 Seiten, 380 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,5
ISBN 978-3-613-04312-1

9*ukdzae#-vcyxy*

Rainer Krumm
Dynamische 
Flugsicherheit
in der Privatfliegerei
272 Seiten, 105 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04629-0

9*ukdzae#-vnx.-*

Rainer Krumm
Mentales Training für 
Piloten
Stressfrei und sicher 
fliegen
208 Seiten, 90 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04306-0

9*ukdzae#-vc-n-*
Andreas Platis
Drohnenführerschein 
kompakt
Das Lehrbuch zum 
Drohnenflug
240 Seiten, 100 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04565-1

9*ukdzae#-vbnby*

Martina Pramer
Beruf Flugbegleiter
Ausbildung - Alltag - 
Zukunft
208 Seiten, 100 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04503-3

9*ukdzae#-vb-cc*

Christian Rode
Fly Safe
Crew Resource 
Management für 
Privatpiloten
288 Seiten, 82 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-03656-7

9*ukdzae#-cnbnm*

MARKEN  
UND MODELLE

TECHNIK

AUSBILDUNG

Klaus-Jürgen Schwahn
Beruf Pilot
Ausbildung - Alltag - 
Zukunft
304 Seiten, 90 Bilder
€ 32,– / € (A) 32,90
ISBN 978-3-613-04502-6

9*ukdzae#-vb-xn*

Alexander Willberg
Segelfliegen für 
Anfänger
252 Seiten, 250 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04459-3

9*ukdzae#-vvb.c*
Wolfgang Borgmann
Die Entführung der 
Landshut
in Zeitzeugenberichten
144 Seiten, 100 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04351-0

9*ukdzae#-vcby-*

Wolfgang Borgmann
Legenden der Lüfte
160 Seiten, 178 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04621-4

9*ukdzae#-vnxyv*

GESCHICHTE
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Claus Cordes
Die Ju-52 - mit den 
Augen des Kapitäns
Flüge - Geschichten - 
Erlebnisse
160 Seiten, 100 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04304-6

9*ukdzae#-vc-vn*

Andreas Fecker
Die spektakulärsten 
Flugunfälle
Fakten - Hintergründe - 
Konsequenzen
224 Seiten, 150 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04222-3

9*ukdzae#-vxxxc*

Sebastian Schmitz
INTERFLUG
Die Fluglinie der DDR
192 Seiten, 150 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04389-3

9*ukdzae#-vc,.c*
Andreas Spaeth
Unvergessen - legendäre 
deutsche Airlines
192 Seiten, 220 Bilder
€ 32,– / € (A) 32,90
ISBN 978-3-613-04501-9

9*ukdzae#-vb-y.*

Andreas Spaeth
Zukunftsperspektiven 
der Verkehrsluftfahrt
Wie es nach der Krise 
weitergehen kann
152 Seiten, 50 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04387-9

9*ukdzae#-vc,m.*

Ingo Bauernfeind
Faszination 
Buschfliegerei
Abenteuer im Outback
144 Seiten, 198 Bilder
€ 9,99 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-613-04037-3

9*ukdzae#-v-cmc*

Henry Blum
Meteorologie für 
Segelflieger
416 Seiten, 427 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04022-9

9*ukdzae#-v-xx.*
Timo Breidenstein
Into the Sky
Meisterwerke der 
Flugzeugfotografie
224 Seiten, 207 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04636-8

9*ukdzae#-vncn,*

Georg Brütting/Alexander 
Willberg
Die berühmtesten 
Segelflugzeuge der Welt
256 Seiten, 250 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04569-9

9*ukdzae#-vbn..*

Helmut Lindpointner
Faszination 
Gebirgssegelflug
Geschichten - 
Voraussetzungen - Tipps
192 Seiten, 150 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04191-2

9*ukdzae#-vy.yx*
Helmut Reichmann
Segelfliegen
Die praktische Ausbildung
136 Seiten, 9 Bilder, 72 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-02635-3

9*ukdzae#-xncbc*

Alexander Willberg
AKAFLIEG
Die berühmten Flugzeuge 
der Akademischen 
Fliegergruppen
224 Seiten, 220 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04250-6

9*ukdzae#-vxb-n*

SPEZIAL
Jochen von Kalckreuth
Das stille Abenteuer
Erlebnisse und 
Begegnungen eines 
Alpenfliegers
284 Seiten, 63 Bilder, 24 
Strichzeichnungen
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-03325-2

 SPEZIAL € 14,95 9*ukdzae#-ccxbx*

SPEZIAL
Jochen von Kalckreuth
Segeln über den Alpen
Erlebnis und Technik des 
Hochgebirgsfluges
176 Seiten, 85 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-03815-8

 SPEZIAL € 19,95 

9*ukdzae#-c,yb,*
Wolfgang Borgmann
C-17 Globemaster
224 Seiten, 220 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04462-3

9*ukdzae#-vvnxc*
Wilfried Bergholz
Russische 
Kampfflugzeuge
seit 1934
176 Seiten, 180 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04226-1

9*ukdzae#-vxxny*

Robert Busse
Bell UH- 1D HUEY
232 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04169-1

9*ukdzae#-vyn.y*
Steve Davies
A-10 Thunderbolt
176 Seiten, 230 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04042-7

9*ukdzae#-v-vxm*

Steve Davies
Boeing B-52
192 Seiten, 187 Bilder, 59 
Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-03781-6

9*ukdzae#-cm,yn*

Jonathan Falconer
Junkers Ju-87 Stuka
192 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04352-7

9*ukdzae#-vcbxm*
Robert Forsyth
MISTEL
Deutsche Mistelflugzeuge 
im Einsatz 1942 - 1945
256 Seiten, 320 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04395-4

9*ukdzae#-vc.bv*

Gerald Groß
TITAN
(D)ein Weg ins Cockpit
224 Seiten, 50 Bilder
€ 22 / € (A) 22,70
ISBN 978-3-613-04634-4

9*ukdzae#-vncvv*

Ulf Kaack
Sikorsky Sea King
224 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04391-6

9*ukdzae#-vc.yn*

TYPENKOMPASS

JEDER BAND
€ 12,– / €  (A) 12,40

9*ukdzae#-c--xx*

Jochen K. Beeck
Boeing 
Verkehrsflugzeuge
seit 1919
112 Seiten, 66 Bilder
ISBN 978-3-613-03002-2 9*ukdzae#-cc.nx*

Matthias Dolderer
Kunstflugzeuge
seit 1957
128 Seiten, 176 Bilder
ISBN 978-3-613-03396-2

9*ukdzae#-cn-v,*

Rudolf Höfling
Iljuschin
Flugzeuge seit 1933
128 Seiten, 132 Bilder
ISBN 978-3-613-03604-8

9*ukdzae#-cxxym*

Alexander Willberg
Deutsche Segelflugzeuge 
seit 1964
128 Seiten, 83 Bilder,  
11 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-03221-7

SEGELFLIEGEN /  
SONSTIGES

MILITÄRLUFTFAHRT

MARKEN & MODELLE

Ulf Kaack/Sönke Nielsen
Westland Sea Lynx
224 Seiten, 482 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04508-8

9*ukdzae#-vb-,,*

Peter Kielhorn
Dornier Do 31
240 Seiten, 220 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04096-0

9*ukdzae#-v-.n-*

Gerhard Lang
Dornier Do 27
224 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04392-3

9*ukdzae#-vc.xc*
Gerhard Lang
F-104 Starfighter
144 Seiten, 160 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04228-5

9*ukdzae#-vxx,b*

Horst W. Laumanns
Drohnen
Unbemannte Krieger der 
Lüfte
192 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04255-1

9*ukdzae#-vxbby*

Horst W. Laumanns
Korea - Krieg der 
Strahlflugzeuge
1950-1953
224 Seiten, 210 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04533-0

9*ukdzae#-vbcc-*
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Gesamtprogramm Gesamtprogramm
Horst W. Laumanns
Luftkissenfahrzeuge
Weltweit
176 Seiten, 180 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04355-8

9*ukdzae#-vcbb,*

Jörg Mückler
Deutsche Bomber im 
Ersten Weltkrieg
224 Seiten, 367 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-03952-0

9*ukdzae#-c.bx-*

Jörg Mückler
Deutsche Flugzeuge im 
Ersten Weltkrieg
224 Seiten, 280 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04572-9

9*ukdzae#-vbmx.*
Holger Müller
MIG-21
224 Seiten, 210 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04467-8

9*ukdzae#-vvnm,*

Michael Normann
Airbus Helicopters Tiger
Der europäische 
Kampfhubschrauber
224 Seiten, 210 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04461-6

9*ukdzae#-vvnyn*

Michael Normann
Hubschrauber, 
Transporter und 
Schulflugzeuge der NVA
192 Seiten, 180 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04353-4

9*ukdzae#-vcbcv*
Michael Normann
Kampfflugzeuge der 
NVA
176 Seiten, 180 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04168-4

9*ukdzae#-vyn,v*

Michael Normann
Kampfhubschrauber
weltweit
192 Seiten, 206 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04044-1

9*ukdzae#-v-vvy*

Michael Normann
MiG-23
224 Seiten, 284 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04632-0

9*ukdzae#-vncx-*
Michael Normann
Transportflugzeuge aus 
der Sowjetunion
176 Seiten, 180 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04532-3

9*ukdzae#-vbcxc*

Stephen Ransom/Hans-
Hermann Cammann
Me 163 - Raketenjäger
Entwicklung - Technik - 
Einsatz
480 Seiten, 1055 Bilder
€ 69,– / € (A) 71,–
ISBN 978-3-613-04571-2

9*ukdzae#-vbmyx*

Christian Rastätter
AH-64 Apache
224 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04390-9

9*ukdzae#-vc.-.*
Christian Rastätter
Airbus Helicopters 
H145M
Einsatzhubschrauber der 
Spezialeinheiten
224 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04309-1

9*ukdzae#-vc-.y*

Christian Rastätter
C-130 Hercules
224 Seiten, 210 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04506-4

9*ukdzae#-vb-nv*

Andrei Schepelew/Huib 
Ottens
Horten Ho 229
Der legendäre Nurflügel
144 Seiten, 180 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04254-4

9*ukdzae#-vxbvv*
Joachim Schreiber
Flugzeuge des Zweiten 
Weltkrieges
Europa 1930-1945
320 Seiten, 310 Bilder
€ 12,95 / € (A) 13,40
ISBN 978-3-613-04357-2

9*ukdzae#-vcbmx*

Joachim Schreiber
Flugzeuge des Zweiten 
Weltkriegs
336 Seiten, 600 Bilder, 
326 Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04464-7

9*ukdzae#-vvnvm*

Viktor Schunkow
Die Geschichte 
der russischen 
Militärluftfahrt
1945 bis heute
192 Seiten, 249 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04573-6

9*ukdzae#-vbmcn*
Viktor Schunkow
Die Waffen der Roten 
Armee
Flugzeuge 1939-1945
200 Seiten, 250 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04465-4

9*ukdzae#-vvnbv*

Viktor Schunkow
Die Waffen der Roten 
Armee
Beute- und 
Fremdflugzeuge 1939-
1945
192 Seiten, 228 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04635-1

9*ukdzae#-vncby*

Heiko Thiesler
Bomber
Weltweit
176 Seiten, 185 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04097-7

9*ukdzae#-v-.mm*

Heiko Thiesler
Hubschrauber der US 
Navy, Marines und Coast 
Guard
176 Seiten, 180 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04257-5

9*ukdzae#-vxbmb*

Heiko Thiesler
Jagdbomber
weltweit
192 Seiten, 201 Bilder, 12 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04043-4

9*ukdzae#-v-vcv*

Heiko Thiesler
Jagdflugzeuge
Weltweit
176 Seiten, 180 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04308-4

9*ukdzae#-vc-,v*
Heiko Thiesler
Mehrzweck- 
kampfflugzeuge
Weltweit
192 Seiten, 180 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04394-7

9*ukdzae#-vc.vm*

Heiko Thiesler
Schwenkflügelflugzeuge
224 Seiten, 210 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04504-0

9*ukdzae#-vb-v-*

Heiko Thiesler
Trägerflugzeuge
der US Navy und der 
Marines seit 1945
176 Seiten, 180 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04167-7

9*ukdzae#-vynmm*
Bernd Vetter/Frank Vetter
AWACS
208 Seiten, 199 Bilder, 
30 Strichzeichnungen, 1 
Karten
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04041-0

9*ukdzae#-v-vy-*

Bernd Vetter/Frank Vetter
Eurofighter
232 Seiten, 220 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04507-1

9*ukdzae#-vb-my*

Bernd Vetter/Frank Vetter
F-4 Phantom
240 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04393-0

9*ukdzae#-vc.c-*
Bernd Vetter/Frank Vetter
Sikorsky CH-53
224 Seiten, 210 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04227-8

9*ukdzae#-vxxm,*

Bernd Vetter/Frank Vetter
Tornado
232 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04356-5

9*ukdzae#-vcbnb*

Ugo Vicenzi
Luftbetankung
weltweit
208 Seiten, 275 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04633-7

9*ukdzae#-vnccm*
Murray R. Barber
Die V2
Entwicklung - Technik - 
Einsatz
336 Seiten, 600 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04311-4

9*ukdzae#-vcyyv*

Eric Brown
Berühmte Flugzeuge der 
Luftwaffe 1939-1945
Berichte eines Testpiloten  
//  Reprint der 1. Auflage 
2011
258 Seiten, 238 Bilder, 32 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-03941-4

9*ukdzae#-c.vyv*

EINSATZGESCHICHTE /  
BIOGRAFIEN

Calum E. Douglas
Die PS-Schlacht des 
Zweiten Weltkriegs
Höher, schneller, weiter 
- Jägermotoren der 
Westfront
496 Seiten, 400 Bilder
€ 59,– / € (A) 60,70
ISBN 978-3-613-04505-7

9*ukdzae#-vb-bm*

Ulf Kaack
Deutsche Marineflieger
1913 bis heute
240 Seiten, 220 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04354-1

9*ukdzae#-vcbvy*

Alexander Kartschall
Messerschmitt Me 
262 - Geheime 
Produktionsstätten
240 Seiten, 150 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04258-2

9*ukdzae#-vxb,x*
Martin Kaule/Stefan 
Büttner
Geheimprojekte der 
Luftwaffe
1939 - 1945
224 Seiten, 255 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04256-8

9*ukdzae#-vxbn,*

Horst W. Laumanns
Die besten 
Kunstflugteams der Welt
200 Seiten, 180 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04225-4

9*ukdzae#-vxxbv*

Martin Seliger
Bye-Bye Bell
Die »Huey« - eine Legende 
tritt ab
160 Seiten, 70 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-03661-1

9*ukdzae#-cnnyy*
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SPEZIAL
Raymond F. Toliver/Trevor 
J. Constable
Holt Hartmann vom 
Himmel
Die Geschichte des 
erfolgreichsten Jagdfliegers 
der Welt
248 Seiten
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04156-1

 SPEZIAL € 19,95 9*ukdzae#-vybny*

REDUZIERT
Björn Trotzki
Carrier Power
128 Seiten, 220 Bilder, 9 
Strichzeichnungen
€ 9,99 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-613-03521-8

 € 29,90 jetzt € 9,99 *

9*ukdzae#-cbxy,*

Berndt Feuerbacher
Planeten
Missionen zu exotischen 
Welten
272 Seiten, 220 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04608-5

9*ukdzae#-vn-,b*

Florian Matthias Nebel
Die Besiedelung des 
Mars
Aufbruch in die Zukunft
192 Seiten, 150 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04259-9

9*ukdzae#-vxb..*
Eugen Reichl
Aliens, UFOs, 
unerklärliche 
Phänomene
Die Suche nach 
Außerirdischen
288 Seiten, 175 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04499-9

9*ukdzae#-vv...*

Eugen Reichl
Chinas Raumfahrt
Ein Riese erwacht
352 Seiten, 456 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04536-1

9*ukdzae#-vbcny*

Eugen Reichl
Die Zukunft der 
Raumfahrt
Private Projekte
144 Seiten, 160 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04466-1

9*ukdzae#-vvnny*
Eugen Reichl
Moskaus 
Mondprogramm
160 Seiten, 90 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-04027-4

9*ukdzae#-v-xmv*

Eugen Reichl
Projekt »Apollo«
Die Mondlandungen
144 Seiten, 133 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-03722-9

9*ukdzae#-cmxx.*

Eugen Reichl/Dietmar 
Röttler
Raketen - Die 
Internationale 
Enzyklopädie
400 Seiten, 700 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04260-5

9*ukdzae#-vxn-b*

Eugen Reichl
Raumfahrt-Geschichte
Die 100 wichtigsten 
Ereignisse
352 Seiten, 300 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04396-1

9*ukdzae#-vc.ny*

Eugen Reichl
Saturn V
Die Mondrakete
144 Seiten, 159 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-03747-2

9*ukdzae#-cmvmx*

Eberhard Rödel
Sputnik
Aufbruch ins All
128 Seiten, 163 Bilder, 13 
Strichzeichnungen
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-03719-9

9*ukdzae#-cmy..*
Hermann Woydt
Das Ariane-Programm
144 Seiten, 135 Bilder, 14 
Strichzeichnungen
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-03821-9

9*ukdzae#-c,xy.*

Hermann Woydt
SOS im Weltraum
Menschen - Unfälle - 
Hintergründe
144 Seiten, 140 Bilder, 25 
Strichzeichnungen
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-03954-4

9*ukdzae#-c.bvv*

Roland Kaltenegger
Spezialverbände der 
Gebirgsjäger
1935-1945
232 Seiten, 437 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04531-6

9*ukdzae#-vbcyn*

Alexander Losert
SPECIAL FORCES
Die besten Spezialeinheiten 
der Welt
224 Seiten, 500 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04416-6

9*ukdzae#-vvynn*
Christin-Désirée Rudolph
Eyes on Target 2.0
Die Fernspäher der 
Bundeswehr
208 Seiten, 200 Bilder
€ 32 / € (A) 32,90
ISBN 978-3-613-04512-5

9*ukdzae#-vbyxb*

Christin-Désirée Rudolph
Sniper
Die Scharfschützen der 
Bundeswehr
224 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04656-6

9*ukdzae#-vnbnn*

Peter Senich
Deutsche Sturmgewehre
1914-1945
304 Seiten, 400 Bilder
€ 69 / € (A) 71
ISBN 978-3-613-04603-0

9*ukdzae#-vn-c-*

TYPENKOMPASS

JEDER BAND
€ 12,– / € (A) 12,40

9*ukdzae#-v-xvc*

Wilfried Bergholz
Jakowlew
seit 1934
144 Seiten, 161 Bilder
ISBN 978-3-613-04024-3

9*ukdzae#-cccmb*

Manfred Griehl
Henschel
Flugzeuge seit 1933
128 Seiten, 146 Bilder
ISBN 978-3-613-03337-5

9*ukdzae#-v-xb-*

Rudolf Höfling
Berijew
seit 1934
128 Seiten, 163 Bilder
ISBN 978-3-613-04025-0

9*ukdzae#-cmymb*

Horst W. Laumanns
Deutsche Jagdflugzeuge 
des Ersten Weltkriegs
1914-1918
128 Seiten, 126 Bilder,  
5 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-03717-5

9*ukdzae#-cmvb,*

Alexander Lüdeke
Alliierte Jagdflugzeuge
1939-1945
128 Seiten, 117 Bilder,  
19 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-03745-8

9*ukdzae#-vcy-m*

Alexander Lüdeke
Typenkompass Arado
seit 1925
128 Seiten, 140 Bilder
ISBN 978-3-613-04310-7

9*ukdzae#-v-.,v*

Jörg Mückler
Mil
seit 1948
128 Seiten, 140 Bilder
ISBN 978-3-613-04098-4

9*ukdzae#-c,bbv*

Frank Schwede
Trägerflugzeuge
seit 1945
128 Seiten, 152 Bilder
ISBN 978-3-613-03855-4

9*ukdzae#-cmyn,*

Frank Schwede
Bomber
seit 1945
128 Seiten, 129 Bilder
ISBN 978-3-613-03716-8

9*ukdzae#-cnncb*

Frank Schwede
Aufklärer
seit 1945
128 Seiten, 132 Bilder
ISBN 978-3-613-03663-5

9*ukdzae#-cccn,*

Michael Normann
Transporter und 
Hubschrauber der NVA
1956 - 1990
128 Seiten, 110 Bilder
ISBN 978-3-613-03336-8

RAUMFAHRT /  
RAUMFAHRT  
BIBLIOTHEK

SPEZIALEINHEITEN
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Gesamtprogramm Gesamtprogramm
Hilary Louis Doyle/ 
Thomas L. Jentz
Enzyklopädie deutscher 
Panzer
1939 - 1945
384 Seiten, 904 Bilder
€ 44,– / € (A) 45,30
ISBN 978-3-613-04275-9

9*ukdzae#-vxmb.*

Gabriele Faggioni
Kfz und Panzer der 
Achsenmächte
1939 - 1945
160 Seiten, 220 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04278-0

9*ukdzae#-vxm,-*
Wolfgang Fleischer
Feldwagen in Uniform
Wagen, Karren, Schlitten 
und Ausrüstung bis 1945
320 Seiten, 550 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04514-9

9*ukdzae#-vbyv.*

Wolfgang Fleischer
Militärtechnik des 
Zweiten Weltkrieges
Entwicklung, Einsatz, 
Konsequenzen
240 Seiten, 320 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04214-8

9*ukdzae#-vxyv,*

Wolfgang Fleischer
Panzerkampfwagen
Technik, Tanks und Taktik 
im Ersten Weltkrieg
200 Seiten, 233 Bilder, 82 
Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-03767-0

9*ukdzae#-cmnm-*
Michael Fröhlich
Der andere Tiger
Der Panzerkampfwagen 
Porsche Typ 101
300 Seiten, 280 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04213-1

9*ukdzae#-vxycy*

Michael Fröhlich
Der Panzerjäger 
Ferdinand
Panzerjäger Tiger (P), 
Porsche Typ 131
208 Seiten, 300 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04273-5

9*ukdzae#-vxmcb*

Michael Fröhlich/Frank 
Köhler
Deutsche Panzertechnik
Motoren und Getriebe 
1925-1945
288 Seiten, 563 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04511-8

9*ukdzae#-vbyy,*
Michael Fröhlich/Frank 
Köhler
Deutsche Panzertechnik
Prototypen und Kleinserien 
1925-1945
320 Seiten, 440 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04555-2

9*ukdzae#-vbbbx*

Michael Fröhlich
Schwere Panzer der 
Wehrmacht
Von der 12,8 cm Flak bis 
zum Jagdtiger
192 Seiten, 269 Bilder, 42 
Strichzeichnungen
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-03806-6

9*ukdzae#-c,-nn*

Michael Fröhlich
Überschwere 
Panzerprojekte
Konzepte und Entwürfe 
der Wehrmacht
176 Seiten, 142 Bilder, 64 
Strichzeichnungen
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-03925-4

9*ukdzae#-c.xbv*
Rolf Hilmes
Meilensteine der 
Panzerentwicklung
Panzerkonzepte und 
Baugruppentechnologie
256 Seiten, 250 Bilder
€ 32 / € (A) 32,90
ISBN 978-3-613-04277-3

9*ukdzae#-vxmmc*

Martin Kaule/Stefan 
Büttner/Klaus Mebus
Geheimprojekte des 
Heeres
1939-1945
192 Seiten, 220 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04453-1

9*ukdzae#-vvbcy*

SPEZIAL
Franz Kosar
Gebirgsartillerie
bis 1945
232 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04120-2

 SPEZIAL € 19,95 

9*ukdzae#-vyx-x*
SPEZIAL
Franz Kosar
Panzerabwehrkanonen
1916-1945
192 Seiten, 205 Bilder, 23 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04014-4

 SPEZIAL € 19,95 

9*ukdzae#-v-yvv*

Franz Kosar
Schwere Artillerie
bis 1945
192 Seiten, 300 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04185-1

9*ukdzae#-vy,by*

Peter Kraus
Luftverteidigung der 
DDR
Fla-Ra-Komplex S-200 
»Wega«
240 Seiten, 350 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04212-4

9*ukdzae#-vxyxv*
Marc Lenzin/Stefan Bühler/
Fred Heer/Peter Forster
Die großen 
Panzerschlachten
Von Cambrai bis Desert 
Storm
200 Seiten, 250 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04450-0

9*ukdzae#-vvb--*

Marc Lenzin/Stefan Bühler
Die israelische 
Panzerwaffe
Geschichte, Technik, 
Einsätze
224 Seiten, 209 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04509-5

9*ukdzae#-vb-.b*

Marc Lenzin
Panzerfahrzeuge der 
Schweizer Armee
seit 1921
144 Seiten, 134 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04379-4

9*ukdzae#-vcm.v*

Alexander Lüdeke
Die deutsche 
Panzerwaffe
Typen-Technik-Taktik 
1939-1945
256 Seiten, 300 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04182-0

9*ukdzae#-vy,x-*

Alexander Lüdeke
Panzer aus aller Welt
224 Seiten, 500 Bilder
€ 16,95 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-613-04134-9

9*ukdzae#-vycv.*

Alexander Lüdeke
Schwere sowjetische 
Panzer
1930-1945
240 Seiten, 286 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04451-7

9*ukdzae#-vvbym*
Alexander Lüdeke
US-Kampfpanzer bis 
1945
256 Seiten, 462 Bilder
€ 49,90 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-04557-6

9*ukdzae#-vbbmn*

Barbara Maiwald
Deutsche 
Militärfahrräder bis 1945
Kampfmittel und 
Militärausrüstung
160 Seiten, 220 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04276-6

9*ukdzae#-vxmnn*

Barbara Maiwald
Tiere in Uniform
Ausrüstung und tierische 
Helfer bis 1945
176 Seiten, 180 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04454-8

9*ukdzae#-vvbv,*
Nigel Montgomery
Churchill & Co
Entwicklung, Technik, 
Einsatz
160 Seiten, 180 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04118-9

9*ukdzae#-vyy,.*

Walther K. Nehring
Die Geschichte der 
Deutschen Panzerwaffe
1916-1945
420 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04215-5

9*ukdzae#-vxybb*

Werner Oswald
Deutsche 
Militärlastwagen
Bis 1945
176 Seiten, 220 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04216-2

9*ukdzae#-vxynx*
SPEZIAL
Janusz Piekalkiewicz
VW Kübelwagen Typ 82
192 Seiten, 217 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-03768-7

 SPEZIAL € 19,95 

9*ukdzae#-cmn,m*

Jürgen Plate
Kettenfahrzeuge der 
Bundeswehr seit 1955
224 Seiten, 271 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-03766-3

9*ukdzae#-cmnnc*

Klaus Christian Richter
Die feldgrauen Reiter
Die berittenen und 
bespannten Truppen 
in Reichswehr und 
Wehrmacht
256 Seiten, 614 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04423-4

9*ukdzae#-vvxcv*
Frank Rönicke
Deutsche 
Militärmotorräder
Seit 1905
144 Seiten, 150 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04123-3

9*ukdzae#-vyxcc*

Wolfgang Schneider
Panzerhaubitze 2000
Entwicklung - Technik - 
Einsatz
240 Seiten, 390 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04558-3

9*ukdzae#-vbb,c*

Wolfgang Schneider
Panzertaktik
Leitsätze - Grundsätze - 
Einsätze seit 1935
336 Seiten, 628 Bilder
€ 59 / € (A) 60,70
ISBN 978-3-613-04602-3

9*ukdzae#-vn-xc*
Viktor Schunkow
Die Waffen der Roten 
Armee
Panzer 1939-1945
240 Seiten, 240 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04332-9

9*ukdzae#-vccx.*

Viktor Schunkow
Die Waffen der Roten 
Armee
Beutegerät und alliierte 
Hilfslieferungen 1939-1945
272 Seiten, 250 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04452-4

9*ukdzae#-vvbxv*

Viktor Schunkow
Die Waffen der 
Russischen Armee
Infanterie & Artillerie
248 Seiten, 318 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04510-1

9*ukdzae#-vby-y*
Viktor Schunkow
Die Waffen der 
Russischen Armee
Panzerfahrzeuge
192 Seiten, 258 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04601-6

9*ukdzae#-vn-yn*

Viktor Schunkow
Die Waffen der 
ukrainischen Armee
288 Seiten, 434 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04655-9

9*ukdzae#-vnbb.*

Jörg Siegert
Artilleriesysteme der 
NVA
176 Seiten, 180 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04556-9

9*ukdzae#-vbbn.*

HEER
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Gesamtprogramm Gesamtprogramm
Jörg Siegert
Die Raketen der NVA
Boden-Boden-Systeme
176 Seiten, 219 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04654-2

9*ukdzae#-vnbvx*

Jörg Siegert
Gepanzerte Rad- und 
Spezialfahrzeuge der 
NVA
160 Seiten, 254 Bilder, 47 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04513-2

9*ukdzae#-vbycx*

Jörg Siegert
Panzer der NVA
160 Seiten, 229 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04331-2

9*ukdzae#-vccyx*
REDUZIERT
Walter J. Spielberger
Beute-Kfz und Panzer 
der Wehrmacht
Rad- und 
Halbkettenfahrzeuge
216 Seiten, 393 Bilder, 
108 Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-03811-0

 € 36 jetzt € 19,95 9*ukdzae#-c,yy-*

SPEZIAL
Walter J. Spielberger/Hilary 
Louis Doyle
Beute-Kfz und Panzer 
der Wehrmacht
Vollkettenfahrzeuge
200 Seiten, 352 Bilder, 82 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04426-5

 SPEZIAL € 39,90 9*ukdzae#-vvxnb*

Alexander Lüdeke/Walter 
J. Spielberger/Hilary Louis 
Doyle
Deutsche 
Sturmgeschütze
Entwicklung und Fertigung 
der sPak
272 Seiten, 281 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04419-7

9*ukdzae#-vvy.m*
SPEZIAL
Walter J. Spielberger
Fahrzeuge der 
Reichswehr
Panzerkampfwagen  
1920-1935
176 Seiten, 270 Bilder, 78 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-03927-8

 SPEZIAL € 19,95 9*ukdzae#-c.xm,*

SPEZIAL
Walter J. Spielberger
Fahrzeuge der 
Reichswehr
Radfahrzeuge 1920-1935
192 Seiten, 496 Bilder, 90 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-03976-6

 SPEZIAL € 19,95 

9*ukdzae#-c.mnn*

SPEZIAL
Walter J. Spielberger/Hilary 
Louis Doyle
Gepanzerte 
Radfahrzeuge des 
Heeres bis 1945
168 Seiten, 195 Bilder, 37 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04015-1

 SPEZIAL € 19,95 9*ukdzae#-v-yby*
SPEZIAL
Walter J. Spielberger/Hilary 
Louis Doyle
Panzer 35 (t) / 38 (t)
272 Seiten, 319 Bilder, 
184 Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-03600-0

 SPEZIAL € 19,95 

9*ukdzae#-cn---*

SPEZIAL
Walter J. Spielberger
Panzer I + II  und ihre 
Abarten
160 Seiten, 165 Bilder, 51 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-03651-2

 SPEZIAL € 24,90 

9*ukdzae#-cnbyx*

SPEZIAL
Walter J. Spielberger/Uwe 
Feist
Panzer III und seine 
Abarten
168 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04150-9

 SPEZIAL € 19,95 

9*ukdzae#-vyb-.*
SPEZIAL
Walter J. Spielberger/
Thomas L. Jentz/Hilary 
Louis Doyle
Panzer IV und seine 
Abarten
320 Seiten, 250 Bilder, 
230 Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04170-7

 SPEZIAL € 24,90 9*ukdzae#-vym-m*

SPEZIAL
Walter J. Spielberger/Hilary 
Louis Doyle
Panzer VI Tiger und 
seine Abarten
216 Seiten, 494 Bilder, 95 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04383-1

 SPEZIAL € 24,90 

9*ukdzae#-vc,cy*

SPEZIAL
Walter J. Spielberger/Hilary 
Louis Doyle
Panzer V Panther und 
seine Abarten
280 Seiten, 373 Bilder, 
207 Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-03165-4

 SPEZIAL € 24,90 

9*ukdzae#-cynbv*
SPEZIAL
Walter J. Spielberger/
Hilary Louis Doyle/Thomas 
L. Jentz
Schwere Jagdpanzer
Entwicklung - Fertigung 
- Einsatz
204 Seiten, 197 Bilder, 70 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04382-4

 SPEZIAL € 24,90 9*ukdzae#-vc,xv*

SPEZIAL
Walter J. Spielberger
Spezial-Panzerfahrzeuge 
des deutschen Heeres
156 Seiten, 285 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-03487-7

 SPEZIAL € 24,90 

9*ukdzae#-cv,mm*

SPEZIAL
Gerhard Taube
Deutsche 
Eisenbahngeschütze
184 Seiten, 318 Bilder, 30 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-03975-9

 SPEZIAL € 24,90 

9*ukdzae#-c.mb.*
SPEZIAL
Gerhard Taube
Deutsche 
Steilfeuergeschütze
1914-1945
192 Seiten, 235 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04075-5

 SPEZIAL € 19,95 

9*ukdzae#-v-mbb*

Pat Ware
M4 Sherman
Entwicklung, Technik, 
Einsatz
160 Seiten, 226 Bilder, 27 
Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04058-8

9*ukdzae#-v-b,,*

Stefan von Senger und 
Etterlin
Frauen in der 
Wehrmacht
1939-1945
240 Seiten, 250 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04377-0

9*ukdzae#-vcmm-*

Militärtechnik in den 
Museen Sinsheim und 
Speyer
Uniformen.Waffen.
Panzer.Kraftfahrzeuge.
Lokomotiven.Flugzeuge / 
deutsch  englisch
188 Seiten, 379,00 Bilder, 
1 Strichzeichnungen
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-30726-19*ukdzae#c-mxny*

Ingo Bauernfeind
Die Marine des 
Warschauer Paktes
Kampfschiffe, U-Boote und 
Versorger
240 Seiten, 300 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04126-4

9*ukdzae#-vyxnv*

SPEZIAL
Ingo Bauernfeind
Japanische 
Schlachtschiffe
Grosskampfschiffe 1905-
1945
128 Seiten, 170 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04149-3

 SPEZIAL € 19,95 

9*ukdzae#-vyv.c*
Wilhelm Maximilian Donko
Landungsschiffe
der U.S. Navy seit 1939
224 Seiten, 300 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04334-3

9*ukdzae#-vccvc*

Wilhelm Maximilian Donko
Minensucher der U.S. 
Navy
seit 1920
224 Seiten, 250 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04380-0

9*ukdzae#-vc,--*

Wilhelm Maximilian Donko
Österreichisch-
ungarische Kriegsschiffe
1914 bis 1918
144 Seiten, 228 Bilder, 7 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04281-0

9*ukdzae#-vx,y-*
Wilhelm Maximilian Donko
Österreichisch-
ungarische 
Unterseeboote
und ihre Werften 1906-
1918
176 Seiten, 180 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04456-2

9*ukdzae#-vvbnx*

Klaus-Peter Goedde (Hrsg.)
Volksmarine in Aktion
Schnellboote - Raketen - 
Kampfflugzeuge
208 Seiten, 300 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04661-0

9*ukdzae#-vnny-*

Hans Karr
Deutsche Kriegsschiffe
Das kaiserliche Ostasien-
Geschwader 1859-1914
128 Seiten, 140 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04421-0

9*ukdzae#-vvxy-*

MARINE

TYPENKOMPASS

JEDER BAND 
€ 12,– / 
€ (A) 12,40

9*ukdzae#-c,-vx*

Wolfgang Fleischer
Deutsche 
Heeresfahrzeuge
Anhänger und 
Sonderanhänger bis 1945
128 Seiten, 142 Bilder,  
5 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-03804-2 9*ukdzae#-cb.nn*

Karl Anweiler/Manfred 
Pahlkötter
MTW  M-113
Seit 1962
128 Seiten, 199 Bilder, 
4 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-03596-6

9*ukdzae#-cy-.,*

Karl Anweiler/ 
Manfred Pahlkötter
Radfahrzeuge der 
Bundeswehr
seit 1956
128 Seiten, 121 Bilder
ISBN 978-3-613-03109-8

9*ukdzae#-ccb,-*

Wolfgang Fleischer
Militärfahrzeuge des 
deutschen Heeres
1905-1918
128 Seiten, 118 Bilder, 
4 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-03358-0

9*ukdzae#-cbnn.*

Alexander Lüdeke
Kampfpanzer
Internationale 
Entwicklungen ab 1970
128 Seiten, 150 Bilder
ISBN 978-3-613-03566-9

9*ukdzae#-c..v-*

Alexander Lüdeke
Panzer der UdSSR
1917-1945
128 Seiten, 148 Bilder,  
44 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-03994-0

9*ukdzae#-v-n-y*

Alexander Lüdeke
US-Panzer
nach 1945
128 Seiten, 152 Bilder
ISBN 978-3-613-04060-1
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Hans Karr
Deutsche Kriegsschiffe
Spezial- und 
Sonderentwicklungen bis 
1945
224 Seiten, 275 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04659-7

9*ukdzae#-vnb.m*

Hans Karr
Deutsche Marine-
Artillerie
Schiffs- und Küstenartillerie 
bis 1945
128 Seiten, 150 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04455-5

9*ukdzae#-vvbbb*

Hans Karr
Enzyklopädie der 
Bundesmarine
1956 - 1990
304 Seiten, 376 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04219-3

9*ukdzae#-vxy.c*
Hans Karr
Enzyklopädie deutscher 
Kriegsschiffe
Großkampfschiffe, 
Kreuzer, Kanonenboote, 
Torpedoboote und 
Zerstörer bis 1945
304 Seiten, 399 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04017-5

9*ukdzae#-v-ymb*

Hans Karr
Marinetechnik des 
zweiten Weltkriegs
Entwicklung - Einsatz - 
Konsequenzen
256 Seiten, 250 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04516-3

9*ukdzae#-vbync*

Angus Konstam
Schlachtschiff Bismarck
Die Geschichte des 
legendären deutschen 
Schiffes
160 Seiten, 216 Bilder, 
14 Strichzeichnungen, 4 
Karten
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-03979-7

9*ukdzae#-c.m.m*
Lutz Alfred Kowalzick
Atom-U-Boote
der U.S. Navy seit 1954
128 Seiten, 204 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04660-3

9*ukdzae#-vnn-c*

Wilhelm Maximilian 
Donko/Lutz Alfred 
Kowalzick
Patrouillenschiffe
der U.S. Navy seit 1939
224 Seiten, 250 Bilder
€ 32,– / € (A) 32,90
ISBN 978-3-613-04517-0

9*ukdzae#-vbym-*

Wilhelm Maximilian 
Donko/Lutz Alfred 
Kowalzick
Schiffe der U.S. Coast 
Guard
seit 1915
208 Seiten, 368 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04560-6

9*ukdzae#-vbn-n*
Jak P. Mallmann-Showell
Deutsche Kriegsschiffe
Grosskampfschiffe, 
Zerstörer, Torpedoboote 
1933-1945
160 Seiten, 160 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04151-6

9*ukdzae#-vybyn*

Jak P. Mallmann-Showell
Geheime deutsche 
U-Boot-Operationen
Einsätze, Stützpunkte und 
Bunkeranlagen 1933-1945
352 Seiten, 420 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04515-6

9*ukdzae#-vbybn*

Holger Nauroth
Scharnhorst und 
Gneisenau
Die Bildchronik 1939-1945
248 Seiten, 395 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04076-2

9*ukdzae#-v-mnx*
Knut Schäfer
Deutsche Minensuch- 
und Räumboote
Seit 1914
176 Seiten, 300 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04422-7

9*ukdzae#-vvxxm*

Stefan Ulsamer
Flugzeugträger der Welt
Alle Schiffe seit 1990
224 Seiten, 433 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-04605-4

9*ukdzae#-vn-bv*

Eckard Wetzel
U 995
Der Typ VIIC _ Entwicklung 
und Technik
204 Seiten, 300 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04283-4

9*ukdzae#-vx,cv*
Volker A. Behr
Deutsche 
Auszeichnungen
Kampf- und 
Tätigkeitsabzeichen 
des Heeres und der 
Kriegsmarine 1937-1945
128 Seiten, 201 Bilder
€ 12,– / € (A) 12,40
ISBN 978-3-613-03598-0

9*ukdzae#-cb.,-*

Volker A. Behr
Deutsche 
Auszeichnungen
für sportliche Leistungen 
1921-1945
128 Seiten, 130 Bilder
€ 12 / € (A) 12,40
ISBN 978-3-613-04116-5

9*ukdzae#-vyynb*
Jörg-Michael Hormann
Militärische 
Auszeichnungen 1935-
1945
Orden und Ehrenzeichen 
der Wehrmacht
208 Seiten, 477 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-04013-7

9*ukdzae#-v-ycm*

Helmuth Euler
Wasserkrieg
17.Mai 1943: Rollbomben 
gegen die Möhne-,Eder- 
und Sorpestaudämme  // 
Reprint der 1. Auflage 
2015
262 Seiten, 302 Bilder, 18 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-03983-49*ukdzae#-c.,cv*

Gabriele Faggioni
Die Geheimdienste der 
Achsenmächte in Europa
1939 -1945
208 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04340-4

9*ukdzae#-vcv-v*

Gabriele Faggioni
Die Geheimdienste der 
Achsenmächte weltweit
1939-1945
208 Seiten, 150 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04417-3

9*ukdzae#-vvymc*

Hans-Reinhard Meißner
Die Wehrmacht
Aufbau - Strukturen - 
Feldzüge
256 Seiten, 263 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-03807-3

9*ukdzae#-c,-mc*

TYPENKOMPASS

JEDER BAND 
€ 12,– / € (A) 12,40

9*ukdzae#-cv.yv*

Ingo Bauernfeind
Alliierte Schlachtschiffe
England, Frankreich und 
UdSSR  1939-1945
128 Seiten, 118 Bilder
ISBN 978-3-613-03491-4

9*ukdzae#-c.x,b*

Ingo Bauernfeind
Schnell- und 
Torpedoboote
Deutsche und alliierte 
Einheiten 1939-1945
128 Seiten, 138 Bilder,  
 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-03928-5

9*ukdzae#-cmmcy*

Hans Karr
Deutsche Marine
Die Schiffe der 
Bundesmarine 1956-1990
128 Seiten, 183 Bilder
ISBN 978-3-613-03773-1

9*ukdzae#-ccn,.*

Hans Karr
Korvetten und 
Patrouillenschiffe
 seit 1945
128 Seiten, 201 Bilder,  
1 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-03368-9

9*ukdzae#-c-,cy*

Jak P. Mallmann-Showell
Deutsche Kriegsschiffe
U-Boote 1935-1945
128 Seiten, 158 Bilder,  
7 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-03083-1

9*ukdzae#-cnbcn*

Robert Rosentreter
Deutsche Kriegsschiffe
Die Kaiserliche U-Boot-
Flotte bis 1918
112 Seiten, 127 Bilder,  
6 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-03653-6

9*ukdzae#-cmmv,*

Robert Rosentreter
Deutsche Kriegsschiffe
Hilfskreuzer und 
Handelsstörer 1914-1918
128 Seiten, 115 Bilder
ISBN 978-3-613-03774-8

9*ukdzae#-c.x.x*

Robert Rosentreter
Deutsche Kriegsschiffe 
Hilfskreuzer und 
Blockadebrecher  
1939-1945
96 Seiten, 136 Bilder
ISBN 978-3-613-03929-2

9*ukdzae#-ccnmx*

Knut Schäfer
DDR Volksmarine
Hilfsschiffe 1949-1990
128 Seiten, 130 Bilder,  
8 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-03667-2

9*ukdzae#-cbbxx*

Knut Schäfer
DDR Volksmarine
Seehydrografischer Dienst 
und Grenzbrigade Küste 
1949-1990
112 Seiten, 132 Bilder
ISBN 978-3-613-03552-2

9*ukdzae#-cybm.*

Knut Schäfer
DDR-Volksmarine
Kampfschiffe 1949-1990 
128 Seiten, 119 Bilder,  
7 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-613-03157-9

9*ukdzae#-vx,xm*

Hans Karr
Deutsche Kriegsschiffe
Lazarett-, KdF - und 
Wohnschiffe 1933-1945
112 Seiten, 150 Bilder
ISBN 978-3-613-04282-7

9*ukdzae#-vccnm*

Hans Karr
Deutsche Kriegsschiffe
Tanker, Trossschiffe und 
Versorger 1933-1945
112 Seiten, 120 Bilder
ISBN 978-3-613-04336-7

ORDEN GESCHICHTE /  
BIOGRAFIEN

Alexander Swanston/
Malcolm Swanston
Atlas des Zweiten 
Weltkriegs
Von der Machtergreifung 
bis zur Gründung der 
Vereinten Nationen
400 Seiten, 210 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04607-8

9*ukdzae#-vn-m,*
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Robert Albrecht
Präzisionsmunition für 
Wiederlader
208 Seiten, 98 Bilder, 66 
Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-03892-9

9*ukdzae#-c,.x.*
Robert Albrecht
Präzisionsschießen
Ein Leitfaden für 
Langwaffenschützen
232 Seiten, 150 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-613-04124-0

9*ukdzae#-vyxv-*

David Harding
Waffenenzyklopädie
7000 Jahre 
Waffengeschichte // 
Reprint der 1. Auflage 
2008
372 Seiten, 2500 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-03942-1

9*ukdzae#-c.vxy*

Michael Heidler
Maschinenpistolen 1939-
1945
Entwicklung - Typen - 
Technik
128 Seiten, 220 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04186-8

9*ukdzae#-vy,n,*
Michael Heidler
Maschinenpistolen seit 
1945
Entwicklung - Typen - 
Technik
128 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04218-6

9*ukdzae#-vxy,n*

Michael Heidler
Panzerbüchsen seit 1918
Entwicklung - Typen - 
Technik
128 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04420-3

9*ukdzae#-vvx-c*

Michael Heidler
Selbstladegewehre bis 
1945
Entwicklung-Typen-Technik
128 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04333-6

9*ukdzae#-vcccn*
Alexander Losert
Gewehre & Karabiner 
1939-1945
Entwicklung - Typen - 
Technik
128 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04378-7

9*ukdzae#-vcm,m*

Alexander Losert
Maschinengewehre 1939 
- 1945
Entwicklung - Typen - 
Technik
144 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04122-6

9*ukdzae#-vyxxn*

Alexander Losert
Militärpistolen und 
Revolver 1939-1945
Entwicklung - Typen - 
Technik
128 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-04280-3

9*ukdzae#-vx,-c*
Alexander Losert
Spezial-Infanteriewaffen 
1939 bis 1945
Entwicklung - Typen - 
Technik
128 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-04604-7

9*ukdzae#-vn-vm*

Ilya Shaydurov
Russische 
Nahkampfmittel
Typen, Technik, Daten
256 Seiten, 308 Bilder, 33 
Strichzeichnungen
  39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-03974-2

9*ukdzae#-c.mvx*

WAFFEN

SPORT + FREIZEIT Nico Airone
MEN‘S HEALTH 
Biohacking
22 Wege zu deinem 
besten Ich - Besser 
schlafen. Besser essen. 
Besser bewegen. Besser 
entspannen. Besser fühlen.
192 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50931-39*ukdzae#b-.cyc*

Oliver Bertram
Die MEN‘S HEALTH 
Krafttrainings-Bibel
Mehr als 420 Übungen 
für den perfekten Körper 
- Hantel, Kettlebell, 
Schlingentrainer & Co.: 
alle wichtigen Geräte & 
Bodyweightübungen
288 Seiten, 603 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-50929-09*ukdzae#b-.x.-*

Oliver Bertram
MEN‘S HEALTH DER 
FITNESS-KOMPASS
Das perfekte Training 
genau für dich
256 Seiten, 180 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50918-4

9*ukdzae#b-.y,v*

Oliver Bertram
MEN‘S HEALTH 
Functional-Bodyweight-
Training
Die effektivsten Übungen 
für deine Muskeln, Faszien 
und Gelenke
208 Seiten, 360 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50917-7

9*ukdzae#b-.ymm*

Oliver Bertram
WOMEN‘S HEALTH DER 
FITNESS-KOMPASS
Das perfekte Training 
genau für dich
256 Seiten, 181 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50921-4

9*ukdzae#b-.xyv*
Oliver Bertram
WOMEN‘S HEALTH 
Functional Bodyweight-
Training
Die effektivsten Übungen 
für deine Muskeln, Faszien 
und Gelenke
192 Seiten, 378 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50920-7

9*ukdzae#b-.x-m*

John Cook
Einfach gut Golfen
172 Seiten, 13 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50696-1

9*ukdzae#b-n.ny*

Christoph Delp
Beweglichkeit durch 
Dehnen, Faszienmassage 
und Mobility-Training
Schmerzfrei und 
leistungsstark in Sport und 
Alltag
224 Seiten, 320 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50909-2

9*ukdzae#b-.-.x*
Christoph Delp
Kraft-Solotraining
Die 100 effektivsten 
Übungen und dein 
perfektes Home-Gym
192 Seiten, 340 Bilder
€ 22 / € (A) 22,70
ISBN 978-3-613-50930-6

9*ukdzae#b-.c-n*

Christoph Delp
Krafttraining ab 40
22 perfekte Workouts, um 
jünger, fitter und stärker 
zu werden
176 Seiten, 280 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50955-9

9*ukdzae#b-.bb.*

Christoph Delp
Perfektes Hanteltraining.
Die effektivsten Übungen 
und Programme
144 Seiten, 240 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50964-1

9*ukdzae#b-.nvy*
Christoph Delp
Perfektes Training für 
Bauch und Rücken
112 Seiten, 318 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50736-4

9*ukdzae#b-mcnv*

Christoph Delp
Perfektes Training mit 
Fitnessbändern
Die 87 effektivsten 
Übungen und Programme
176 Seiten, 280 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50940-5

9*ukdzae#b-.v-b*

Christoph Delp
Perfektes Workout mit 
Kleingeräten
112 Seiten, 249 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50566-7

9*ukdzae#b-bnnm*
Dennis Scholz/Julius 
Dittmann/Stefan Isbrecht/
Johannes Riesop
Skateboard Guide
160 Seiten, 332 Bilder, 16 
Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-50828-6

9*ukdzae#b-,x,n*

Siegmund Dunker/Dino 
Reisner
EM 2024
Alles zur Fußball-
Europameisterschaft 
in Deutschland. Die 
Mannschaften, die Stars, 
die Stadien
128 Seiten, 200 Bilder
€ 18,95 / € (A) 19,50
ISBN 978-3-613-50958-09*ukdzae#b-.b,-*

Ingo Froböse/Christopher 
Grieben (Hrsg.)
Wie Du zum TOP-
GAMER wirst.
Trainingsbuch E-Sport: 
Nachhaltig Leistung, 
Fitness und Stressresistenz 
steigern
208 Seiten, 120 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50896-59*ukdzae#b-,.nb* 183183
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Martin Grüning
So schaffen Sie jedes 
Laufziel!
Die besten Trainingspläne 
von RUNNER‘S WORLD
192 Seiten, 80 Bilder
€ 29,900 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-50963-4

9*ukdzae#b-.ncv*

Antje Heimsoeth
Golf mental
Erfolg durch 
Selbstmanagement
136 Seiten, 120 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50772-2

9*ukdzae#b-mmxx*

Antje Heimsoeth
Mein Kind stark machen
Mentaltraining für Schule, 
Sport und Freizeit
192 Seiten, 120 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50899-6

9*ukdzae#b-,..n*
Reimund Hübner
Nordic Skaten
160 Seiten, 205 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50681-7

9*ukdzae#b-n,ym*

Timo Kirchenberger
Life Skill System
Mit Plan zur besten 
Version deiner selbst 
- gesünder ernähren, 
besser schlafen, effektiver 
regenerieren, mental und 
körp
256 Seiten, 500 Bilder
€ 26,– / € (A) 26,80
ISBN 978-3-613-50932-09*ukdzae#b-.cx-*

Simon Korte/Gordon A. 
Timpen/Philip Renners
Longboard-Guide
160 Seiten, 383 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50793-7

9*ukdzae#b-m.cm*
Stefan Liebezeit
MEN‘S HEALTH Best 
Body Training
Mit der Daily7-Methode fit 
für den Alltag
176 Seiten, 220 Bilder
€ 26,– / € (A) 26,80
ISBN 978-3-613-50953-5

9*ukdzae#b-.bcb*

Marion Luck/Uwe 
Schönfisch
Fit For Ninja Warrior
Das Training
192 Seiten, 259 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50889-7

9*ukdzae#b-,,.m*

Petra Müssig
Erfolg ist Kopfsache
Sportliche 
Herausforderungen 
meistern
160 Seiten, 74 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50636-7

9*ukdzae#b-ncnm*
Joachim Posanz/Jan Finken
fit for fire.
Das Workout vom 
»Toughest Firefighter 
Alive«
192 Seiten, 350 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50878-1

9*ukdzae#b-,m,y*

Sebastian Priggemeier
Der MEN`S HEALTH 
Hardgainer-Guide
Muskelaufbau mit 
Masterplan: 12 Workouts 
für 12 Monate. Richtig 
trainieren - Richtig 
ernähren - Richtig relaxen
176 Seiten, 480 Bilder
€ 26,– / € (A) 26,80
ISBN 978-3-613-50946-79*ukdzae#b-.vnm*

REDUZIERT
Michael Raab
Dein Weg zum 
Marathon-Läufer
Du schaffst das!
144 Seiten, 109 Bilder
€ 4,99 / € (A) 5,10
ISBN 978-3-613-50819-4

 € 14,95 jetzt € 4,99 *

9*ukdzae#b-,y.v*
Dino Reisner/Siegmund 
Dunker
Fußball WM 2022
Alle Spiele, alle Tore und 
die besten Fotos der 
Wüsten-WM
192 Seiten, 400 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50937-5

9*ukdzae#b-.cmb*

Dino Reisner/Siegmund 
Dunker
OLYMPISCHE 
SOMMERSPIELE TOKYO 
2021
176 Seiten, 450 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50904-7

9*ukdzae#b-.-vm*

Dino Reisner/Siegmund 
Dunker
Olympische Winterspiele 
Peking 2022
176 Seiten, 400 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50934-4

9*ukdzae#b-.cvv*
Dino Reisner/Siegmund 
Dunker
Olympische Winterspiele 
Pyeongchang 2018
Das offizielle EUROSPORT-
Buch
176 Seiten, 280 Bilder, 2 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50855-2

9*ukdzae#b-,bbx*

Matt Roberts
Männer 40+
Jünger, fitter, stärker
208 Seiten, 350 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50902-3

9*ukdzae#b-.-xc*

Nina Winkler
WOMEN‘S HEALTH 
Better Body Workout
30-20-10: Mit der 
Power-Formel direkt zur 
Wunschfigur
192 Seiten, 400 Bilder
€ 28,– / € (A) 28,80
ISBN 978-3-613-50954-2

9*ukdzae#b-.bvx*
Nina Winkler
WOMEN‘S HEALTH Die 
Welt ist dein Gym
33 Mikro-Workouts für 
jederzeit und überall
176 Seiten, 480 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50938-2

9*ukdzae#b-.c,x*

Nina Winkler
YOGA
Selbstbestimmt und 
gezielt zu mehr Kraft, 
Beweglichkeit und 
Gelassenheit
208 Seiten, 220 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50933-7

9*ukdzae#b-.ccm*

Till Hornung/Ian Worsley
Konstant gutes Golf
128 Seiten, 218 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50738-8

9*ukdzae#b-mc,,*

Wolfgang Zengerling
Praxiswissen für 
Radreisen
160 Seiten, 163 Bilder, 1 
Karten
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50762-3

9*ukdzae#b-mnxc*
Alex Butcher
Judo
Traditionen - Grundlagen - 
Techniken
96 Seiten, 297 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50414-1

9*ukdzae#b-vyvy*

Christoph Delp
Dehnen für 
Kampfsportler
144 Seiten, 240 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50890-3

9*ukdzae#b-,.-c*
Christoph Delp
Fitness für 
Kampfsportler
144 Seiten, 240 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50733-3

9*ukdzae#b-mccc*

Christoph Delp
Krafttraining für 
Kampfsportler
192 Seiten, 383 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50797-5

9*ukdzae#b-m.mb*

Christoph Delp
Muay Thai
Traditionen - Grundlagen - 
Techniken des Thai-Boxens
96 Seiten, 240 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50670-1

9*ukdzae#b-nm-y*
Christoph Delp
Selbstverteidigung für 
jeden Kerl
Kampftechniken und 
Training
256 Seiten, 445 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50857-6

9*ukdzae#b-,bmn*

Christoph Delp
Thai-Boxen basics
192 Seiten, 357 Bilder, 6 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50859-0

9*ukdzae#b-,b.-*

Christoph Delp
Thaiboxen fight
Technik - Taktik - 
Wettkampf
176 Seiten, 495 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50578-0

9*ukdzae#b-bm,-*
Christoph Delp
Thaiboxen Training.
Solotraining, Techniken, 
Programme
176 Seiten, 240 Bilder
€ 22,90 / € (A) 23,60
ISBN 978-3-613-50966-5

9*ukdzae#b-.nnb*

Siegfried Ellwanger/Ulf 
Ellwanger
Boxen basics
Training - Technik - Taktik
168 Seiten, 100 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50758-6

9*ukdzae#b-mb,n*

Tom Madsen
Krav Maga 
Entwaffnungstechniken
192 Seiten, 245 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50757-9

9*ukdzae#b-mbm.*
REDUZIERT
Neil Ohlenkamp
Meisterliches Judo
160 Seiten, 414 Bilder, 8 
Strichzeichnungen
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-613-50503-2

 € 24,9 jetzt € 9,95 

9*ukdzae#b-b-cx*

Jörg Potrafki
Kendo basics
168 Seiten, 97 Bilder, 1 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50796-8

9*ukdzae#b-m.n,*

Stefan Reinisch/Maria 
Marek
Das David-Goliath-
Prinzip
Selbstverteidigung gegen 
körperlich überlegene 
Gegner
112 Seiten, 360 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50741-8

9*ukdzae#b-mvy,*
Stefan Reinisch/Maria 
Marek
Erfolgreiche 
Messerabwehr
So verbessern Sie Ihre 
Chancen
112 Seiten, 225 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50782-1

9*ukdzae#b-m,xy*

Stefan Reinisch/Harald 
Marek
Fixier- und 
Transporttechniken
160 Seiten, 468 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50685-5

9*ukdzae#b-n,bb*

Stefan Reinisch/Harald 
Marek
Hand- und Armhebel für 
alle Kampfsportarten
224 Seiten, 792 Bilder, 3 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50669-5

9*ukdzae#b-nn.b*

KAMPFSPORT
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Jochen Schwenk/Andreas 
Schmidt
Ein starker Nacken
Mehr Erfolg im 
Kampfsport
112 Seiten, 189 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50720-3

9*ukdzae#b-mx-c*

Jochen Schwenk/Andreas 
Schmidt
GriffKraft
Starke Hände für mehr 
Erfolg im Kampfsport
112 Seiten, 169 Bilder, 4 
Strichzeichnungen
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50684-8

9*ukdzae#b-n,v,*

Michael Vas
Capoeira Guide
208 Seiten, 178 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50781-4

9*ukdzae#b-m,yv*
Nicole Zieseniss/Andrea 
Schnell
Kung Fu basics
208 Seiten, 124 Bilder, 24 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50812-5

9*ukdzae#b-,yxb*

Markus Michael von Hauff/
Yasmin Faslija
Kampfsportspiele für 
Kinder
Grundlagen, Methoden, 
Praxis
176 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50870-5

9*ukdzae#b-,m-b*

outdoor -  Alpen/
Dolomiten
Die 50 schönsten 
Tageswandertouren 
(Tourenkarten in 
Klarsichttasche)
96 Seiten, 85 Bilder, 50 
Karten
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50656-5

9*ukdzae#b-nbnb*

outdoor-Wissen
Alles über Reisen, 
Wandern, Abenteuer
160 Seiten, 485 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50657-2

9*ukdzae#b-nbmx*
Michael Allner
Werkzeuge. Das 
Handbuch für Deine 
DIY-Projekte
für Haushalt, Garten, 
Werkstatt, Kfz
312 Seiten, 350 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-50936-8

9*ukdzae#b-.cn,*

Michael Blömeke
Bau‘s Dir selbst
Expeditionsfahrzeuge, 
Wohnmobile und Vans 
selbst ausbauen
320 Seiten, 600 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-50898-9

9*ukdzae#b-,.,.*

John Boswell
US Army Survival 
Handbuch
Der Survival-Klassiker
256 Seiten, 91 
Strichzeichnungen
€ 16,95 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-613-50952-8

9*ukdzae#b-.bx,*
Carsten Bothe
Trapperwissen
Leben in der Wildnis
184 Seiten, 215 Bilder, 15 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50753-1

9*ukdzae#b-mbcy*

Niko Dohmen
outdoor Know-how: Das 
kompakte Handbuch
Expertenwissen zu 
Ausrüstung, Planung und 
Praxis
144 Seiten, 150 Bilder
€ 18,– / € (A) 18,50
ISBN 978-3-613-50950-4

9*ukdzae#b-.b-v*

Walter Dold
Das Prepper-Handbuch
Krisen überleben
192 Seiten, 247 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50822-4

9*ukdzae#b-,xxv*
Walter Dold
Prepper auf der Flucht
Entkommen und 
Überleben
208 Seiten, 250 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50865-1

9*ukdzae#b-,nby*

Walter Dold
Urban Prepper
Krisen überleben in der 
Stadt
192 Seiten, 180 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50848-4

9*ukdzae#b-,v,v*

Gunnar Fehlau
Workpacking
Bikepacking extrem - 
Mein Jahr als digitaler 
Lastenradnomade - Alltag, 
Arbeit, Abenteuer
256 Seiten, 300 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-50967-2

9*ukdzae#b-.nmx*

Sepp Fischer/Michael Blau-
meiser/Markus Graßmann/
Susanne Williams/Rocco 
Hartwig/Detlev Hoppenrath/
Peter Nietz/Johannes Vogel/
Oliver Lang
Bushcraft
Das Buch vom 
Waldhandwerk
176 Seiten, 292 Bilder, 10 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50843-99*ukdzae#b-,vc.*

Lars Fält
outdoor im Winter
Ausrüstung, Sicherheit 
und Know-how für 
Wintertouren
160 Seiten, 230 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50744-9

9*ukdzae#b-mvv.*

Rocco Hartwig/Thomas Rall
SELBSTGESCHNITZT
Outdoor-Küchensachen 
selber machen 55 Projekte
272 Seiten, 320 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-50925-2

9*ukdzae#b-.xbx*
Detlev Hoppenrath
Biologische und 
chemische Gefahren
Überlebensstrategien für 
den Ernstfall
144 Seiten, 72 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50845-3

9*ukdzae#b-,vbc*

Berit Hüttinger/Andreas 
Helmberger
Mit dem Oldtimer durch 
Westafrika
Wüste, Voodoo, Viren, 
Federbruch
320 Seiten, 180 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-50927-6

9*ukdzae#b-.xmn*

Andreas Paul Kaiser
GLÜCKSFORMEL 
WANDERN
Wie Schritt für Schritt gute 
Gefühle entstehen
192 Seiten, 181 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50916-0

9*ukdzae#b-.yn-*
Andreas Paul Kaiser
Navigation mit 
Smartphone & Co.
Der ultimative Pocket-
Guide für Outdoor-Touren
176 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50876-7

9*ukdzae#b-,mnm*

Slawek Kalkraut/Kris 
Szymanski
Men with the Pot 
Kochbuch
Köstlichkeiten vom 
Lagerfeuer
208 Seiten, 182 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-50943-6

9*ukdzae#b-.vcn*

Axel Klemm
Ultraleicht auf Tour
Produkte und 
Packkonzepte für 
minimales Gewicht. Ein 
Ausrüstungsratgeber
240 Seiten, 250 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50907-8

9*ukdzae#b-.-m,*
Oliver Lang/Johannes 
Vogel/Patricia Braun
Äxte
Auswahl, Handhabung, 
Pflege - das Handbuch
256 Seiten, 607 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-50886-6

9*ukdzae#b-,,nn*

Volker Lapp
Wie helfe ich mir 
draußen
Touren- und 
Expeditionsratgeber
408 Seiten, 326 Bilder
€ 22,90 / € (A) 23,60
ISBN 978-3-613-50959-7

9*ukdzae#b-.b.m*

Volker Lapp
Wie helfe ich mir 
draußen 
Limitierte, nummerierte 
und signierte 
Sonderausgabe
Touren- und 
Expeditionsratgeber
408 Seiten, 326 Bilder
€ 56,– / € (A) 57,60
ISBN 978-3-613-50960-39*ukdzae#b-.n-c*

Tim MacWelch
ÜBERLEBEN ohne 
Flatrate und Coffee 
To Go
Vom Hinterhof-Beet bis 
zum Bunkerbau
224 Seiten, 148 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-50850-7

9*ukdzae#b-,b-m*

Chris McNab
Das Survival-Handbuch 
der Eliteeinheiten
272 Seiten, 220 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50729-6

9*ukdzae#b-mx.n*

Chris McNab
Unbezwingbar wie ein 
SAS-Elite-Kämpfer
Mentales und körperliches 
Training der Eliteeinheiten
192 Seiten, 250 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50956-6

9*ukdzae#b-.bnn*
Petra Müssig
Berggenuss statt 
Höhenangst
Mit Coaching-Karten
128 Seiten, 85 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50671-8

9*ukdzae#b-nmy,*

Petra Müssig
Höhenmut statt 
Höhenangst
Schritt für Schritt zum 
Berggenuss
144 Seiten, 105 Bilder, 12 
Strichzeichnungen
€ 18,95 / € (A) 19,5
ISBN 978-3-613-50969-6

9*ukdzae#b-.n.n*

Heiko Pludra/Herbert Frei/
Christin Müller
Die Welt der 
Süßwasserquellen
Deutschlands faszinierende 
Naturdenkmale
192 Seiten, 250 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-50928-3

9*ukdzae#b-.x,c*
Frank Pratscher
be wild
Mikroabenteuer - 50 kleine 
Fluchten aus dem Alltag. 
Der Leitfaden
256 Seiten, 355 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50900-9

9*ukdzae#b-.--.*

Jürgen Proske
Autark
Wie man für 
Krisensituationen vorsorgt 
und was man dafür zu 
Hause haben muss
144 Seiten, 120 Bilder
€ 18 / € (A) 18,50
ISBN 978-3-613-50951-1

9*ukdzae#b-.byy*

Jürgen Proske
SCHATZJÄGER
35 verschollenen Schätzen 
auf der Spur
224 Seiten, 270 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50901-6

9*ukdzae#b-.-yn*

OUTDOOR /  
SURVIVAL
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Michael Scheler
COOKING OFF THE 
ROAD. Reisekochbuch
Für Offroader, Camper, 
Abenteurer
192 Seiten, 320 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50906-1

9*ukdzae#b-.-ny*

Michael Scheler
Das Blackout-Kochbuch
Wie man ohne Strom 
kocht und was man für 
den Notfall im Haus haben 
sollte
128 Seiten, 120 Bilder
€ 16,– / € (A) 16,50
ISBN 978-3-613-50944-3

9*ukdzae#b-.vvc*

Michael Scheler
Das große 1x1 des 4x4
Alles, was du 
über Offroad- und 
Geländefahrzeuge wissen 
musst
232 Seiten, 320 Bilder
€ 32,– / € (A) 32,90
ISBN 978-3-613-50935-1

9*ukdzae#b-.cby*
Michael Scheler
LIVING OFF THE ROAD
Wie du dein Reisemobil 
ausbaust und optimierst. 
Ein Ausbauratgeber für 
Wohnmobil, Caravan und 
Geländewagen
320 Seiten, 500 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-50922-1

9*ukdzae#b-.xxy*

Michael Scheler
TRAVELLING OFF THE 
ROAD
20 Reiseberichte, die Lust 
aufs Losfahren machen
240 Seiten, 378 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50914-6

9*ukdzae#b-.yvn*

Michael Scheler
UMWELTBEWUSST 
REISEN
mit Wohnmobil, Caravan 
und Geländewagen
160 Seiten, 140 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50915-3

9*ukdzae#b-.ybc*
Ingo Seifert-Rösing
Wander-Lexikon
Alles, was Wanderer 
wissen müssen von A-Z
288 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50908-5

9*ukdzae#b-.-,b*

André Uzulis M.A.
FITNESSWANDERN
Wie Du beim Wandern 
effektiv in Form kommst 
- Die besten Übungen 
auf Tour
192 Seiten, 300 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50924-5

9*ukdzae#b-.xvb*

Johannes Vogel
Der Expeditions-Guide
Individualreisen planen 
und durchführen
384 Seiten, 400 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50860-6

9*ukdzae#b-,n-n*
Johannes Vogel
JOE VOGEL‘S SURVIVAL 
GUIDE
Das ultimative Outdoor-
Handbuch: Basic Skills, 
Workshops, Profi-Tipps
256 Seiten, 580 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50905-4

9*ukdzae#b-.-bv*

Johannes Vogel
Joe Vogel‘s Survival-
Lexikon
Überlebenstechniken von 
A bis Z
394 Seiten, 700 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50875-0

9*ukdzae#b-,mb-*

Johannes Vogel
Outdoor-Survival nur 
mit dem Messer
192 Seiten, 293 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50816-3

9*ukdzae#b-,ync*
Johannes Vogel
Outdoor- und 
Survivalmedizin
Selbstbehandlung in 
Extremsituationen
208 Seiten, 174 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50835-4

9*ukdzae#b-,cbv*

Johannes Vogel
Pflanzliche Notnahrung
Survivalwissen für 
Extremsituationen
240 Seiten, 200 Bilder, 25 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50763-0

9*ukdzae#b-mnc-*

Johannes Vogel
Trinkwasserversorgung 
in Extremsituationen
Survivalwissen für Notfälle 
und auf Reisen
176 Seiten, 190 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50852-1

9*ukdzae#b-,bxy*
Helmut Walter/Carmen 
Fischer
outdoor-Family - 
Familien-Biken
Radfahren mit Kindern
112 Seiten, 126 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50692-3

9*ukdzae#b-n.xc*

Nicole Woithon-Dornseif
MATSCH&PISTE OFF 
ROAD - Abenteuer pur.
So planst Du Deine 
Offroad-Reise - Mit den 
besten Reiseberichten der 
MATSCH&PISTE - Leser
192 Seiten, 220 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50971-9

9*ukdzae#b-.my.*

Wolfgang Albrecht
Revierführer - Kroatische 
Adria
mit Slowenien und 
Montenegro
256 Seiten, 276 Bilder, 
195 Karten
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-50764-7

9*ukdzae#b-mnvm*

Spike Briggs/Campbell 
Mackenzie
Skippers Notfall-
Handbuch
Erste Hilfe auf See
224 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50893-4

9*ukdzae#b-,.cv*
Tim Davison
Skippers Regatta-
Handbuch
Für Jollen, Kleinboote und 
Yachten
36 Seiten, 128 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50947-4

9*ukdzae#b-.vmv*

Georg Fürst
Radar an Bord
176 Seiten, 78 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-50885-9

9*ukdzae#b-,,b.*

Peter Hahne
Segeltrimm.
in Theorie und Praxis
160 Seiten, 120 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50894-1

9*ukdzae#b-,.vy*
Colin Jarman
Knoten.
Knoten, Schlaufen, Steks, 
Spleiße und Taklings
96 Seiten, 300 Bilder, 103 
Strichzeichnungen
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50884-2

9*ukdzae#b-,,vx*

Simon Jollands
SEGELN
Grundlagen, Techniken, 
Tipps und Tricks für 
Einsteiger
128 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50919-1

9*ukdzae#b-.y.y*

Hans Karr
Die faszinierendsten 
Segelschiffe der Welt, 
die man kennen muss
224 Seiten, 400 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-50957-3

9*ukdzae#b-.bmc*
Hans Karr
Nordatlantikrenner
Legendäre Schnelldampfer 
im Wettlauf ums Blaue 
Band
224 Seiten, 300 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-613-50911-5

9*ukdzae#b-.yyb*

Horst W. Laumanns
Megaschiffe - Giganten 
zur See
Die größten Schiffe der 
Welt
208 Seiten, 210 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-50892-7

9*ukdzae#b-,.xm*

Hans Mühlbauer
Revierführer Ionisches 
Meer
Zwischen Korfu und 
Korinth
256 Seiten, 265 Bilder, 
102 Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,60
ISBN 978-3-613-50723-4

9*ukdzae#b-mxcv*
Malcolm Pearson
Reeds Skippers 
Handbuch
208 Seiten, 200 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50912-2

9*ukdzae#b-.yxx*

Peer Schmidt-Walther
Polen auf dem Wasser 
erleben.
Unterwegs mit Hausboot, 
Kreuzfahrtschiff, 
Segelboot, Kajak und Co.
208 Seiten, 180 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50941-2

9*ukdzae#b-.vyx*

REDUZIERT
Melanie Schönthier/
Stephan Bernhard
Big Wave Surfen
Wellen . Abenteuer . 
Helden
144 Seiten, 132 Bilder
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-613-50635-0

 € 24,9 jetzt € 9,95 

9*ukdzae#b-ncb-*
Frank Singleton
Skippers Wetter-
Handbuch
36 Seiten, 75 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50949-8

9*ukdzae#b-.v.,*

Christian Spreckels
Kiteboarden
Das Trainingsprogramm 
der Weltmeisterin Kristin 
Boese
168 Seiten, 352 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50667-1

9*ukdzae#b-nnmy*

REDUZIERT
Christian Spreckels/Kristin 
Boese
Wavekiting mit Kristin 
Boese
Das Trainingsprogramm 
der Weltmeisterin
144 Seiten, 117 Bilder
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-613-50581-0

 € 19,95 jetzt € 9,95 9*ukdzae#b-b,y-*
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Regina Umland/Horst 
Umland
Skippers Logbuch
176 Seiten
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50752-4

9*ukdzae#b-mbxv*

Fritze von Berswordt
Handbuch 
Yachtsicherheit
Diebstahl, Einbruch und 
Überfälle vermeiden
192 Seiten, 150 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50897-2

9*ukdzae#b-,.mx*
Hans Mühlbauer
Segel- und Motorboote
Bordprobleme einfach 
gelöst
192 Seiten, 280 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50589-6

9*ukdzae#b-b,.n*

Ralf Schaepe
Elektrik und Elektronik 
an Bord
Kauf, Planung und 
Installation
144 Seiten, 123 Bilder, 3 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50648-0

9*ukdzae#b-nv,-*
Ralf Schaepe
GFK-Boote
Reparatur und Wartung  
//  Reprint der 1. Auflage 
2010
152 Seiten, 167 Bilder, 16 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-613-50840-8

9*ukdzae#b-,v-,*

Ralf Schaepe
Holzarbeiten an GFK-
Booten
Reparatur, Sanierung, 
Ersatz
144 Seiten, 182 Bilder, 3 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50703-6

9*ukdzae#b-m-cn*

Dennis Watts
Motorboote
Kauf, Wartung und 
Reparatur
240 Seiten, 658 Bilder, 20 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-613-50629-9

9*ukdzae#b-nx..*
Hans Karr
Seenotrettungskreuzer
128 Seiten, 175 Bilder
€ 12,– / € (A) 12,40
ISBN 978-3-613-50872-9

9*ukdzae#b-,mx.*

Horst W. Laumanns
Containerschiffe
auf allen Weltmeeren
128 Seiten, 107 Bilder
€ 12,– / € (A) 12,40
ISBN 978-3-613-50861-3

9*ukdzae#b-,nyc*
Ralf Schaepe
Jollen
Die wichtigsten Klassen
128 Seiten, 125 Bilder
€ 12,– / € (A) 12,40
ISBN 978-3-613-50767-8

9*ukdzae#b-mnm,*

Ingo Steller
Frachtschiffe
Binnenschifffahrt 
auf europäischen 
Wasserstraßen
128 Seiten, 214 Bilder, 1 
Karten
€ 12,– / € (A) 12,40
ISBN 978-3-613-50824-8

9*ukdzae#b-,xv,*

Francois Brun/Pascal 
Bernabé/Patrice Strazzera
Handbuch Technisches 
Tauchen
Nitrox-Trimix-
Kreislaufgeräte-
Wracktauchen-
Höhlentauchen-
Ausrüstung-
Dekompressionsstrategie
352 Seiten, 434 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-275-01678-59*ukdwjt#-ynm,b*

Oskar F. Ehm/Max Hahn/
Uwe Hoffmann/Jürgen 
Wenzel
Tauchen - noch sicherer
Tauchmedizin für 
Freizeittaucher, 
Berufstaucher und Ärzte
432 Seiten, 12 Bilder, 132 
Strichzeichnungen
€ 49,9 / € (A) 51,30
ISBN 978-3-613-50675-69*ukdzae#b-nmbn*

Herbert Frei/Franz 
Brümmer
Das grüne Universum
Geheimnisvolle Welten in 
heimischen Gewässern
160 Seiten, 205 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-01802-4

9*ukdwjt#-y,-xv*

REDUZIERT
Helma Frei/Herbert Frei
Mikronesien
Für Taucher und 
Schnorchler
192 Seiten, 207 Bilder
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-275-01746-1

 € 24,9 jetzt € 9,95 

9*ukdwjt#-ymvny*

REDUZIERT
Thilo Künneth
100 Tipps für besseres 
Tauchen
192 Seiten, 170 Bilder
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-275-01770-6

 € 19,95 jetzt € 9,95 

9*ukdwjt#-ymm-n*
REDUZIERT
Thilo Künneth
Tauchen - aber sicher!
Tauchgänge planen, 
Unfälle vermeiden, 
Notfallratgeber
320 Seiten, 145 Bilder, 35 
Strichzeichnungen
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-275-01679-2

 € 29,9 jetzt € 9,95 9*ukdwjt#-ynm.x*

Monika Rahimi
Tauchen mit klarem 
Kopf
Wie unser Gehirn beim 
Tauchen tickt
112 Seiten, 49 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50770-8

9*ukdzae#b-mm-,*

Monika Rahimi
Tauchen ohne Angst.
Dritte überarbeitete 
Auflage
128 Seiten, 40 Bilder, 21 
Strichzeichnungen
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50882-8

9*ukdzae#b-,,x,*
Monika Rahimi
tauchen ohne Stress.
Typische Fehler vermeiden 
und die Strömung lieben 
lernen
160 Seiten, 60 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50879-8

9*ukdzae#b-,m.,*

Christian Redl
Freitauchen
112 Seiten, 71 Bilder, 1 
Strichzeichnungen
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-613-50798-2

9*ukdzae#b-m.,x*

Frank Thiele
Richtig schnorcheln
160 Seiten, 165 Bilder, 10 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-613-50787-6

9*ukdzae#b-m,mn*

JETZT HELFE ICH  
MIR SELBST

TYPENKOMPASS

TAUCHEN
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Gabriele Boiselle
Kenzie Dysli und die 
Pferde
192 Seiten, 208 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-01934-2
      

Gabriele Boiselle/Linda 
Tellington-Jones
LINDA Tellington-Jones
320 Seiten, 232 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-275-02065-2
      

9*ukdwjt#-x-nbx*9 *ukdwjt#-y.cvx*
Andrea Adrian/ 
Manfred Weick
Mit Pferden auf Tour
Das Handbuch für 
Wanderreiter
288 Seiten, 380 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-275-02272-4
      

9*ukdwjt#-xxmxv*

christa Arz
Bodenarbeit
Pferdetraining an der Hand
224 Seiten, 220 Bilder, 7 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-01677-8
      

9*ukdwjt#-ynmm,*
Urte Biallas
Jungpferde selbst 
ausbilden
Schritt für Schritt zum 
gelassenen Freizeitpferd
192 Seiten, 202 Bilder, 3 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02096-6
      

9*ukdwjt#-x-.nn*

Thomas Borgmann
Michael Jung
Vielseitig zum Doppelgold
192 Seiten, 189 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-01902-1
      

9*ukdwjt#-y.-xy*

Bent Branderup (Hrsg.)/
celina Skogan
Akademische 
Bodenarbeit - 
Interaktiver Workshop 
mit 20 Videoclips
Academic Groundwork - 
Interactive Workshop with 
20 Video clips
208 Seiten, 150 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-275-02217-5
      9*ukdwjt#-xxymb*

Bent Branderup (Hrsg.)
Beziehungspflege - 
Horsemanship
Akademische Reitkunst / 
Academic Art of Riding 
(BAND 1)
192 Seiten, 135 Bilder, 5 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-275-02095-9
      9*ukdwjt#-x-.b.*

Bent Branderup (Hrsg.)
Bodenarbeit in der 
Akademischen Reitkunst
Groundwork in the 
academic art of riding 
(BAND 2)
224 Seiten, 133 Bilder, 13 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-275-02122-2
      9*ukdwjt#-xyxxx*

Bent Branderup (Hrsg.)
Der Zirkel in der 
Akademischen Reitkunst
The circle in the Academic 
Art of Riding (BAND 5)
208 Seiten, 150 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-275-02160-4
      

9*ukdwjt#-xyn-v*
Bent Branderup (Hrsg.)
Einreiten in der 
Akademischen Reitkunst
Riding In within the 
academic art of riding 
(BAND 4)
224 Seiten, 150 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-275-02149-9
      

9*ukdwjt#-xyv..*

Bent Branderup (Hrsg.)
Geraderichten in der 
Akademischen Reitkunst
Straightness in the 
Academic Art of Riding 
(BAND 7)
224 Seiten, 150 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-275-02236-6
      

9*ukdwjt#-xxcnn*

Bent Branderup (Hrsg.)
Guérinière und andere 
alte Meister
im Spiegel der 
Akademischen Reitkunst
160 Seiten, 180 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-275-02305-9
      

9*ukdwjt#-xc-b.*
Bent Branderup (Hrsg.)
Longenarbeit in der 
Akademischen Reitkunst
Longework in the 
Academic Art of Riding 
(BAND 3)
224 Seiten, 157 Bilder, 22 
Strichzeichnungen
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-275-02130-7
      9*ukdwjt#-xyc-m*

Bent Branderup (Hrsg.)
Seitengänge in der 
Akademischen Reitkunst
Side Movements in the 
Academic Art of Riding 
(BAND 6)
208 Seiten, 150 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-275-02208-3
      

9*ukdwjt#-xx-,c*

Peter clotten/Susan Pfeifer
Hengste erziehen
224 Seiten, 155 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-01661-7
      

9*ukdwjt#-ynnym*

Kerstin Diacont
Der 7. Sinn des Reiters
70 Übungen für 
gefühlvolles Reiten
160 Seiten, 330 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02284-7
      

9*ukdwjt#-xx,vm*

Kerstin Diacont/ 
Jürgen Kemmler
Horse Walking
Reiter und Pferd 
gemeinsam aktiv am 
Boden
176 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02168-0
      

9*ukdwjt#-xyn,-*

Kerstin Diacont
Pferde anreiten
Erziehung, Gleichgewicht, 
Problemlösung, 
Verständnis, Vertrauen, 
Respekt
224 Seiten, 193 Bilder, 81 
Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02154-3
      9*ukdwjt#-xybvc*

Kerstin Diacont
Reiten beginnt im Kopf
200 Dinge, die jeder Reiter 
wissen sollte
208 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02221-2
      

9*ukdwjt#-xxxyx*

christine Dosdall/ 
Kathrin Guter-Wycisk
Angst & Stress beim 
Pferd
Symptome, Ursachen, 
Training
192 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02223-6
      

9*ukdwjt#-xxxcn*

Anna Eichinger
Einfach (An)Reiten
Anreiten und Training 
selbst in die Hand nehmen
192 Seiten, 256 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02301-1
      

9*ukdwjt#-xc-yy*
claudia Diana Eichler
Reiten mit Haltung
Mindful Equitation 
- Reitspezifische 
Trainingslehre - Fit in 15 
Wochen - Übungen für 
Körperwahrnehmung, 
Beweglichkeit, Kraft und 
Koordination
256 Seiten, 312 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02303-5
      9*ukdwjt#-xc-cb*

Walter Feldmann
Intensivkurs 
Gangpferdereiten
192 Seiten, 274 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-275-02085-0
      

9*ukdwjt#-x-,b-*

Marlies Fischer-Zillinger/
claudia Weissauer
Der korrekte Sitz des 
Reiters
Fehleranalyse und 
Korrektur
224 Seiten, 281 Bilder, 78 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02068-3
      

9*ukdwjt#-x-n,c*
cathrin Flößer
BODENARBEIT
50 Übungen an Halfter, 
Kappzaum und Trense
192 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02181-9
      

9*ukdwjt#-xy,y.*

Vivian Gabor
Mein Pferd kann‘s!
Lerntraining für Pferde
144 Seiten, 100 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02197-0
      

9*ukdwjt#-xy.m-*

Vivian Gabor
Mensch und Pferd auf 
Augenhöhe
Pferdegerecht 
kommunizieren
176 Seiten, 216 Bilder, 19 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02098-0
      

9*ukdwjt#-x-.,-*
Vivian Gabor
Vom WILDpferd zum 
Reitpferd
Meine Begegnung mit 
einem Mustang
160 Seiten, 207 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02133-8
      

9*ukdwjt#-xycc,*

Michael Geitner
Be strict -  
Denken wie ein Pferd
168 Seiten, 132 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-01771-3
      

9*ukdwjt#-ymmyc*

Michael Geitner
Be strict - im Sattel
144 Seiten, 91 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-01478-1
      

9*ukdwjt#-yvm,y*
Michael Geitner
Dual-Aktivierung 
geritten
144 Seiten, 150 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02146-8
      

9*ukdwjt#-xyvn,*

Michael Geitner/Alexandra 
Schmid
Dualini®
Pferdewissen für clevere 
Kids
208 Seiten, 250 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02249-6
      

9*ukdwjt#-xxv.n*

Michael Geitner
DVD -  Michael Geitner
Equikinetic - Gerittene 
Dual-Aktivierung - 
Positionsarbeit
85 min.
€ 29,90 / € (A) 29,90
ISBN 978-3-613-30805-3
      

9*ukdzae#c-,-bc*
Michael Geitner/Alexandra 
Schmid
Equiclassic-Work
Bodenarbeit nach Michael 
Geitner
216 Seiten, 147 Bilder, 
223 Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02119-2
      

9*ukdwjt#-xyy.x*

Michael Geitner/Alexandra 
Schmid
Equikinetic®
Pferde effektiv longieren
168 Seiten, 143 Bilder, 19 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02145-1
      

9*ukdwjt#-xyvby*

Michael Geitner/Alexandra 
Schmid
Geitners Be strict-Kit
Booklet mit 30 
Übungskarten
32 Seiten, 80 Bilder, 30 
Karten
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-275-01966-3
      

9*ukdwjt#-y.nnc*

PFERDE

REITSPORT/
AUSBILDUNG



PF
ER

D
E PFERD
E

194 195

Gesamtprogramm Gesamtprogramm
Michael Geitner/Alexandra 
Schmid
Geitners Bodenarbeits-
Kit
Die besten 30 Übungen 
mit Video-clips
32 Seiten, 50 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02207-6
      

9*ukdwjt#-xx-mn*

Michael Geitner/corinna 
Lehmann
Geitners Dual-Kit
+ 30 Parcours und 
Trainings-Tipps (Karten)
32 Seiten, 12 Bilder, 30 
Karten
€ 16,95 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-275-01846-8
      

9*ukdwjt#-y,vn,*

Sandra Gockenbach/Ralf 
Heil
Entspannt ausreiten
Basiskurs für Pferd und 
Reiter
176 Seiten, 171 Bilder, 6 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02086-7
      

9*ukdwjt#-x-,nm*
Sigrid Goldmann
Helgis 
Jungpferdetagebuch
Ein Jahr in der Ausbildung 
eines Islandpferds
208 Seiten, 180 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02302-8
      

9*ukdwjt#-xc-x,*

Yvonne Gutsche
Gelassenheitstraining
So wird Dein Pferd zum 
sicheren Partner
176 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02281-6
      

9*ukdwjt#-xx,yn*

Yvonne Gutsche
Probleme mit dem Pferd 
- gemeinsam lösen
Der Praxis-Guide
176 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02120-8
      

9*ukdwjt#-xyx-,*
Yvonne Gutsche
Sicher reiten mit Yvonne 
Gutsche
So werden Pferd und 
Mensch ein Team
176 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02219-9
      

9*ukdwjt#-xxy..*

Monika Hannawacker
Freude an 
Zirkuslektionen für 
Pferde
Fitness für Körper und 
Kopf
176 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02268-7
      

9*ukdwjt#-xxn,m*

Susan E. Harris
Pferde in Bewegung
Gangarten - Balance - 
Anatomie
224 Seiten, 571 Bilder, 21 
Strichzeichnungen
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-275-02030-0
      

9*ukdwjt#-x-c--*
Antje Heimsoeth
Mentaltraining für 
Reiter
192 Seiten, 220 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02285-4
      

9*ukdwjt#-xx,bv*

REDUZIERT
Ute Holm-Schäuble/carola 
Steen
Westernreiten
Ranchpferde ausbilden 
und trainieren
176 Seiten, 249 Bilder, 15 
Strichzeichnungen
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-275-01686-0

 € 24,9 jetzt € 9,95 9*ukdwjt#-yn,n-*

Kiki Kaltwasser
Das GHP-Arbeitsbuch
Mit gerittener GHP und 
neuen Aufgaben
208 Seiten, 148 Bilder, 38 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-01668-6
      

9*ukdwjt#-ynn,n*
Alfred Knopfhart
Dressur von A bis S
Schritt für Schritt zu 
höheren Lektionen
160 Seiten, 80 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01433-0
      

9*ukdwjt#-yvcc-*

Arthur Kottas-Heldenberg/
Julie Rowbotham
Dressur mit Arthur 
Kottas
Grundsätze und 
Lektionen der Spanischen 
Hofreitschule in Wien
224 Seiten, 90 Bilder, 97 
Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-01722-5
      9*ukdwjt#-ymxxb*

Andrew Fitzpatrick/Arthur 
Kottas-Heldenberg
Dressur-Training
Die Arbeit an hohen 
Lektionen
208 Seiten, 79 Bilder, 57 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-01991-5
      

9*ukdwjt#-y..yb*
claudia König
Komm, reit mit mir
Pferdewissen für junge 
Reiter
192 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02286-1
      

9*ukdwjt#-xx,ny*

corinna Lehmann
Bausteine Dressurreiten
Mit Logik zur Leichtigkeit
240 Seiten, 139 Bilder, 
166 Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02117-8
      

9*ukdwjt#-xyym,*

Andrea Lipp
Die Piaffe an der Hand
Von den Anfängen bis zur 
Vollendung
176 Seiten, 98 Bilder, 9 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02182-6
      

9*ukdwjt#-xy,xn*
Annika Markgraf
Zirkuslektionen mit Spaß 
und System
176 Seiten, 191 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02057-7
      

9*ukdwjt#-x-bmm*

Katharina Möller-
Weingand/claudia 
Weingand
Biegung
Biomechanik und 
klassisches Reiten
160 Seiten, 100 Bilder, 22 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02180-2
      9*ukdwjt#-xy,-x*

Katharina Möller-
Weingand/claudia 
Weingand
Galopparbeit
Wie Galopparbeit das 
Pferd verbessert - typische 
Probleme und Lösungen
144 Seiten, 150 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02253-3
      9*ukdwjt#-xxbcc*

Katharina Möller-
Weingand/claudia 
Weingand
Dehnungshaltung
Biomechanik und 
klassisches Reiten
160 Seiten, 88 Bilder, 11 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02164-2
      9*ukdwjt#-xynvx*

Sabine Nägler
Reiten geht immer
Ratgeber für erwachsene 
Anfänger und 
Wiedereinsteiger
176 Seiten, 195 Bilder, 15 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02064-5
      

9*ukdwjt#-x-nvb*

Peter Pfister
Natürliche Partnerschaft 
mit Pferden
Das große 
Bodenarbeitsbuch
272 Seiten, 596 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02162-8
      

9*ukdwjt#-xynx,*
Peter Pfister
Problemlose 
Bodenarbeit
Tipps und Tricks von Peter 
Pfister
160 Seiten, 179 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02089-8
      

9*ukdwjt#-x-,.,*

Ann Katrin Querbach
Pferde gymnastizieren
100 Übungen für das 
tägliche Training
240 Seiten, 180 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02224-3
      

9*ukdwjt#-xxxvc*

Ann Katrin Querbach
Stangen-Workout für 
Dressurreiter
55 Übungen für mehr 
Kraft, Koordination und 
Gleichgewicht
176 Seiten, 100 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02195-6
      

9*ukdwjt#-xy.bn*
Gabriele Rachen-
Schöneich/Klaus Schöneich
Die Kraft der 
Diagonalen
Funktionelles Training an 
der Longe - Anatomisch 
richtiges Reiten
240 Seiten, 180 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-275-02306-6
      9*ukdwjt#-xc-nn*

Anne Schmatelka
Pferde losgelassen und 
gesund
Mit Übungen zum 
Muskelaufbau und Lösen 
von Verspannungen
160 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02148-2
      

9*ukdwjt#-xyv,x*

christiane Schwahlen
Natural Horsemanship 
und klassische Dressur
Anleitung zur 
ganzheitlichen 
Grundausbildung des 
Pferdes
256 Seiten, 282 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-275-01901-4
      9*ukdwjt#-y.-yv*

Antonia Schwarzkopf
Mindful Riding
Sieben Lektionen für mehr 
Pferdeglück
160 Seiten, 120 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02238-0
      

9*ukdwjt#-xxc,-*

Nina Steigerwald
True Horse Agility
Gymnastizierung mit Spaß 
und Schwung
160 Seiten, 175 Bilder, 9 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02167-3
      

9*ukdwjt#-xynmc*

Michael Strick
Bedienungsanleitung für 
Reitpferde
Das Lösungsbuch für 
vierbeinige Rätsel
144 Seiten, 120 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02237-3
      

9*ukdwjt#-xxcmc*
Sally Swift
Reiten aus der 
Körpermitte, Band 1
Pferd und Reiter im 
Gleichgewicht
192 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-01796-6
      

9*ukdwjt#-ym.nn*

Sally Swift
Reiten aus der 
Körpermitte, Band 2
Perfektion im Sattel
256 Seiten, 169 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-275-01795-9
      

9*ukdwjt#-ym.b.*

Rudolf Temporini
Der sichere Weg zum 
Fahrabzeichen
144 Seiten, 122 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01700-3
      

9*ukdwjt#-ym--c*
Viviane Theby
Pferde gymnastizieren 
mit dem clicker
160 Seiten, 165 Bilder, 22 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01967-0
      

9*ukdwjt#-y.nm-*

Stefan Valentin/Alexia 
Meyer-Kahlen
»Feine Sprache«
Die tiefe Verbindung zum 
Pferd und zu sich selbst
192 Seiten, 290 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02166-6
      

9*ukdwjt#-xynnn*

Sonja Waggershauser
101 Übungen für das 
tägliche Reiten
Für mehr Abwechslung 
und Motivation in 
Reitbahn und Gelände
192 Seiten, 161 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02250-2
      

9*ukdwjt#-xxb-x*
Mary Wanless
Biomechanik des Reiters
224 Seiten, 350 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02136-9
      

9*ukdwjt#-xycn.*

Mary Wanless
Perfekt sitzen, effektiv 
einwirken mit der 
Wanless-Methode
144 Seiten, 1 Bilder, 10 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02088-1
      

9*ukdwjt#-x-,,y*

Mary Wanless
Ride with your mind
Perfekt reiten mit der 
Wanless-Methode
224 Seiten, 139 Bilder, 59 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-01663-1
      

9*ukdwjt#-ynncy*
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Nicole Weber
Equihypnose®
Wege aus der Angst beim 
Reiten
144 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02153-6
      

9*ukdwjt#-xybcn*

Nicole Weber
Equihypnose® - 
Trainingsprogramm für 
besseres Reiten
160 Seiten, 120 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02211-3
      

9*ukdwjt#-xxyyc*

Barbara Welter-Böller/
claudia Weingand
Einmal überbaut, immer 
überbaut?
Exterieuranalyse und Tipps 
zum Pferde-Training
176 Seiten, 119 Bilder, 28 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02151-2
      9*ukdwjt#-xybyx*

Sigrid Weppelmann
Mein Pferdeführerschein 
Umgang
Schritt für Schritt zum 
Partner Pferd
160 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02163-5
      

9*ukdwjt#-xyncb*

carola von Kessel
Feines Reiten Leicht & 
Locker
Die besten Übungen für 
Sitz und Hilfen
160 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02165-9
      

9*ukdwjt#-xynb.*

carola von Kessel
Pferdetraining leicht & 
locker
Gymnastizierung nach Plan
160 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02132-1
      

9*ukdwjt#-xycxy*
CAVALLO MEDIZIN-
KOMPENDIUM - Die 
100 wichtigsten 
Pferdekrankheiten
Symptome - Ursachen - 
Therapie - Prophylaxe
368 Seiten, 436 Bilder, 27 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-275-02267-0
      9*ukdwjt#-xxnm-*

Urte Biallas
1000 Praxis-Tipps für 
Pferdebesitzer
Kauf - Gesundheit - 
Haltung
224 Seiten, 238 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02252-6
      

9*ukdwjt#-xxbxn*
SPEZIAL
Jochen Biernat/Konstanze 
Rasch
Der Weg zum gesunden 
Huf
144 Seiten, 125 Bilder
€ 16,95 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-275-01983-0

   SPEZIAL € 16,95 

9*ukdwjt#-y.,c-*

Katja Bredlau-Morich
Kinesiologisches 
Pferdetaping
Theorie - Tipps - 
Tapinganlagen
176 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02222-9
      

9*ukdwjt#-xxxx.*

Heike Bussang/ 
 Birgit van Damsen
Wohlstandskrankheiten 
unserer Pferde
Diabetes - Metabolisches 
Syndrom - cushing
192 Seiten, 205 Bilder, 14 
Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02185-7
      9*ukdwjt#-xy,bm*

Helmut Ende
Doktor Endes 
Stallapotheke
Der Klassiker
240 Seiten, 225 Bilder, 24 
Strichzeichnungen
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-275-02235-9
      

9*ukdwjt#-xxcb.*

Kaja Grundmeyer
Gesunde Pferde durch 
die Kraft der Heilkräuter
Altes Wissen entdecken!
176 Seiten, 150 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02251-9
      

9*ukdwjt#-xxby.*

Ina Gösmeier
Akupunktur beim Pferd
Mit praktischen 
Akupressur-Anwendungen
160 Seiten, 120 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02240-3
      

9*ukdwjt#-xxv-c*
Sabine Heüveldop
Husten-Ratgeber Pferd
Freier atmen, besser leben
160 Seiten, 154 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02134-5
      

9*ukdwjt#-xycvb*

Sabine Heüveldop
Mein altes Pferd
Gut versorgt, beweglich, 
lebensfroh
176 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02239-7
      

9*ukdwjt#-xxc.m*

Sabine Heüveldop/Ina 
Gösmeier
Pferde  -  gesund und 
vital durch Bachblüten
160 Seiten, 140 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01702-7
      

9*ukdwjt#-ym-xm*
Hans-Peter Karp
Gesunde 
Pferdefütterung
176 Seiten, 130 Bilder, 8 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02131-4
      

9*ukdwjt#-xycyv*

Susanne Kleemann
Klassische Homöopathie 
für Sportpferde
Regelkonforme 
Dopingprävention
160 Seiten, 120 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02183-3
      

9*ukdwjt#-xy,cc*

Jenny Kurzbach
Sprich doch mal Pferd
Beziehungsaufbau durch 
achtsame Kommunikation
208 Seiten, 150 Bilder
€ 26,– / € (A) 26,80
ISBN 978-3-275-02282-3
      

9*ukdwjt#-xx,xc*

Katharina Möller-
Weingand/claudia 
Weingand
Trainingstherapie
Zurück zur 
Bewegungsfreude nach 
Verletzungen, Lahmheiten 
& co.
176 Seiten, 100 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02209-0
      9*ukdwjt#-xx-.-*

Konstanze Rasch
Diagnose Hufrehe
264 Seiten, 440 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02159-8
      

9*ukdwjt#-xyb.,*

Konstanze Rasch
Problemlos Eisenlos
Wege zum Barhuf
368 Seiten, 800 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-275-01903-8
      

9*ukdwjt#-y.-c,*
Burkhard Rau
Hufe gesund reiten
Die Wechselwirkung 
von Bewegung und 
Hufgeschehen verstehen
224 Seiten, 192 Bilder, 73 
Strichzeichnungen
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-275-02271-7
      

9*ukdwjt#-xxmym*

Sandra Ruzicka
Trageerschöpfung beim 
Pferd
Wege zu einem 
tragfähigen Pferderücken
208 Seiten, 195 Bilder
€ 26,– / € (A) 26,80
ISBN 978-3-275-02283-0
      

9*ukdwjt#-xx,c-*

Damiana Spöckinger
DAMIANA und DIAMIRO
Der gemeinsame Weg zum 
erfolgreichen Dressurpferd 
- RPZ Diamiro bekannt 
durch: Instagram und 
YouTube
160 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02304-2
      9*ukdwjt#-xc-vx*

Nina Steigerwald
Medical Training für 
Pferde
Entspannt bei Tierarzt, 
Hufschmied & co
288 Seiten, 300 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02210-6
      

9*ukdwjt#-xxy-n*

claus Teslau/ 
Oliver Dörpinghaus
Hand ans Pferd
Massage, 
Wellnessanwendungen 
und manuelle Techniken
160 Seiten, 120 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02194-9
      

9*ukdwjt#-xy.v.*

claus Teslau
Stresspunktmassage 
nach Jack Meagher
Mit Triggerpunkt-
Behandlung und Dry 
Needling
144 Seiten, 186 Bilder, 34 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01968-7
      9*ukdwjt#-y.n,m*

Sabrina Wagner
Mein Pferd richtig 
füttern
Gesunde und kranke 
Pferde optimal ernähren
192 Seiten, 90 Bilder
€ 26 / € (A) 26,80
ISBN 978-3-275-02269-4
      

9*ukdwjt#-xxn.v*

Jutta von Grone
Die Pferdeweide
Ökologie, Nutzung und 
Pflege, Kompostwirtschaft
144 Seiten, 100 Bilder, 18 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01976-2
      

9*ukdwjt#-y.mnx*
Gabriele Boiselle
Haupt- und Landgestüt 
Marbach
500 Jahre Pferdezucht
288 Seiten, 376 Bilder
€ 49,9 / € (A) 51,3
ISBN 978-3-275-01964-9
      

9*ukdwjt#-y.nv.*

Gabriele Boiselle
Magische Islandpferde
Eine Liebeserklärung an 
Pferde, Land und Leute
256 Seiten, 293 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-275-02220-5
      

9*ukdwjt#-xxx-b*

GESUNDHEIT /  
HALTUNG

PFERDERASSEN
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Kristina Räder
Ein Welpe soll es sein
Das erste Jahr des Hundes 
begleiten
144 Seiten, 120 Bilder
€ 22,– / € (A) 22,70
ISBN 978-3-275-02295-3
      

9*ukdwjt#-xx.bc*

Bernd Schröder
Die außergewöhnlichen 
Sinnesleistungen unserer 
Hunde
Basis für Kommunikation 
und Verhalten
192 Seiten, 150 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02257-1
      

9*ukdwjt#-xxbmy*
Diana Tiebes
Hühner machen 
glücklich
Eine Liebeserklärung an 
das Huhn - Tipps für ein 
gesundes Hühnerleben
176 Seiten, 285 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02274-8
      

9*ukdwjt#-xxmv,*

Barbara Wardeck-Mohr
Geniale Hunde und 
ihre verblüffenden 
Fähigkeiten
Neues aus weltweiter 
Verhaltensforschung
160 Seiten, 120 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02256-4
      

9*ukdwjt#-xxbnv*
Yvonne Adler/Gudrun 
Braun/Udo Gansloßer
Allzu viel ist ungesund
Hunde-Beschäftigung und 
ihre notwendigen Grenzen
160 Seiten, 127 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02092-8
      

9*ukdwjt#-x-.x,*

carsten Bainski
Die neue Welpenschule
160 Seiten, 161 Bilder, 8 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01794-2
      

9*ukdwjt#-ym.vx*
Antje Engel
Kreatives Hundetraining
Basisprogramm - creacanis 
Roots
240 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02227-4
      

9*ukdwjt#-xxxmv*

Uwe Friedrich/christine 
Durm/Swen Popic
Anti-Jagdtraining mit 
Uwe Friedrich
142 Seiten, 180 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02174-1
      

9*ukdwjt#-xymvy*

Udo Gansloßer/ 
Sarah Mertes
Hundherum gesund und 
glücklich
Sozialverhalten - 
Emotionen - Erziehung 
- Training
176 Seiten, 150 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02276-2
      9*ukdwjt#-xxmnx*

Udo Gansloßer/Petra Krivy
Mein Hund - Will er nur 
spielen?
128 Seiten, 60 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-275-02170-3
      

9*ukdwjt#-xym-c*

Verena Helfrich
Outdoor-Abenteuer mit 
Hund
Geländespiele, 
Geocaching, 
Krimiwanderungen & co.
144 Seiten, 110 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02157-4
      

9*ukdwjt#-xybmv*

Petra Krivy
Ein Hund und 1000 
Fragen
Basics für frischgebackene 
Hundehalter
160 Seiten, 100 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02244-1
      

9*ukdwjt#-xxvvy*
Petra Krivy/Udo Gansloßer
Mein Hund - dominant 
und ungebunden
128 Seiten, 40 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-275-02138-3
      

9*ukdwjt#-xyc,c*

Petra Krivy/Udo Gansloßer
Mein Hund hat Angst
Skepsis, Unsicherheit und 
Furcht verstehen und 
meistern
160 Seiten, 120 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02309-7
      

9*ukdwjt#-xc-.m*

Petra Krivy/Udo Gansloßer
Mein Hund zeigt 
Aggressionen
128 Seiten, 81 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-275-02101-7
      

9*ukdwjt#-xy-ym*

9*ukdwjt#-y,cyv*
Monika Hannawacker
Zirkuslektionen
96 Seiten, 74 Bilder
ISBN 978-3-275-01831-4

9*ukdwjt#-x-yxn*
Monika Hannawacker
Zirkus-Tricks & Freiarbeit
96 Seiten, 80 Bilder
ISBN 978-3-275-02012-6

9*ukdwjt#-y,b-b*

Marlit Hoffmann
Reiterrallyes - 
Reiterspiele
96 Seiten, 111 Bilder,  
4 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-275-01850-5

9*ukdwjt#-xx.n-*

Burkhard Rau
Basiswissen Pferdehuf
96 Seiten, 80 Bilder
€ 13,95 / € (A) 14,35
ISBN 978-3-275-02296-0

9*ukdwjt#-x-n.-*

Ute Holm-Schäuble/
carola Steen
Souverän im 
Westernsattel – 
mit Ute Holm
96 Seiten, 72 Bilder,  
17 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-275-02069-0

9 *ukdwjt#-x-bbc*

Ute Holm-Schäuble/
carola Steen
Westernreiten für 
Einsteiger
96 Seiten, 99 Bilder, 
 7 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-275-02055-3

9*ukdwjt#-x-bxx*

Jutta Plötz
Islandpferde
halten, pflegen, reiten
96 Seiten, 94 Bilder
ISBN 978-3-275-02052-2

9*ukdwjt#-y.-mn*

Angelika Schmelzer
Mein erstes eigenes 
Pferd
96 Seiten, 88 Bilder
ISBN 978-3-275-01907-6

9*ukdwjt#-x-b.y*

Britta Schön
Fit für die A-Dressur
96 Seiten, 56 Bilder, 
14 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-275-02059-1

9*ukdwjt#-x-byb*

Antonia Schwarzkopf
Arbeiten mit Ponys
erziehen, motivieren, 
fördern
96 Seiten, 103 Bilder
ISBN 978-3-275-02051-5

9*ukdwjt#-x-ccy*

Antonia Schwarzkopf
Motivierte Pferde
cleveres Training
96 Seiten, 104 Bilder
ISBN 978-3-275-02033-1

9*ukdwjt#-xyn.m*

Sabine Schweickert
Fahren für Einsteiger
96 Seiten, 131 Bilder
ISBN 978-3-275-02169-7

9*ukdwjt#-x-,yx*

Viviane Theby
So lernen Pferde
96 Seiten, 103 Bilder
ISBN 978-3-275-02081-2

9*ukdwjt#-xybb-*

Sonja Weber
Versammlung für 
gesunde Pferde und 
Reiten in Leichtigkeit
96 Seiten, 80 Bilder
ISBN 978-3-275-02155-0

9*ukdwjt#-ymb-,*

Sigrid Weppelmann
Basispass Pferdekunde
96 Seiten, 127 Bilder,  
27 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-275-01750-8

9*ukdwjt#-ymxm-*

Sigrid Weppelmann/Sandra 
Mensmann
Longieren
In kleinen Schritten zu 
großen Kreisen
96 Seiten, 95 Bilder,  
13 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-275-01727-0

9*ukdwjt#-x-bvn*

Inga Wolframm
7 Schritte zum 
angstfreien Reiten
96 Seiten, 87 Bilder,  
1 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-275-02054-6

9*ukdwjt#-xxxnm*

Andrea Lipp
Arbeit am Langen Zügel 
für Einsteiger
96 Seiten, 80 Bilder
ISBN 978-3-275-02226-7

9*ukdwjt#-xx,m,*

Hannelore Leiser	
Voltigieren für Einsteiger
96 Seiten, 96 Bilder	
€ 13,95 / € (A) 14,35
ISBN 978-3-275-02287-8

9*ukdwjt#-xxvxm*

Inga Wolframm
Springen für Einsteiger
96 Seiten, 100 Bilder
ISBN 978-3-275-02242-7

9*ukdwjt#-xxbbm*

Anna Wagner
Kreativ zu mehr Balance 
im Sattel
Sitzschulung an der Longe
96 Seiten, 80 Bilder
€ 13,95 / € (A) 14,35
ISBN 978-3-275-02255-7

9*ukdwjt#-ym-,.*

Urte Biallas
Bodenarbeit
96 Seiten, 85 Bilder
ISBN 978-3-275-01708-9

9*ukdwjt#-xyvmb*

Kerstin Diacont
Grundkurs Sitz  
und Hilfen
96 Seiten, 86 Bilder,  
9 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-275-02147-5

9*ukdwjt#-x-b,v*

Kerstin Diacont
Horsemanship-Training
96 Seiten, 110 Bilder,  
6 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-275-02058-4

9*ukdwjt#-xyxbc*

Kerstin Diacont/ 
Sonja Weber
Klassische Arbeit  
an der Hand
Für starke und gesunde 
Pferde
96 Seiten, 140 Bilder,  
15 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-275-02125-3

9*ukdwjt#-xxbv-*

Kaja Stührenberg
Tölt richtig reiten
Die Gangarten
96 Seiten, 80 Bilder
€ 13,95 / € (A) 14,35
ISBN 978-3-275-02254-0

9*ukdwjt#-xx,,b*

Monika Hannawa€ker	
Reiten mit Halsring und 
gebisslosen Zäumungen
96 Seiten, 100 Bilder	
€ 13,95 / € (A) 14,35
ISBN 978-3-275-02288-5

9*ukdwjt#-xy,v-*

Kerstin Diacont
Korrekte Paraden und 
Übergänge - die Basis 
für elegantes Reiten
96 Seiten, 95 Bilder,  
4 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-275-02184-0

DIE REITSCHULE

JEDER BAND AB
€ 11,95 / 
€ (A) 12,40

9 *ukdwjt#-xycmn*

Kerstin Diacont
Seitengänge für feines 
Reiten
96 Seiten, 83 Bilder,  
48 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-275-02137-6

9*ukdwjt#-xy.,m*

Petra Dürr/carola Steen
Kaltblutpferde reiten
96 Seiten, 80 Bilder
ISBN 978-3-275-02198-7

9*ukdwjt#-x-.yy*

Jana Ebinger/Katja Frey/
Viviane Theby
Das richtige Timing - bei 
der Bodenarbeit und 
beim Reiten
96 Seiten, 105 Bilder
ISBN 978-3-275-02091-1

9*ukdwjt#-xxxb-*

Kerstin Diacont
Richtig Schritt reiten
Die Gangarten
96 Seiten, 80 Bilder
ISBN 978-3-275-02225-0

9*ukdwjt#-xxvy-*

Kerstin Diacont
Den Trab richtig reiten
Die Gangarten
96 Seiten, 80 Bilder
ISBN 978-3-275-02241-0

9*ukdwjt#-xxmcy*

Kerstin Diacont
Den Galopp richtig 
reiten - Die Gangarten
96 Seiten, 80 Bilder
€ 13,95 / € (A) 14,35
ISBN 978-3-275-02273-1

HUNDE / HÜHNER 

HUNDESPORT /  
AUSBILDUNG
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Petra Krivy/Angelika 
Lanzerath
Welpen-Kit
Erziehungs-Tipps für einen 
guten Start mit 30 Lern-
Karten
32 Seiten, 67 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-275-01909-0
      

9*ukdwjt#-y.-.-*

Dagmar Lang-Vetter
Der Border collie als 
Familienhund
Leitfaden für den richtigen 
Umgang
160 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02245-8
      

9*ukdwjt#-xxvb,*

Milos Miodragovic
Hunde-Ausbildung
Lerntheorie und der sanfte 
Weg zur Unterordnung
160 Seiten, 236 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01763-8
      

9*ukdwjt#-ymnc,*
Gabriele Niepel
Welpenspielstunde
192 Seiten, 160 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01768-3
      

9*ukdwjt#-ymn,c*

Annett Reinhold
Der Gassi-Knigge
Mit Hund in Stadt und 
Natur unterwegs
144 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02277-9
      

9*ukdwjt#-xxmm.*

Annett Reinhold
So gelingt der Urlaub 
mit Hund
Der Reiseratgeber für 
Hundebesitzer
160 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02291-5
      

9*ukdwjt#-xx.yb*
Alexandra Roth
Agility
Der fundierte Aufbau für 
Freizeit und Turnier
208 Seiten, 250 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02187-1
      

9*ukdwjt#-xy,my*

Monika Schaal
Der aufgeregte Hund
Gemeinsam zu mehr Ruhe 
und Gelassenheit
160 Seiten, 127 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02102-4
      

9*ukdwjt#-xy-xv*

Monika Schaal
Hundeerziehung
Einfach geht auch!
160 Seiten, 164 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02061-4
      

9*ukdwjt#-x-nyv*
Lothar Schilling
Nasenarbeit
Von Schnüffelspielen bis 
zum Sucheinsatz
192 Seiten, 156 Bilder, 4 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02072-0
      

9*ukdwjt#-x-mx-*

Annette Schmitt
Fit & fidel
Fitnessprogramm für graue 
Schnauzen
160 Seiten, 250 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01861-1
      

9*ukdwjt#-y,nyy*

Armin Schweda/Tanja 
Schweda/Astrid Nestler
Von der Basis 
zum erfolgreichen 
Mantrailing
Finden statt Suchen
304 Seiten, 280 Bilder, 24 
Strichzeichnungen
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-275-02171-0
      9*ukdwjt#-xymy-*

Holger Schüler
Hundeerziehung mit 
Holger Schüler
Hunde verstehen - 
Probleme lösen - Trainieren 
für den Alltag
192 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02188-8
      

9*ukdwjt#-xy,,,*

Holger Schüler
Hund plus Hund
6 Bausteine der 
Mehrhundehaltung
176 Seiten, 170 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02013-3
      

9*ukdwjt#-x-ycc*

Holger Schüler
Wir verstehen uns
Hundeerziehung mit 
Verstand + Gefühl
160 Seiten, 203 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01832-1
      

9*ukdwjt#-y,cxy*
Susanna Simon/christina 
Bleßmann
Go. Find. Folge der 
Freude
Mantrailing - Das 
Ausbildungsbuch
192 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02243-4
      

9*ukdwjt#-xxvcv*

Martina Stricker
Du kannst mir 
vertrauen!
Hundeerziehung vom 
Welpen bis zum Senior 
- liebevoll, logisch, 
kompetent
176 Seiten, 177 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02186-4
      9*ukdwjt#-xy,nv*

Barbara Wardeck-Mohr
Mit den Augen der 
Hunde
So denken und 
kommunizieren Hunde
192 Seiten, 176 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-01996-0
      

9*ukdwjt#-y..n-*
Barbara Wardeck-Mohr
Team-coaching  Mensch 
- Hund
Wege zur erfolgreichen 
Kommunikation
192 Seiten, 144 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-01911-3
      

9*ukdwjt#-y.yyc*

Martina Balzer
Mein Hund gesund 
durch Frischfütterung
176 Seiten, 208 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01913-7
      

9*ukdwjt#-y.ycm*

Udo Gansloßer/Petra Krivy
Ein guter Start ins 
Hundeleben
Der verhaltensbiologische 
Ratgeber für Züchter und 
Welpenbesitzer
224 Seiten, 165 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-01995-3
      

9*ukdwjt#-y..bc*
Udo Gansloßer/Petra Krivy
Mein Hund hat Stress
128 Seiten, 80 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-275-02200-7
      

9*ukdwjt#-xx--m*

Inge Hansen
Handbuch der 
Hundezucht
Mit großem 
homöopathischen 
Ratgeber
240 Seiten, 119 Bilder, 6 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-01565-8
      9*ukdwjt#-ybnb,*

Inge Hansen
Vererbung beim Hund
Alles über Erbgesetze, 
Zuchtkriterien und 
Erbkrankheiten
240 Seiten, 150 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-275-02259-5
      

9*ukdwjt#-xxb.b*
Alexandra Hoffmann
Bach-Blüten für meinen 
Hund
Wertvolle Helfer bei der 
Verhaltenstherapie
152 Seiten, 133 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01981-6
      

9*ukdwjt#-y.,yn*

Veronika Rothe
Das Trainings-ABc
Das Nachschlagewerk fürs 
Hundetraining
144 Seiten, 120 Bilder
€ 22,– / € (A) 22,70
ISBN 978-3-275-02290-8
      

9*ukdwjt#-xx.-,*

Nicole Röder/Isabel Weber
Hunde richtig ausstellen
Tipps zum perfekten 
Handling und der 
optimalen Präsentation 
im Ring
96 Seiten, 80 Bilder
€ 13,95 / € (A) 14,35
ISBN 978-3-275-02310-3
      

9*ukdwjt#-xcy-c*
Monika Schaal
Hundesprache erkennen 
- Verhalten verstehen
Dolmetscher für 
Hundehalter
176 Seiten, 150 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02289-2
      

9*ukdwjt#-xx,.x*

Lena Schwarz
WUNDERWERK 
HUNDEKÖRPER
So funktionieren Organe 
und Bewegungsapparat 
- Mit Beiträgen von 
Tierärzten
144 Seiten, 120 Bilder
€ 22,– / € (A) 22,70
ISBN 978-3-275-02308-0
      9*ukdwjt#-xc-,-*

Irene Sommerfeld-Stur
Rassehundezucht
Genetik für Züchter und 
Halter
368 Seiten, 252 Bilder, 33 
Strichzeichnungen
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-275-02311-0
      

9*ukdwjt#-xcyy-*
Susanne c. Steiger
Erste Hilfe am Hund
Für den Notfall gut 
gerüstet
128 Seiten, 150 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02126-0
      

9*ukdwjt#-xyxn-*

Sophie Strodtbeck/Bernd 
Schröder
Der alternde Hund
Verhalten - Medizin - 
Biologie
192 Seiten, 180 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02229-8
      

9*ukdwjt#-xxx.,*

Sophie Strodtbeck/Bernd 
Schröder
Ernährung & Verhalten 
beim Hund
Verhalten beeinflussen 
durch eine typgerechte 
Fütterung
192 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02199-4
      9*ukdwjt#-xy..v*

Udo Gansloßer/Sophie 
Strodtbeck
Kastration und 
Verhalten beim Hund
160 Seiten, 86 Bilder, 12 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01820-8
      

9*ukdwjt#-y,x-,*

Sophie Strodtbeck
Kleiner Hund ganz groß
Rassen . Erziehung . 
Verhalten . Gesundheit
160 Seiten, 120 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01910-6
      

9*ukdwjt#-y.y-n*

Sophie Strodtbeck
Sexualverhalten - 
Hormone - Kastration 
bei Hunden
Let´s talk about sex
192 Seiten, 134 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02275-5
      

9*ukdwjt#-xxmbb*
Sophie Strodtbeck
Vom Welpen zum Senior
Reise durchs Hundeleben
160 Seiten, 110 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02014-0
      

9*ukdwjt#-x-yv-*

Diana Tiebes
Die fünf Hundetypen
In der traditionellen 
chinesischen 
Veterinärmedizin
176 Seiten, 171 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02258-8
      

9*ukdwjt#-xxb,,*

Diana Tiebes
Über 125 Naturheilmittel 
Für den gesunden Hund!
Heilkräuter und 
Nahrungszusätze richtig 
und effektiv einsetzen
272 Seiten, 349 Bilder
€ 26 / € (A) 26,80
ISBN 978-3-275-02307-3
      

9*ukdwjt#-xc-mc*

GESUNDHEIT /  
ZUCHT /
HUNDERASSEN
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Pat Hastings/Doris Walder/
Eva Holderegger Walser
Welpentest und 
Hundeanalyse
Körperbau - Fit for 
Function - einfach erklärt
368 Seiten, 600 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-275-02206-9
      

9*ukdwjt#-xx-n.*

Susanne Kerl
Der Hovawart
Das Rasse-Handbuch
176 Seiten, 306 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02035-5
      

9*ukdwjt#-x-cbb*

Rosemarie Wild
Labrador Retriever
192 Seiten, 198 Bilder, 18 
Strichzeichnungen
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-01790-4
      

9*ukdwjt#-ym.-v*
Eva Eckinger
Die Anglerin
Warum Frauen angeln 
sollten
192 Seiten, 127 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02127-7
      

9*ukdwjt#-xyxmm*

Rainer Korn
Angler - Pech & Pannen
Wenn aus Hobby Horror 
wird.
176 Seiten, 130 
Strichzeichnungen
€ 16,95 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-275-02204-5
      

9*ukdwjt#-xx-vb*
Martin Liebetanz-Vahldiek
Der Fang meines 
Lebens!
Die spektakulärsten Angel-
Abenteuer der Profis
176 Seiten, 258 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02230-4
      

9*ukdwjt#-xxc-v*

Peter Schmidt/Gerd-Peter 
Wieditz
FLIEGENFIScHEN
Geschichten aus 2000 
Jahren Flugangeln
369 Seiten, 300 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-275-02247-2
      

9*ukdwjt#-xxvmx*

Martin Wehrle
Angeln ist irre
Die 50 besten Geschichten
136 Seiten, 41 
Strichzeichnungen
€ 16,95 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-275-01868-0
      

9*ukdwjt#-y,n,-*
Martin Wehrle
Echte Angler weinen 
nicht
50 neue Geschichten
160 Seiten, 43 Bilder
€ 16,95 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-275-02075-1
      

9*ukdwjt#-x-mby*

Frank Weissert
Mein Fangbuch - 
Karpfenangeln
192 Seiten
€ 5,95 / € (A) 6,20
ISBN 978-3-275-02110-9
      

9*ukdwjt#-xyy-.*

Frank Weissert
Mein Fangbuch - 
Meeresangeln
192 Seiten
€ 5,95 / € (A) 6,20
ISBN 978-3-275-02111-6
      

9*ukdwjt#-xyyyn*
Frank Weissert
Mein Fangbuch - 
Raubfischangeln
192 Seiten
€ 5,95 / € (A) 6,20
ISBN 978-3-275-02112-3
      

9*ukdwjt#-xyyxc*

Frank Weissert
Mein persönliches 
Fangbuch
192 Seiten
€ 5,95 / € (A) 6,20
ISBN 978-3-275-01844-4
      

9*ukdwjt#-y,vvv* 9*ukdwjt#-xyyvm*
Gregor Bradler
Angel-Guide für echte 
Kerle
Der ultimative Ratgeber 
von Gregor Bradler
256 Seiten, 473 Bilder, 13 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02189-5
      

9*ukdwjt#-xy,.b*

Gregor Bradler
Fang deinen Fisch!
Die 25 beliebtesten 
Fischarten in Fluss, See 
und Meer
176 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02203-8
      

9*ukdwjt#-xx-c,*
Gregor Bradler
Karpfen
Mehr Fisch, weniger 
Technik
160 Seiten, 268 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02039-3
      

9*ukdwjt#-x-c.c*

Jens Bursell
Hecht-Angeln
376 Seiten, 582 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-275-02176-5
      

9*ukdwjt#-xymnb*

Markus Bötefür
Angeln. Basics
In 12 Schritten zum Erfolg
144 Seiten, 100 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02246-5
      

9*ukdwjt#-xxvnb*

9*ukdwjt#-xym.n*

Annegret Bangert
Begleithund-Prüfung
96 Seiten, 132 Bilder
ISBN 978-3-275-02179-6

9*ukdwjt#-xx.xx*

Petra Krivy/ 
Angelika Lanzerath
Was ein Welpe  
lernen muss
96 Seiten, 116 Bilder
€ 13,95 / € (A) 14,35
ISBN 978-3-275-02292-2

9*ukdwjt#-ym,-b*

Petra Krivy/ 
Ann-Sophie Griebel
Ein Hund aus  
zweiter Hand
96 Seiten, 102 Bilder
ISBN 978-3-275-01780-5

9*ukdwjt#-x-mvv*

Alexandra Hoffmann
Futter gibt‘s nur von mir
So lässt Ihr Hund jeden 
Giftköder liegen
96 Seiten, 81 Bilder
ISBN 978-3-275-02074-4

9*ukdwjt#-y,cbx*

Petra Krivy/Angelika 
Lanzerath
Darf der das?
Aggression bei Hunden
96 Seiten, 114 Bilder,  
1 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-275-01835-2

9*ukdwjt#-xy-cy*

Petra Krivy/Angelika 
Lanzerath
Das Sturkopf-
Erziehungsbuch
96 Seiten, 93 Bilder
ISBN 978-3-275-02103-1

9*ukdwjt#-x-,x.*

Petra Krivy/Angelika 
Lanzerath
Einfach gut erzogen
96 Seiten, 145 Bilder
ISBN 978-3-275-02082-9

9*ukdwjt#-xyyny*

Petra Krivy/Angelika 
Lanzerath
Hunde verstehen
96 Seiten, 118 Bilder
ISBN 978-3-275-02116-1

9*ukdwjt#-xyv-n*

Petra Krivy
Lernen - mal anders
Neue und kreative Ideen 
für das Hundetraining
96 Seiten, 80 Bilder
ISBN 978-3-275-02140-6

9*ukdwjt#-xyybv*

Angelika Lanzerath/ 
Petra Krivy
Mein Hund im 
Flegelalter
96 Seiten, 114 Bilder,  
1 Strichzeichnungen
ISBN 978-3-275-02115-4

9*ukdwjt#-x-,cn*

Petra Krivy/ 
Angelika Lanzerath
So geht‘s nicht weiter
Unarten effektiv beheben
96 Seiten, 125 Bilder
ISBN 978-3-275-02083-6

9*ukdwjt#-y.x.,*

Uta Reichenbach/
Gabriele Lehari
Sinnvolle Beschäftigung
96 Seiten, 80 Bilder
ISBN 978-3-275-01929-8

DIE HUNDESCHULE

JEDER BAND AB
€ 11,95 / 
€ (A) 12,40

9*ukdwjt#-xyb,y*

Monika Schaal/ 
Petra Rammelsberger
Bodenarbeit mit Hunden
Übungen für Koordination, 
Konzentration und 
Vertrauen
96 Seiten, 82 Bilder
ISBN 978-3-275-02158-1

9*ukdwjt#-xx-yv*

Monika Schaal
Der Weg zum 
aufmerksamen Hund
Tipps für Alltag und 
Training
96 Seiten, 80 Bilder
ISBN 978-3-275-02201-4

9*ukdwjt#-xynyy*

Monika Schaal/Ursula 
Daugschieß-Thumm
Lockere Leine
96 Seiten, 83 Bilder
ISBN 978-3-275-02161-1

9*ukdwjt#-ymbbc*

Jochen Schleicher/ 
Julia Schuster
Dog Frisbee
Spaß mit Hund und 
Scheibe
96 Seiten, 166 Bilder, 13 
Strichzeichnungen
ISBN 978-3-275-01755-3

9*ukdwjt#-y..,v*

Karen Uecker
Hunde spielend 
motivieren
96 Seiten, 107 Bilder
ISBN 978-3-275-01998-4

9*ukdwjt#-xxny,*

Ann-Sophie Griebel
clicker-Training für 
Einsteiger
96 Seiten, 80 Bilder
€ 13,95 / € (A) 14,35
ISBN 978-3-275-02261-8

9*ukdwjt#-y.m.c*

Manuela van Schewick
Kind trifft Hund
Mit Sicherheit ein gutes 
Team
96 Seiten, 100 Bilder
ISBN 978-3-275-01979-3

9*ukdwjt#-xxx,y*

Monika Schaal
Begegnungen an der 
Leine
Entspannter Spaziergang 
statt Stress
96 Seiten, 80 Bilder
ISBN 978-3-275-02228-1

9*ukdwjt#-xx-xy*

constanze Zilles
Rally Obedience
Grundlagen, 
Schildersammlung, 
Trainingstipps
96 Seiten, 80 Bilder
ISBN 978-3-275-02202-1

ANGELN

ANGELTECHNIK

Fangbuch-Box
16 Fangbücher / 4 x 4 
Exemplare sortiert
€ 95,20 / € (A) 99,20
ISBN 978-3-275-02114-7
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Markus Bötefür
Raubfischangeln für 
Einsteiger
Mit Natur- und 
Kunstködern auf Hechte, 
Zander und co.
144 Seiten, 100 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02231-1
      

9*ukdwjt#-xxcyy*

Die Forelle und die 
Fliege
Der Klassiker
192 Seiten, 152 Bilder, 54 
Strichzeichnungen
€ 44,9 / € (A) 46,20
ISBN 978-3-275-02113-0
      

9*ukdwjt#-xyyc-*

Johannes Dietel
Barsch-Alarm 2.0
Das ultimative Barschbuch
320 Seiten, 300 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02314-1
      

9*ukdwjt#-xcyvy*
Hartmuth Geck
Hechtfieber
Modernes Angeln auf den 
Raubfisch Nr. 1
144 Seiten, 84 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-275-01734-8
      

9*ukdwjt#-ymcv,*

Hartmuth Geck
Hecht und Zander
Erfolgreich angeln in stark 
befischten Gewässern
192 Seiten, 132 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01963-2
      

9*ukdwjt#-y.ncx*

christopher Görg
Kunstköder im Visier
Optimale Fangerfolge auf 
Hecht, Barsch, Zander und 
Rapfen
160 Seiten, 163 Bilder, 1 
Strichzeichnungen
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02076-8
      

9*ukdwjt#-x-mn,*
Michael Kahlstadt
Angeln am Forellensee
208 Seiten, 170 Bilder, 10 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01950-2
      

9*ukdwjt#-y.b-x*

Günter Kast
Fliegenfischen auf sechs 
Kontinenten
Die besten Ziele, die 
spannendsten Fischarten, 
die schönsten Lodges
256 Seiten, 250 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-275-02214-4
      

9*ukdwjt#-xxyvv*

Daniel Katzoreck
Spinnfischen auf Wels
128 Seiten, 101 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-275-01980-9
      

9*ukdwjt#-y.,-.*
Stephan Keppler
Kleine Flüsse - Große 
Fänge
160 Seiten, 160 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02150-5
      

9*ukdwjt#-xyb-b*

Andreas Knausenberger/
Benjamin Buchelt
Abenteuer Welsangeln
208 Seiten, 290 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01824-6
      

9*ukdwjt#-y,xvn*

Rainer Korn
Erfolgreich fischen in 
Nord- und Ostsee
192 Seiten, 123 Bilder, 13 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01735-5
      

9*ukdwjt#-ymcbb*
Martin Liebetanz-Vahldiek
Angeln auf der Ostsee
mit Kleinboot, Kajak und 
Belly-Boot
160 Seiten, 192 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02105-5
      

9*ukdwjt#-xy-bb*

Martin Liebetanz-Vahldiek/
Hannes Dänekas
Hook & cook
Nachhaltig angeln, kochen 
& genießen
208 Seiten, 333 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,60
ISBN 978-3-275-02262-5
      

9*ukdwjt#-xxnxb*

Sean Perez
Finesse-Angeln
Raubfische clever fangen
160 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02121-5
      

9*ukdwjt#-xyxyb*
Dennis Siever
Spinnfischen
Einstieg in die bunte Welt 
der Kunstköder
144 Seiten, 165 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02106-2
      

9*ukdwjt#-xy-nx*

Tobias Steinbrück
Friedfisch-Fieber
Modern angeln auf 
Karpfen, Schleie, Brasse 
und co.
176 Seiten, 178 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02175-8
      

9*ukdwjt#-xymb,*

Henning Stilke
333 Profi-Angeltricks
192 Seiten, 361 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02017-1
      

9*ukdwjt#-x-ymy*
Henning Stilke
Dropshot & co.
160 Seiten, 159 Bilder, 4 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01916-8
      

9*ukdwjt#-y.yn,*

Martin Wehrle
365 ultimative Fangtipps
Mehr Bisse, mehr Fische, 
mehr Spaß
144 Seiten, 97 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02294-6
      

9*ukdwjt#-xx.vn*

Martin Wehrle
Die 100 wichtigsten 
Angel-Antworten
Mehr Raubfische fangen!
144 Seiten, 165 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02278-6
      

9*ukdwjt#-xxm,n*

Martin Wehrle
Die besten Angeltricks 
der Profis
144 Seiten, 120 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-275-01945-8
      

9*ukdwjt#-y.vb,*

Martin Wehrle
Fänger statt Anfänger
Angeln lernen - der 
schnellste Weg
144 Seiten, 142 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02000-3
      

9*ukdwjt#-x---c*

Martin Wehrle
Lexikon der 111 Angel-
Irrtümer
128 Seiten, 120 Bilder
€ 14,95 / € (A) 15,40
ISBN 978-3-275-01922-9
      

9*ukdwjt#-y.xx.*
Frank Weissert
Angeln für Einsteiger
Grundlagen - Ausrüstung - 
Angeltechniken
144 Seiten, 200 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02192-5
      

9*ukdwjt#-xy.xb*

Frank Weissert
Angeln ist cool
Praxisguide für junge 
Angler
144 Seiten, 120 Bilder
€ 16,95 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-275-02264-9
      

9*ukdwjt#-xxnv.*

Frank Weissert
Angler-Lexikon der 
Süßwasserfische
144 Seiten, 100 Bilder
€ 16,95 / € (A) 17,40
ISBN 978-3-275-02263-2
      

Armin Göllner
Melodien der Strömung
70 Jahre Passion fürs 
Angeln
352 Seiten, 235 Bilder
€ 39,90 / € (A) 41,10
ISBN 978-3-275-02312-7
      

9*ukdwjt#-xcyxm*

Rainer Korn/Sebastian Rose
Meeresangeln in 
Norwegen
Der ultimative Ratgeber
288 Seiten, 450 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-275-02293-9
      

9*ukdwjt#-xx.c.*
REDUZIERT
Robert Langford
Island
Meeresangeln im 
Traumrevier
160 Seiten, 114 Bilder, 12 
Karten
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-275-01691-4

 € 19,95 jetzt € 9,95 

9*ukdwjt#-yn.yv*

REDUZIERT
Rainer Lauer
Dänemark für Angler
152 Seiten, 165 Bilder, 7 
Karten
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-275-01717-1

 € 19,95 jetzt € 9,95 

9*ukdwjt#-ymymy*
Rainer Lauer
Posenfischen
auf Fried- und Raubfische
96 Seiten, 67 Bilder
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-275-01786-7
      

9*ukdwjt#-ym,nm*

Frank Weissert/Michael 
Bernert
Räuchern, Grillen & co.
Vom Lagerfeuer bis zum 
Smoker
96 Seiten, 101 Bilder
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-275-01816-1
      

9*ukdwjt#-y,yny*
Matthias Wendt
Meeresangeln
in Ostsee, Nordsee und 
Nordatlantik
96 Seiten, 71 Bilder, 1 
Strichzeichnungen
€ 9,95 / € (A) 10,30
ISBN 978-3-275-01841-3
      

9*ukdwjt#-y,vyc*

ANGELREISE 

ANGESCHULE
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Anke Benstem/Jürgen 
Borris
Wolfsbegegnungen
Von Wölfen in freier 
Wildbahn
160 Seiten, 200 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02216-8
      

9*ukdwjt#-xxyn,*

Jürgen Borris
Mit Jägers Blick
Erzählungen und 
Impressionen
160 Seiten, 145 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02178-9
      

9*ukdwjt#-xym,.*
Peter Burkhardt
Das Waldrevier
Revierpflege & Jagdpraxis
208 Seiten, 108 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01918-2
      

9*ukdwjt#-y.y,x*

Peter Burkhardt
Ein Jahr im 
Rotwildrevier
Jagdpraxis und Hege
160 Seiten, 80 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01792-8
      

9*ukdwjt#-ym.x,*

Peter Burkhardt
Erfolgreiche Drückjagd
192 Seiten, 88 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02003-4
      

9*ukdwjt#-x--cv*
Andreas David/Peter 
Burkhardt
Jagen für Jungjäger
Erste Schritte in freier 
Wildbahn
160 Seiten, 100 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02143-7
      

9*ukdwjt#-xyvcm*

Willi Rolfes/Tobias 
Böckermann/Jürgen Borris
Der Rothirsch
Ein Mythos im Revier
176 Seiten, 163 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02077-5
      

9*ukdwjt#-x-mmb*

Andreas David
Unter Rehen
Biologie - Bejagung - Hege
176 Seiten, 71 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01845-1
      

9*ukdwjt#-y,vby*
Dirk Decker
Jagd-Reisefieber
Jagen mit Freunden in 
Europas Revieren
224 Seiten, 120 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02265-6
      

9*ukdwjt#-xxnbn*

Dirk Decker/Peter 
Waldmüller
Kochlust und 
Jagdpassion
Ein Kochbuch für 
heimisches Wildbret
208 Seiten, 239 Bilder
€ 29,90 / € (A) 30,80
ISBN 978-3-275-02298-4
      

9*ukdwjt#-xx.,v*

Dirk Decker
Passion Niederwildjagd
Aus dem Leben eines 
leidenschaftlichen Jägers
176 Seiten, 120 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02297-7
      

9*ukdwjt#-xx.mm*
Bettina Diercks
Einfach Wild
Das Wildkochbuch für 
Einsteiger
176 Seiten, 150 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02205-2
      

9*ukdwjt#-xx-bx*

Frank Faß
Wildlebende Wölfe
Schutz von Nutztieren 
- Möglichkeiten und 
Grenzen
384 Seiten, 624 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-275-02108-6
      

9*ukdwjt#-xy-,n*

Bertram Georgii
Rothirsch - wohin?
Gegenwart und Zukunft 
eines faszinierenden 
Wildtiers
208 Seiten, 120 Bilder
€ 32 / € (A) 32,9
ISBN 978-3-275-02266-3
      

9*ukdwjt#-xxnnc*
Alexander Losert/Johannes 
Maidhof/carola Rathjens/
Michel Lauer
Endlich Jäger! Und nun?
Erfolgreich ins Jägerleben 
starten
176 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02232-8
      

9*ukdwjt#-xxcx,*

Alexander Losert
Jagdliche Messer
Geschichte - Typen - 
Einsatz
144 Seiten, 160 Bilder
€ 26 / € (A) 26,80
ISBN 978-3-275-02299-1
      

9*ukdwjt#-xx..y*

Volker Pesch (Hrsg.)
Lust auf Jagd
Argumente - Standpunkte 
- Perspektiven
208 Seiten, 120 Bilder
€ 34,90 / € (A) 35,90
ISBN 978-3-275-02248-9
      

9*ukdwjt#-xxv,.*

Tanja Dautzenberg/Volker 
Pesch (Hrsg.)
Vom Jagdhund zum 
Jagdgefährten
Zeitgemäße Ausbildung für 
Jagd und Freizeit
208 Seiten, 200 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02279-3
      

9*ukdwjt#-xxm.c*

Peter Schäfer
Schießen mit der Büchse
Waffen - Technik - 
Training - Sicheres Treffen
208 Seiten, 350 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-01791-1
      

9*ukdwjt#-ym.yy*

Eckhard Wiesenthal (Hrsg.)
TIERE in Menschenhand
Zwischen Tierwohl und 
Wirklichkeit
128 Seiten, 80 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02234-2
      

9*ukdwjt#-xxcvx*
Holger Wilkening
Erfolgreiche Nachsuche
Zeitgemäße 
Hundeausbildung, 
moderne Ausrüstung, 
praktische Schweißarbeit
144 Seiten, 80 Bilder, 8 
Strichzeichnungen
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02078-2
      9*ukdwjt#-x-m,x*

Gert G. von Harling
Jagd-Geschichten
zwischen Tag und Traum
176 Seiten, 80 Bilder
€ 24,90 / € (A) 25,60
ISBN 978-3-275-02280-9
      

9*ukdwjt#-xx,-.*

Gert G. von Harling
Jagd- und Jägerbräuche 
im Wandel
144 Seiten, 144 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02177-2
      

9*ukdwjt#-xymmx*
Gert G. von Harling
Von Jägern und 
Gejagten
Kamin-Gespräche in der 
Jagdhütte
176 Seiten, 80 Bilder
€ 22 / € (A) 22,70
ISBN 978-3-275-02315-8
      

9 *ukdwjt#-xcyb,*

Gert G. von Harling
Wohin die Jagd mich 
rief
Abenteuergeschichten auf 
vier Kontinenten
160 Seiten, 80 Bilder
€ 19,95 / € (A) 20,60
ISBN 978-3-275-02233-5
      

9*ukdwjt#-xxccb*
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Zeitfracht GmbH
Verlagsauslieferung
Paul Pietsch Verlage
Industriestraße 23
70565 Stuttgart
Tel. +49 (0) 711 78 60 22 54
Bestellportal: service.zeitfracht.de

Remissionsanschrift  Remissionsanschrift  
Verlagsauslieferung 
Paul Pietsch Verlage
Remittendenabteilung VA
c/o Zeitfracht GmbH
Ferdinand-Jühlke-Straße 15
99095 Erfurt

SchweizSchweiz
Schweizer Buchzentrum
Industriestrasse Ost 10
CH-4614 Hägendorf
Tel. +41 (0) 62 209 26 26
Fax +41 (0) 62 209 26 27
kundendienst@ 
buchzentrum.ch

ÖsterreichÖsterreich
Mohr Morawa Buchvertrieb GmbH
Postfach 260
A-1101 Wien
Tel. +43 (1) 68 01 45
Fax +43 (1) 6 89 68 00
bestellung@ 
mohrmorawa.at

Ihre Ansprechpartner im VerlagIhre Ansprechpartner im Verlag
Bereichsleitung  Bereichsleitung  
Vertrieb & MarketingVertrieb & Marketing
Christian Pflug
Tel. +49 (0) 711 2 10 80 -20
c.pflug@motorbuch.de

Leitung Verkauf  Leitung Verkauf  
Fach- und SpezialmärkteFach- und Spezialmärkte
Sabine Raddatz
Tel. +49 (0) 711 2 10 80 -19
s.raddatz@motorbuch.de

Vertrieb InnendienstVertrieb Innendienst
Marija Racic
Tel. +49 (0) 711 2 10 80 -25
m.racic@motorbuch.de

Vertrieb InnendienstVertrieb Innendienst
Christine Dinse
Tel. +49 (0) 711 2 10 80 -29
c.dinse@motorbuch.de

PressePresse
Daniel Gotzen
Tel. +49 (0) 711 2 10 80 -40
d.gotzen@motorbuch.de

MarketingMarketing
Bernadette Knittel
Tel. +49 (0) 711 2 10 80 -85
b.knittel@motorbuch.de

Leitung Rechte und LizenzenLeitung Rechte und Lizenzen
Patricia Hofmann
Tel. +49 (0) 711 2 10 80 -13
p.hofmann@motorbuch.de

Alle Buchpreise nach dem Stand vom April 2024. Änderung,  
Lieferfähigkeit und Irrtum vorbehalten. Die Euro A-Preise  
wurden von unserem österreichischen Alleinauslieferer als  
seine gesetzlichen Letztverkaufspreise in Österreich festgesetzt.  
Vorschau-Bestell-Nr.: 99863

Bestellannahme/ Bestellannahme/ 
KundenserviceKundenservice

+49 (0) 711 78 60 22 54+49 (0) 711 78 60 22 54
Bestellportal: service.zeitfracht.deBestellportal: service.zeitfracht.de

Kontaktmöglichkeit Verlag:Kontaktmöglichkeit Verlag:
handelskundenservice@motorbuch.dehandelskundenservice@motorbuch.de

Ihre Verlagsrepräsentanten im AußendienstIhre Verlagsrepräsentanten im Außendienst
BUCHHANDEL:BUCHHANDEL:
Baden-WürttembergBaden-Württemberg
Christine Heidkamp
Paul Pietsch Verlage  
GmbH & Co. KG
Hauptstätter Straße 149
70178 Stuttgart
Tel. +49 (0) 711 210 80 44
Mobil +49 (0) 1520 632 66 69
Fax +49 (0) 711 210 80 96
c.heidkamp@motorbuch.de

BayernBayern
Michael Güntner
Grenzstr. 24
90513 Zirndorf
Tel. +49 (0) 911 144 73 85
Fax +49 (0) 911 965 33 703
michael.guentner@t-online.de

Schleswig-Holstein/Hamburg/ Schleswig-Holstein/Hamburg/ 
Bremen/Niedersachsen/ Bremen/Niedersachsen/ 
Nordrhein-Westfalen/Hessen/ Nordrhein-Westfalen/Hessen/ 
Rheinland-Pfalz/SaarlandRheinland-Pfalz/Saarland
Alexander & Michael Willy
Sohrenbrede 8
32791 Lage-Hörste
Tel. +49 (0)  52 32 8 90 33
Fax +49 (0)  52 32 8 78 85
gebr.willy@t-online.de

Berlin/Brandenburg/Mecklenburg-Vorpommern/Berlin/Brandenburg/Mecklenburg-Vorpommern/
Sachsen-Anhalt/Sachsen/ThüringenSachsen-Anhalt/Sachsen/Thüringen
Rainer Knauthe
Birkenweg 7
04827 Machern
Tel. +49 (0) 34292 64148
Mobil +49 (0) 173 528 24 25
Fax +49 (0) 34292 64314
Rainer.Knauthe@t-online.de

Buchhandel Österreich (West) Buchhandel Österreich (West) 
Oberösterreich/Salzburg/Steiermark/Tirol/ Oberösterreich/Salzburg/Steiermark/Tirol/ 
Kärnten/Vorarlberg/SüdtirolKärnten/Vorarlberg/Südtirol
Manfred Fischer
Am Pesenbach 18
A-4101 Feldkirchen
Tel. +43 (0) 664 811 97 94
Fax +43 (0) 7233 20 05 0
manfred.fischer@mohrmorawa.at

Buchhandel Österreich (Ost) Buchhandel Österreich (Ost) 
Wien/Niederösterreich/BurgenlandWien/Niederösterreich/Burgenland
Jürgen Sieberer
Arnikaweg 79/4
A-1220 Wien
Tel. + 43 (664) 3912834
juergen.sieberer@mohrmorawa.at

Buchhandel SchweizBuchhandel Schweiz
Philippe Jauch
c/o Buchzentrum AG
Industriestrasse Ost 10
CH-4614 Hägendorf
Tel. +41 (0) 62 209 25 25
Fax +41 (0) 62 209 26 27
Mobil: +41 (0) 79 671 97 56
jauch@buchzentrum.ch

FACH-/SPEZIALMÄRKTE:FACH-/SPEZIALMÄRKTE:
Fachmärkte Deutschland (Süd)  Fachmärkte Deutschland (Süd)  
Baden-Württemberg/Bayern/ Baden-Württemberg/Bayern/ 
Hessen/Rheinland-Pfalz/ Hessen/Rheinland-Pfalz/ 
SaarlandSaarland
Christine Heidkamp
Paul Pietsch Verlage  
GmbH & Co. KG
Hauptstätter Straße 149
70178 Stuttgart
Tel. +49 (0) 711 210 80 44
Mobil +49 (0) 1520  632 66 69
Fax +49 (0) 711 210 80 96
c.heidkamp@motorbuch.de

Sonderkunden/SB-WarenhausSonderkunden/SB-Warenhaus
Deutschland (Ost)Deutschland (Ost)
Mecklenburg-Vorpommern/ Mecklenburg-Vorpommern/ 
Brandenburg/Berlin/Sachsen/ Brandenburg/Berlin/Sachsen/ 
Sachsen-Anhalt/ThüringenSachsen-Anhalt/Thüringen
Rainer Knauthe
Birkenweg 7
04827 Machern
Tel. +49 (0) 34292 64148
Mobil +49 (0) 173 528 24 25
Fax +49 (0) 34292 64314
Rainer.Knauthe@t-online.de

Fachmärkte Österreich Fachmärkte Österreich 
Key Account Team Mohr 
Morawa
Tel.: +43 (0) 1 / 68 0 14-0
fachmarkt@mohrmorawa.at

ModellbaufachhandelModellbaufachhandel
DeutschlandDeutschland
Schleswig-Holstein/ Schleswig-Holstein/ 
Hamburg/ Hamburg/ 
Bremen/Niedersachsen/ Bremen/Niedersachsen/ 
Nordrhein-Westfalen/ Nordrhein-Westfalen/ 
Hessen/Rheinland-Pfalz/ Hessen/Rheinland-Pfalz/ 
SaarlandSaarland
Frank G. Buchhold
Hanauer Weg 19
41564 Kaarst
Tel. +49 (0) 2131 65067
Fax +49 (0) 322 232 136 57
hv-fgb@t-online.de

Fachmärkte SchweizFachmärkte Schweiz
Philippe Jauch
c/o Buchzentrum AG
Industriestrasse Ost 10
CH-4614 Hägendorf
Tel. +41 (0) 62 209 25 25
Fax +41 (0) 62 209 26 27
Mobil: +41 (0) 79 671 97 56
jauch@buchzentrum.ch
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